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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Vard. 10-13, 14-17 fr.o.m. vardagen efter auktionen. Ej 
avhämtat inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. Vill man 
hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Innehållsförteckning Table of Contents
3 Information, förkortningar Info, abbreviations
4 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions
5 Sverige Sweden
24 Övriga Norden Nordic Countries
32 Nordensamlingar Nordic Collections
33 Europasamlingar European Collections
33 Hela Världen-samlingar Worldwide collections
35 Motivsamlingar Thematic Collections
36 Utomnorden A-Ö Non-Nordic A-Z
51 Övrigt, diverse Miscellaneous
53 Mynt, sedlar Coins, banknotes

To Our Foreign Customers (deadline for bids - see first page)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners.

Förkortningar Abbreviations
xx postfriskt 
x obegagnat
(x) obeg. utan gummi 
stpl, o stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till det största i branschen i 
Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.
Katalogerna för Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktioner (2 ggr per år) trycks helt i färg och 
med många bilder, medan de för Phileas auktioner (9 ggr per år) har färgomslag och svartvit inlaga.
Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder 
och med budmöjlighet.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion. (Kvalitetsauktioner 45 dagar)
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt 
för dina frimärken och mynt.
Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Kalmar 0480-150 90. E-post: mail@philea.se

Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner AB (LTE) har flyttat till nya lokaler!
På grund av att fastighetsägaren skall använda de tidigare lokalerna för annan verksamhet har LTE flyttat sitt kontor i 
Kalmar.

De nya lokalerna är belägna i Kalmar Tech Park och är mycket lätta att nå från motorvägen (E22:an)

Den nya adressen, som gäller från 1 januari, är:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner AB, Trångsundsvägen 20, 392 39 Kalmar

Telefonnumret (0480-150 90) och faxnumret (0480-150 06) är desamma som tidigare.
E-postadress till Kaj Lundmark är kaj@philea.se och till Tomas Karlsson tomas@philea.se
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i butiken, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-643 43 31

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas i butiken

Betalas via kort
Pay by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Bilbud 

15/3-2006

Auktion 241

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:-
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:-
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- eller lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 
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Onsdagen den 15 mars, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1K (60290) Brevomslag med ant. “fortställes.....af Hvetlanda   

Sqvadron utan uppehåll Befaller Lagercrantz”. “afg. den   
17. Junii 1829 kl. 7 eftm.”.  300:-

2K (60289) Christianstads Lands-Contoirs “oxhuvudstämpel” på   
vackert brevomslag från 1744 enl. uppg.  250:-

Kronopost / Crown post
3K (68263) Brev med slinga till postkontoret i Södertälje med   

innehåll: ankom detta paket till Södertälje den 20 juni utan   
medföljande postporto. G Dellwijk (postmästare 1709-1742).   
(Foto)  500:-

4K (60288) Fribrev till Skara 1809 med anteckning “Extra fort”.  250:-
5P (74284) Pampigt kronobrev med två Kristianstads kronstämplar   

och omfattande befordringsföreskrift.  250:-
6K (67420) Brev med innehåll till Kumlaby. Vacker slinga och   

avgångsnotering 2 mars 1838. Ex Filip Tillman.   200:-
7K (68542) Brevomslag från 1829 “Med Kallelse hwid brottmål”.   

Vackert objekt.  200:-

Rakstämplar / Straight line postmarks
8K (60413) Rakstämpel UPSALA (1827), bågstämpel Skara,   

fyrkantstämpel Upsala samt cirkelstämpel Christianstad.    
Fyra olika stämpeltyper.    250:-

9K (60286) NORRTELIE, rakstämpel, önskeavtryck på   
brevomslag. Praktobjekt ! (Foto)  U 250:-

10K (60287) SKÖFDE, rakstämpel, önskeavtryck på brev-   
omslag. Praktobjekt ! (Foto)  R 250:-

11K (68556) UMEÅ, rakstämpel på brevomslag.  AC 200:-
12K (68557) WISBY, rakstämpel på brevomslag.  I 200:-

Bågstämplar / Arc postmarks
13K (60412) Bågstämplar. Sex brev/brevomslag, bl.a. Ekesjö    

typ 2, Nora typ 2, Söderhamn typ 2, Prakt.    400:-
14K (68560) BORÅS 23.11.1834, bågstämpel typ 2, på brev med    

innehåll.  P 200:-
15K (60285) CARLSCRONA 24.9.1837, bågstämpel typ 4 på    

brevomslag. Praktobjekt ! (Foto)  K 250:-
16 CARLSHAMN 25/12 1832, bågstämpel. Praktstämpel typ 1    

på brev med innehåll, till Lund. (Foto)  K 300:-
17K (68563) CARLSHAMN 23.6.1831, bågstämpel typ 1, på    

brevomslag (litet fläckigt) till “Kocken Elias Gustafsson 
 om Bord på Briggen Scandinavien... liggande i Kärrsö”   

(Göteborg).  K 200:-
18K (68565) CHRISTINEHAMN 25.8.1832, bågstämpel typ 1,    

på brevomslag.  S 200:-
19K (67561) GEFLE, bågstämpel. Typ 2+3+4 på brevomslag    

samt typ 1 på framsida från 31.10.30. Normalkvalitet.    
Postal: 1200:-    350:-

20K (67559) GEFLE 25.4.35, bågstämpel typ 4. Brevomslag    
i 2:a viktklassen, till Stockholm. Postal: 1200:-    200:-

21K (67560) GEFLE 4.9.31, bågstämpel typ 1. Vackert brev-   
omslag i 2:a viktklassen, till Stockholm. Postal: 1200:-    200:-

22K (67785) GEFLE 11.6.1834, bågstämpel typ 3 på fräscht    
fribrevomslag. Postal: 1500:-  X 200:-

23K (68568) GÖTHEBORG 22.8.1832, bågstämpel typ 2,    
pregnant avtryck på brevomslag.  O 200:-

24K (60284) HALMSTAD 2.8.1833, bågstämpel typ 1, vackert    
avtryck på fribrevomslag.  N 300:-

Visningsnummer
I början av beskrivningen för en del objekt i katalogen står inom parentes ett femsiffrigt nummer, det så kallade visningsnumret. Numret finns för alla 
objekt som också har en bokstav efter auktionsnumret, dvs. alla objekt utom så kallade singlar.

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange visningsnumret OM DET FINNS, i annat fall ange auktionsnumret.
Om ni besöker vår visning kommer ni också att skriva detta visningsnummer om det finns, i annat fall auktionsnumret, på visningslistan.

Detta system kommer vi i tills vidare använda för alla auktioner UTOM kvalitetsauktionerna för Lars-Tore Eriksson och Frimärkskompaniet, där det 
”traditionella” systemet används.

Vi genomför denna förändring för att:
 • Slippa omsortering inför varje auktion
 • Skapa mer utrymme i våra lokaler, och därmed bl.a. fler visningsplatser
 • Skapa bättre ordning bland objekten

Obs! Visningnumren skall endast användas i samband med visning eller förfrågan, vid budgivning skall de vanliga objektnumren användas!

Telefonväxeln
Som en del av er märkt har vi nu installerat en modernare telefonväxel, där man gör val efter en meny. T.ex. trycker man ”2” efter det automatiska svaret 
om man har något att sälja/lämna in, ”3” om man vill bjuda på eller fråga om objekt, och 4 för att prata med en viss person. I vissa fall, t.ex. om man vill 
prata med viss person, får man valmöjligheter igen för att komma rätt.

För er som inte har tonvalstelefon är det bara att vänta kvar så svarar vi efter en liten stund.

Man behöver inte vänta på den automatiska uppläsningen av alternativ om man redan vet det; man kan med andra ord direkt när man hör den automa-
tiska rösten trycka sitt val. Detta gäller även i efterföljande val.

Telefonväxeln gör att vi kan serva våra kunder bättre, eftersom man oftare kommer till rätt person eller ”avdelning” direkt, samtidigt som vi undviker bl.a. 
intern vidarebefordring av samtal.

3
9

10

16

32

15
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25K (68569) HALMSTAD 23.9.1831, bågstämpel typ 2 samt    
dito typ 3 29.5.1835, båda på brevomslag.  N 200:-

26K (60283) HERNÖSAND 3.6.1832, bågstämpel typ 2,    
distinkt avtryck på fribrevsomslag. Praktobjekt! Y 250:-

27K (68768) KONGELF 18.8.1832, bågstämpel typ 1 samt    
dito typ 2 31.12.1834, båda på brevomslag.  O 275:-

28K (68769) KÖPING 17.2.1835, bågstämpel typ 2, på    
rekommenderat brevomslag.  U 200:-

29K (68772) LUND 5.2.1833, bågstämpel typ 1, på brevomslag.  M 200:-
30K (68773) MALMÖ 1832, bågstämpel typ 2, på brevomslag    

(brun pappersrest i hörn).  M 200:-
31K (68774) MALMÖ 29.3.1835, bågstämpel typ 2, på    

fribrevsomslag.  M 200:-
32K (60292) NORRKÖPING 2.9.1832, bågstämpel typ 2,    

distinkt avtryck på brev som innehåller “Utdrag af    
Quarantaines Journalen i Norrköping”. (Foto sid. 5)  E 300:-

33K (60291) NYKÖPING 20.6.1840, bågstämpel typ 4,    
distinkt avtryck på brevomslag. Ex. Stenberg.  D 250:-

34K (67573) PITHEÅ 11.11.33, bågstämpel. Bra avtryck av    
typ I,11.11.33, på rekommenderat fribrev i 2:a    
viktklassen. Till Stockholm.  BD 300:-

35K (68776) PITHEÅ 17.5.1832, bågstämpel typ 2, på    
fribrevsomslag. Något svagt avtryck. Postal: 1000:-  BD 200:-

36K (68778) SALA 25.2.1833, bågstämpel typ 1, på fribrevs-   
omslag samt dito typ 2 på vackert brev med innehåll stpl    
6.10.1836.  U 200:-

37K (60295) STOCKHOLM 16.6.1846, bågstämpel typ 9 på    
brevomslag. Postal: 800:-  A 300:-

38K (68783) STOCKHOLM 30.11.1838, bågstämpel typ 9, på    
brev med innehåll.  A 200:-

39K (60296) STRENGNÄS 31.3.1853, bågstämpel typ 3 på    
nätt brevomslag.  D 250:-

40K (60293) STRÖMSHOLM 16.9.1836, bågstämpel typ 2 på    
brevomslag. Praktobjekt ! (Foto)  U 250:-

41K (60294) STRÖMSTAD 6.8.1832, bågstämpel typ 2 på brev    
med långt innehåll. Praktobjekt! (Foto)  O 250:-

42K (68784) SUNDSWALL 7.9.1832, bågstämpel typ 1, på    
brevomslag.  Y 275:-

43K (60297) SUNDSVALL 21.7.1837, bågstämpel typ 2 på    
brevomslag.  Y 230:-

44K (68785) SÄTHER 21.11.1832, bågstämpel typ 1, på    
fribrevomslag.  W 275:-

45K (60299) SÖDERTELJE 15.3.1836, bågstämpel typ 2 på    
brevomslag. Praktobjekt! (Foto)  B 230:-

46K (60298) THORSHÄLLA 19.11.1837, bågstämpel typ 2    
på brev med innehåll.  D 250:-

47K (68787) UMEÅ 15.12.1832, bågstämpel typ 2, på brev    
med innehåll. Postal: 1200:-  AC 275:-

48K (68788) UMEÅ 30.8.1834, bågstämpel typ 3, på    
brevomslag. Postal: 1500:-  AC 250:-

49 UMEÅ 27/7 1855, bågstämpel på brev till Jacobstad,    
notering Franco, omkarterat.  AC 200:-

50K (60300) UPSALA 6.1.1831, bågstämpel typ 2 (tidig) på    
brevomslag samt typ 3, 10.5.1835 på brev med innehåll.  C 250:-

51K (68789) WADSTENA 8.9.1832, bågstämpel typ 1, på    
brevomslag.  E 200:-

52K (68459) WASSBACKEN 28.6.1831, bågstämpel typ 1 på    
brevomslag. Postal: 3500:- (Foto)  R 500:-

53K (68457) WAXHOLM 12.10.1830, bågstämpel typ 1,    
första året!, på brevomslag. Postal: 3000:-  C 350:-

54K (68793) WISBY 12.8.1833, bågstämpel typ 1, på    
fribrevomslag. Praktobjekt. (Foto)  I 200:-

55K (60301) ÖREBRO 13.7.1832, bågstämpel typ 2 på    
brevomslag.  T 230:-

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks
56K (68797) ARBOGA 14.4.1837, fyrkantstämpel typ 1,    

på brevomslag.  U 200:-
57K (60302) BORÅS 20.7.1841, fyrkantstämpel typ 2 samt    

typ 3, 21.3.1850 (variant utbuktning nedtill) på varsitt    
brevomslag.  P 250:-

58K (60409) CALMAR 1.9.1842, fyrkantstämpel typ 2 på    
vackert fribrevsomslag.  H 230:-

59K (68988) CHRISTINEHAMN 17.7.1844, fyrkantstämpel    
typ 2a, på brev med innehåll.  S 200:-

60K (60410) HALMSTAD 1.11.1839, fyrkantstämpel    
typ 2 på vackert fribrevsomslag.  N 250:-

61K (60411) N:KOPP:BERGET 28.7.1854, fyrkantstämpel    
typ 3 på brev med innehåll samt SMEDIEBACKEN typ 1,    
X.9.1836 på brevomslag.  T 250:-

62K (60270) SÖDERKÖPING 18.9.1842, fyrkantstämpel typ 1    
dito typ 2 19.9.1846 samt typ 3 4.10.1854. Samtliga på    
brev med innehåll.  E 400:-

63K (60271) SÖLFVITSBORG 27.10.1849, fyrkantstämpel    
typ 2 på brevomslag. Postal: 600:-  K 230:-

64K (60272) TIELLMO 20.11.1844, fyrkantstämpel på    
brevomslag samt TIERP, typ 1, 8.6.1845 på brev med    
innehåll.  E 250:-

65K (60273) WARBERG 24.7.1837, fyrkantstämpel typ 1    
samt typ 3, 9.1.1852 (tvåan ifylld för hand) på varsitt    
fräscht brevomslag.  N 400:-

66K (60274) WARBERG 21.4.1853, fyrkantstämpel typ 4,    
(svagt avtr., trean delvis ifylld för hand), på fribrevs-   
omslag. Postal: 800:-  N 250:-

67K (60275) WASSBACKEN 8.11.1856, fyrkantstämpel typ 2    
på brev (litet riss, hål) med innehåll samt WAXHOLM    
15.5.1854 typ 2, på fribrevsomslag. Postal: 1100:-  R 350:-

68K (60276) WENERSBORG 9.4.1844, fyrkantstämpel typ 2    
samt typ 3, 24.11.1848 på varsitt brevomslag.  P 250:-

69K (68095) WENERSBORG 5.1.1847, fyrkantstämpel typ 4    
på fribrevomslag. Postal: 2000:-  P 200:-

70K (60277) WERNAMO 18.2.1839, fyrkantstämpel typ 1    
samt typ 2, 2.6.1845 på varsitt brevomslag. Distinkta    
avtryck. Postal: 700:-  F 250:-

71K (60278) WESTERVIK 27.5.1853, fyrkantstämpel typ 2    
på brev med innehåll som p.g.a. felaktig adressering    
försetts med blå ankomststämpel NORRKÖPING    
29.5.1853 på fram- och baksidan. Dekorativt och    
intressant objekt.  H 300:-

72K (60279) WISBY 3.6.1843, fyrkantstämpel typ 1 samt    
typ 2, 30.1.1845, distinkta avtryck på varsitt brevomslag.  I 230:-

73K (60280) ÅTORP 20.5.1847, fyrkantstämpel typ 1 på    
brev med innehåll. Praktobjekt ! (Foto)  T 250:-

74K (60281) ÖREBRO 15.6.1839, fyrkantstämpel typ 2 samt    
typ 4, 11.1.1841 (avbildad i Stenbergs bok) på varsitt    
brevomslag.  T 275:-

75K (60282) ÖSTHAMMAR 21.7.1843, fyrkantstämpel i två    
avtryck på brevomslag.  C 230:-

Förfilateli, samlingar / Pre-philately, collections
76P (74001) 28 brev/brevomslag med FYRKANTSTÄMPLAR.  700:-
77P (74002) 24 brev/brevomslag med FYRKANTSTÄMPLAR.  700:-

40

41 45

52 54

73
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78K (60414) Lot brev/brevomslag mellan 1804-1863, flertalet har   
intressanta anteckningar om fortskaffningssätt och vite. (9)  500:-

79P (74282) Lot tidningsbevillningsstämplar, 10 olika från 1826   
och framåt, några ovanliga kan ingå.  400:-

80K (60415) Tre försändelser med intressanta befordringsanteck-  
ningar.  300:-

81P (74003) 20 brev/brevomslag med CIRKELSTÄMPLAR.  300:-
82K (60416) Två trevliga handbrev med innehåll från 1799 resp.   

1835 + Fribrevsomslag med stpl NYKÖPING Fr Br.  250:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

83 1, 3 3 skill Parisförfalskning och 6 skill nytryck    
 tn 13 (2). (Foto)  x 250:-

84 1a 3 skill ljust blåaktigt grön. rep. Stämplat    
 Götheborg 9.5.1856. Utlåtande F Obermüller.    
 (Färgfoto)  o 1.000:-

85 2 4 skill blå. 8 bra ex. F 5600 (Färgfoto)  o 1.000:-
86 2 4 skill bco. Tio ex i normal kvalitet.  o 1.000:-
87 2 4 skill blå. Fyra ex i något olika nyanser    

 varav ett med kt och en vacker stpl.  o 500:-
88 2 4 skill blå, praktstämpel STOCKHOLM 3/12    

 1857. F 700 (Foto)  o 250:-
89 2, 4E II 2 och 8 skilling eftertryck 1868. Några ngt    

 avkortade tänder på 4 skill. F 5600 (Färgfoto)  x 800:-
90 2b 4 skill ljusblå, tunt ppr. Kht och tunn, men    

 bra centrering. F 12000 (Färgfoto)  (x) 1.000:-
91 2d 4 skill mattblå, medeltjockt ppr. F 1800  o 275:-
92 2j1 4 skill matt ultramarin (skifferblå), medeltjockt    

 ppr. Praktstämplad STOCKHOLM 27.10.57.    
 Reparerad. F 4500 (Foto)  o 400:-

93 2l 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt ppr. Två    
 korta hörntänder och nytt gummi. Ngt ålders-   
 fläckat. F 12000 (Färgfoto)  x 725:-

94 3 6 skill grå. omtandat, stämplat Gefle. F 9500  o 500:-
95 3a1 6 skill grå. Tunn. F 9500 (Färgfoto)  o 800:-
96 3c 6 skill brunaktigt grå. Reparerad. F 9500    

 (Färgfoto)  o 700:-
97 4 8 skill gul, två lätt vikta hörntänder. Stpl    

 9.4.1858. (Foto)  o 425:-
99 4a 8 skill rödaktigt orange. En tunn tand i nedre    

 marginalen. Stpl JÖNKÖPING 11.11.55 hel,    
 ngt sidställd men suddig. F 5500 (Färgfoto)  o 800:-

100 4a 8 skill rödaktigt orange. Felfritt ex men sc och    
 otydlig stämpel. Dessutom med en handskriven    
 “2”, troligen en kartering. F 5500  o 500:-

101 4a 8 skill rödaktigt orange. Ordentligt rufftandad    
 och därmed kht. F 5500  o 350:-

102 4b 8 skill brunaktigt orange. Praktstämplat exemplar,    
 RONNEBY 30.6.56 (lätta åldersfläckar på    
 tandspetsarna). Intyg Sjöman + HOW: Mycket    
 gott - PRAKTEXEMPLAR 3-4,4,4. (Färgfoto)  o 2.500:-

103 4b 8 skill brunaktigt orange. Reparerad,    
 trevligt utseende. F 5500 (Foto)  o 500:-

104 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Kt    
 och ngt otydlig 4-kantstpl. Bra centrering.    
 F 4500 (Foto)  o 500:-

105 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck.    
 Sned centrering, tunn och kt. F 4500 (Foto)  o 400:-

106 4g 8 skill orangegul, utflutet tryck. Kort tand    
 och lätt vikt ht. Sned centr. F 6500 (Färgfoto)  o 800:-

107 4h 8 skill orangegul, klart tryck. Sned    
 centrering, men trevligt ex med 4-kantstpl    
 BOLL.. F 5000 (Foto)  o 600:-

108 5 24 skill röd. rep. Stämplat Götheborg 1857.    
 Fräscht ex. F 15000 (Färgfoto)  o 1.000:-

109 5b 24 skill orangeröd, tunt papper. Trevligt    
 utseende, men reparerad (3 nya marginaler).    
 Stpl SKELLEFTEÅ 16.8.57. F 15000 (Färgfoto)  o 1.000:-

110 5b 24 skill orangeröd, tunt papper. Reparation    
 av två stora riss. F 15000 (Färgfoto)  o 800:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
111 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper.    

 Gott felfritt exemplar. Intyg F Obermüller.    
 F 3800 (Foto)  o 600:-

112 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper,    
 två korta tänder. Stjärnstämpel, snedcentrerat,    
 ktt. Intyg Gordon. F 3800 (Foto)  o 500:-

113 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper.    
 F 3800 (Foto)  o 500:-

114 6a3 (3 öre) svart. Sned centr. Strålstämpel. F 2500  o 450:-
115 6a3 (3 öre) svart. Litet riss. F 2500  o 300:-
116 13 3 öre brun, ojämn tandning upptill.  x 350:-
117 13a 3 öre olivbrun, kht och någon kort tand, i    

 övrigt hyggligt ex. F 4500 (Foto)  (x) 375:-
118 13a 3 öre olivbrun. Medelgod centr. (Färgfoto)  o 700:-
119 13b 3 öre olivaktigt gulbrun. Svag smutsfläck,    

 delvis ojämna tänder. Intyg Gordon. Kort    
 tand, litet riss. F 5000 (Färgfoto)  (x) 1.000:-

120 13b 3 öre olivaktigt gulbrun. God centr. Stämpel    
 MALMÖ. Lätt smutsstreck. F 3500 (Färgfoto)  o 800:-

Vapentyp / Coat-of-arms
121 7 5 öre grön. Färgfräscht exemplar utan    

 gummering. Även 12 öre utan gummering    
 medföljer (kort tand + nålstick).  (x) 300:-

122 7 5 öre grön. Medelgod centrering. Korta    
 tänder och ngt tunn. F 1600  (x) 250:-

123 7-12 Nytryck 1885 tn 13, fin serie med svaga    
 fastsättarspår. F 5500 (Färgfoto)  x 1.400:-

124 7, 16 Praktklipp med 5 öre Vapen och två st 20 öre    
 Liggande Lejon i par. Stämplat GAGNEF    
 1.9.69, varav 20-öringarna båda med    
 prakt/lyxplacering. 5 öre praktcentrerat,    
 20-öringarna i sned centrering.   400:-

125 8 9 öre violett. Medelgod centrering. F 3500  (x) 400:-
126 8 9 öre violett. Medelgod centrering. F 2200   300:-
127 8a 9 öre rödviolett. Sned centrering. (Foto)  xx 500:-
128 8a 9 öre rödviolett. Sned centrering. F 2200  o 350:-
129 8b 9 öre rödlila. Sned centr. Riss+ veck. F 2200  o 250:-
130 8c 9 öre blålila, vackert ex i medelgod centr, svagt    

 veck över ett hörn men i övrigt felfritt. F 2200  o 300:-
131 8d 9 öre blåviolett. Nära sned centrering. F 2200  o 400:-
132 9 12 öre blå, medelgod centrering, fräscht ex.    

 F 1700 (Foto)  x 350:-
133 9 12 öre blå. Medelgod centrering. F 1700  (x) 300:-
134 9 12 öre blå. Sned centrering. F 1700  (x) 250:-
135K 9 (60453) 12 öre blå. 27 ex med enbart    

 rättvända stämplar, alla olika.  o 500:-
136 9 12 öre blå, praktex med lyxstämpel SÄTER    

 15/9 1862. F 18 (Foto)  o 200:-
137 9v6 12 öre blå, “utropstecknet” stpl Malmö. F 1100    

 (Foto sid. 8)  o 300:-
138 10e 24 öre klar gulorange. Sned centr. F 4000 (Foto s. 8)  x 450:-
139 11b 30 öre rödbrun. Medelgod centrering, några    

 förbättrade tandningshål i höger marginal. F    
 3800 (Foto sid. 8)  x 500:-
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140 11e2 30 öre brun. Praktex stpl STOCKHOLM 14.1.70.    
 Intyg OBE: 4.4.4. (Foto)  o 300:-

141 11h 30 öre chokladbrun. Sned centrering, lätt vikt    
 ht. F 5000 (Färgfoto)  x 725:-

142 11h 30 öre chokladbrun. Sned centrering och med    
 blyertsnotering på baksidan. F 5000  x 400:-

144 12f1 50 öre karminrosa. Gummit ngt fuktskadat,    
 några lätt korta tänder. God centrering. F 5500    
 (Färgfoto)  x 800:-

145 12g1 50 öre violettaktigt rosa. Litet veck och liten    
 fetfläck. F 5500 (Färgfoto)  x 750:-

Liggande lejon / Lying lion
146 14A 3 öre brun, typ I, snedcentrerad, intyg Bo    

 Grenstedt. F 7000 (Färgfoto)  (x) 1.400:-
147 14A 3 öre brun, typ I. Fräscht ex. F 7000 (Färgfoto)  x 1.000:-
148 14A 3 öre brun, typ I snedcentrerad. Ojämn    

 rufftandning. F 7000 (Färgfoto)  x 800:-
149 14A 3 öre brun, typ I. Sc och utan gummi. F 7000    

 (Foto)  (x) 600:-
150 14A 3 öre brun, typ I. Medelgod centrering. Tunn    

 fläck i högra, nedre hörnet. Något kort hörntand.    
 F 7000  (x) 500:-

151 14A 3 öre brun, typ I. Vackert ostämplat exemplar    
 utan gummering dock reparerad hörntand. Även    
 ett ostämplat exemplar utan gummering av    
 F14B medföljer. Högt katv.  (x) 400:-

152 14A 3 öre brun, typ I. Sned centrering. Suddig    
 stämpel. F 5500 (Färgfoto)  o 800:-

153 14A 3 öre brun, typ I, del av två stämplar. F 5500    
 (Färgfoto)  o 700:-

154 14Ab 3 öre gulaktigt brun, typ I. 2 vikta hörntänder.    
 Nära sned centrering uppåt. F 7000 (Färgfoto)  x 1.300:-

155 14Ac 3 öre olivaktigt gulbrun, typ I. Nära sned    
 centrering. Åldersfläckar på tänderna. F 7000    
 (Färgfoto)  (x) 800:-

156 14B 3 öre brun, typ II, snedcentrerad, kraftigt veck.    
 Intyg Sjöman. F 1700 (Foto)  (x) 500:-

157 14B 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. F 1900  x 400:-
158 14B 3 öre brun, typ II. Sned centrering. F 1900  x 300:-
159 14B 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. F 1900  (x) 250:-
160 14B 3 öre brun, typ II med mindre defekter. Sned    

 centrering. F 1900  x 250:-
161 14Bb 3 öre mörkt olivaktigt gråbrun, typ II. Missfärgat    

 gummi. Nära snedcentrerat. Korta tänder.    
 Intyg Blomberg. Inklippta tänder. F 1900  x 250:-

162 15 17 öre violett. Medelgod centrering. F 1300  o 250:-
163 15 17 öre violett. God centrering. YSTAD    

 24.10.18XX. F 1300  o 250:-
164 15 17 öre violett. God centrering. STOCKHOLM    

 NORR 12.4.181, del av en stämpel till. F 1300  o 250:-
165 15 17 öre violett. Medelgod centrering. F 1300  o 250:-
166 15 17 öre violett. Vackert ex stämplat Stockholm    

 9.6.1869. F 1300  o 250:-

167 15 17 öre violett, praktcentr ex på brev (lagat    
 med tejp, veck) till Danmark. Vacker stpl    
 KALMAR 1.1.67. (Foto)   550:-

168 15a 17 öre karminviolett. Medelgod centrering.    
 F 15000 (Färgfoto)  xx 4.000:-

169 15a 17 öre karminviolett. Nära sned centr. F 1300  o 250:-
170 15a 17 öre karminviolett, välcentrerat rufftandat ex,    

 stpl SÖDRA ST.BANAN. F 1600  o 200:-

171 15b1 17 öre rödakt-blåaktigt lila. En knappt    
 synlig tunn fläck, sc. F 5500 (Färgfoto)  x 750:-

172 15b2 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Medelgod centr.    
 HALMSTAD 17.1.68. Tunn fläck. F 1600  o 250:-

174 15c 17 öre blåaktigt grå. Välcentrerat ex. stämplat    
 Söderköping 18.9.1870. Ovanligt märke.    
 F 6500 (Färgfoto)  o 1.500:-

175 15c 17 öre blåaktigt grå. Medelgod centrering.    
 Reparerad, ktt. F 6500  o 500:-

176 16 20 öre röd. PRAKT-stämpel SKÖFDE 28.4.1870.    
 (Foto)  o 200:-

177 16a 20 öre svagt brunaktigt orangeröd. Lätt vikt    
 hörntand, medelgod centrering. F 2600  x 500:-

178 16g 20 öre röd-mattröd. Nära perfekt centrering,    
 lätt vikt ht. Lyxstämpel: SMEDJEBACKEN    
 20.5.73. (Foto)  o 500:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
179 17 3 öre brun. Samt 6 och 12 öre tandning 14.    

 Ostämplade normalexemplar utan gummering    
 med mindre kval.anm. Högt katv.  (x) 400:-

180 17 3 öre brun, vackert par med praktstämpel    
 KÄRRINGÖ 23/9 1876. (Foto)  o 250:-

181 17 3 öre brun. Vackert stpl UMEÅ 5.10.74.  o 200:-
182 18 4 öre grå. Medelgod centrering. F 4000  (x) 500:-
183 18 4 öre grå, vackert lodrätt trestrip. F 5200    

 (Färgfoto)  o 1.200:-
184 18 4 öre grå. Stpl SOLLERBRUNN 22.6.77. F 1300    

 (Färgfoto)  o 1.000:-
185 18 4 öre grå, vackert ex med praktstämpel    

 STOCKHOLM 20/11 1879. F 1300 (Foto)  o 500:-
186 18 4 öre grå. God centrering. GÖTEBORG    

 19.10.82. F 1300 (Foto)  o 300:-
187 18 4 öre grå. God centrering. F 1300  o 300:-
188 18 4 öre grå. God centrering. Del av två stämplar.    

 F 1300  o 250:-
189 18 4 öre grå. Medelgod centrering. F 1300  o 250:-
190 18 4 öre grå. Nära sned centrering. Del av två    

 stämplar. F 1300  o 250:-
191 18 4 öre grå. Vackert ex stämplat SALA 31.12.1876.    

 F 1300  o 250:-
192 18a 4 öre mörkgrå-grå, välcentrerat ex, omvänd    

 nästan hel stämpel STOCKHOLM 5/6 1877.    
 F 1300  o 200:-

193 19 5 öre grön. Medelgod centrering. F 3000  (x) 300:-
194 19f 5 öre mörkt grön, kornigt tryck. vackert    

 felfritt ex enligt intyg HOW 2,3,1. (Foto)  (x) 500:-
195 20d 6 öre blåaktigt lila slätt tryck. Lätt vikt    

 ht. F 3500 (Färgfoto)  x 700:-
196 20i 6 öre matt blålila, vackert ex med    

 praktstämpel ÖREBRO 20/7 1875. (Foto)  o 400:-
197 20j 6 öre lila-blåaktigt lila. Sned centrering,    

 en ngt kort tand. F 3000  x 350:-
198K 21 (60440) 12 öre blå. 79 ex med bl.a. vackra    

 stämplar, många olika nyanser.  o 250:-
199K 22 (60441) 20 öre orange. 18 ex i flera olika    

 nyanser och flera med PRAKT-stämplar.  o 300:-
200 22f, 19 20 öre blekorange samt 5 öre grön på    

 anvisningsklipp stpl PITEÅ 11.1.1876.   200:-
201 24h 24 öre mattgul-gul. Sned centrering, utan    

 gummi. F 7000 (Färgfoto)  (x) 750:-
202 25 30 öre brun, vackert ex med bläckmakulering    

 “11/1 1877”, ovanligt objekt. (Foto)  o 250:-
203 25g 30 öre orangeaktigt brun suddigt tryck.    

 Praktt/lyx stpl LINKÖPING 11.6.75. (Foto)  o 250:-
204 26 50 öre röd, praktex stpl FRÖVI 4/7 1877.    

 F 400 (Foto)  o 350:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
205 28 3 öre brun. Medelgod centrering. F 1800  xx 350:-
206 28 3 öre brun i 4-block (riss) samt ett 3-strip.  o 400:-
207 28-32, 35, 38   3-12, 30 öre och 1 Kr (10). 5 öre med tre    

 olika och 12 öre med två nyanser. 4 öre tunn,    
 1 Kr ngt smutsig och en 5 öre ug. F 12450:-.    
 F 2190 (Färgfoto)  x 1.500:-

167
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208 29 4 öre grå. Samt 6+12+20+24 öre tandning 13.    
 Ostämplade exemplar i mycket blandad kval,    
 t.ex. 12+20 öre är utan gummering.  x 500:-

209 29 4 öre grå. God centr. Pappersveck. F 1800  x 250:-
210 29a1 4 öre mörkgrå. Lätt vikt ht. Sned    

 centrering. F 2500  x 400:-
211 30 5 öre grön, medelgod centrering, fint ex. F    

 2700 (Färgfoto)  xx 700:-
212 32 12 öre blå, vackert fyrblock i medelgod    

 centrering. F 2200 (Foto)  xx 500:-
214 33 20 öre röd. Nära sned centrering. Rostfärgat    

 gummi. F 2200  x 250:-
215 33 20 öre röd på brevstycke, praktex med    

 lyxstämpel RÖNÖ 16/7 1882. (Foto)  o 200:-
216 33a 30 öre gulaktigt brun. Medelgod centrering.    

 F 1800 (Foto)  x 400:-
217 33f 20 öre orangeröd på efterglättat papper.    

 Riss och kt - luckfyllare. F 2200  x 200:-
218 34 24 öre gul, medelgod centrering, vackert ex.    

 F 1200 (Foto)  xx 300:-
219 34j 24 öre orangegul-gul på efterglättat papper.    

 Medelgod centrering. F 1200  xx 250:-
220K 35 (60442) 30 öre brun. 25 ex i flera olika    

 nyanser och vackra-stämplar.  o 250:-
221 36 50 öre röd. Sned centrering. Nära postfriskt.    

 F 2500  x 400:-
222P 36 (71601) 50 öre röd. 92 ex monterade på blad    

 inkl en del fina stplr. F 6440  o 400:-
223 36 50 öre röd. Lyx-stämplad KALMAR 25.3.1880.    

 (Foto)  o 250:-
224 36 50 öre röd. Prakt-stämplad BORÅS 22.6.1882.    

 (Foto)  o 250:-
225K 36 (60443) 50 öre röd. 18 ex i flera olika nyanser    

 och vackra-stämplar.  o 250:-
226 36a 50 öre karmin. Medelgod centrering, litet    

 nålstick. F 2800  x 300:-
227 36h 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper.    

 Smutsig och lätt vikt ht. F 2500  x 400:-
228 37 1 Riksdaler brun/mörkblå Nytryck 1885. Nära    

 xx. Nära snedcentrerad. F 2700 (Foto)  x 500:-
229 37 1 Riksdaler brun/blå. Medelgod centrering.    

 Del av två stämpar. F 4000 (Färgfoto)  o 650:-
230 37 1 Riksdaler brun/blå. Normalex. F 4000  o 500:-
231 37 1 Riksdaler brun/blå. Sned centr. och delar av    

 två stämplar och en något avkortad tand. F 4000  o 500:-
232 38 1 Krona brun/blå. Vackert ex stpl. SALA    

 1.2.79. Praktcentrering. (Foto)  o 350:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
233 40-44, 49   2-6 öre. 6 öre kt. 4 öre x, övriga xx. F 3190  xx/x 500:-
234P 41 (71600) 3 öre brun. 99 ex monterade på blad.    

 F 19800  o 1.200:-
235K 44 (68057) 6 öre violett. Tretton ex med läsbara    

 stämplar.  o 600:-

236 46 20 öre röd, kort tand. God centrering. F 2200  xx 250:-
237 46 20 öre röd. Medelgod centrering. F 900  x 250:-
238 46 20 öre röd, medelgod centr., fräscht ex. F 900  x 200:-
239 47e 30 öre gulaktigt brun. Nära sned centr. F 1800  x 375:-
240 48 50 öre röd, vackert ex men med en del svaga    

 veck. F 3300 (Färgfoto)  xx 650:-
241 48d 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. Sned    

 centrering. F 1400  x 250:-
242 48e 50 öre mörkt violettaktigt karmin. Lätt vikt ht.    

 F 1400  x 300:-
243 49 1 Krona blå/brun. Perfekt centrering. F 1800  xx 450:-
244 49 1 Krona blå/brun, kt. Distinkt rättvänd stpl    

 WESTERVIK 16.12.1898.  o 200:-

Oscar II
245 39 10 öre röd snedcentrerad. F 5500 (Färgfoto)  xx 900:-
246 39 10 öre röd, boktryck. Sned centrering. F 1800  x 300:-
247 39, 45, 54   Tre olika Oscar 10 ö på klipp, alla praktex    

 stämplade RÖNÖ.  o 200:-
248 45 10 öre röd med posthorn på baksidan,    

 4-block. Aged gum. F 9000 (Färgfoto)  xx 1.800:-
249 52-60, 66-67   5 öre - 1 Kr med flera olika nyanser på 5,    

 10, 25, 30 och 50 öre (17). 1 Kr ngt fläckat.    
 F 5000  x 500:-

250K 52v1 (60397) 5 öre gulaktigt grön i otandat hörn-   
 16-block, två ex med fastsättare varav ett    
 med liten tunn fläck. Mycket vackert. F 6200  xx 700:-

251 53 8 öre violett. LYX-stämplad GÖTEBORG 3.4.11.    
 (Foto)  o 200:-

252 58 30 öre brun. God centrering. F 1400  xx 300:-
253 59 50 öre grå. God centrering. F 2200  xx 450:-
254 59c 50 öre blågrå. God centrering. F 2400 (Foto)  xx 500:-
255 60 1 Kr Nära sned centrering. F 3500 (Färgfoto)  xx 625:-
256 60 1 Kr. Sned centrering. F 3500 (Foto)  xx 600:-
257 60 1 Kr. Nästan postfrisk, mycket fräscht ex. F 1300  x 300:-
258 60a 1 Kr karminrosa/grå. Medelgod centr. F 1300  x 250:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
259K 61-64 (60399) 1892 Tvåfärgad Siffertyp SET (4). 19    

 serier. Huvudsakligen postfriskt.  xx/x 400:-

Posthuset / General Post Office
260 65 5 Kr. Medelgod centrering. F 5000 (Färgfoto)  xx 1.000:-
261 65 5 Kr. mycket lätt vikt hörn. Fräscht ex! (Färgfoto)  xx 1.000:-
262 65 5 Kr. God centrering. F 1900  x 400:-
263 65 5 Kr, obeg. u.g., välcentrerat, F 1900,- för x.    

 (Foto sid. 10)  (x) 300:-
264 65 5 Kr. Medelgod centrering. Pappersveck. F 1900  x 250:-
265K 65 (60337) 5 Kr. 16 ex, bl.a. ett 4-block. F 3520  o 300:-
266 65 5 Kr fint marginalfyrblock. F 880  o 250:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
267 77 1 Krona svart vm krona. Nära sned centrering.    

 F 1600  xx 300:-
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268P 78 (79058) 1921, Asspaketkort från Stockholm 1    
 till Schweiz frankerat med L:a Riksvapnet 4 ö    
 (ett ex), Medaljong 5 ö (par), 5 Kr (par +    
 tre lösa) samt Postemblem 110 ö (par), totalt    
 porto 27,34 Kr. (Foto)   1.000:-

269 79 5 öre grön. Rekonstruerat par med treradig    
 rysk stämpel “Mottagit i Riga med båt från    
 Stockholm”. Sällsynt och intressant objekt. (Foto)  o 550:-

270 79-95 Alla valörer utom 8, 30, 35, 55, 80 öre (12).    
 F 2260  xx 500:-

271 85Bz 20 öre blå, postfriskt femstrip med vm KPV,    
 medelgod centrering. F 1500  xx 300:-

272 91 50 öre grå. God centrering. F 1300  xx 300:-
273 91 50 öre grå. Medelgod centrering. Veck vid    

 hörntand. F 1300  xx 250:-
274 91 50 öre grå. Nära sned centrering. F 1300  xx 250:-
275K 92, 94 (69077) 55 och 80 öre. Mycket trevligt par    

 med intyg HOW, båda 3-4, 4, 5. Något    
 klimatpåverkde. F 38000  xx 15.000:-

276 92, 94 Intyg HOW, 55 öre medaljong 3, 3, 4. 80 öre    
 2, 2-3, 4. (Färgfoto)  x 7.500:-

277 94 80 öre svart. Falsk. Påtryck avlägsnat. F 40000  o 250:-
278 96 1 Kr. God centrering. F 1600  xx 350:-
279 96 1 Kr. Mindre veck. Medelgod centr. F 1600  xx 275:-
280 101v1 Påtryck 12 på 65 öre förskjutet påtryck.  xx 230:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
281 105cx 1916 Landstorm I 5+FEM on 2 öre orange, vm    

 omvända linjer. F 800 (Foto sid. 9)  o 200:-
282 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 7000 (Färgfoto)  xx 1.600:-
283 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 7000 (Färgfoto)  xx 1.500:-
284 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 3600 (Färgfoto)  x 750:-
285 115-25 1916 Landstorm II SET (11). Hyggligt    

 centrerad serie. F 3600 (Färgfoto)  x 700:-
286K 115-25 (60310) 1916 Landstorm II SET (11). F 7600    

 (Färgfoto)  o 750:-
287 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    

 F 1300  x 300:-
288 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå.    

 Perfekt centrering. F 1800  xx 450:-
289 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå.    

 Medelgod centrering. F 1800  xx 400:-
290 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Liten    

 tunn fläck. F 1800  xx 250:-
291K 126-35 (60400) 1916 Landstorm III SET (10). Fyra    

 serier samt en 4-slocksserie förutom 12 öre.  o 200:-
292 136v3 1920 Luftpost 10 öre / 3 öre förskjutet    

 påtryck i fyrblock, de undre märkena xx.  xx/x 250:-
293 138 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett -    

 fyrblock. Medelgod centrering. F 1600  xx 300:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

294 140A 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning, 4-strip.    
 Sned centrering. F 960  xx 250:-

295 140A 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning, 4-strip.    
 Sned centrering. F 960  xx 250:-

296 140A 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning, 4-strip.    
 Sned centrering. F 960  xx 250:-

297 140A 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning i 5-strip.    
 Medelgod centrering. F 1200  xx 250:-

298K 140A (60444) 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning.    
 13 ex med bl.a. dubbelprägling.  xx/x 400:-

299 140Ab 5 öre gulaktigt grön, typ I, 2-sid tandning,    
 Agrg-ppr. i vackert 5-strip. F 1200  xx 250:-

300 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer. Medelgod centrering. F 1600  xx 325:-

301 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer. i vackert par. F 1400  x 250:-

302 140Acxz   5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer + KPV. God centr. F 6000 (Färgfoto)  xx 1.200:-

303K 140C (60445) 5 öre grön, typ I, 4-sid tandning,    
 utan vm. 21 ex nästan alla postfriska.  xx/x 300:-

304 140Ccx 5 öre grön, typ I, 4-sid tandning med vm    
 linjer, 2st 4-block. God centrering. F 1200  xx 300:-

305 140Ccxz   5 öre grön, typ I, 4-sid tandning med vm    
 linjer + KPV, 2 st cxz och 2st cx. Nära sned    
 centrering. F 2200  xx 500:-

306 140Ccxz   5 öre grön, typ I, 4-sid tandning med vm    
 linjer + KPV. Nära sned centrering. F 950  xx 250:-

307K 141A, 142A   (60388) 5 öre brunröd, typ I och typ II. 5    
 resp 8 märken med Vackra-Prakt-stämplar.  o 250:-

308 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. God    
 centrering, men korta tänder. F 2000  xx 250:-

309K 142A (60387) 5 öre brunröd, typ II. 32 ex i flera    
 olika nyanser.  xx/x 300:-

310 142Acc 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer,    
 normalcentrerat femstrip. F 3500  xx 275:-

311 142Acc 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer i    
 trestrip. Medelgod centrering. Några ngt    
 nötta tänder. F 1125  o 250:-

312K 142Acx (60446) 5 öre brunröd typ II med vm linjer.    
 35 ex i 5-strip, fin centrering. F 5950  xx 500:-

313K 142Acx (60447) 5 öre brunröd typ II med vm linjer.    
 35 ex i 5-strip, fin centrering. F 5950  xx 500:-

314 142Acz 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer +    
 KPV. Nära perfekt centrering. F 1600  x 450:-

315 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Medelgod    
 centrering. F 7500 (Färgfoto)  xx 1.500:-

316 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Medelgod    
 centrering. (Färgfoto)  x 625:-

317 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Nära    
 sned centrering. F 3500 (Foto)  x 600:-

318 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm, bra beg. ex.    
 F 1400 (Foto)  o 300:-

319 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. God    
 centrering. F 1400  o 300:-

320K 143A (69015) Reklamkuvert 1928, 5 öre grön typ II.    
 Hela baksidan med karta över centrala Stock-   
 holm där spårvägs- och busslinjer är utmärkta.   200:-

321 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer +    
 KPV. F 2000 (Foto)  xx 500:-

322K 143Ad (60386) 5 öre grön typ II vitt papper. i 13 st    
 3-strip och 13 st 5-strip, totalt 104 ex. F 7800  xx 600:-

323 144A 10 öre grön typ I i 3-strip. Medelgod    
 centrering. F 1500  xx 300:-

324 144Aa 10 öre matt gulaktigt grön typ I, Agry-ppr.    
 i 2 st vackra 5-strip. F 6000  xx 750:-

325 144Aa 10 öre matt gulaktigt grön typ I, Agry-ppr.    
 i LYX-5-strip. F 3000 (Foto)  xx 600:-

326 144Aa 10 öre matt gulaktigt grön typ I, Agry-ppr.    
 i LYX-5-strip. F 3000  xx 600:-

327 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV i par. Sned    
 centrering. F 1500 (Foto)  xx 600:-

328 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV. God    
 centrering. F 1500  xx 350:-

329 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV. Medelgod    
 centrering. F 1500  xx 300:-

330 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV. Medelgod    
 centrering. F 1500  xx 300:-

331 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer,    
 4-strip. Medelgod centrering. F 3200  xx 600:-

268
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332 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer,    
 4-strip. Medelgod centrering. F 3200  xx 600:-

333 144Acxz   10 öre grön typ I med vm linjer + KPV,    
 6-strip. Sned centrering. F 1845  xx 350:-

334 144Acxz   10 öre grön typ I med vm linjer + KPV,    
 3-strip. Nära sned centrering. F 990  xx 250:-

335 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer +    
 KPV. Medelgod centr. En kort tand. F 1300  o 250:-

336 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer +    
 KPV. Bra ex med tydligt vattenmärke. F 1200  o 200:-

337K 144Ad (60385) 10 öre grön-ljusgrön typ I, B-ppr. i    
 vackert 8-strip. F 4000  xx 600:-

338 144Ad 10 öre grön-ljusgrön typ I, B-ppr. i vackert    
 5-strip. F 2500 (Foto)  xx 350:-

339 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV. God    
 centrering. F 2900 (Färgfoto)  xx 650:-

340 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV i par.    
 Medelgod centrering. F 3000 (Färgfoto)  o 600:-

341 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV. Par.    
 Nära sned centrering. F 3000  o 500:-

342 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV. God    
 centrering. F 1500  o 300:-

343 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid. tandn med vm KPV,    
 snedcentrerat men felfritt par. F 3000  o 300:-

344 144Ccxz   10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer +    
 KPV i 4-block. Medelgod centrering. F 8000    
 (Färgfoto)  xx 1.800:-

345 144Ccxz   10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer +    
 KPV. Medelgod centrering. Liten del vm    
 Postverket. F 2000  xx 300:-

346 147 25 öre orange i 3-strip. God centrering. F    
 900  xx 250:-

347 148Acxz   30 öre brun med vm linjer + KPV i 6-strip.    
 Medelgod centrering. F 2400  xx 500:-

En face – Gustav Vasa
348 149Abz 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid    

 tn, med vm KPV. Sned centrering. F 1200  xx 250:-
349 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn,    

 fyrstrip. Med “pappersände”. F 1400  x 250:-
350K 151A, C (60406) 1920 Gustaf V En face 20 öre blå,    

 2-4-sid tn. 19 ex varav 3 ostämplade övriga    
 stämplade, bl.a. ovanliga papper.  x/o 250:-

351 151Aa 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinblå,    
 tvåsid. tandning, Agrg-ppr. Fräscht ex.    
 F 4000 (Foto)  x 500:-

352 151Abz 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid,    
 med vm KPV. Par. Sned centrering. F 4400    
 (Färgfoto)  xx 700:-

353 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer. Medelgod centrering. F 3300    
 (Färgfoto)  xx 700:-

354 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2200  xx 450:-
355 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå i femstrip.    

 Nära sned centrering. F 6500 (Färgfoto)  xx 1.000:-
356 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart i trestrip.    

 Nära sned centrering. F 2100  xx 400:-
357 155bz 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med vm KPV.    

 Perfekt centrering. F 1100  xx 300:-
358 155bz 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med vm KPV.    

 Medelgod centrering. F 1100  xx 250:-

Postemblem / Crown and Posthorn
359 156-74 35-145 öre (21). Olika typer och papper,    

 några med vm. Mest bra kvalitet och    
 centreringar. F 3600  x 500:-

360 156a 35 öre gul typ 1. God centrering. F 950  xx 300:-
361 156cx 35 öre gul typ 1 med vm linjer. Medelgod    

 centrering. F 1600  xx 350:-
362 156cx 35 öre gul typ 1 med vm linjer. Nära sned    

 centrering. F 1600  xx 275:-
363 156cx 35 öre gul typ 1 med vm linjer, fräscht ex,    

 i sidled sned centr, i höjdled bra. F 1600  xx 200:-
364 157 35 öre gul typ II. Medelgod centrering. F 950  xx 250:-
365 158 40 öre olivgrön typ 1 och 2. God - medelgod    

 centrering. F 1800  xx 450:-
366 158 40 öre olivgrön typ 1. God centrering. F 1000  xx 300:-
367 158 40 öre olivgrön typ 1. Sned centrering. F 1000  xx 250:-
368 159a 40 öre ljust olivgrön, typ II. Perfekt centrering.    

 F 800  xx 250:-
369 160 45 öre brun typ I Nära sned centrering, med    

 plåtskarv och remsa. F 1400  xx 300:-
370 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod    

 centrering. F 900  x 250:-
371 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod    

 centrering. F 900  x 250:-
372 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära xx.    

 God centrering. F 900  x 250:-
373 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Sned    

 centrering. F 1300  o 250:-
374 163a 60 öre violettkarmin typ 2, A1, A2-ppr.    

 Medelgod centrering. F 1600  xx 325:-
375 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper.    

 Medelgod centrering. F 1400  x 300:-
376 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. God    

 centrering, liten gummiskada. F 1400  x 300:-
377K 166a.b (60404) 85 öre blåaktigt mörkgrön. tonat    

 papper 21 postfriska ex samt 21 ex med vitt    
 ppr. varav 17 postfriska. Mycket fin    
 centrering. F 5290  xx/x 500:-

378 167a 90 öre blå, A1, A2-ppr. God centrering. F 1600  xx 350:-
379 167a 90 öre blå, A1, A2-ppr. Medelgod centrering.    

 F 1600  xx 300:-
380 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr. God    

 centrering. F 1400  x 300:-
381 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. Medelgod    

 centrering. F 2900 (Foto)  xx 600:-
382 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. God centrering.    

 Nära xx. F 1400  x 350:-
383 168 1 Krona orange. 7 postfriska ex på tonat ppr    

 samt ostämplat med A1 och A2 pp sign BG och    
 A3-ppr ej sign. F 1570  xx/x 200:-

384 168bz 1 Krona orange med vm KPV. Medelgod    
 centrering. F 5500 (Färgfoto)  x 1.200:-

385 172b 120 öre rosalila, vitt papper i femstrip.    
 Medelgod centrering. F 1250  xx 300:-

386 174c 145 öre gulgrön på vitt papper i femstrip.    
 Medelgod centrering. F 800  xx 250:-

Profil vänster / Gustav V left profile
387 175-95 15 - 145 öre med många pappersorter och    

 tandningar (29). Mest bra kvalitet och    
 centreringar. F 4200  x 750:-
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388 175Aa 15 öre violett, tvåsid, A1-A2-ppr i trestrip.    
 Sned centrering.  xx 200:-

389 175Ca 15 öre violett, 4-sid, A1-ppr, fint fyrblock    
 i god centrering. F 1600  xx 300:-

390 177Ca 15 öre röd, typ II, 4-sid, A1-ppr, fräscht    
 fyrblock i medelgod centrering. F 2400  xx 500:-

391 179Ab 20 öre ultramarinaktigt violett, tvåsid,    
 Agrg-ppr. Sned centrering. F 1400  xx 200:-

392 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid,    
 B-ppr med vm KPV. God centrering. F 1200  xx 300:-

393 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett, 2-sid,    
 B-ppr med vm KPV, vackert femstrip stpl    
 ULRICEHAMN 17/1 1922. F 2500 (Foto)  o 500:-

394 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Mycket    
 fräscht postfriskt 3-strip. F 16500    
 (Färgfoto)  xx 2.000:-

395 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Sign BG.    
 Medelgod centrering. F 2500 (Foto sid. 11)  x 500:-

396 187a 35 öre karminviolett, A1,A2-ppr. God    
 centrering. F 1000  xx 300:-

397 187a 35 öre karminviolett, A1,A2-ppr. God    
 centrering. F 1000  xx 250:-

398 187a 35 öre karminviolett, A1,A2-ppr. God    
 centrering. F 1000  xx 250:-

399 189 40 öre olivgrön typ 1 i 5-strip. Medelgod    
 centrering. F 6000 (Färgfoto)  xx 1.200:-

400 189 40 öre olivgrön typ 1. God centrering. F 1200  xx 300:-
401 189a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 1, A1-ppr. God    

 centrering. F 1200  xx 300:-
402 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2, A1,A2-ppr.    

 God centrering. F 900  xx 250:-
403 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2, A1,A2-ppr.    

 God centrering. F 900  xx 250:-
404 190B 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Prakt. F    

 1300 (Foto sid. 11)  xx 475:-
405 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Medelgod    

 centrering. F 1300  xx 300:-
406 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. God centr.    

 F 1300  xx 300:-
407 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Medelgod    

 centrering. F 1300  xx 250:-
408 192b 50 öre grå, A1, A2-ppr. Medelgod centrering.    

 F 1000  xx 250:-
409 192b 50 öre grå, A1, A2-ppr. God centrering. F 1000  xx 250:-
410 192b 50 öre grå, A1, A2-ppr. God centrering. F 1000  xx 250:-
411 192b 50 öre grå, A1, A2-ppr. God centrering. F 1000  xx 250:-
412 192b 50 öre grå, A1, A2-ppr. Diskret ägarestpl. F 1000  xx 200:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
413K 196- (60327) 5 - 50 öre, 80 öre - 2 kr Kongressen,    

 inkl 197 cx och cxz. Normal kvalitet.  o 900:-
414 196-207, 197cx   5 - 80 öre (13). F 4715  xx 700:-
415 196-207, 197cx   5 - 80 öre (13). F 4715  xx 700:-
416K 196-208   (60329) 5 öre - 1 kr kongressen, inkl 197 cx    

 och cxz. Fin kvalitet.  o 700:-
417K 196-208   (60334) 5 öre - 1 kr kongressen, inkl 197 cx.    

 Fin kvalitet.  o 700:-
418K 196-208   (60330) 5 öre - 1 kr kongressen. Fin kvalitet.  o 600:-
419K 196-208   (60335) 5 öre - 1 kr kongressen, inkl 197    

 cx. Normal kvalitet med några korta tänder.  o 500:-
420K 196-208   (60326) 5 öre - 1 kr kongressen, inkl 197 cx    

 och cxz. Normal kvalitet.  o 400:-
421 196-208   5 öre - 1 Kr. 5 och 60 öre x, övr xx. F 3750  xx/x 600:-
422K 196-209   (68394) 5 öre - 2 kr i fin kvalitet. (Foto sid. 11)  x 500:-
423 196-210   SET (15). F 11000 (Färgfoto)  xx 2.200:-
424 196-210   SET (15). F 6000  x 1.200:-
425 196-210   SET (15). 60 öre och kronvalörerna med    

 defekter. F 6000  x 600:-
426K 196-210   (60324) SET (15). inkl 212 cx och cxz. Fin    

 serie. F 8600  o 1.200:-

427K 197-208   (60325) 10 öre - 1 kr kongressen, inkl 197    
 cx och cxz.  o 600:-

428 197cxz 10 öre grön med vm linjer + KPV. Vackert ex    
 stämplat Enköping 19.12.1924. F 1700  o 300:-

429 199-207   20-80 öre (9). F 4275  xx 675:-
430 200 25 öre orange i 4-block. F 1200  xx 250:-
431 201b 30 öre grönblå. Medelgod centrering.    

 Pappersveck. F 1400  xx 250:-
432 209 2 Kr röd. God centrering. F 2400  xx 550:-
433 209 2 Kr röd. Medelgod centrering. F 2400  xx 500:-
434 209 2 Kr röd. Medelgod centrering. F 2400  xx 500:-
435 209 2 Kr röd. God centrering. F 1200  x 300:-
436 209 2 Kr röd. Medelgod centrering. F 1200  x 250:-
437 210 5 Kr blå. God centrering. F 4500 (Färgfoto)  xx 1.000:-
438 210 5 Kr blå. Liten obetydlig gummiskada. F 4500    

 (Foto)  xx 600:-
439 210 5 Kr blå. Medelgod centrering. Bruten hörntand.    

 F 4500  xx 500:-
440 210 5 Kr blå och 80 öre grön (vikt hörntand). F    

 2700++. (Foto)  x 425:-
441 210 5 Kr blå. Medelgod centrering. F 4000 (Färgfoto)  o 800:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
442 211, 212cxz-225   SET (15) exkl. 10 öre utan vm, men inkl.    

 10 ö cxz. F 7225 (Färgfoto)  x 1.300:-
443K 211-22 (60451) 5 - 80 öre. F 6000  o 500:-
444K 211-22 (60452) 5 - 80 öre. F 6000  o 500:-
445 211-22, 212cx   5 - 80 öre (13). F 6315  xx 850:-
446 211-23 5 öre - 1 Kr. 30 öre x, övr xx. 35 öre kt. F 5400  xx/x 800:-
447 211-25 SET (15). F 13500 (Färgfoto)  xx 2.500:-
448 211-25 SET (15). F 6500 (Färgfoto)  x 1.300:-
449 211-25 SET (15). F 6500  x 1.300:-
450 211-25 SET inkl 10 öre cxz och 30 öre grönblå, med    

 fettfläck (17). Någon ytterligare mindre    
 skavank kan förekomma. F 6500 (Färgfoto)  x 1.000:-

451K 211-25 (60320) SET (15). Fin serie inkl 10 öre vm    
 våglinjer och våglinjer + KPV. F 6000  o 1.200:-

452K 211-25 (60450) SET (15). F 6000 (Färgfoto)  o 1.200:-
453K 211-25 (60313) SET (15). inkl 212 cx. Fin serie. F 6000  o 1.000:-
454K 211-25 (60318) SET (15). Fin serie inkl 10 öre vm    

 våglinjer. F 6000  o 1.000:-
455K 211-25 (60449) SET (15). Bra normalkvalitet, 80 öre med    

 litet riss och 2 kr med veck. F 6000 (Färgfoto)  o 1.000:-
456K 211-25 (60316) SET (15). inkl 212 cx. Bra serie. F 6000  o 900:-
457K 211-25 (60407) SET (15). Komplett serie, blandat    

 stämplat och ostämplat.  xx/x/o 1.000:-
458 215 25 öre orange, 4-block. F 1800  xx 350:-
459 220 50 öre grå. LYX-stämplad Stockholm 29.12.24.    

 (Foto)  o 250:-
460 223 1 Kr grön. Vackert välcentrerat ex. F 750  o 200:-
461 223 1 Kr grön. Vackert ex. F 750  o 200:-
462 223 1 Kr grön. en ostämplad och en stämplad. F 1250  x/o 250:-
463 223-24 1 och 2 Kr. Fina hörnstämplade ex.  o 400:-
464 224 2 Kr röd. God centrering. F 2900 (Färgfoto)  xx 650:-
466 224 2 Kr röd. Fräscht ex. F 2900  xx 400:-
465 224 2 Kr röd. Nära sned centrering, omtandad och    

 omgummerad luckfyllare. F 2900  xx 200:-
467 224 2 Kr röd. God centrering. F 1200  x 300:-
468 224 2 Kr röd. God centrering. F 1200  x 250:-
469 224 2 Kr röd. Medelgod centrering. F 1200  x 250:-
470 224 2 Kr röd. Praktstämpel Halmstad 7.11.24.    

 F 2200 (Foto)  o 300:-
471 225 5 Kr blå. Prakt. F 5000 (Färgfoto)  xx 1.200:-
472 225 5 Kr blå, fräscht ex i medelgod centrering,    

 bra tandning. F 5000 (Färgfoto)  xx 1.100:-
473 225 5 Kr blå. Medelgod centr. F 5000 (Färgfoto)  xx 1.000:-
474 225 5 Kr blå. Bra centrering, ngt avkortade    

 tänder upptill och med ägarstämpel på    
 baksidan. F 5000 (Färgfoto)  xx 750:-

475 225 5 Kr blå. God centrering. F 2500  x 500:-
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Stockholms Slott – Bromma / The Royal Castle – Bromma
476 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    

 papper. Postfriskt prakt ex. F 2500 (Foto)  xx 600:-
477 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    

 papper. God centrering. F 900  x 250:-
478 233a+b 1931 Slottet 5 kr vitt och tonat papper. 233b    

 nära perfekt centrerad, samt med arkmarginal.    
 233a medelgod centrering. F 2600 (Foto)  x 600:-

479 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 Perfekt centrering. F 3600 (Färgfoto)  xx 800:-

480 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 Prakt. F 3600 (Färgfoto)  xx 750:-

481 235A, C 1932 Lützen 15 öre röd 2- och 4-sid tn.    
 2-sid. med svagt veck. LYX-stämplade. (Foto)  o 200:-

482 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100  xx 250:-
483 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100  xx 250:-
484 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100  xx 250:-
485P 246-57 (71555) 1936 Postverket 300 år, fem kpl    

 postfriska serier om tolv märken i ovanligt    
 bra kvalitet (ej de fyrsidiga). Även en    
 serie där 45+60 öre saknas.  xx 800:-

486 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 (Foto)  xx 550:-
487 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 500:-
488 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 500:-
489 246-57 1936 Postverket 300 år. 15 öre - 1 kr, 40    

 öre ändmärke.  xx 250:-
490K 248-57 (67119) 1936 Postverket 300 år, serie tvåsid.    

 i trestrip (10 ö par + löst). Ett par valörer har    
 ktt i någon ände men bl.a. 30, 50 och 60 ö är    
 i fin kvalitet. F drygt 8000,-.  xx 800:-

491K 258 (60346) 1936 Bromma 50 öre blå. 35 ex i    
 blandad kvalitet. F 2800  o 200:-

Nya Sverige-minnet – Bellman / New Sweden – Bellman
492 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600  xx 350:-
493 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600  xx 350:-
494 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600  xx 350:-
495 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600  xx 350:-
496 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600  xx 350:-
497 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1200  xx 275:-
498 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1200  xx 275:-
499K 261BC/CB   (60391) 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre par    

 3+4 och 4+3. 24 resp 3 par. F 8100  o 600:-
500 261CB 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön par 4+3.    

 Tio ex i block. F 2000  xx 275:-
501K 263, 265   (60389) 1938 Nya Sverige-minnet 20 och 60    

 öre. F 5000  xx 500:-
502 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2200  xx 500:-
503 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2200  xx 500:-

504 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2200  xx 500:-

505 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Goda marginaler. F 1400  o 275:-

506 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Goda marginaler. F 1400  o 275:-

507 266-68 1938 Gustaf V 80 år SET Inkl alla par (9).    
 De båda BC-paren x, övr xx. F 2487  xx/x 400:-

508 269BC 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4.    
 Breda marginal. F 1000  xx 250:-

509 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
 4+3. Breda marginaler. F 2000  xx 450:-

510 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
 4+3. En ngt avkortad tand på BC-paret. F    
 2000  xx 400:-

511 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
 4+3. Breda marginaler.  x 250:-

512 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
 4+3. Breda marginaler.  x 250:-

513 269CB 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 4+3,    
 fint bredrandigt par, minimal brun fläck på    
 baksidan av det fyrsidiga. F 1000  xx 200:-

514 273BC/CB   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3    
 och 3+4. F 4400 (Färgfoto)  o 700:-

515 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par    
 3+4 med färgad linje. Breda marginaler. F 1600  xx 350:-

516 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par    
 3+4 med färgad linje. Bred marginal. F 2200  o 450:-

517 273BC2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par    
 3+4 utan streck i rockkanten. Breda marginal.    
 F 1800  xx 400:-

518 320-23 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år SET    
 inkl alla par (11). Breda marginaler. F 7325    
 (Färgfoto)  xx 1.500:-

519K 320-23BC/CB   (60351) 1939 Kungliga Vetenskaps-   
 akademien 200 år, 10 och 15 öre. i 4-block,    
 dock i blandad kvalitet. (Foto sid. 15)  o 500:-

520 320B 1939 Berzelius 10 öre violett tresid. Otandat    
 vänster. F 1100  xx 250:-

521 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred    
 marginal. F 1600  xx 350:-

522 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred    
 marginal. F 1600  xx 350:-

523 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred    
 marginal. F 1600  xx 300:-

524 321BB 1940 Linné 15 öre par. 13 par i god normal-   
 kvalitet. F 4550  o 350:-

525 321BB/BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    
 3+3. Breda marginaler. F 3600 (Färgfoto)  xx 800:-

526 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. 13 ex av    
 varje, mest bra kvalitet. F 7800  o 750:-

527 324-25 1940 Carl Michael Bellman SET med 3 par (5).    
 F 1775  xx 350:-

528 324BB/BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+4 och 4+3+3+3. Goda marginaler. F 1370  o 275:-

529 324BB/BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+4 och 4+3+3+3. Goda marginaler, BB med    
 fettfläck. F 1370  o 275:-
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530 324BC 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par    
 3+4. Fem par i hyfsad kvalitet. F 3250  o 375:-

531 324 BC/CB   1940 Carl Michael Bellman, fina par 3+4 och    
 4+3, goda marginaler. F 1300  o 300:-

532K 324BC/CB   (60394) 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+4 och 4+3. 5 postfriska par och 2    
 ostämplade par. F 3920  xx/x 500:-

533 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+4 och 4+3. Breda marginaler. F 1750  xx 400:-

Modernare märken / Modern stamps
534 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Mycket    

 vackert par med BRED marginal. F 3300    
 (Färgfoto)  xx 1.000:-

535 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Bred    
 marginal. F 3300  xx 700:-

536 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Ktt. F 1500  o 200:-
537 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    

 Breda marginaler. F 6600 (Färgfoto)  xx 1.400:-
538 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    

 CB nästan delat, BC med 2 stämplar. F 3000  o 300:-
539 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    

 CB-par med vikning i halva perf och en tand    
 delad. Fina par. F 3000 (Foto sid. 13)  o 500:-

540 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    
 Båda på klipp, CB med ngt utfluten stämpel.    
 F 3000  o 450:-

541 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    
 Fina par. F 3000 (Foto)  o 400:-

542 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    
 Någon kort tand. F 3000  o 400:-

543 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Bred    
 marginal. F 1320  x 250:-

544K 336 (60648) 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila    
 i femstrip.  xx 250:-

545K 336 (60345) 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila.    
 58 ex i blandad kvalitet. F 5800  o 250:-

546 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid.    
 Perfekt centrering. F 1150  xx 250:-

547 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid. F 1150  xx 250:-
548 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid. God    

 centrering. F 1150  xx 250:-
549 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid. God    

 centrering. F 1150  xx 250:-
550 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid. God    

 centrering. Arkmarginal. F 1150  xx 250:-
551K 337C (60344) 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå    

 4-sid. 21 ex samt 3 st 4-block. F 4290  o 350:-
552K 340A3 (60392) 1942 Folkskolan 100 år SET typ I, vågrät    

 perf. 10 ex. F 1000  o 200:-
553K 353-57 (60393) 1944 Svenska Flottan. 18 serier. F 4500  xx 400:-
554K 416 (60343) Två kompletta blocksatser ur HA6. F    

 2000  o 250:-
555K 416 (60342) Komplett blocksats ur HA6, Lyx-   

 stämplade Stockholm PFA 30.12.61.  o 200:-
556 440BB, 456BB   1952 Olavus Petri 25 öre svart, par och    

 Lenngren 20 öre grå par. Två av varje med en    
 rättvänd stämpel i rätt tid (4).  o 200:-

557 471 1955 Stockholmia 55 3 öre grön. LYX-stämplad    
 Upplands-Väsby 22.9.56. (Foto)  o 200:-

Tjänste / Officials
558 Tj1 3 öre brun tandn 14. LYX-stämplat WING    

 13.12.1878. (Foto)  o 250:-

559 Tj1-10 3, 5, 6, 12, 24, 30, 50 öre och 1 Kr. Inkl 6    
 öre x och ett korsmakulerat ex. De flesta    
 med mindre defekter utom 5 öre. 12 öre ug.    
 F för x 32 000:-. (Färgfoto)  x 2.000:-

560 Tj1-10 1874 3öre - 1 kr SET (10). F 4965 (Färgfoto)  o 1.000:-
561 Tj1-10 1874 3öre - 1 kr SET (10). F 4965 (Färgfoto)  o 1.000:-
562K Tj1-10 (60354) Komplett serie tjänste t 14 med    

 utvalda stämplar, flertalet Prakt-LYX.    
 (Färgfoto)  o 1.000:-

563K Tj1, 5 (60426) 3 öre brun samt 12 öre blå tandn 14    
 på varsin vacker försändelse.   275:-

564 Tj1-8 3-30 öre tandn 14 (8). Mest sämre kvalitet.    
 Inkl 6 öre grå. F 550  (x) 1.400:-

565 Tj2 4 öre grå tandn 14. PRAKT-stämplat WISBY    
 28.8.1880. F 1500 (Foto)  o 400:-

566 Tj2b 4 öre ljusgrå tandn 14. Bruten ht. Medelgod    
 centrering. F 2000  x 300:-

567 Tj4e 6 öre lila tandn 14. PRAKT-stämplat MULSERYD    
 4.7.1878. (Foto)  o 200:-

568 Tj7 24 öre gul tandn 14. God centrering, vackert    
 stpl. KLIPPAN 11.12.80.  o 200:-

569 Tj11 m.fl   Tjänste Tj11, 16 I och II, 19, 21, 23, 25-26    
 xx (12) Påtryck 10 öre ktt. F 2800  xx 500:-

570 Tj20d 24 öre perf 13, gul. LYX-stämplad ENÅNGER    
 11.12.1884. (Foto)  o 200:-

571P Tj21 (72468) 30 öre brun tandn 13. 188 ex, många    
 med rättvända - PRAKT-stämplar.  o 250:-

572 Tj22-23 50 öre perf 13, grå och röd. Tre st 50 öre    
 typ I, en typ II och en grå. Flera vackra stämplar.  o 325:-

573 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1, två st i olika    
 nyanser, en nära sned med pappersrester på    
 baksidan, och en snedcentrerad . F 2400  x 400:-

574 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1, praktex. F 1200 (Foto)  x 250:-
575 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. Prakt-Lyx-stämpel    

 Göteborg 11.11.1884. (Foto)  o 250:-
576 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. LYX-stämplad    

 STOCKHOLM 14.2.1882. (Foto)  o 200:-
577 Tj22Ab 50 öre perf 13, karminrosa typ 1. Medelgod    

 centrering, blyertsnotering på baksidan. F 1200  x 250:-
578 Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2. Perfekt    

 centrering. Något korta tänder. F 3000  xx 500:-
579 Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2. Medelgod    

 centrering. Liten gummiskada. F 1500  x 250:-
580 Tj27-54 SET vm krona + streck (28). F 1720  xx 350:-
581 Tj32 10 öre karminröd vm krona. Otandat provtryck    

 med dubbeltryck. Veck. (Foto)  x 250:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
582 L1-10 SET perf 14 (10). F 3840 (Färgfoto)  o 750:-
583 L1-10 SET perf 14 (11). Inkl båda 24 öre. Några    

 med mindre defekter, 24 öre violett och 1 Kr    
 ug. 3 öre xx. F 9000 för ej defekta. (Färgfoto)  xx/x 1.000:-

584 L11-20 SET perf 13 (12). Inkl 2 olika nyanser på 5,    
 24 och 30 öre. 6 öre defekt. F 2190 (Foto)  x 400:-

585 L11-20 SET perf 13 (11). Alla ex i ovanligt bra    
 centrering (nära prakt/prakt), 3 öre i två    
 nyanser. 24 öre med veck.  x 300:-

586K M1 (63936) 1929 Oskarshamnsutgåvan svart.    
 Obegagnat kuvert.  xx 250:-

587K M1 (63937) 1929 Oskarshamnsutgåvan svart.    
 Obegagnat kuvert.  xx 250:-

588 M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Goda    
 marginaler. F 1400  o 300:-
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589 M8 1940 Norrköpingsutgåva II grön, streckade    
 klipplinjer med slutna hörn. Prakt/lyxstpl    
 SKÄRALID 26.8.1940. (Foto)  o 230:-

Stämpelmärken / Revenues
590P 7 (74278) Enkel beläggningsstämpel, 8 Sch    

 fastsatt vid helark med helarkstpl 32 Sch,    
 båda namnstämplade Jacob Nordvall. Helt    
 oskrivet, fin kvalitet.  x 300:-

591P 8 (74279) Enkel beläggningsstämpel, 9 Sch,    
 lodrätt par med namnstpl Jacob Nordwall. det    
 undre kryssat.  x 350:-

592 206 Enkel beläggningsstämpel, 1968 L:a Riks-   
 vapnet 110 Kr grönaktigt blå på glättat papper,    
 tandn 12,75, vackert ex av en svår variant,    
 graverat av Slania (tryckt i Holland).  o 250:-

593 214 Enkel beläggningsstämpel, 1968 L:a    
 Riksvapnet 150 Kr blå, vackert ex av svårt    
 märke, graverat av Slania.  o 200:-

594  Lyxstämpel, 1919 Provtryck i rosa färg av    
 bakgrundstrycket till lyxstämpelmärke.    
 Möjligen unikt objekt. (Färgfoto)  (x) 900:-

595 9 Lyxstämpel, 500 kronor svart/brun, vackert    
 lodrätt trestrip i fin kvalitet, sällsynt som    
 singel, i större enheter utställningsklass!    
 (Färgfoto)  xx 2.800:-

596K  (65661) Tobaksstämpel, Utan valörbeteckning,    
 vertikalt par, veck t.v., i övrigt mycket fint,    
 synnerligen ovanligt, ej noterat i Facit. (Foto)  (x) 550:-

597K  (65662) Tobaksstämpel, 1 st - 25 ö / 10 st -    
 2.50 Kr grön, mycket ovanligt objekt, ej i Facit.  (x) 350:-

598K  (65663) Tobaksstämpel, Utan valör, gul färg,    
 ovanligt objekt, ej i Facit.  (x) 350:-

Stadslösen / Local fee stamps
599 3 Eskilstuna, 2 Kr orange tn 8½, vackert ex    

 med ovanlig tandning. (Foto)  o 400:-
600 3 Eskilstuna, 2 Kr orange tn 16, vackert ex    

 med ovanlig tandning. (Foto)  o 400:-
601 7 Eskilstuna, 10 Kr brun, vackert ex med    

 ovanlig tandning 8,5. (Foto)  o 550:-
602 8 Eskilstuna, 20 Kr blågrå tn 8½, vackert ex    

 med ovanlig tandning. (Foto)  o 400:-
603 24 Halmstad, 25 Kr violett, vackert ex, skuret    

 nedtill och till höger. R i Facit.  o 200:-
604 28 Karlstad, Äldre stadsvapnet 100 Kr grå,    

 sällsynt märke, liten upplaga, R i Facit.    
 (Färgfoto)  o 1.400:-

605 3 Kristianstad, 1,50 Kr röd, vackert ex av    
 svårt märke, R i Facit.  o 200:-

606 27 Kristinehamn, Större format, genomstick, 5 Kr    
 grön, fint ex med förskjutet valörtryck. (Foto)  o 450:-

607 4 Uddevalla, 1.50 Kr rödorange, vackert    
 femstrip av ovanligt märke. F 1500  o 500:-

608 4 Uddevalla, 10 Kr violett, vackert femstrip.    
 F 875 (Foto)  o 400:-

609 1 Umeå, 50 öre blåakt. grön, bläckmak.,    
 glättat papper och större valörsiffra, fint    
 ex av ovanligt märke, R i Facit. (Färgfoto)  o 1.200:-

610 1 Umeå, 50 öre mörkgrön, bläckmak., fint ex av    
 ovanligt märke, R i Facit. (Färgfoto)  o 800:-

611 2 Umeå, 50 öre brun, bläckmak., fint ex av    
 ovanligt märke, R i Facit. (Färgfoto)  o 800:-

612  Vimmerby, 2 Kr orange, skuret nedtill,    
 vackert ex av mycket ovanligt märke, ej i    
 Facit. (Färgfoto)  x 800:-

613 2 Vimmerby, 5 Kr grön, rund stpl Vimmerby    
 Stad. (Färgfoto)  o 850:-

614 1 Västervik, 25 öre grön, vackert ex av    
 ovanligt märke, R i Facit. (Foto sid. 16)  o 500:-

615  Västerås, Äldre stadsvapen 25 ö blågrön,    
 stora valörsiffror, glättat papper. Valören    
 finns ej i Facit. (Foto sid. 16)  o 550:-

616 1 Västerås, Större format, vacker del av    
 handling med 25 ö grön, 50 ö grön och 75 ö    
 grön, den senare med stor valörbeteckning,    
 endast 50 ö omnämnd i Facit, vackert och    
 ovanligt objekt. (Foto sid. 16)  o 800:-

617 2, 4, 5 Västerås, 25 öre grön, vackert ex, ovanligt,    
 särskilt som obeg., R i Facit.  xx 200:-

618 31-32 Örebro, Börtzells, 1.50 brun, tre ex med    
 olika sätt att ange valören, bl.a. “1 Kr. 50    
 öre” (ej omnämnd i Facit). (Färgfoto)  o 800:-

Lokalpost / Local post
619 1 a BD Lidköping, 1945 G:la rådhuset 4 ö grågrön,    

 parti om 14 helark á 10 märken, skurna    
 kanter runt om. F för lösa märken 6.160,-.    
 (Färgfoto)  xx 2.000:-

620K 1 a C (60109) Lidköping, 1945 G:la rådhuset 4 ö    
 grågrön, helark om 10 med marginal runt om,    
 variant: gummerat på trycksidan.  xx 500:-

621 2 a BD Lidköping, 1945 G:la rådhuset 8 ö grålila,    
 helark om 10 med skurna kanter. Mycket fint    
 skick. F 540,- för lösa märken.  xx 400:-

ex 519 596 608
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622 5 BD Lidköping, 1945 Staty 8 ö blå, helark om 10    
 med skurna kanter. Mycket fint skick. F    
 1080,- för lösa märken.  xx 600:-

623 6 BD Lidköping, 1945 Staty 15 ö grön, helark om    
 10 med skurna kanter. Mycket fint skick. F    
 1280,- för lösa märken. (Färgfoto)  xx 800:-

624 1BD Umeå, 1945 Döbeln-monumentet 4 ö röd, helt    
 häfte om 100 märken, ändrat telefonnummer på    
 omslaget. F 1100,- för lösa märken.  xx 800:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
625K H21 (67508) 1928 Gustaf V 70 år. Relativt    

 fräscht ex med omvänd inhäftning. Även H65    
 (delvis särat, 2 par x).  xx 300:-

626 H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 15 öre brun 3+4    
 sid tn, fräscht och vackert häfte, dock har    
 yttre sexblocket lossnat. F 3600  xx 350:-

Provmärke / Proof
627K  (60434) Provmärke, Snurran: Tolvblock på    

 gult papper (sex par otandade mellan    
 märkena) + block i blågrå färg på vitt    
 papper med delar av tolv märken.  (x) 300:-

Brevmärken mm / Seals etc
628  Brevmärke, fem st från OS 1912. Engelska,    

 serbokratiska, finska och två st japanska.  xx 250:-

Bättre stämplar / Better cancellations
629K  (60116) CARLSCRONA 23/11 1837, bågstämpel    

 praktstämpel typ 4 på fribrev till Stockholm.    
 (Foto)  K 200:-

630  ÅBY 27/11 1834, bågstämpel. Praktstämpel typ    
 3 på brev med innehåll, till Lund.  L 350:-

631 9 BENGTSFORS 10.10.1871, cirkelstämpel.    
 Praktstämplad. Postal: 800:- (Foto)  P 250:-

632 L18 BELLÖ 4.3.1879. Prakt/Lyxstpl. (Foto)  F 300:-
633 43 DROTTNINGSKÄR 24.8.1889. Trevlig    

 BLÄCKMAKULERING på märke med smärre def.  K 200:-
634 33 FÄGRED 3.8.1886. Prakt/Lyxstpl. (Foto)  R 200:-
635 35 JERSNÄS 10.9.1884. (Foto)  F 200:-
636 35, 36 JERSNÄS 18.3.1882. + NÄTARN 17.5.1884. (Foto)  F 200:-
637K bKd10 (68536) MARK 8.1.1901. Brevkort bKd 10.    

 Tredje dagen!  T 200:-
638 54 ÖSTERSKÄR 28.5.09. Mycket vacker rättvänd    

 stpl på litet nätt brev, första månaden.  B 450:-
639 TJ17 HURFVA, cirkelstämpel. Praktstämpel, märket    

 med sned centrering. (Foto)  M 550:-

Svartavdrag / Blackprint
640 620 Dalslands kanal 40 ö, fint svartavdrag. (Foto)  (x) 300:-

Försändelser / Covers
641K  (68003) Adresskort 2X30 öre medaljong med    

 ovanlig reketikett Landskrona Weiibull.   200:-

642K  (68001) 1921, Tjänstebrevkort 23.11.21.    
 Tjänstemärken avlystes 1.7.20.   200:-

Luftpost / Air mail covers
643P 78 (73970) Medaljong 5 Kr i fyrblock, Postemblem 110   

 öre samt 1 Kr i form av svenska flaggan m.fl.   
 valörer på s.k. “Ahrenbergbrev” till USA 1929.  200:-

644K F 323, 318A   (60264) Linné 50 öre i trestrip och singel samt Ling   
 5 öre i par på nätt luftpostbrev till Argentina,   
 stpl STOCKHOLM 18.7.39. (Foto)  300:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

645A (85946) xx/x samling i Leuchtturm-album med fickor   
1858–1975. Många bättre och dyrare märken. BC/CB-par,   
Postverket mm. Mest ostämplat, och oftast postfriskt. Mest   
bra kval. (800)  13.000:-

646L (93450) xx parti 1970–99 i skokartong, helt osorterade   
märken, nominellt värde c:a 20000,-. Bra kval.  9.000:-

647A (84147) Ostpl samling i Estett-album med fickor 1892–1949.   
Bra samling med bl.a. Medaljong, Landstorm, omfattande   
bandmärkesavsnitt med många bättre, något tjänste och   
militär, över tio BC/CB inkl. bättre etc. Av och till lite   
varierande kvalitet men högt katalogvärde och många bra   
märken. Mest bra kval. (700) (Foto)  8.000:-

648A (88034) Ostpl samling i Leuchtturm-album med fickor   
1886-1960. Mest x i början, från 1930-talet mest xx, bla   
ringtyp posthorn kpl (50ö xx men med rätt kraftigt gummi-  
veck, ngt bättre Oscar+Medaljong, UPU kpl inkl 5kr xx   
men med gummirepor, 10 bättre Kongress inkl xx 2kr, bra   
senare del inkl bättre serier och en del BC/CB, trevlig   
samling! Bra kval. (400-500)  6.000:-

649A (88033) Ostpl samling i insticksbok Oscar-1972. Mest xx   
från 1945 före det mest x, bla F45, bra dandmärken inkl   
bl.a Vasa kpl, 10-talet bättre 1924-års, övrigt 30-40-tal   
inkl BC/CB och bättre serier, etc. Bra kval. (800)  4.800:-

650P (79764) x samling på blad. Specialsamling stora tjänste t 13   
i nyanser bl.a. Tj 22 B x, 24 a (x). Bra kval.  2.600:-

651 x. Liten klassisk lot i blandad kvalitet. En sunkig men   
ostämplad 4 skill, två st 5, 12 och 30 öre samt ett ex. 50   
öre Vapen. Dessutom 3, 5, 12, 12, 20, 50 öre och 1 Rd   
Ringtyp tn 14. Flera skavanker finns, bl.a. 1 Rd med runt   
hörn. Mycket högt katalogvärde.  2.000:-

652A (87443) xx samling i Leuchtturm-album med fickor 1980-2001.   
Nominal cirka 3.800:- i fint album. Bra kval.  1.800:-

653A (87453) xx samling i Estett-album med fickor 1928-60.   
Lützen, Riksdag, postverket komplett, tio st BC/CB, från   
1942 komplett. Bra kval.  1.800:-

654L (93893) xx samling/parti i kartong 1950-70-tal. Block,   
häften, lösa märken. Nominal cirka 4.000:-. Mest bra kval.  1.800:-

655 xx. Lot Postverksjubileet 1936. Bl.a. sju st 35 öre, sex st   
45 öre, sex st 50 öre, fem st 60 öre och fyra st 1 Kr. F 14245:-.  1.600:-

656 xx. Liten lot Gustaf V Profil Vänster i olika papper,   
tandningar och typer i bra kvalitet. (29). F ca 10 000 kr.  1.500:-

616 629
640 644
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657K (68074) x parti ca 1920–30. En del dubbletter, men många bra   
märken bl.a. 20 - 50 öre av Kongress eller Förening. Allt i   
två urvalshäften. Bra kval. (Ca 50)  1.500:-

658P (76110) xx/x. Dubblettparti Kongress/UPU. Mest xx med många   
bra mellanvalörer, även Kongress 10 ö cx i fyrblock xx. Mest   
bra kval. (140)  1.500:-

659A (80778) xx/x samling i album ca 1876–1980. Flera BC/CB-par.   
Mycket nominal. Ngt blandad kval. (600)  1.500:-

660A (87384) xx/x samling i album med fickor 1948-78. I det   
närmaste komplett samling med en del 4-block, häftesblock.   
Bra kval.  1.500:-

661L (93797) xx/x parti ca 1900-80. Sex st insticks-, visiralbum.   
Mycket nominal, samt en del bättre serier och block. Mest   
bra kval. (3000)  1.500:-

662K (64770) x samling/parti i kuvert 1920–40-tal. Gammalt   
urvalshäfte med bl.a. bra bandmärken, några BC/CB mm. Mest   
bra kval. (300)  1.400:-

663A (84009) xx/x samling/parti i album 1900–60-tal. 14 resturvals-  
häften med bl.a. bandmärken, serier mm. Mest bra kval. (600)  1.400:-

664 Mest x. Liten lot bandmärken, nästan bara bättre inkl ngt   
xx. Inkl. Vasa kpl, Postemblem 120 öre etc (46).  1.300:-

665A (82809) xx/x samling/parti i insticksbok 1880–1960-tal.   
Diverse Oscar II, bandmärken, bättre 30-40-tal, några stpl   
BC/CB mm. Mest bra kval. (700)  1.300:-

666 x. Liten lot Postemblem i olika papper och typer i bra   
kvalitet. Bl.a. båda 35 öre och 60 öre och 120 öre svart.   
Något vm kan förekomma (20). F 8100 kr.  1.200:-

667K (66224) xx/x. Fyra urvalshäften med 100-tals märken Ringtyp-  
modernt inkl flera bättre, t.ex. bra Kongress, fyrblock etc.   
Högt katv!  1.200:-

668P (74013) xx lot. Tjänste Tj38 1 Kr svart vm krona i HELARK   
med 100 frimärken. F 16000  1.200:-

669P (70654) x samling på blad 1870–80-tal. Trevlig samling lösen   
13 och 14, tjänste 13 och militärpost. Flera bättre. Bra kval. (70)  1.100:-

670 x. Liten trevlig lot Oskar boktryck utan posthorn och   
Ringtyp tn 13 (två st 3 öre, 4, 5, 6, två st 12 och 24 öre).   
Katalogvärde F 8900 (10).  1.000:-

671K (64771) x samling i kuvert 1920–48. Urvalshäfte med flera   
bra bandmärken, några BC/CB mm. Mest bra kval. (250)  1.000:-

672P (78831) Ostpl parti Cancer–Postverket. Bl.a. flera kpl   
serier Lützen och Riksdagen och flera bra postverksvalörer.   
Mest bra kval. (200)  1.000:-

673 x lot 1877–1911. Alla olika bl.a. F 28, 32, 34, 42-46, 49,   
55-59. Bra kval. F 6.535 kr (18)  900:-

674K (66225) xx/x. Två urvalshäften med hundratals märken Oscar   
II–1970-tal inkl t.ex. flera bättre bandmärken. Högt katv!  900:-

675K (66226) xx/x. Fem urvalshäften med flera bra märken inkl ett   
90-tal 4-block, t.ex. F32, 41, 84, 144, 151+152C i 4-block.  900:-

676P (73387) x samling på blad 1874-1969. En del bättre märken,   
block och serier. Mest bra kval. (500)  900:-

677P (75996) xx/x samling/parti på Visirblad 1920–40-tal.   
Bandmärken, Tre kronor, högvalörer i strip mm. Mest bra   
kval. (200)  900:-

678P (75997) xx/x samling/parti på blad 1880–1940-tal. Trevligt   
parti med bl.a. en del Ringtyp, Oscar II, bandmärken, m.m.   
Flera bättre. Mest bra kval. (350)  900:-

679A (85428) xx/x samling/parti i Visiralbum ca 1900–80. En del   
bättre märken. Även en del äldre häften. Bra kval. (800)  900:-

680 xx 1924. Kongress och Förening, F 197cx, 199-202, 204-05,   
212cx, 214-15, 218-19, 222. Bra kval. F 5.750 kr (12)  800:-

681 x lot 1877–1914. Alla olika bl.a. F 28, 32, 34, 42-44, 49,   
55-59. Bra kval. F 5.715 kr (18)  800:-

682 x lot 1872–1903. Alla olika, bl.a. F 17 (x), 28, 32, 34,   
42-45, 49, 55-59, 66-67. Bra kval. F 6.525 kr (18)  800:-

683K (66227) xx/x. Urvalshäfte med hundratals märken   
Medaljong–1970-tal inkl t.ex. bättre band och Kongress.  800:-

684K (68066) Mest x. 28 ex Kongress+UPU inkl. F196-209,   
211-218+220-23 inkl även en del xx.  800:-

685P (70653) x samling på blad 1892–1945. Bl.a. bra 30-40-tal.   
Mest bra kval. (200)  800:-

686A (86233) Mest xx. Album med dubbl ca 1920–90-tal, t.ex. tre   
st Bildsten BB-par. Nom ca 1580.-.  800:-

687A (87385) xx samling i KABE-album med fickor 1970-79. Även 15   
häften och en del häftesblock. En del stämplat ej räknat.   
Bra kval. (350)  800:-

688 x lot 1920–33. Postemblem, alla olika bl.a. F 156-60, 156cx,   
163, 165bz, 167a, 168c, 171. Bra kval. F 5.485 kr (18)  750:-

689 x lot 1877–1903. Alla olika, bl.a. F 28, 32, 34, 42-45, 49,   
55-59, 66-67. Bra kval. F 6.225 kr (17)  750:-

690P (79777) xx/x samling på blad 1880–1949. Restsamling med en   
del äldre bandmärken, 30-tal mm. Dock blandad kvalitet. Mest   
bra kval. (400)  750:-

691A (87364) xx samling i album 1990-94. Fem årsböcker och mapp.   
Nominal 1.500:-. Bra kval.  750:-

692 xx 1924. Kongress och Förening, F 197cx, 199-202, 204-06,   
212cx, 214-15, 216, 218. Bra kval. F 5.300 kr (12)  725:-

693 x lot 1886–1916 Alla olika, bl.a. F 42-44, 49, 55-57, 59,   
77, 90, 96, 105-14. Bra kval. F 5.490 kr (24)  725:-

694 x lot 1877–1914. Alla olika bl.a. F 28, 34, 42, 44, 55-59,   
66-67, 77. Bra kval. F 5.205 kr (18)  725:-

695 x lot 1886–1916. Alla olika bl.a. F 42, 57-59, 66-67, 90-91,   
96, 105-14, 119. Bra kval. F 5.230 kr (29)  725:-

696 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141, 144A,   
148C, 151A+C+Cbz, 154-55, 163a, 167a, 171. Bra kval. F 5.275   
kr (18)  725:-

697 x lot 1877–1914. Alla olika, bl.a. F 28, 32, 34, 42, 44-45,   
55-59, 66-67, 77. Bra kval. F 5.910 kr (18)  725:-

698 x lot 1877–1914. Alla olika, bl.a. F 28, 32, 34, 42, 44-45,   
55-59, 77, 90. Bra kval. F 5.875 kr (18)  725:-

699 x lot 1877–1914. Alla olika, bl.a. F 28, 32, 42,44-45,   
55-59, 77, 90-91. Bra kval. F 5.825 kr (18)  725:-

700 x lot 1920–34. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 149A,   
151A+Abz+C+Cbz, 152Abz+Cbz, 154, 154bz, 155, 155bz, 156,   
158. Bra kval. F 5.585 kr (18)  700:-

701 x lot 1886–1916. Alla olika bl.a. F 42, 44, 55-59, 66-67,   
90-91, 96, 105-14. Bra kval. F 5.075 kr (27)  700:-

702 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141, 144A,   
148C, 151A+C+Cbz, 154, 154bz, 155-56, 158. Bra kval. F 5.225   
kr (18)  700:-

703P (70089) xx/x lot. Dubblettpost ca 1900-50 med bl.a. små   
tjänste i arkbitar. Blandad kval.  700:-

704P (79978) xx lot 1938–57 Alla olika, bl.a. F 259CB, 322, 336,   
339, 406DD1+2, 416SX1+2+DD1+2. Bra kval. F 3.565 kr (Ca 40)  700:-

705A (87122) xx samling i insticksbok 1892–1974, mest efter 1940,   
med en hel del bättre märken. Bra kval.  700:-

706A (87202) xx parti. Dubblettpost kpl serier: 492-94 5 st,   
495-96 5 st, 497-99 40 st, 511-12 55 st, 515-16 10 st,   
519-20 20 st, 522-23 10 st, 524-25 85 st, 529-31 30 st,   
548-50 10 st samt några 1940-talsserier bl.a. 2 sta av   
vardera Tessin och Scheele. F 8450  700:-

707A (88025) xx/x parti Ca 1891-1980. 2-3 restsamlingar. Mycket   
nominal, men även lite bättre märken och serier. Bra kval.  700:-

708 xx 1921-36. Gustaf V Band, alla olika, t.ex. F 175-78A+C,   
180a+b, 181a, 183a. Bra kval. F 4.635 kr (12)  675:-

709 xx 1924. Kongress och Förening, F 197cx, 199, 202, 204,   
212cx, 214-15, 218-19, 222. Bra kval. F 4.875 kr (10)  675:-

710 x lot 1920–34. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 149A,   
151A+C, 154, 154bz, 155-56, 158-60, 167a. Bra kval. F 5.375   
kr (18)  675:-

711 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 146E,   
147, 149A+C, 151A+C, 152Abz, 155. Bra kval. F 5.225 kr (18)  675:-

712 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A+C,   
146E, 147, 149C, 151A+C, 152Abz, 152Cbz. Bra kval. F 4.300   
kr (18)  675:-

713 xx 1920-34. St. Lejon, alla olika, t.ex. F 144A+Acxz+Acc+C,   
145E, 146E, 147, 148Acxz+C. Bra kval. F 4.450 kr (18)  650:-

714 xx 1920-33. Emblem, alla olika, t.ex. F 157, 159a, 162,   
165bz+cx+cz, 170a. Bra kval. F 4.420 kr (12)  650:-

715 xx 1921-36. Gustaf V Band, alla olika, t.ex. F 175C, 176A,   
180a+b, 183a+b, 184, 185a. Bra kval. F 4.470 kr (11)  650:-

716 xx 1889-1916. Alla olika, t.ex. F 67, 76, 90, 105-15, 117,   
120-21. Bra kval. F 4.445 kr (24)  650:-

717 xx lot 1924–36. Stora bandmärken, alla olika, bl.a. F 197cx,   
226-30, 234-38, 243-45, 249, 256. Bra kval. F 4.455 kr (18)  650:-

718 x lot 1886–1914. Alla olika bl.a. F 42, 44, 55-59, 66-67,   
90-91, 96. Bra kval. F 4.675 kr (17)  650:-

719 x lot 1891–1916. Alla olika, bl.a. F 58-59, 90-91, 96,   
105-23. Bra kval. F 5.160 kr (29)  650:-

720P (79976) xx lot 1938–44 Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 267B   
vä, 268, 318BC, 322-23, 327, 329, 332C, 339. Bra kval. F   
5.005 kr (Ca 40)  650:-

721 xx 1921-36. Gustaf V Band, alla olika, t.ex. F 175C, 176A+C,   
180a+b, 181a, 183a+b. Bra kval. F 4.255 kr (12)  625:-

722 xx 1921-36. GV Band, alla olika, t.ex. F 180a, 183a, 185a,   
186a, 190a, 191a, 194-95. Bra kval. F 4.345 kr (15)  625:-

723 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 147, 149A+C,   
151C, 153, 172a, 177C, 180a, 193-95, 238. Bra kval. F 4.740   
kr (18)  625:-

724 xx lot 1924–36. Jubileumsmärken, alla olika, bl.a. F 199,   
234-37, 238, 243-45, 249-57. Bra kval. F 4.850 kr (30)  625:-

725 xx lot 1924–36. Jubileumsmärken, alla olika, bl.a. F 199,   
234-37, 238, 243-45, 249-58. Bra kval. F 5.125 kr (26)  625:-

726 xx lot 1886–1920. Alla olika bl.a. F 41, 44, 90, 105-14,   
115, 120, 123, 126-35, 138. Bra kval. F 4.730 kr (36)  625:-

727 x lot 1921–36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 175A+B,   
180a, 183a+b, 187a, 189, 190a+b, 191+92a. Bra kval. F 4.455   
kr (18)  625:-
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728 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A,   
148C, 151A+C+Cbz, 154-55, 167a, 171, 175A+C. Bra kval. F   
4.605 kr (18)  625:-

729 xx 1920-34. St.lejon, alla olika, t.ex. F 140A, 142Acc,144A,+  
Acxz+Acc+C+Ccx. Bra kval. F 4.075 kr (15)  600:-

730 xx 1920-34. St.lejon, alla olika, t.ex. F 144A+Acxz+Acc+C+  
Ccx, 145E, 146E, 147. Bra kval. F 4.220 kr (16)  600:-

731 xx 1920-34. St.lejon, alla olika, t.ex. F 140A, 142Acc,   
144A+Acc+C, 145E, 147. Bra kval. F 4.115 kr (18)  600:-

732 xx 1920-33. Emblem, alla olika, t.ex. F 157, 159a, 162,   
165bz+cx, 168c. Bra kval. F 4.200 kr (11)  600:-

733 xx 1921-36. Gustaf V Band, alla olika, t.ex. F 175A+C,   
176A+C, 177C, 181a, 180a+b. Bra kval. F 4.235 kr (11)  600:-

734 xx 1921-36. Gustaf V Band, alla olika, t.ex. F 180a, 183a+b,   
184, 185a, 186a, 187c, 195. Bra kval. F 4.100 kr (13)  600:-

735 xx 1921-36. Gustaf V Band, alla olika, t.ex. F 180a, 183a,   
185a, 185a, 187c, 190a, 190b(kt), 194. Bra kval. F 5.035 kr (12)  600:-

736 xx 1886-1892. Alla olika, t.ex. F 42, 44, 54v1, 55, 55vm1,   
56-57. Bra kval. F 4.225 kr (12)  600:-

737 xx 1886-1914. Alla olika, t.ex. F 44, 55, 55vm1, 66-67, 76,   
85, 88. Bra kval. F 3.995 kr (14)  600:-

738 xx lot 1921–36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 175C, 176A,   
177C, 180a, 183a+b, 187c, 191a, 193-95. Bra kval. F 4.665 kr (15)  600:-

739 xx lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, bl.a. F 140A+C,  
144A,+C, 145Ea, 146E, 147, 148C. Bra kval. F 3.630 kr (19)  600:-

740 x lot 1921–36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 175-77A+C, 180a,   
183a+b, 184, 186-87a, 189, 190a+b. Bra kval. F 4.250 kr (18)  600:-

741 x lot 1891–1916. Alla olika, bl.a. F 55-59, 77, 90-91, 96,   
105-14. Bra kval. F 4.860 kr (23)  600:-

742 x lot 1891–1916. Alla olika, bl.a. F 55-59, 77, 90-91, 96,   
105-14. Bra kval. F 4.860 kr (23)  600:-

743 x lot 1920–34. St Lejon, alla olika, bl.a. F 140Acx+Ccxz,   
141, 141bz, 142Acxz+Acc, 144A+Abz+Ccx, 145E. Bra kval. F   
4.920 kr (18)  600:-

744 x lot 1920–33. Emblem, alla olika, bl.a. F 156-60, 162,   
163a, 167a, 168c, 171. Bra kval. F 4.895 kr (18)  600:-

745 x lot 1924. Kongress, 197cx+cxz, 199-208, 201b. Bra kval. F   
4.540 kr (12)  600:-

746K (60390) xx. Dubblettpost 1938 Nya Sverige-minnet 20 (24 ex),   
30 (40 ex) och 60 öre (23 ex) samt 5 öre CB-par (ej postfriskt).   
F ca 7000  600:-

747A (86903) xx parti i Visiralbum F95-1009. Singlar, par och   
strip. Katalogvärde enligt inlämnaren 4350, nom. 600.  600:-

748A (87294) xx/x samling i Verbis-album med fickor 1877-1949.   
Flera bättre märken. Mycket blandad kval. (500)  600:-

749 xx 1920-34. St-lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acxz+Acc+Ecc, 144A+Acxz. Bra kval. F 3.915 kr (16)  575:-

750 xx 1920-34. St-lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   
142Acxz+Acc+Ecc, 144A+Acxz. Bra kval. F 3.915 kr (16)  575:-

751 xx 1920-34. St.lejon,alla olika, t.ex. F 144A+Acxz+Acc+  
C+Ccx, 145E, 146E, 147. Bra kval. F 3.860 kr (18)  575:-

752 xx 1920-34. St.lejon, alla olika, t.ex. F 144A+Acxz+Acc+C+  
Ccx, 145E, 146E, 147, 148Acxz. Bra kval. F 3.860 kr (18)  575:-

753 xx 1886-1916. Alla olika, t.ex. F 44, 66-67, 76, 88-90,   
105-14. Bra kval. F 3.945 kr (22)  575:-

754 xx lot 1938–39. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 261BC/CB, 262CB,   
266BC/CB, 268, 318BC/CB, 322-23. Bra kval. F 3.815 kr (ca 20)  575:-

755 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A, 148C,   
151A+C, 154-55, 167a, 171, 175A+C. Bra kval. F 4.245 kr (18)  575:-

756 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A,   
151A+C, 154-55, 167a, 186a, 191a, 192a. Bra kval. F 4.270 kr (18)  575:-

757 x lot 1924. Förening F 212cx, 214-223. Bra kval. F 3.850 kr (11)  575:-
758 x lot. Tjänste och Lösen, alla olika bl.a. Tj15, Tj20-21,   

Tj27-39, L8, L11-20, HF1. Bra kval. F 3.835 kr (ca 30)  575:-
759 xx 1920-34. St-lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   

142Acxz+cc+Ecc, 143Ea, 144A. Bra kval. F 3.825 kr (16)  550:-
760 xx 1920-34. St-lejon, alla olika, t.ex. F 140A, 142Acc+Ecc,   

144A+Acxz+Acc+C. Bra kval. F 3.835 kr (14)  550:-
761 xx 1920-34. St.lejon,alla olika, t.ex. F 140A, 144A+C, 145E,   

147, 148Acxz+C. Bra kval. F 3.715 kr (18)  550:-
762 xx 1920-33. Emblem, alla olika, t.ex. F 159a, 162, 165cx,   

168c, 170a+b, 172a+b. Bra kval. F 3.885 kr (15)  550:-
763 x lot 1889–1920. Alla olika bl.a. F 58-59, 91, 96, 105-14,   

123, 138. Bra kval. F 4.050 kr (25)  550:-
764 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141, 144A,   

148C, 149A, 151A+C+Cbz, 154-55. Bra kval. F 3.995 kr (18)  550:-
765 xx 1920-34. St.lejon, alla olika, t.ex. F 140A+Acc, 144A+C,   

145E, 147, 148Acxz. Bra kval. F 3.715 kr (18)  525:-
766 xx 1889-1918. Alla olika, t.ex. F 67, 76, 88, 90, 105-14,   

126-35. Bra kval. F 3.520kr (29)  525:-
767 xx lot 1920–34. Alla olika bl.a. F 144C, 147, 149C, 151C,   

152Cbz, 153, 158, 165cx. Bra kval. F 3.870 kr (18)  525:-
768 x lot. Stora tjänste, alla olika bl.a. Tj1-2, Tj15, Tj16A,   

Tj17, Tj20-21. Bra kval. F 3.600 kr (12)  525:-

769 xx. Liten lot 5-strip Postemblem: 165cx, 166A3, 170A3 och   
174A2. F 4600:-.  500:-

770 xx 1920-34. St-lejon, alla olika, t.ex. F 140A+Ccx,   
142Acxz+Acc+Ecc, 144A+Acxz. Bra kval. F 3.465 kr (14)  500:-

771 xx 1921-36. GV Band, alla olika, t.ex. F 180a, 183a, 186a,   
191a, 193-95. Bra kval. F 3.395 kr (10)  500:-

772 xx 1889-1916. Alla olika, t.ex. F 67, 90, 105-14, 115, 120,   
123, 126-35. Bra kval. F ca 4.000 kr (30)  500:-

773 xx 1889-1920. Alla olika, t.ex. F 75, 105-14, 120, 123,   
126-38. Bra kval. F 3.105 kr (30)  500:-

774 xx. Liten lot BC/CB i mest bra kvalitet. Bl.a. F 259 CB x 9.   
F 3525 kr.  500:-

775 xx lot 1920–34. Alla olika bl.a. F 149C, 151C, 153, 177C,   
180b, 183b, 185a, 195. Bra kval. F 4.105 kr (18)  500:-

776 xx lot 1924–36. Alla olika bl.a. F 197cx, 236-38, 243-45,   
249-55, 257. Bra kval. F 4.500 kr (24)  500:-

777 xx lot. Tjänste och Lösen, alla olika bl.a. F Tj15, Tj21,   
Tj23, Tj26, Tj40-54, L11-20. Bra kval. F 4.570 kr (ca 20)  500:-

778 xx lot 1941–61. Alla olika bl.a. F 329, 332C, 336, 339, 406DD1+2,   
416sx1+2, 416DD1+2, 528BB. Bra kval. F 4.270 kr (ca 30)  500:-

779 x lot 1921–36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 175-77A+C,   
180a+b, 183a+b, 184, 186-87a, 189. Bra kval. F 3.735 kr (18)  500:-

780 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141, 144A,   
148C, 149A+Abz, 151A+C+Cbz, 152Abz. Bra kval. F 3.635 (18)  500:-

781 x lot. Tjänste,alla olika bl.a. Tj1, Tj15, Tj17, Tj20-21,   
Tj27-54. Bra kval. F 3.350 kr (ca 30)  500:-

782 x. Liten lot Ringtyp (upp till 1 kr) och Oscar II (boktryck)   
(10). Mest bra kval. F 4 900:- (9)  500:-

783K (60405) xx/x. Dubblettpost : 115 öre tonat ppr 1 ex x, vitt   
ppr 10 ex varav 6 xx, 120 öre rosa-lila 5 ex på tonat ppr varav   
4 xx, 2 ex på vitt ppr x, 145 öre smaragdgrön xx och 11 ex   
på vitt ppr varav 9 ex xx . Ovanligt fin centrering. F 5900  500:-

784K (65363) xx/x samling i kuvert 1935–52. Urvalshäfte med bl.a.   
6 BC/CB, cancer i 4-block mm. Mest bra kval. (100)  500:-

785K (68500) xx/x samling i kuvert 1935–52. Urvalshäfte med bl.a.   
5 BC/CB, bättre 30-tal mm. Mest bra kval. (100)  500:-

786K (68977) x. Lot tjänste tn 13. 16 valörer och några dubbletter   
i mest bra kvalitet. 20 öre röd finns, men utan gummi (20).  500:-

787P (74326) xx. Tjänste Tj54 50 öre grå vm våglinjer i HELARK   
med 100 frimärken. F 6500  500:-

788L (93592) xx samling i kartong 1950-90-tal. I två album med   
bl.a. 5-strip, en del nominalvara, häftes block. Även   
Postens tryckeri 75 år med svartavdrag. Mest bra kval. (600)  500:-

789 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 144A,   
149A, 151A+C, 155, 185-86a, 191-92a. Bra kval. F 3.480 kr (18)  475:-

790 xx. Liten lot olika Lejon F 140-48 i mest bra centreringar.   
Bl.a. 148C. F katalogvärde 3900 kr (14). F 3900  450:-

791 xx lot 1920–34. Alla olika bl.a. F 144C, 149C, 151C, 153,   
170b, 177C. Bra kval. F 3.085 kr (18)  450:-

792 x lot 1920–34. St. Lejon, alla olika bl.a. F 140Ccxz, 141,   
141bz, 144A, 144Ccx, 145-46E. Bra kval. F 3.330 kr (18)  450:-

793 x lot 1920–34. St. Lejon, alla olika bl.a. F 140Ccxz, 141,   
144A, 144Ccx, 145-46E, 148Acx+C. Bra kval. F 3.220 kr (18)  450:-

794 x lot 1920–33. Emblem, alla olika bl.a. F 156-60, 163a,   
167a, 168c, 171. Bra kval. F 3.250 kr (16)  450:-

795 x lot 1921–36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 175-77A+C,   
180a+b, 184, 186-87a. Bra kval. F 3.335 kr (18)  450:-

796 x lot 1921–36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 175A+B,   
185-87a, 189, 190b, 191a, 192b. Bra kval. F 3.355 kr (14)  450:-

797 x lot 1924. Kongress 197cx, 199-208. Bra kval. F 2.940 kr (11)  450:-
798 x lot. Stora tjänste,alla olika bl.a. Tj1, Tj15, Tj16A,   

Tj17, Tj19v1, Tj20-21. Bra kval. F 3.100 kr (12)  450:-
799P (71704) xx samling på Visirblad 1948–62, ej Tre Kronor men i   

övrigt trol. komplett med bl.a. par Bildsten och alla par SX   
och DD. Bra kval. F 4589,- (289)  450:-

800 xx 1920-33. Emblem, alla olika, t.ex. F 159a, 170a+b,   
172a+b, 173bz. Bra kval. F 2.655 kr (11)  425:-

801 x lot 1924. Kongress 197cx, 200-208. Bra kval. F 2.790 kr (10)  425:-
802 x lot 1924. Kongress 197cx, 200-208. Bra kval. F 2.790 kr (10)  425:-
803 x lot. Lösen, alla olika bl.a. L1-2, L7-8, L11-20. Bra kval.   

F 2.815 kr (15)  425:-
804 xx. Fyra st trestrip: 142Acxz, 146Ab, 187c och 193. F 4380  400:-
805 xx. Liten lot bandmärken (F 149-55) i bra kvalitet. F 151A   

x, övriga xx. F 3460 kr  400:-
806 xx lot 1941–57. Alla olika bl.a. F 329, 332C, 336, 339,   

406DD1+2, 416sx1+2, 416DD1+2. Bra kval. F 3.750 kr (ca 30)  400:-
807 xx lot 1941–71. Alla olika bl.a. F 336, 339, 406DD1+2,   

416sx1+2+DD1+2, 528BB. Bra kval. F 3.170 kr (ca 30)  400:-
808 xx lot 1941–71. Alla olika bl.a. F 336, 339, 406DD1+2,   

416sx1+2+DD1+2, 528BB. Bra kval. F 3.180 kr (ca 30)  400:-
809 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141,   

144A,+Ccx, 145E, 148C, 149A+Abz+C. Bra kval. F 3.075 kr (18)  400:-
810K (60395) xx. Liten post med bl.a. 6 st 120 öre S:t Birgitta och   

3 serier Sergel. F 3800  400:-
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811K (60398) xx/x. Post med otandade Oscar II: 5 öre i marginalex   
samt i 4-block, 10 öre singel och i par, 20 öre i marginalpar.   
F ca 4000  400:-

812L (93674) xx lot i kartong. med rester bl.a. ostämplat t.ex.   
två rabatthäften och tolv lösa märken, postfriskt Tjecko-  
slovakien, presentbok från Japan samt div svenska Maxi-kort.  400:-

813K (67889) x. 20 märken Vapentyp–bandmärken och lösen, mycket   
blandad kvalitet.  350:-

814P (72018) xx/x parti. med G V i medaljong.  350:-
815P (73027) xx lot. F 227 Gustav V 70 år 10 öre, två helark + 33   

lösa märken i bra centrering.  350:-
816P (72017) xx. Dubblettpost kpl serier: Pressen 10 st, Lunds   

Domkyrka 15 st samt 10 st 2-sidiga märken av vardera valör.   
F 3600  300:-

817P (72019) xx/x. Dubblettpost Landstorm I-III.  300:-
818A (87184) xx. Pärm med block, bl.a. 13 mosaikbroderier, även   

lite helgmärken o.dyl. ingår. Nom ca 570.  300:-
819 xx. Liten lot bl.a. F 250, 252, 253-54 x 2. F 1260:-.  275:-
820 x. Liten post med Postemblem: 157, 158 två ex, 159 kt, 162a   

sex ex varav en postfrisk, övriga ostämplade. F 2275  250:-
821K (60403) xx/x. Post med 80 och 85 öre Postemblem: 165 bz, 165   

cx varav en postf. samt 165 i postfriskt 5-strip där mittmärket   
har en plåtspricka, 166 a tolv ex varav sju postfriska.  250:-

822P (71696) xx samling 1951–74 på sex visirblad, F 2600,-. Bra   
kval.  250:-

823P (72946) xx. Svenska Flottan 7 kpl serier samt div märken 10   
- 30 öre, dessutom 10 serier Pressen.  250:-

824P (72947) xx. Dubblettpost kpl serier: Rydberg 25 st,   
Sparbanksrörelsen 20 serier. F 2950  250:-

825A (87930) xx parti 1951–2004 på visirblad i pärm, även häften   
och block, F 2.700,-. Bra kval.  250:-

826 xx/x. Post med bandmärken: 142Acc två ex, 151Ad, 158, 180Ab,   
187a, 189b.  200:-

827K (60401) xx/x. Liten post Luftpost 1920, nästan enbart   
postfriskt. F 1340  200:-

828K (67890) xx/x. 24 bandmärken i något blandad kvalitet.  200:-
829A (87907) xx parti i insticksbok. mest från 1960- och   

1970-talet, nominalvärde 473,-. Bra kval.  200:-
830L (93356) xx lot. F 2192, Slanias tusende frimärke: Block xx   

med Slanias egenhändiga namnteckning nedtill + tre st FDC   
med samma block. Även litet moderna, mest finska, mynt.  200:-

831 xx. Liten lot Gustaf Vasa. Två st vardera 110 och 140 öre.   
Mest bra kval. F 6 000:- (10)  600:-

Nominalpartier / Face value
832A (86197) Häftesparti 1990-tal. Nom ca 5400.-.  2.600:-
833A (86203) Pärm med dubbl mest 1990-tal inkl mkt strip. Nom ca   

4000.-.  1.900:-
834A (86226) Häften. Dubbl.samling 1987-90 inkl 11 rabatt. Nom ca   

2200.-.  1.700:-
835A (86228) Abonnemang 1998-2005 i pärm. Nom ca 3200.-.  1.600:-
836A (86202) Album med mest strips 1970–80-tal. Nom ca 3200.-.  1.500:-
837A (86207) Parti häften mest 1970-tal inkl 20 Näringsliv. Nom   

ca 3100.-.  1.500:-
838A (86227) Häften. Pärm med dubbl mest 1994-95, nom ca 3050.-.  1.500:-
839A (86201) Album med mest strips 1970–80-tal, nom ca 2950. Även   

en del ug. samt ngt utland.  1.400:-
840A (86229) Pärm med häften 1977-86 (ngr äldre) inkl 8 rabatt.   

Nom drygt 1900.-.  1.400:-
841A (86258) Pärm med häften 1994-95. Nom ca 2600.-.  1.300:-
842A (86199) Pärm med häften 1960–70-tal inkl 18 Gammaldags jul.   

Nom ca 2500.-.  1.200:-
843L (92649) Häften mest 1960–80-tal inkl en del bättre. Nom   

närmare 2600.-.  1.200:-
844A (86198) Pärm med strips och ngr block 1960–70-tal. Nom ca   

2400.-.  1.100:-
845A (86206) Postfrisk lot inkl en del presentsatser etc. Nom ca   

2400.-.  1.100:-
846A (86230) Dubbl.samling häften 1991-93. Nom ca 2250.-.  1.100:-
847A (86200) Häften. Pärm med dubbl 1977-95, nom ca 1900.-.  900:-
848A (86256) Pärm med häften enbart 1991. Nom ca 1830.-.  900:-
849A (86194) Företagspost i kpl 100-RULLE. Samt tolv övriga   

100-rullar för nom 675.-.  850:-
850A (86260) Pärm med häften 1984-91. Nom ca 1720.-.  800:-
851A (86259) Häften mest 1980-tal i pärm. Nom ca 1370.-.  650:-
852A (86255) F 1183-84 Företagspost i kpl 100-RULLE.  600:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
853A (86191) 17 häftesårssatser 1982-88. Nom ca 2300.-.  2.300:-
854L (92632) 76 årssatser 1972-79. Nom ca 4230.-.  2.000:-
855A (86192) 21 årssatser 1980-94 varav häftesårssatser   

1989+1992-93. Nom ca 2970.-.  1.400:-
856P (71636) Årsbok 1987/88 kompl. med svartavdragen (F 2000,-),   

dessutom årssatser 1967 och 1968, öppnade men kompletta   
(F 3500,-). Bra kval.  750:-

857K (67696) Årssatser 1967–69 (öppnade men kompletta). Bra kval.  500:-
858A (86275) Fem årssatser 1978-85 inkl häftessats 1982, samt   

fyra presentsatser. Nom ca 580.-.  300:-
859P (71691) Årsbok 1988/89 i originalskick. F 2000,-.  250:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

860A (85341) Stpl samling i Leuchtturm-album utan fickor   
1855–1961. I princip komplett samling, ej 55 och 80 öre,   
tjänste och lösen. 3 och 6 skilling påbättrad tandning, 8   
och 24 skill utan defekter eller reparationer, enligt   
Sjöman-intyg. Mest bra kval. (Foto)  15.000:-

861P (71594) Stpl. BANDMÄRKEN. Vackert monterad samling   
Stående Lejon-Profil vänster, ca 380 ex monterade efter   
vm och papperssorter inkl flera bättre. F ca 48500.-.  4.000:-

862A (83042) Stpl parti. Tre insticksböcker med stämplade   
dubbletter 1967–ca 1995. Bra kval.  1.700:-

863L (93683) Stpl. Samling 1855-1957 på albumblad i ngt blandad   
kvalitet, många ringtypsmärken ingår i bl.a. nyanser, inga   
par ingår.  1.700:-

864A (87123) Stpl parti i Visiralbum 1855 – c:a 1960, med bra   
tidig del med bl.a. 4 sk, 17ö Lejon och 3 ö Lejon typ I (på   
brevklipp med praktstämpel) vidare modernare från Ringtyp   
och framåt med vackra ortsstämplar, sorterade länsvis.   
Mycket lågt utropspris. Bra kval.  1.500:-

865L (93997) Stpl parti Oscar till modernt. Stor kartong med   
märken sorterade i kuvert. (30000)  1.500:-

866P (72307) Stpl. Fem uppsättningar kongress 5-80 öre i fin kval.  1.300:-
867A (86214) Stpl. Samling 4skill-1974 i Schaubek album med en   

del bättre i början, Landstorm I kpl, flera band, bra   
1924-års inkl t.ex. UPU 80 öre-5kr, en del BC/CB etc.  1.300:-

868K (60323) Stpl. Dubblettpost med Världspostföreningen: 5 öre   
sex ex, 10 öre sex ex, 15 öre fem ex, 20 öre tre ex, 25 öre,   
30 öre sex ex, 35 öre tre ex, 40 öre två ex, 45 öre, 50 öre   
sju ex, 60 öre tre ex, 80 öre åtta ex, samt 30 öre   
grönaktigt blå. Huvudsakligen fin kvalitet. F 15970  1.200:-

869P (74262) Stpl samling på Visirblad nyanser på Ringtyp t.13,   
de flesta nyanser representerade med ett eller flera märken.   
Mest bra kval. (216)  1.200:-

870K (60306) Stpl. F nr. 153-55. Gustaf Vasa. 20 öre 61 ex, 110   
öre 34 ex. och 140 öre 29 ex. Flera med vm. F ca 20.000.  1.000:-

871K (60321) Stpl. F nr 197 cx. 10 öre Kongressen med vm   
våglinjer, 35 ex, någon kan även ha KPV. F 21000  1.000:-

872K (60348) Stpl. 13 olika BC/CB-par, bl.a. G V 10 öre med små   
siffror 3+4-sidig tandning. F 8100  1.000:-

873K (60350) Stpl. Dubblettpost BC/CB-par, dock i något blandad   
kvalitet. F då alla är räknade ca 29.000 inkl två st 3-sidiga   
av 10 öre G V små siffror samt två st 3-sidiga 10 ö Berzelius.  1.000:-

874P (72021) Stpl. Dubblettpost Luftpost 1920 10 öre 79 ex samt   
20 öre 90 ex. F 13685  1.000:-

875P (72504) Stpl parti på Visirblad. Endast Liggande lejon och   
Vapen. Många med läsbara stämplar. Blandad kval. (63)  1.000:-

876P (72610) Stpl på Visirblad. F 8, 11, 19, 24, 27, 19, 42,   
48-49, Tj22B nära alla med praktstämplar. Ngt blandad kval.  1.000:-

877P (72875) Stpl. Ca 750 vackra ringtypsmärken med vackra -   
LYX-stämplar.  1.000:-

878P (73380) Stpl. Dubblettpost BB-par: 338 BB 142 st, 358 BB 162   
st, 361 BB 221 st, 366 BB 117 st och 390 BB 357 st. F 27.470.  1.000:-

879P (74222) Stpl lot. Tio visirblad. Oscar II med utvalda stämplar,   
många PRAKT och LYX, nästan enbart småorter. (550)  1.000:-

880L (93681) Stpl. 19 st 100-buntar av Ringtyp och Oscar II boktryck:   
F nr 21 tre st, 29 två st, 31, 32 tre st, 34, 35 och åtta st 39.  1.000:-

881K (60455) Stpl. 112 ringtypsmärken t 14, t 13, t 13 med ph,   
många med Prakt-Lyx-stämplar.  900:-

882P (74217) Stpl. Sju visirblad med Oscarsmärken med utvalda   
stämplar, många PRAKT och LYX. (375)  900:-

883P (74798) Stpl samling/parti på Visirblad 1930–40-tal. Parti   
28 st BC/CB Bellman, Linné mm. Mest bra kval.  900:-

884A (86314) Stpl. Välfylld samling 1960-2000 i två Leuchtturm-SF   
album med bl.a. flera vackra stämplar.  900:-

885L (92676) Stpl. Omfattande dubbl.lager 1920-2005 i 89   
inst.album+ kuvert och askar. Cirka 35 kg.  900:-

886K (60305) Stpl. F nr. 89-90. Påtryck 1889. 10/12 öre 149 ex,   
12/24 öre 26 ex. F 16360.  800:-

887K (60312) Stpl. Dubblettpost Landstorm II. F ca 11800.  800:-
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888K (60456) Stpl. 128 st bandmärken med utvalda stämplar - LYX,   
dock något blandad kvalitet.  800:-

889A (86312) Stpl. Samling 1962-90 i 2 Schaubek album inkl även   
en hel del xx. Komplett oftast med båda par+ lösa märken   
inkl många pr/lyxstplr.  800:-

890P (71599) Stpl. Lilla Riksvapnet F71-74. Ca 100 ex inkl olika   
vm och mkt enheter etc. F ca 9600.-.  750:-

891P (72871) Stpl. 500 vackra ringtypsmärken med vackra - LYX-  
stämplar.  750:-

892P (74219) Stpl. Åtta visirblad. Oscar koppartryck med utvalda   
stämplar, många PRAKT och LYX. (450)  750:-

893K (67868) Stpl. Facit 14B-16. Liten post med Liggande lejon 3 öre   
13 ex, 17 öre och 20 öre 11 ex. Flera med rättvända stämplar.  700:-

894A (86274) Stpl. Samling Ringtyp-2000 i 2 Facit album, i stort   
sett komplett från 1950 inkl flera vackra stplr.  700:-

895A (87382) Stpl samling i album 1858-1972. Vapen i något   
blandad kvalitet, ringtyp mm. Även en del häftesblock. Mest   
bra kval. (1.200)  700:-

896L (92658) Mest stpl. Sterbhuslåda med märken i album+kuvert,   
t.ex. samling i Schaubekalb 1975-91, åtskilliga stpl häften,   
brev och kort etc. Cirka 18 kg.  700:-

897 Stpl. Liten post BC/CB i hygglig kvalitet. F 318, 324, 321,   
266-67 (10). F 3750 kr  650:-

898 Stpl. Liten post BC/CB i hygglig kvalitet. F 318, 324, 321,   
266-67 (10). F 3750 kr  650:-

899K (60349) Stpl. 13 olika BC/CB-par, bl.a. Berzelius 10 öre,   
3+4-sidig tandning. F 4500  600:-

900K (60358) Stpl. Post med stora tjänstemärken tandn 13, bl.a.   
två st 10-block av 1 kr, vackra stämplar. Påtryck 1889 10/12   
öre 11 ex och 10/24 öre 8 ex.  600:-

901A (80803) Stpl samling i litet album 1856–1943. En del bättre   
märken. Ngt blandad kval. (300)  600:-

902L (93580) Stpl samling/parti i bananlåda Äldre-modernt. FDC,   
specialstämplar, äldre helsaker, låda avtvättade frimärken.   
Mest bra kval.  600:-

903 Stpl lot. Sex olika BC/CB-par bl.a. Berzelius BC med något   
kort tand.  500:-

904 Stpl. Liten lot BC/CB i mest bra kvalitet. Bl.a. båda Ling   
(8) + några andra märken.  500:-

905 Stpl. Liten lot BC/CB-par. Bl.a. 261, 266, 267. 14 i bra   
kvalitet och 8 i sämre. F 4575:-  500:-

906 Stpl. Liten post BC/CB i hygglig kvalitet. F 318, 321, 324,   
216, 217 och 261 (9). F 3325 kr  500:-

907 Stpl. Liten lot BC/CB-par. F 318, 321, 324 BC/CB, 267 CB och   
261 BC. F 3050  500:-

908K (60307) Stpl. F nr. 136-38. Luftpost 1920. 19 serier samt 13   
st 10 öre. F 7300.  500:-

909K (60309) Stpl. Landstorm I, ca 10 serier samt några dubbletter.  500:-
910K (69084) Stpl lot bandmärken, samtliga med vm av olika slag   

(130).  500:-
911P (72869) Stpl. 12 öre Ringtyp, tandn 14, 13 och 13 med ph,   

Enbart utvalda stämplar, flertalet PRAKT - LYX och många små   
orter. (320)  500:-

912P (72941) Stpl. Dubblettpost stora tjänste tandn 13, massor av   
vackra - LYX-stämplar. (260)  500:-

913P (73997) Stpl samling/parti 1877-1936. Katalogvärde enligt   
inlämnaren 3500.  500:-

914A (86210) Stpl. Dubbl.samling Vapen-1945 med en del bättre   
märken så som flera 1924-års etc.  500:-

915A (86217) Stpl. Album med drygt 100 moderna häftesblock och   
block, mängder av par och märken samt även en del xx.  500:-

916A (86965) Stpl lot i Visiralbum Ca. 1885-1960. Ortstämplar mm,   
många vackra. Även Medaljong och bandmärkesbrev till   
utlandet, en del med censur.  500:-

917A (87199) Stpl. Stor dubblettpost med små tjänstemärken bl.a.   
många med omvända vattenmärken, även block t.ex. 2 st   
4-block av 8 öre med vm våglinjer samt vackra stämplar.  500:-

918L (91238) Stpl parti med samling Sverige, dubblettparti   
Sverige, några danska dubbletter, tomma insticksböcker etc.  500:-

919L (93243) Mest stpl parti märken och brev, från Ringtyp och   
framåt, även äldre helsaker samt något utländskt.  500:-

920L (93246) Stpl parti. i skokartong, några tusen osorterade   
tvättade märken, mycket högvalörer. Bra kval.  500:-

921L (93255) Stpl parti. 1858–modernt. Intressant parti   
dubbletter, klipp, m.m. Bl.a. några bättre stämplar. Även en   
del utländskt material. Mest bra kval.  500:-

922L (93865) Stpl samling/parti i kartong 1900-modernt. Tvättade   
frimärken, klipp. Stämpelchans. Mest bra kval.  500:-

923L (93906) Stpl samling/parti i kartong 1880-19020. Mest stor   
tjänste i askar och kuvert. Stämpelmöjligheter. Även en del   
utländskt. Mest bra kval.  500:-

924L (94001) Stpl parti 1891-1985. Dubblettlager sorterat i perga-  
mynkuvert och i 9 st kartotekslådor. Mest bra kval. (5000)  500:-

925L (94003) Stpl parti Ca 1890-80. Tio restsamlingar i album/  
insticksböcker. Fåtal lite bättre märken. Mest bra kval. (3000)  500:-

926P (72697) Stpl lot på Visirblad 4 skill, Vapentyp (9) och   
Oscar (26), F 4270,-. Bra kval. (36)  425:-

927A (86824) Stpl samling i två Estett-album 1964–92. Även en del   
vackra stämplar. Mest bra kval. (700)  425:-

928K (60347) Stpl. 5 kr Slottet 1931. 36 ex varav ett 4-block på   
tonat ppr och 10 ex på vitt ppr. F 7100  400:-

929K (60356) Stpl. Tjänste tandn 13, komplett serie förutom 6 öre   
med nästan enbart PRAKT-LYX-stämplar. Totalt 16 märken.  400:-

930K (60357) Stpl. Tolv st stora tjänstemärken, varav 4 med tandn   
14, alla med utvalda stämplar, bl.a. ventilstämplar.  400:-

931K (60359) Stpl. Post med lösen-block bl.a. 1 öre t 14 i 4-bl   
samt 30 öre t 13 i 9-block.  400:-

932K (60454) Stpl. 61 st G V i medaljong och små tjänste med   
vackra - Prakt-stämplar. Många olika valörer.  400:-

933P (72940) Stpl. Dubblettpost stora tjänste tandn 13, flera   
hundra märken bl.a. 8 st 12 öre.  400:-

934L (93443) Stpl parti med svenska dubbletter i insticksböcker   
etc., även en del brev och vykort samt ett par   
insticksböcker med utländska dubbletter. Mest bra kval.  400:-

935L (93657) Stpl lot. 1948, Gustav V 90 år, sju stora kuvert med   
samtliga valörer i antal, bl.a. 66 st. BB-par 10 öre, 70 st.   
BB-par 20 öre samt 100 st. 30 öre. Samtliga stämplade   
Järvsö, en del med FELSTÄLLT DATUM 31.2.48 ! Märkena   
utgavs 16.6.48.  400:-

936L (93863) Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Diverse   
brev, stämplade häften, dubbletter på instickskort mm. Mest   
bra kval. Cirka 20 kg.  400:-

937 Stpl. Ringtyp t.14. Stämplad serie (10) inkl alla valörer   
utom 20/20. Flera av märkena har PR/LYX stämplar. Mest bra   
kval men någon kort tand förekommer. (10)  350:-

938K (60308) Stpl. Landstorm III, ca 25 serier samt några dubbletter.  350:-
939K (60368) Stpl. BC/CB-par: 266 BC, 267 CB, 321 CB och 324 CB i   

4-block. F 2600  350:-
940K (60430) Stpl lot. Stämplar, mest Ringtyp-Oscar, många   

vackra, bl.a. F L 8.  350:-
941A (87441) Stpl samling/parti i 2 Visiralbum 1858-1970-tal.   

Bl.a. 3 ö Lejon, Ringtyp, många 1 kr Oscar II mm. Mest bra   
kval. (2.000)  350:-

942A (87442) Stpl samling i Visiralbum 1858-2004. Från 1940 många   
kompletta serier med par. Katalogvärde enligt inlämnaren   
11.000:-. Mest bra kval. (1.500)  350:-

943L (91572) Stpl samling/parti i kartong 1950–70-tal. Cirka 200   
buntar och dubbletter i kuvert. Mest bra kval.  350:-

944 Liten stpl lot bättre bandmärken de flesta med vm (18).  350:-
945 Stpl lot. Ringtyp-Medaljong. Kuriosa, dragspel, “80 öre” mm.  300:-
946K (60340) Stpl. Post med block: 5 öre ringtyp t 13 i 4-bl resp   

6-block (rh), 1 kr ringtyp med ph i 9-block.  300:-
947K (60438) Stpl parti Ca. 1880-1917, utvalda vackra stämplar. (64)  300:-
948P (71694) Stpl lot äldre på ett visirblad, med en del litet   

bättre. F 2600,-. Bra kval.  300:-
949P (72023) Stpl. Samling ringtyp t 13 med ph på visirblad,   

många nyanser och vackra stämplar. (65)  300:-
950P (72027) Stpl samling/parti på Visirblad 1870-80-tal. Ringtyp   

t 13 och ph. Mest bra kval. (860)  300:-
951P (74249) Stpl. Ringtyp. 4 öre tandn 13 drygt 350 st och 12   

öre, nästan enbart tandn 14, 300 st.  300:-
952P (74250) Stpl dubblettpost: F 102, 38 ex, 255 60 ex samt block:   

Fartyg på frimärken 157 st och Ivan Aguéli 55 st. F 11.500  300:-
953A (86966) Stpl lot i album utan fickor Ca. 1911-19.   

Medaljongmärken. Stämplar, vattenmärken, avarter etc.  300:-
954L (91092) Mest stpl parti i spånkorg. med bl.a. försändelser   

1930-70-talen, två album samt träask med stpl frim. Sverige-  
utlandet.  300:-

955L (92679) Stpl. Flyttlåda med mest brev och klipp inkl mkt   
kilovaruklipp 1940-tal, en del utland etc. Cirka 19 kg.  300:-

956L (93455) Mest stpl parti 1885–1970 märken i album och kuvert,   
även några brev och vykort samt litet utländskt material.   
Mest bra kval.  300:-

957L (93864) Stpl samling/parti i kartong 1880-1950-tal. Brev,   
frimärken, även utländskt. Bl.a. PS-kort med 2 postsigill   
Falunäs. Intressant. Mest bra kval.  300:-

958K (60260) Mest stpl lot med bl.a. BB-par av Linné, Bellman,   
Bibeln, Hazelius, Schéle och Röda korset + SX-par xx G VI A   
typ II 5+15 öre och 10+30 öre. Katalogvärde enligt   
inlämnaren ca.1200.  275:-

959K (67885) Stpl. Kurriosapost med med olika typer av stämplar   
bl.a. finska ankomststämplar, rek-stämplar och   
bläckmakuleringar från huvudsakligen 1800-talets slut. (70)  275:-

960 Stpl. Stämplad serie Ringtyp t.13 (F28-36,39) ej Rd /1 kr.   
Flera av märkena med PR/LYX stämplar. (10)  250:-
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961 Stpl. Stämplad serie Ringtyp PH (F40-49). Flera av märkena   
med PR/LYX stämplar, t.ex. 30 öre med violett LYX-stämpel   
GNESTA. (10)  250:-

962 Stpl lot vattenmärkesvarianter på bandmärken (samt 10 ö   
Kongress), mest god centrering. Mest bra kval. F 3125 (13)  250:-

963 Stpl lot 1932-1975. Div. modern kuriosa.  250:-
964 Stpl. Post med bandmärken, 5 med PRAKT-LYX-stämplar 2 par   

samt 140Acc (kt). (12)  250:-
965K (60402) Stpl. Liten post om 24 st Postemblem med utvalda   

stämplar.  250:-
966K (60432) Stpl lot. Ringtyp-Oscar. Järnvägsstämplar. (20)  250:-
967P (74277) Stpl parti från Vapen 12 ö till moderna, med mest   

vackra stämplar, vidare skyddsperforerade märken c:a 200 st   
varav 110 svenska. Mest bra kval.  250:-

968L (92640) Stpl. Två bananlådor med mest klipp och brev,   
minnespoststplr etc inkl även en del utland. Cirka 26 kg.  250:-

969 Stpl. 165 bz (kt), cx, cxz och cc.  200:-
970 Stpl. Tio st 100-buntar: 30 fem st, 33 två st, 52, 55, och 62.  200:-
971 Stpl. Nio st 100-buntar: 30 fyra st, 35 två st, 52, 55 och 59.  200:-
972 Stpl. Åtta st 100-buntar: 33, 43 två st, 46 två st, 47 två st   

och 62.  200:-
973 Tio hundrabuntar: 30 två st, 43 två st, 46 två st, 47, 52, 55 och 59.  200:-
974 Stpl. Fyra vapenmärken bl.a. 12 öre stpl Dalkarlså   

17.3.1872, 30 öre praktstämplat Kalmar 5.10.1871 (rep hörn).  200:-
975K (60341) Stpl. Post med block, huvudsakligen 4-block på O II   

och G V i medaljong, bl.a. 10 öre G V med vm krona.  200:-
976K (60352) Stpl. F nr 471-75. Stockholmia 55. 12 serier, flera   

efterstämplade.  200:-
977K (60353) Stpl. F nr 226-30. G V 70 år, 11 serier. F 1870.  200:-
978K (60448) Stpl. 15 kompl. satser av Lützen samt Riksdagen. F 2625  200:-
979P (71984) Stpl samling/parti på Visirblad 1920–30. Bandmärken,   

olika vm mm. Mest bra kval.  200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

980A (87425) xx/x/o samling i 2 Leuchtturm-album med fickor 1855-  
1979. 8 skilling, 55 och 80 öre med intyg. Flera ostämplade   
ringtyp, tjänste och lösen. Mest ostämplat. Från 1924 i stort   
sett kompl. Mest bra kval. (Foto ovan och på framsidan)  30.000:-

981A (88036) x/o samling/parti i 2 album 1855-1938. Rörigt men   
mycket omfattande objekt i varierande kvalitet, ofta med   
både stpl och ostpl märken inkl många bra, ofta med   
dubbletter. Bl.a. 3-8 sk i mest sunkig kvalitet (dock hygglig   
8 sk), vapen-lokal, välfyllt ringtyp, Medaljong inkl stpl   
4-block, Landstorm kpl, intressant bandmärkesavsnitt, bra   
tj/lösen inkl tandn 14, 30-talet bättre 1925-års, 30-tal   
etc. Blandad kval. (1500-1800)  17.000:-

982A (87200) xx/x/o samling. Omfattande samling med dubbletter   
i visiralbum, 1855-1955 med bl.a. 4, 6 och 2 st 8 skill bco,   
många vapenmärken bl.a. 2 st 9 öre, ringtypsmärken i   
nyanser bl.a. 4 öre och 8 st 6 öre tandn 14, landstorm I-III   
kpl ostpl/postfrisk, bandmärken bl.a. bättre ostämplade ex,   
kongressen 1924 kpl, 5 kr på vitt papper postfrisk, nästan   
samtliga BC/CB-par många postfriska, samt tjänste och   
lösen komplett. Mycket högt katalogvärde.  9.000:-

983A (87421) xx/x/o samling i album 1855-1930. Nytryck skillingar   
och vapen, 8 skill, svart och brun lokal, vapen/ringtyp i   
nyanser, diverse ostämplade ringtyp, OII, 5 kr posthuset xx,   
lösen, bra bandmärken mm. Mest bra kval. (1.000)  7.500:-

984A (87271) xx/x/o samling i Lindner-album med fickor 1855–  
1940-tal. Stämplat och ostämplat med mycket vackra   
stämplar, medaljong, tjänste/lösen, bra bandmärken, diverse   
kongress/förening till 2 kr, en del BC/CB mm. Mest bra kval.   
(750)  4.500:-

985A (87420) xx/x/o samling i album 1924-54. Kongress och   
förening överkomplett, 3 st Riksdagen och postverket   
ostämplat mm. Mest bra kval. (1.000)  4.000:-

986L (93860) xx/x/o samling i kartong 1855-1986. I fyra Estett-  
album. Fyrskilling, diverse vapen, ringtyp,tjändste/lösen i   
nyanser, diverse kongress, förening (bl.a. 1 kr resp 5 kr).   
Mycket välfylld samling. Mest bra kval.  2.500:-

987A (87939) x/o samling 1855–1946 i Normaalbum, bra klassisk   
del, Landstorm komplett, bra Tjänste och Lösen etc. Mest bra   
kval.  2.100:-

988A (87387) xx/x/o samling i album med fickor 1855-1979. Tre st   
fyrskillingar, flyg, div landstorm mm. Från 1943 i princip   
komplett xx. Mest bra kval. (1.500)  2.000:-

989P (78609) xx/x/o samling/parti på Visirblad 1928–36.   
Dubblettparti mest ostämplat Cancer 1928-Postverket 1936.   
Flera kompletta serier. Högt katalogvärde. Mest bra kval. (400)  1.800:-

990P (70671) x/o samling på blad 1920–30-tal. Mest bandmärken   
med en del varianter, diverse jubileum till 1 kr mm. Intressant.   
Mest bra kval. (200)  1.600:-

991L (93257) xx/x/o lot 1855–1979. med t.ex. bra mellanvalörer   
1924 och mycket fyllig modern del, i tre fina Schaubekalbum.   
Bra kval. Cirka 10 kg.  1.600:-

992A (87423) xx/x/o samling i 2 album 1855-1970. Stämplat och   
ostämplat, 4 skilling, vapen, ringtyp, diverse kongress/före-  
ning upp till 2 kr, några BC/CB mm. Ngt blandad kval. (1.500)  1.500:-

993A (80779) xx/x/o samling 1920–36. Album med samling, samt   
insticksbok med dubbletter. Mest bra kval. (1000)  1.200:-

994A (87424) xx/x/o samling/parti i 2 insticksböcker 1943-63.   
Lagerböcker med mycket xx, häften, par mm. Mest bra kval.   
(2.500)  1.200:-

995L (93593) xx/x/o samling i kartong 1966-83. Sex album med   
häften, FDC, stämplade frimärken. Mest bra kval. Cirka 19 kg.  1.200:-

996P (70648) xx/x/o samling/parti på Visirblad 1920–30-tal.   
Bandmärken med en del bättre vm m.m. Mest bra kval. (500)  1.000:-

997A (80168) xx/x/o samling i album 1858–1942. Stämplad och mest   
x samling med en hel del bättre ostpl, Medaljong, bandmärken   
mm. Mest bra kval. (500)  1.000:-

998A (80777) xx/x/o samling i album 1855–1956. Ngt blandad kval.   
(500)  1.000:-

999A (87017) x/o samling i album 1920–49. Flera bättre märken och   
serier. Mycket olika nyanser. Mest bra kval. (700)  1.000:-

1000A (87296) xx/x/o samling i Facit-album utan fickor 1885-1975.   
Flera bättre märken. Mycket nominal. Mycket blandad kval.   
(1000)  1.000:-

1001A (87388) xx/x/o samling i album 1855-1951. Två st 4 skill,   
diverse ringtyp och ostämplade bandmärken, 30-tal mm. Mest   
bra kval. (600)  1.000:-

1002A (88879) xx/x/o samling i Visiralbum 1900–1948. Stpl och   
ostpl samling med en del bättre bandmärken, 30-tal mm. Mest   
bra kval. (600)  1.000:-

1003L (93795) xx/x/o parti i kartong 1858-modern. Restsamlingar.   
Även mycket ostämplat. Mest bra kval. (2000)  1.000:-

1004A (84831) x/o samling i album 1886–1949. Ringtyp m.ph., div.   
Kongress/Förening till 1 krona m.m. Mest bra kval. (400)  900:-

1005A (87295) x/o samling i Verbis-album 1920-65. Flera bättre   
märken. Mycket nominal. Mycket blandad kval. (600)  800:-

1006A (87376) xx/x/o samling i album 1855-1974. En del bättre   
äldre, stämplade/ostämplade bandmärken och modernare xx.   
Mest bra kval. (1.000)  800:-

1007A (87383) xx/x/o samling i album 1941-84. Huvudsakligen xx, i   
det närmaste komplett. Mest bra kval. (1.000)  800:-

1008A (87386) xx/x/o samling i album 1936-1967. Mest xx. Även   
några häftesblock. Mest bra kval. (500)  800:-

1009A (87415) xx/x/o samling i Visiralbum 1858-1942. Diverse   
vapen, ringtyp, kongress/förening mm. Även en del vackra   
stämplar. Mest bra kval. (700)  800:-

1010A (87422) xx/x/o samling/parti i 2 insticksböcker 1858-  
1940-tal. Endel vapen, ringtyp, ostämplade bandmärken,   
40-tal mm. Mest bra kval. (2.000)  800:-

1011A (87936) x/o samling i gammalt album 1858–1946. bra genuin   
samling med en del bättre märken. Högt katalogvärde men en   
del obeg. med fläckar. Mest bra kval.  800:-

1012L (93591) xx/o samling i kartong 1987-2000. Nominal cirka   
1.500, stämplat och FDC i 3 album. Mest bra kval.  800:-

1013P (78619) x/o samling på blad 1880–1940-tal. Restsamling med   
en del bättre bandmärken, Lösen, militärpost mm. Mest bra   
kval. (300)  725:-

1014A (80219) xx/x/o samling i album 1872–1949. Restsamling i   
Verbis-album med en del bättre Ringtyp, Kongress till 80 öre   
x, några bättre par mm. Mest bra kval. (400)  725:-

1015A (84812) xx/x/o samling i 2 album 1946–66. Stämplad och   
ostämplad samling med en del häften och dubbletter. Mest bra   
kval. (1.200)  700:-
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1016A (84813) xx/x/o samling i Visiralbum 1936–45. Stämplat och   
delvis ostämplat. Även några BC/CB-par och en del   
dubbletter. Mest bra kval. (400)  700:-

1017A (87416) xx/x/o samling/parti i 2 album 1918-50-tal. Stämplat   
och ostpl samling1943-55, insticksbok med mest xx, bl.a. 14   
BC/CB Nya Sverige mm. Även några häften. Mest bra kval.   
(800)  700:-

1018L (93885) xx/o samling i kartong 1956-79. Komplett xx och   
stämpat i 4 visiralbum. Mest bra kval.  700:-

1019A (80233) xx/x/o samling i album 1936–60-tal. Trevlig stämplad   
och ostämplad samling med en del bättre. Bl.a. postverket   
-36 x/xx, flera HA-block mm. Mest bra kval. (800)  675:-

1020P (74822) xx/x/o samling/parti på Visirblad 1870–80-tal.   
Trevligt parti i bra variation. Mest bra kval. (150)  650:-

1021A (84782) xx/x/o samling/parti i Visiralbum 1910–40-tal. Små   
tjänste, bättre 30-tal med en del vackra stämplar. Även   
samling julmärken. Mest bra kval. (250)  600:-

1022A (87389) xx/x/o samling i album 1858-1951. Bl.a. en del   
ostämplade bandmärken, 20-30-tal mm. Mest bra kval. (600)  600:-

1023L (93589) xx/x/o samling i kartong 1911-modernt. I 3 album,   
mest stämplat. Mest bra kval.  600:-

1024P (71816) xx/x/o samling/parti på blad 1858–1960-tal. Vapen,   
ringtyp, modernare xx serie mm. Mest bra kval. (400)  500:-

1025K (60369) xx/x/o. Liten post med huvudsakligen stämplat, bl.a.   
vackra stämplar, 2 st CB-par. (29)  400:-

1026A (86213) xx/o. Två album med dubbl Vapen-2005 inkl en del   
bättre+ vackra stplr etc, nom för xx ca 340.-.  400:-

1027A (87206) xx/x/o. Insticksbok med ostämplat/postfriskta   
bruksmärken O II, G V och Tre Kronor samt litet Prakt-LYX-  
stamplar på ringtyp och O II.  400:-

1028L (93442) Blandat parti. Liten kartong med helsaker, stämplar   
och en hel del mest topografiska vykort, mycket 1940- och   
1950-tal. Mest bra kval.  400:-

1029K (68017) xx/x/o lot varianter: Oscar 50 ö x med omv. vm,   
Lejon 5 ö grön typ I, fyrblock xx, G II A 20 ö cxz beg. etc.   
Bra kval.  300:-

1030P (72022) xx/x/o. Dubblettpost lilla tjänste.  250:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
1031 Umeå 1945 4 ö röd, ett tioblock samt 8 ö grön, 14 tioblock,   

kvarsittande i häftesomslag. F 1650,-  400:-
1032P (72016) Samling 1945 beg. el. xx, med bl.a. postfriska   

tioblock av Borlänge 1 (2 st) och 3 samt Östersund 3-6, F   
för enbart tioblocken 3400,-. Mycket bra kval.  400:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
1033A (87179) 1900-60. Bältesspännarmaterial i full 16-sidig   

insticksbok, bl.a. 60 st järnvägsfraktmärken, många   
reklambrevmärken.  500:-

1034A (87911) Parti i tre insticksböcker, även en del utländskt,   
med bl.a. mycket julmärken. En del lokalpost etc. Bra kval.  400:-

1035K (60437) Parti ca. 1903-1939, bl.a. Nordiska Spelen 1909 och   
1913. Även några tidiga danska. (ca 50)  250:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1036L (93451) Parti 1966–95 i garderobskartong, helt osorterade   

häften, nominalvärde 19.040,-. Bra kval.  8.500:-
1037A (85670) Samling 1940–60-talen med bl.a. Gustaf V 85 år, bra   

brukshäften Gustaf VI Adolf, Hjälmprydnader med kryss samt   
HA1 O. Ett fåtal dubbletter ingår. F 19300 (153)  2.000:-

1038A (86292) Pärm med ca 380 häften 1958-81 inkl flera bättre,   
t.ex. H156+174, två ex vardera H190, 222+249, 3 ex H228, 4   
Näringsliv etc. Högt katv+nom!  1.500:-

1039A (86311) Samling ca 200 ex inkl dubbl 1955-68 i 2 exklusiva   
Leuchtturm-pärmar med kassett, t.ex. H115A+B, 117A1, 134b   
samt flera mark.  1.400:-

1040A (86914) Samling i 3 album 1918–1963. Många dyra häften men   
oftast ej kompletta. Ca 100 olika häften. Bra kval. F 9.650 kr  1.400:-

1041A (86193) Två pärmar med dubbl 1960–70-tal inkl 21 Näringsliv.  1.200:-
1042A (87186) Dubbletter i pärm med bl.a. 48 st Bruno Liljefors.  1.000:-
1043 Tio rabatthäften.  900:-
1044A (86906) Parti i Visiralbum Ca. 1970-78, bl.a. ingår Bildsten   

1x10, Näringsliv (två), G VI A 90 år (sju) och två rabatthäften.  900:-
1045A (87182) Pärm med 176 mjuka och 42 automathäften.  850:-
1050K (60122) Parti med mest bruksmärken G VI A. Flera med bättre   

markeringar etc. Kat ca 6000 (Facit 2000) enl inl. Bra kval.  600:-
1046K (60303) Häften H 222. CEPT 1969, 21 häften.  400:-
1047K (68011) Lot med bättre häften, bl.a. Bildsten. Bra kval.  400:-
1048A (87208) Två pärmar med häften, även automathäften, många med   

ant. på omslagen. Mycket blandad kval.  300:-
1049K (60396) Liten post om 16 automathäften bl.a. HA 14 F1 omv   

med cyls 1 och kryss.  250:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1051P (74143) Oscar II. 375 st märken med huvudsakligen Prakt-Lyx-  

stämplar, mest olika orter.  1.300:-

1052A (87205) STOCKHOLM. Samling Vapentyp öre - Oscar II samt   
stora tjänste, många olika nyanser och vackra - Lyx-  
stämplar. Ngt blandad kval. (1000)  1.200:-

1053K (69065) Parti om ca 500 märken, nästan uteslutande med   
vackra stämplar på Ringtyp - modernt i mest bra kvalitet.   
Mest mindre orter och flera ovanliga, Även några skillingar   
ingår.  1.000:-

1054K (69086) Lot vackra/klart läsbara stämplar Ringtyp - modernt.   
Många mindre orter (500).  1.000:-

1055A (87197) Tjockt visiralbum med nästan enbart vackra - LYX-  
stämplar, ca O II - 1960. (1700)  1.000:-

1056A (87198) Tjockt visiralbum med enbart vackra - LYX-stämplar,   
huvudsakligen ringtyp - 1960-talet. Besiktiga! (1200)  1.000:-

1057A (87203) Samling E-län, Vapentyp, Ringtyp, Oscar II, G V i   
medaljong samt bandmärken och tjänste. Drygt 600 märken,   
flera mindre vanliga orter dessutom flera Prakt-Lyx-stämplar.  900:-

1058A (87204) Stämpelsamling på O II 15 öre, 600 märken sorterade   
i insticksbok A - Ö, nästan enbart på postanvisningsklipp,   
få dubbletter. Bättre stämplar ingår.  900:-

1059K (69085) Lot vackra/klart läsbara stämplar Ringtyp - modernt.   
Många mindre orter (400).  800:-

1060P (72870) 500 vackra ringtypsmärken med vackra - LYX-stämplar.  750:-
1061K (67895) Dubblettpost med huvudsakligen ringtypsmärken,   

nästan enbart från småorter. Många Prakt - LYX-stämplade.   
(140)  700:-

1062P (74306) Samling på Visirblad Oscar. Lantbrevbärarpost 1.   
Cirka 15 olika. Värde enl Postal ca 2.800 kr (endast dyrare   
räknade). Mest bra kval.  500:-

1063A (87910) Lot tidningsbevillningsstämplar, Skara Tidning   
1831–32, två hela årgångar (2 x 52 nummer) inbundna i   
modernt band, alla med tidningsbevillningsstämplar (till   
stor del otydliga).  500:-

1064L (93682) Järnvägspost 3. Drygt 600 märken, nästan enbart O II,   
många Prakt-Lyx-stämplar ingår.  500:-

1065K (68968) Lot. Vapen, Ringtyp t.14+13 och stora tjänste, lot   
med vackra stämplar inkl. även bättre märken som 30 ö Vapen.   
Bl.a. 3 ö stora tjänste lyxex stpl Finspong. (20)  400:-

1066 Facit 20 med rättvänd del av stämpeln HIMMELSÄNDA (ktt,   
blåkrita)=Postal 800:-. Även 5 stora tjänste t.13 med   
rättvända stämplar t.ex. Högsgård och Råhällan. (6)  300:-

1067 Liten lot mest vackra stämplar Vapen-1950. Bl.a. F10 TORP,   
F73cxz, F260 LYX MALMÖ, F286 STÖMNE. (12)  300:-

1068L (93680) Tre album med få märken varav ett album över   
Jönköpings län.  250:-

1069 Tre vackert stämplade ringtypsmärken: Brottby, Järfva och   
Wäsby.  200:-

1070 Tre Prakt - Lyx-stämplade ringtypsmärken: Hedensberg,   
Östanbro och Seglingsberg.  200:-

1071 Tre Prakt - Lyx-stämplade ringtypsmärken: Skyllberg, Stensta   
och Knista.  200:-

1072 Två Prakt - Lyx-stämplade ringtypsmärken: Seglingsber   
respektive Westerfernebo (rh) och vackert ex stämplat Åsbo.  200:-

1073 Tre Prakt - Lyx-stämplade ringtypsmärken: Bredgrind,   
Gräsberg och Westra Boda.  200:-

1074 Tre vackert stämplade ringtypsmärken: Hagby, Holje och   
Öljehult 17.1.1875.  200:-

1075 Fyra vackert stämplade ringtypsmärken: Björkvik 1.2.1876   
LYX, Näs, Näs’Station och Runtuna.  200:-

1076 12 öre ringtyp t.14, tio ex med vackra - LYX-stämplar.  200:-
1077 30 öre ringtyp, 15 ex med vackra - LYX-stämplar.  200:-
1078K (60304) 24 st, O II med vackra stämplar mm. Blandad kval.  200:-
1079K (67893) Facit 21, 32. 12 öre Ringtyp några med bättre   

stämplar.  200:-

FDC-samlingar / FDC collections
1080L (93895) Samling i kartong 1960-tal-2.000. I 10 fina album,   

mest Leuchtturm. Bra kval. Cirka 30 kg.  1.200:-
1081L (93444) Samling 1972–2004 i åtta brevalbum, många hundra   

brev i bra kvalitet, även liten samling julmärken etc. Cirka   
15 kg.  800:-

1082L (93668) Låda med ca 2500 jubileumsstämplade små kuvert, från   
1950-70-talen.  800:-

1083L (93129) Samling 1960- till 1990-tal. Flyttkartong halvfull   
med FDC, i album eller lösa. Bra kval. Cirka 19 kg.  700:-

1084L (91080) Parti i skokartong 1955-1990. Enbart bättre med   
block (16/5-55 DD), fem av varje. F 5500  550:-

1085A (88026) Samling i 3 album 1968-86. Bra kval.  500:-
1086L (92641) Stor låda med mängder av FDC mest 1965-98 i 6   

pärmar+ löst. Cirka 20 kg.  500:-
1087L (92642) Bananlåda fylld till bredden med FDC och en del   

minneshäften etc. inkl mycket 1970-tal. Cirka 21 kg.  450:-
1088A (86335) 53 ovanligare FDC med vinjetter 1977-86.  400:-
1089L (90093) Samling i kartong 1975–94. Även liten samling   

ostämplat 1910-50-tal. Bra kval.  400:-
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1090L (91082) Parti i kartong 1978-1991. Alla adresserade till Lands-  
hövding Sven Johansson, Residenset, Umeå och med bilagt   
informationskort från Generaldirektören. (169 olika)  400:-

1091L (91576) Samling i kartong 1940–90-tal. Mest bra kval. (200)  400:-
1092L (93470) Samling 1969–2004, 600 olika, samt en del maximikort   

(ej värderade), i 11 små och ett större Leuchtturmalbum. Bra   
kval. Cirka 14 kg.  400:-

1093L (93894) Samling i kartong 1980-90-tal. Även maxikort och en   
del frimärken i 4 album och löst. Bra kval.  400:-

1094L (91081) Parti i kartong 1980-tal, bl.a. Jaktfalk med vinjett.   
(ca 400)  350:-

1095L (91084) Parti i kartong 1960-1980. (ca 600)  350:-
1096L (91573) Samling i kartong 1960–90-tal. Även ett fåtal äldre   

försändelser. Mest bra kval. (200)  350:-
1097L (91077) Parti i kartong 1935-1959. F 3600 (40 olika)  300:-
1098L (91078) Parti i kartong. HA 12 (fem), HA 13 (fem), HA 16   

(fem), HA 16 (fem delat på två brev), HA 4 DD, DD (fem), VM   
på skidor 1974 med Jernbergs namnteckning (fem) samt Allmoge   
1973 med fyra olika par (fem). F 3400++  300:-

1099L (91083) Parti i kartong 1990-tal. (ca 290)  300:-
1100L (93449) Samling Maximikort i fyra fina Leuchtturmalbum med   

kassetter. Mycket bra kval. Cirka 13 kg.  300:-
1101L (93892) Samling i kartong 1940-80. I 2 FDC-album. Mest bra   

kval. (200)  300:-
1102L (91602) Samling i kartong 1964–77. I 4 visiralbum. Även   

några andra försändelser. Mest bra kval. Cirka 11 kg.  275:-
1103L (93057) Portfölj med ca 365 dubbletter 1972-87, 5 av varje.  275:-
1104A (87213) Ca 100 st 1988-97, Flera med signaturer av   

konstnärer och gravörer. Mycket bra kval.  250:-
1105A (87941) Parti FDC, Maximikort, PFA-gåvor etc.  250:-
1106L (91581) Samling i kartong 1970–80-tal. Bra kval. (200)  250:-
1107L (91597) Samling i kartong 1979–90. Även postens vykort   

1983-85. Bra kval.  250:-
1108L (93460) Parti 1938–2002 om ett par hundra st. Bra kval.  250:-
1109P (74328) Parti. Tretton st, bruksval. varav sex kompl. HA-  

komb. Även sju FDC 1990-91 (inkl. Slaniablock) till Ambassa-  
dören Sverker Åström från Generalpostdirektören. F 1800  200:-

1110A (86668) 1986-93, 49 st.  200:-
1111A (86669) Samling 1983-92, ca 135 st.  200:-
1112L (93137) Samling/parti 1967–71 med bl.a. Ales Stenar. Bra   

kval. (c:a 270)  200:-

Brevsamlingar / Cover collections
1113A (87927) Samling 1857 – c:a 1930 mest äldre brev med en del   

bra, i Leuchtturm brevalbum. Mest bra kval.  1.100:-
1114A (87194) Visiralbum med Oscarsförsändelser bl.a. många kuvert   

stämplade på småorter samt trevligastora adresskort. (160)  800:-
1115A (87191) Drygt 100 st 12 öre vapenbrev samt 5 ringtypsbrev   

med 12 öre.  750:-
1116P (71996) Samling/parti på blad 1840-1940-tal. Inklusive   

helsaker, vykort, äldre utländska försändelser till Sverige.   
Mest bra kval. (130)  600:-

1117A (86900) Lot i album med fickor omkring 1915. Gustav V i   
medaljong. Rek och ass i stort format från kreditbolag,   
bl.a. flera med 8 öres-frankeringar. Även ett fåtal   
modernare. (Ca 50)  600:-

1118F (90387) Stor låda med tusentals brev, FDC, vykort, helsaker   
och minnespoststplr etc äldre–modernt i skokartonger +   
pärmar. Cirka 30 kg.  600:-

1119P (72700) Samling 1865–67 brev med Vapen 12 ö, från   
affärskorrenspondens, mest stämplade Stockholms KK. Mest bra   
kval. (30)  525:-

1120A (86346) Ca 120 mest äldre försändelser inkl en del   
adresskort och helsaker etc.  500:-

1121A (87922) Samling äldre och nyare lösenförsändelser, även en   
del utländskt, drygt 100 st i visiralbum. Bra kval.  500:-

1122L (92645) Stor låda med mängder av brev och kort äldre-  
modernt, mest med minnespoststplr, en del första/sista-dags,   
äldre vykort etc. Cirka 26 kg.  500:-

1123L (93464) Samling specialstämplar, flera hundra brev eller   
kort, från 1930- till 1990-talet, mest moderna, även en del   
dubbletter. Bra kval.  500:-

1124L (93673) Låda med försändelser bl.a. helsaker och jub.   
stämplar även utländska.  500:-

1125A (87920) Parti specialstämplar och specialkort samt andra   
kort med filatelistisk anknytning, 1940- till 1990-talet,   
även ngt utländskt, c:a 229 olika i en pärm med plastfickor.   
Bra kval.  400:-

1126L (98623) Parti ca 1862–1959 i insticksbok och insticksalbum,   
även FDC. Flera av de äldre försändelserna från Hälsingland.  375:-

1127K (67977) Samling/parti i kuvert 1870–1920-tal. 43 brev och   
helsaker, flera till utlandet. Mest bra kval.  350:-

1128P (72701) Samling 1874–77 brev med Ringtyp 12 ö t.14, från   
affärskorrespondens, många olika stämplar. Mest bra kval. (30)  325:-

1129K (60265) Lot 1929-48. Luftpost, första flyg, två från 1929   
och tolv från 1930 m.fl. försändelser.  300:-

1130K (60420) F 22 20 Öre, två brev till Finland 1876 med påskrift   
“via Preussen”, F 33 20 öre på brev till Finland 1880 med   
påskrift “med Hangö” samt brev som befordrats med   
“Kugleposten” 1936.  300:-

1131P (74276) Samling om 74 försändelser från 1959 och framåt,   
inkl. luftpostpaketkort med höga frankeringar etc. Bra kval.  300:-

1132A (86968) Lot i tre album utan fickor. Stockholmia 74.   
Dokumentation i form av FDC, minnesstämplar, häften,   
provhäften, signaturer av olika gravörer mm.  300:-

1133A (87196) Två pärmar med huvudsakligen G V i   
medaljongförsändelser, men även helsaker.  300:-

1134L (93671) Nästan full skokartong med kuvert från O II - ca   
1940, många med firmatryck bl.a. Dannemora - Hargs Jernväg   
1905, många småorter.  300:-

1135L (93672) Halvfull skokartong med kuvert, ca 1910-40, många   
med firmatryck, mycket småorter, dessutom en bunt med   
hoteldekaler och vykort från Europa, för resväskor.  300:-

1136K (67578) Elva brev med intressanta REKLAMTRYCK på kuverten,   
Oscar II–1943. Bl.a. tändstickor, såpa m.m. Ovanliga!  250:-

1137K (68378) Tidningsfrimärke: Expressen 1990, ostämplat på   
kuvert, Sting-post på kort stämplat 1995 samt fyra kort med   
ritade frimärken, alla stämplade Ludvika 8.6.90. Mycket   
trevlig post. (6)  250:-

1138A (86293) LAHOLM. Pärm med ett 20-tal vykort och brev med   
motiv eller stpl Laholm.  250:-

1139A (87195) Visiralbum medförsändelser, ca 1900-70, bl.a. några   
adresskort och vykort från Oscarstiden. (125)  250:-

1140L (91093) Parti i kartong bl.a. skokartong med modernare   
vykort, album med FDC och helsaker samt album med mest   
bandmärkesförsändelser.  250:-

1141L (93461) Parti 1882–1975 om ett par hundra sorgbrev. Bra kval.  250:-
1142A (87214) Pärm med försändelser bl.a. ett vykort på Östra   

Tranemo järnvägsstation, frankerat med 5 öre Oscar II stpl   
1907. (25)  200:-

1143L (99072) Fem pärmar med ca 650 sistadags- och minnespoststplr   
1968–73, div. utland t.ex. mapp Interposta 1959, FN etc.   
Cirka 17 kg.  200:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

1144L (93467) Parti i skokartong, flera hundra mest äldre   
frankokuvert, kortbrev, brevkort etc. Bra kval.  800:-

1145K (68533) Parti Ca. 1880-1954, även Landstorm-vykort,   
Världspostföreningen 20 och 25 öre på varsitt kongresskort   
med FDC stpl Stadshuset 16.VIII.1924 mm. 10 obeg. vykort av   
den estniske konstnären Johann Naha 1933 ingår. (32)  425:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
1146L (93465) Parti topografiska svart-vita kort i gamla lilla   

formatet, många äldre, 350 olika. Bra kval.  1.500:-
1147L (93462) Parti Portokort, numrerade eller onumrerade, c:a 360   

olika i fyra album. Bra kval.  1.000:-
1148A (87132) Samling Stockholm, 320 äldre eller nyare kort i pärm   

med plastficksblad., alla i gamla mindre formatet. Mest bra   
kval.  850:-

1149A (86464) Samling äldre och nyare kort från Stockholm, alla i   
äldre lilla formatet, svart-vitt eller färg, 385 olika i   
pärm med plastficksblad. Bra kval.  800:-

1150A (87412) Samling i album 1900-1950-tal. Många smorter,   
industrier mm. Mest bra kval. (185)  800:-

1151A (87916) Parti 1900–50 om 144 topografiska kort, alla i gamla   
lilla formatet. Mest bra kval.  800:-

1152A (87923) Samling Stockholm, äldre kort i lilla formatet, svart-  
vita eller färg, 180 st i gammalt brefkortsalbum. Bra kval.  800:-

1153A (86306) Gammalt album med 52 Jul- och Nyårskort etc, mest   
frank tidigt 1900-tal.  750:-

1154P (74321) Samling Stockholms omgivningar, 115 olika i blad med   
plastfickor. Bra kval.  700:-

1155L (93431) Parti gamla och nya vykort, delvis topografiska men   
mest helg- och hälsningskort, även en bunt gamla   
handräckningskort, mest Sverige men även en del Tyskland och   
andra länder.  700:-

1156A (87915) Parti 1900–50 om 93 topografiska kort med motiv från   
Stockholmsområdet, alla i gamla lilla formatet. Mest bra kval.  600:-

1157L (93880) Samling i kartong 1900-40-tal. Cirka 500, topografi,   
tecknat mm. Något utländskt. Mest bra kval.  600:-

1158L (93883) Samling i kartong 1900-60-tal. Cirka 500 motiv,   
kända personer, tecknat mm. Mest bra kval.  600:-

1159A (87133) Samling Dalarna, 580 äldre eller nyare kort i två   
pärmar med plastficksblad.. Mest bra kval.  550:-

1160P (74294) Samling om c:a 130 olika kort före 1920, olika   
motiv, i blad med plastfickor. Bra kval.  500:-
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1161A (86909) Samling i album med fickor, många bra kort, järnväg   
mm. Även Norge med ex.vis kort av “Gruss aus”-typ. (63)  500:-

1162A (87124) Samling, brefkortsalbum med 200 kort i gamla lilla   
formatet, mycket topografi men även helg- och gratulations-  
kort, skådespelare etc. samt några få utländska. Bra kval.  500:-

1163A (87129) Samling Småland, 330 äldre eller nyare kort i pärm   
med plastficksblad. Mest bra kval.  500:-

1164A (87131) Samling Uppland, 180 äldre eller nyare kort i pärm med   
plastficksblad., alla i gamla mindre formatet. Mest bra kval.  500:-

1165A (87134) Samling Bohuslän, 168 topografiska kort, enbart   
äldre lilla formatet, Oscar till 1950-talet. I pärm med   
plastficksblad. Bra kval.  500:-

1166A (87136) Samling Värmland, 190 topografiska kort i äldre   
mindre formatet, i pärm med plastficksblad. Bra kval.  500:-

1167A (87139) Samling Jämtland, 200 topografiska kort i äldre   
mindre formatet, i pärm med plastficksblad. Bra kval.  500:-

1168A (87914) Parti 1900–50 om 77 topografiska kort med motiv från   
Dalarna, alla i gamla lilla formatet. Mest bra kval.  500:-

1169A (87921) Samling Umeå med omgivningar, äldre och nyare kort,   
188 olika samt fyra souvenirfoldrar i kontorpärm (A4) med   
plastficksblad. Bra kval.  500:-

1170L (93579) Samling i kartong 1900-40-tal. Tecknat, topografi   
mm. Något utländskt. Mest bra kval. (250)  500:-

1171L (93599) Samling i kartong 1920-modernt. Topografi. Bl.a.   
mycket Norrland. Mest bra kval. (500)  500:-

1172L (93667) Drygt 800 vykort från E-län, varav ca 170 st i det   
gamla formatet.  500:-

1173L (93695) Låda med 250 st halvmoderna vykort bl.a. förorter.  500:-
1174L (93904) Samling/parti i kartong 1900-20-tal. Mest topografi.   

Även något utländskt. Ngt blandad kval. (200)  500:-
1175A (87135) Samling Göteborg, 320 äldre eller nyare topografiska   

kort, i pärm med plastficksblad. Bra kval.  450:-
1176L (93437) Samling. Svenska kyrkor, interiörer och exteriörer,   

c:a 800 moderna kort.  450:-
1177P (74292) Samling kort med samiska motiv, c:a 100 äldre och   

nyare i blad med plastfickor. Bra kval.  400:-
1178A (87130) Samling Skåne, 260 äldre eller nyare kort i pärm med   

plastficksblad. Mest bra kval.  400:-
1179A (87137) Samling Västergötland, 280 äldre eller nyare   

topografiska kort, i pärm med plastficksblad. Bra kval.  400:-
1180L (91104) Parti i kartong Ca.1905-, även utländska. (Ca.130)  400:-
1181L (93436) Parti om c:a 700 småformatiga helgkort, delvis   

signerade. Bra kval.  400:-
1182L (93653) Album med uppklistrade hälsningskort mellan   

1934-1954, några äldre vykort samt utländska försändelser,   
bl.a. från danska kommandot i Tyskland.  400:-

1183A (87924) Samling äldre och nyare kort på båtar, drygt 100 olika,   
även några utländska, i pärm med plastficksblad. Bra kval.  350:-

1184A (87925) Samling Jenny Nyström, äldre och nyare, 115 olika   
inkl. olika tryckupplagor, i två album med plastfickor. Bra   
kval.  350:-

1185L (93696) Låda med 170 st halvmoderna vykort bl.a. förorter.  350:-
1186K (60117) Parti 1900–50 om 44 topografiska kort med motiv från   

Bohuslän, alla i gamla lilla formatet. Mest bra kval.  300:-
1187K (60458) 50 moderna vykort med Järnvägs- och spårvagnsmotiv.  300:-
1188K (68016) Samling i kuvert 1900-1905. Göteborg, något   

omgivningar. Bl.a. spårvagn, Styrsö. Mest bra kval. (28)  300:-
1189K (68018) Samling i kuvert 1900-1910. Fyra järnvägsstationer,   

utställning mm. Mest bra kval. (7)  300:-
1190P (74291) Samling Kalmar, c:a 110 äldre och modernare kort   

samt två souvenirfoldrar, i blad med plastfickor. Bra kval.  300:-
1191P (74293) Samling Halmstad, 112 olika äldre och nyare kort i   

blad med plastfickor. Bra kval.  300:-
1192P (74322) Samling Vaktparaden i Stockholm, 75 olika inkl.   

tryckvarianter, i blad med plastfickor. Bra kval.  300:-
1193P (74323) Samling Skansen i Stockholm, 125 olika äldre och   

nyare kort, i blad med plastfickor. Bra kval.  300:-
1194A (87126) Samling. om 100 olika svartvita topografiska kort,   

oscarstid till c:a 1950, i modernt vykortsalbum. Mest bra kval.  300:-
1195A (87127) Samling 1900–20 i gammalt brefkortsalbum, 100 kort,   

mest helg- och gratulationskort. Mest bra kval.  300:-
1196A (87128) Samling 1900–20 i gammalt brefkortsalbum, 100 kort,   

mest helg- och gratulationskort men även en del från privata   
förlagor (mest gruppbilder). Mest bra kval.  300:-

1197A (87183) Pärm med 39 kort, stort och litet format,   
huvudsakligen flagg och frimärksmotiv. Huvudsakligen från   
1900-talets början, utländska ingår.  300:-

1198A (87189) Ca 55 kort från huvudaskligen 1900-talets början med   
bl.a. flera kort.  300:-

1199L (93244) Parti FDC 1947–63, specialstämplar, PT-kort etc. i   
tre pärmar. Bra kval.  300:-

1200L (93457) Parti i bananlåda, blandat innehåll: vykort med   
olika motiv (även topografi), brev, postanvisningar, PT-  
kort, helgkort i minsta formatet etc. Mest bra kval.  300:-

1201L (93879) Samling/parti i kartong 1920-50-tal. Cirka 150   
signerade småkort i bra variation. Mest bra kval.  300:-

1202L (94006) Parti i kartong Ca.1905-1920. Kyrkor, de flesta   
obeg., många tecknade. Även utlandet. (Ca.95)  300:-

1203P (72667) Samling om 62 olika mest äldre kort med skådespelare   
eller scener från teater, operor och filmer. I plastblad med   
fickor. Bra kval.  275:-

1204L (91095) Parti i kartong Ca. 1900-. Drygt 50 st., bl.a. ett med   
maskinstpl OS 1912. Även litet utlandet och försändelser.  275:-

1205K (68012) Samling i kuvert 1900-40-tal. Militära motiv, flyg,   
fartyg mm. Mest bra kval. (37)  250:-

1206P (72672) Samling om över 100 olika äldre eller nyare kort med   
motiv från Lund, i plastblad med fickor. Bra kval.  250:-

1207P (74286) Samling äldre och nyare kort från Landskrona, 88   
olika samt en souvenirfolder i plastficksblad. Bra kval.  250:-

1208P (74287) Samling äldre och nyare kort från Karlskrona, 90   
olika i plastficksblad. Bra kval.  250:-

1209P (74290) Samling Aina Stenberg, äldre och nyare kort, 77   
olika (inkl. olika tryckupplagor), i blad med plastfickor.   
Bra kval.  250:-

1210A (87190) Jenny Nyström. Ca 90 kort i litet format från   
1930-50-talen.  250:-

1211A (87926) Samling folkdräkter, även ngt utländskt, 115 olika i   
album med plastfickor. Bra kval.  250:-

1212P (72666) Samling om 60 olika (inkl. tryckvarianter) äldre och   
nyare kort med Vaktparadsmotiv, i plastblad med fickor. Bra   
kval.  200:-

1213P (72670) Samling om 80 olika äldre eller nyare kort med motiv   
från Skansen i Stockholm, i plastblad med fickor. Bra kval.  200:-

1214P (74288) Samling “latmanskort”, drygt 100 olika i blad med   
plastfickor. Bra kval.  200:-

1215L (93694) Skokartong full med moderna reklamkort samt lite   
andra kort.  200:-

1216L (94007) Parti i kartong modernt, vikt ca. 3,5 kg.  200:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
1217A (86457) Samling i album, mest med frimärksmotiv varvid också   

motsvarande märken finns beg., även en del svårare kort. (160)  200:-

Kilovara / Kiloware
1218L (92634) Förseglad kilovara, två ex 1977 samt två ex 1979.  700:-
1219L (92633) Förseglad kilovara 1976, tre ex.  600:-
1220L (92635) Två förseglade Erikshjälpen 1982/83 försäljningsår.   

Samt sju öppnade kilovaror 1970-tal. Cirka 11 kg.  500:-
1221L (93650) Förseglad kilovara 1977.  200:-
1222L (93651) Förseglad kilovara 1978.  200:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

1223P (71511) Internationella svarskuponger. Fyra olika, den   
äldsta är stämplad LULEÅ 7.11.1920.  250:-

Onsdagen den 15 mars, tidigast kl. 18:30
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1224 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun,    

 vackert ex med goda marginaler på trycksak    
 (prislista) till Randers från Köpenhamn. (Foto)   500:-

1225K 13 (60065) 1864 Stor ovaltyp 4 skill ljusröd i    
 par på vackert brev, vardera märket har en    
 nummerstpl “4”, sidostämpel AALBORG,    
 ankomststpl KJØBENHAVN.   300:-

1226K 20, 23 (60102) 1874 Brev till Skottland med    
 tvåfärgade 2 och 8 sk, 2 ö med hörnskada men    
 8 sk verkar felfri. Ovanligt objekt. (Foto)   700:-

1227 20, 23 1870, 1871 Tvåfärgad siffertyp 2 skill blå/grå    
 och 8 sk brun/grå på trevligt brev till Skottland,   
 stpl KJØBENHAVN, 8 sk har en kht och en kt,    
 i övrigt fint.   350:-

1228 166 Ilpaketkort till Sverige med Christian X 40 ö    
 blå, 1 Kr blå/brun samt 2 Kr grå (på    
 försändelse F 1400,-), bra utseende.   350:-

1229 213-17 1925 Luftpost SET (5). F 2200  x 400:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
1230K (67942) Helsaker 1895, Båttbrevkort Vapentyp 10 ö   

röd till Bremen, stpl KJØBENHAVN–GEDSER.  250:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1231A (87430) Samling i Leuchtturm-album med fickor    

1851-1984. 19 st skillingar, posthuset vm krona x,    
påtryck 1918 och bättre bruksmärken 1913-28    
ostämplade. Även bra tjänste, pf och DVI. Mest bra    
kval. (Foto)  xx/x/o 7.000:-
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1232P (71702) Samling 1851–1946 på Normablad, med en    
hel del bättre t.ex. båda Posthusen, alla påtrycks-   
märken, högvalörer etc., även 12 olika    
Pakkemärken på Grönland. Mest bra kval.  Mest x 4.500:-

1233A (87377) Samling i 2 album 1854-1970. Bl.a. ett    
30-tal skillingar, luftpost 1925 komplett mm. I    
Leuchtturm-album med fickor och restsamling. Mest    
bra kval. (1.400)  xx/x/o 2.000:-

1234A (86795) Samling i insticksbok klassiskt–1970-tal.    
Biområden, DVI, Pakke-Porto, Grönland. Ngt blandad    
kval. (300)  xx/x/o 1.900:-

1235A (86245) Parti moderna jubileums- och presentsatser    
etc. Nom ca 2300.-.  xx 1.600:-

1236A (87932) Samling i album 1851–1970 med en del litet    
bättre märken, även bra Slesvig och Grönland. Mest    
bra kval.  x/o 1.200:-

1237A (84051) Samling i album 1854–1950. Bl.a. några    
skillingar, påtryck, “back of the book”. Ngt blandad    
kval. (300)  o 1.000:-

1238A (86196) Pärm med drygt 30 häften samt div    
4+10-block. Nom ca 1200.-.  xx 850:-

1239A (86248) Samling 1857-2001 med bl.a. F37, 67-68, Chr    
X kpl, 181-90, 243-84, PF+ lösen etc. Totalt minst    
1400 olika märken.  o 800:-

1240A (84998) Samling i album 1900–73, t.ex. flera    
fyrblock inkl. F 201-12, F 120 stpl, en del Grönland    
inkl. F 1-9+28-41 x/xx etc.  Mest xx 750:-

1241 Bra liten lot 20 bättre i bra kvalitet.  o 700:-
1242A (87408) Samling i 3 insticksböcker Klassiskt-   

modernt. Bl.a. 15 st skillingar. En del modern    
nominal och något Grönland. Mest bra kval. (1.200)  xx/x/o 700:-

1243A (80786) Samling i SAFE-album 1863–85. Albumet täcker    
t.o.m. 1996. En del bättre märken. Albumet delvis    
med fickor. Ngt blandad kval. (400)  o 600:-

1244P (71587) Samling/parti 1999-2005 på Leuchtturm+   
Visirblad, nom ca 815.-.  xx 550:-

1246L (93796) Parti i kartong Classics-modern. Restsamlingar.    
Även Grönland på blad. Mest bra kval. (1000)  Mest o 500:-

1247P (76102) Mapp med restsamlingar på blad    
klassiskt–1960-tal inkl. en del bättre märken.    
Delvis blandad kval.  Mest o 400:-

1248A (87935) Samling i gammalt album 1854–1945. Bra    
genuin samling med en del bättre märken. Bra kval.    
(280)  x/o 400:-

1249P (71695) Parti på sex visirblad, i allmänhet 2 ex av    
varje. F 3700,-. Bra kval.  xx 350:-

1250K (60078) Lot 1871–1924 med bl.a. tvåfärgad 3 Sk. Bra    
kval. (15)  x/o 325:-

1251 Lot 1913–37. Alla olika bl.a. F 144-45, 154, 277,    
284, L7. Bra kval. F 2.185 kr (15)  x 300:-

1252P (72944) Liten dubblettpost 1940-85. Katalogvärde    
enligt inlämnaren. F ca 1600  xx 250:-

1253A (87931) Samling i Visiralbum 1870–2005. nästan    
enbart rundstämplade märken (många praktstämplar),    
även par. Dessutom några FDC etc. samt litet    
Grönland. F 5500,-. Bra kval.  o 250:-

1254P (74281) Fraktmärken samling järnvägs- och bussfrakt-   
märken, äldre och nyare, alla olika. Bra kval. (69)   300:-

1255K (67719) Stämplar. Facit 4, 4 S i nummerstämpelsamling    
med 42 olika stämplar. Se stämplarna på internet!  o 500:-

1256L (93901) FDC samling i kartong 1972-2000. I fyra fina    
album. Bra kval.   600:-

1257A (87216) FDC. Två pärmar med FDC från huvudsakligen    
1970-80-talen, bl.a. i 4-bl. AFA ca 7000.   550:-

1258K (60082) Brev lot om sex brev med 4 S (F 4 eller 7),    
alla stämplade på mindre orter. Mest bra kval.   850:-

1259K (60027) Brev lot med fem skillingbrev, tre ned F 7,    
ett med F 7 i par och ett med F 9. Bra kval.   500:-

1260K (69043) Brev. Sju helsaker från 1800-talets slut,    
bl.a. två kortbrev sända till Tyskland 1891 med    
tilläggsfrankering och hela rivkanten kvar, dessutom    
ingår ett svenskt brevkort stämplat Kristianstad    
28.6.1880, sänt till Danmark. (8)   500:-

1261K (60120) Brev lot 1891-1926 med tre bättre försän-   
delser: Assbrev med F 31 och tre F 55, brev med    
F 135 single samt vykort med tre F 129. Bra kval.   350:-

1262K (60066) Brev lot med 16 äldre brev, frank. med    
tvåfärgade 8 ö eller 2 x 4 ö, många olika stämplar.    
Bra kval.   250:-

1263L (91074) Helsaker lot, obegagnade brevkort,    
korrespondenskort, aerogram, bl.a. nr 1 med FDC-   
stpl KÖBENHAVN 9.OKT.1949. (Ca 60)   300:-

1264A (87138) Vykort samling 1900–50 om 275 topografiska    
kort i äldre mindre formatet, i pärm med    
plastficksblad. Bra kval.   650:-

1265K (60118) Vykort parti 1900–50 om 48 topografiska    
kort, alla i gamla lilla formatet. Mest bra kval.   300:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1266 2 1866 Otandat 3 cents karminrosa. Smal    

 marginal på en sida, men inte inklippt. F 750  o 250:-
1267 14-17 1898 Tvåfärgad siffertyp 1, 3, 4 och 5 cent    

 tn 12 3/4 x 12 1/4.  o 250:-
1268 19-22 1900 Vapentyp SET.  o 275:-
1269P  (79032) Liten samling 25 ex på blad 1873-   

 1916 inkl en del bättre, delvis bl kval.  x/o 300:-

Färöarna / The Faroes
1270A  (87434) Samling i 2 album 1940-2000. F4-8 x,    

 från 1975 komplett med många 4-block. Mest    
 bra kval.  xx/x 1.500:-

1271P  (71584) 45 olika helark 1984-88, nom ca    
 3950.-  xx 1.100:-

1272A  (83716) Samling på blad nästan komplett    
 1975-95 inkl många block. Postfriskt efter    
 1980.  xx/x 1.000:-

1273A  (86209) Parti mest 4-block 1970–90-tal. Nom    
 ca 2350.-.  xx 700:-

1274A  (86265) Samling 1975-93 inkl en del dubbl,    
 nom ca 1000. Även stämplad samling    
 1975–90-tal samt en del Grönland o/xx.  xx 450:-

1275A  (86270) Årssatser. 21 ex 1980-96. F 3745.-.  xx 400:-

Grönland / Greenland
1276 P3 Paket, 1905 Thiele I 10 öre blå, medelgod    

 centrering, fräscht ex. F 18000 (Färgfoto)  xx 4.000:-
1277 P4-7 Paket, 1915 Thiele II 1, 2, 5 och 10 öre. F    

 2750 (Foto sid. 26)  o 600:-

1224
1226

1319
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1278A  (87429) Samling i Leuchtturm-album med    
 fickor 1905-2000. “Isbjörnar” komplett, olika    
 motiv med båda påtrycksfärgerna och en    
 del dubbletter. I övrigt komplett. Mest bra    
 kval. (Foto sid. 25)  xx/x 8.000:-

1279A  (86221) Pärm med 46 häften 1989-2000(14    
 olika). F 10100.-.  xx 1.100:-

1280A  (86208) Parti 4-block 1975-93. Nom ca 3300.-.  xx 1.000:-
1281A  (86215) Samling 1938-2003 i Leuchtturm SF-   

 album, nom ca 2400. Även stämplad samling    
 relativt välfylld 1938-2001 inkl även Thule    
 1-5.  Mest xx 1.000:-

1282L  (92648) 25 årssatser 1979-92 samt 28    
 årssatser Färöarna 1977-91. F 10660 varav    
 Grönland 6110.  xx 1.000:-

1283A  (86267) Stämplad samling 1938-98 samt xx    
 samling 1958-98 i album, t.ex. F13-14+18    
 stpl. F ca 11600.-.  xx/o 900:-

1284A  (87381) Samling i Leuchtturm-album med    
 fickor 1905-2001. Bl.a. några “isbjörnar”,    
 F10-18 xx, en del äldre med dubbletter. Mest    
 xx. Mest bra kval. (350)  xx/x/o 800:-

1285P  (78800) Samling/parti på blad 1938–70.    
 Trevligt dubblettparti med bättre 1938-60.    
 Mest bra kval. (300)  xx/x 725:-

1286P  (76107) Ca 180 ex inkl fåtal dubbletter, DVI    
 och Slesvig inkl även några stämplade.  xx/x 450:-

1287A  (86250) Årssatser. 17 olika kpl 1988-2004.    
 F 6680.  xx 700:-

1288L  (92673) Årssatser. 22 årssatser inkl 14 Grönland    
 1977-89, 7 Åland 1984-91 samt Norge 1983.    
 F 2685. Även fem övriga satser.  xx 300:-

1289L  (93898) FDC samling i kartong 1970-tal-2000.    
 Även Färöarna i 5 fina album. Bra kval.    
 Cirka 11 kg.   600:-

Finland förfilateli / Finland prephilately
1290 1844, Brev från Konstatinopel till Jacobstad, notering “Via   

St. Petersburg”, snittat och genomstunget mot kolera. Mycket   
ovanligt. (Färgfoto)  2.500:-

1291K (60091) Lot med sju olika brev, med litet ovanlig framtoning.   
Bra kval.  550:-

Finland singlar / Finland single stamps
1292 3 C1 1860 Vapentyp ryska valörer 5 k blå på brev    

 till Lovisa 1862, stpl Fredrikshamn, märket    
 placerat som förslutsmärke och därför    
 halverat vid öppnandet, i övrigt bra kvalitet.    
 F 10000   500:-

1293 3 C1 1860 Vapentyp ryska valörer 5 k blå på brev    
 till Lovisa 1862, stpl Fredrikshamn, märket    
 placerat som förslutsmärke och därför    
 halverat vid öppnandet, äben en kt, i övrigt    
 fint och med intressant innehåll. F 10000   350:-

1294 6 1866 Vapentyp finska valörer 8 p svart på    
 grönt papper, svag stpl, helt felfri tandning.    
 F 1500 (Foto)  o 500:-

1295 8CII 1866 Vapentyp finska valörer 20 p blå.    
 praktex stpl BORGÅ 22/6 1867. 1866 Vapentyp    
 8 p grön, svag stpl. felfri tandning. (Foto)  o 500:-

1296 12S 1875 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 2 p grå    
 tn 11, Senatens tryckeri, fint ex med blå    
 stpl. F 500  o 200:-

1297 12S 1875 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 2 p grå    
 tn 11, Senatens tryckeri, fint ex. F 500  o 200:-

1298 12S 1875 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 2 p grå    
 tn 11, Senatens tryckeri, fint ex med    
 intressant bläckmakulering. F 500  o 200:-

1299 12S 1875 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 2 p grå    
 tn 11, Senatens tryckeri, fint ex med blå    
 stpl TAVASTEHUS. F 500  o 200:-

1300 13S 1875 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 5 p    
 orange tn 11, fyra fina ex, ett med    
 praktstpl ULEÅBORG (låg fyrkant), två ex i    
 avvikande format på höjden resp. på bredden.  o 300:-

1301 14S 1875 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 8 p    
 mörkgrön tn 11, vackert ex med stations-   
 stämpel.  o 200:-

1302 15S 1881 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 10 p    
 brun tn 11, intressant tryckvariant, färg    
 utanför v. sidoram. (Foto sid. 29)  o 250:-

1303K 16 (60069) Fyrtalig 20 p ultramarin tn 11 på    
 tjänstebrev, stpl WIBORG 17/5 1880,    
 vidaresänt samma dag (Postkupéstämpel) till    
 Ekenäs.   200:-

1304K 16 (60070) Fyrtalig 20 p ultramarin tn 11 på    
 brev från Helsingfors till Åbo, postkupé-   
 stämpel 7/9 1877, ank.-stpl 8/9. Innehåll.   200:-

1305 16S 1881 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 20 p    
 preussiskt blå på tunt och på mellantjockt    
 papper, fina ex.  o 300:-

1306 16S 1881 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 20 p blå    
 tn 11 på brevstycke, extremt snedcentrerat    
 uppåt.  o 200:-

1307 16S CIIIp   1881 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 20 p blå    
 tn 11 x 12½, jvg-stämpel. F 700  o 200:-

1308 18 S Fyrtalig 32 p tn 11, praktex, låg fyrkantstpl    
 ULEÅBORG sep. 1876. (Foto sid. 29)  o 400:-

1309 18S 1879 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 32 p    
 karmin tn 11, Senatens tryckeri, två goda ex    
 på tunt resp. medeltjockt papper, båda med    
 jvg-stpl, olika bredd på märkena.  o 300:-

1310 18S 1879 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 32 p    
 karmin tn 11, Senatens tryckeri, ljusrosa på    
 tunt papper.  o 200:-

1311 18S 1879 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 32 p    
 karmin tn 11, Senatens tryckeri, intr. stpl    
 WIBORG 16/11 18xx där ettorna har olika    
 utseende. Omvänd stpl (patriotisk frimärks-   
 placering?).  o 200:-

1312 19S 1877 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 1 Mk    
 lila Senatens tryckeri, vackert ex med en    
 kht. F 1000  o 250:-

1313K 27 (69264) 1890 Vapentyp m/89 2 p grå, fem ex    
 på oadresserat brev, trespråkig stpl ÅBO    
 14/1 1901, första dag dessa märken var    
 förbjudna på brev inom Finland.   200:-

1314 35-44 1891 Med ringar 1 - 50 kopek (10). F 1760  o 350:-
1315 38 1891 Ryska typer med ringar 4 k röd till    

 Stockholm, stpl TAVASTEHUS 5.XI.00.    
 Fint kort.  vykort 200:-

1316 39 1891 Ryska typer med ringar 7 k mörkblå,    
 vågrätt trestrip och lodrätt par, större    
 enheter sällsynta.  o 200:-

1317P 121, 138   (74271) 1923 Coat-of-arms 20 C diagonally    
 bisected, with 15 C on cover 1927. Fine quality.   450:-

1318 258-62 1942 Röda korset SET (5). 4,75+0,45 med    
 förskjutet kors.  x 200:-

1319  Brevmärke, 1915 Trespråkig Röda Korset-   
 etikett 5 p grå/röd/blå, RR i Mosbaughs    
 katalog (1977), vackert hörnsexblock av    
 mycket ovanligt märke. (Foto sid. 25)  xx 400:-

Finland, försändelser / Finland, covers
1320K  (60084) Ofrankerat brev till Hästö 1923,    

 trol. befordrat genom båtens besättning mot    
 kontant betalning. Ovanligt.   300:-

1321K  (60107) Ofrankerat brev till Hästö 1927,    
 privatbefordrat med båt, intressant    
 kaptensstämpel.   400:-

1322K  (69262) 1926, Telegram med baksidesreklam för   
 två rederier.  200:-

1323K  (69263) Telegram till England 1941, poststämpel   
 LIVERPOOL, på grund av kriget ovanligt.  200:-

Finland, samlingar / Finland, collections
1324A (87432) Samling i album 1860-1979. Sju långtandade,    

Köpenhamns-tandning praktstämplad Mariehamn,    
“med ringar” komplett, zeppelin. I övrigt mycket    
välfylld. Mest bra kval. (Foto)  xx/x/o 7.000:-

1325A (87391) Samling i Leuchtturm-album med fickor    
1860-1990. Sju långtandade, nytryck 1956 av 1856 års    
märken, bättre vapentyp, 1 rubel med ringar,    
zeppelin, Nordingermanland till 5 mark, Karelen till    
3 mark. Moderna delen mest xx. Mest bra kval. (900)  xx/x/o 1.800:-
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1326A (87433) Samling i Leuchtturm-album med fickor    
1919-2000. Aunus, Nordingermanland, Karelen    
komplett. Även bilpaket, militärmärke 1963. Även xx    
1981-2000. Mest bra kval.  xx/x 1.500:-

1327 Lot 1891. Bra lot “Med ringar”. Mest bra kval. (Ca 50)  Mest o 1.400:-
1328A (87450) Samling/parti i Visiralbum 1920-tal-modernt.    

En hel del dubletter, 4-block. Även gutter pairs    
Åland. Intressant. Bra kval. (1.600)  xx 1.300:-

1329P (71703) Samling 1856–1947 på Normablad, med en hel    
del bättre, bl.a. bra klassisk del, Zeppelin 1930,    
bra 30-tal etc. Mest bra kval.  x/o 900:-

1330A (86272) Relativt välfylld samling 1885-2000 inkl    
t.ex. F166-74, mkt Lejon och RK-serier etc. Även    
album med dubbl inkl en hel del xx.  o 900:-

1331A (86318) Samling 1917-76 i Facit album inkl t.ex. mkt    
Lejon, F166-231 kpl, ockupation etc.  o 900:-

1332P (79730) Samling på Visirblad ca 1920–74. Bra kval.  xx/x 800:-
1333A (86152) Samling 1917-66 med flera Röda Kors- och    

Tuberkulos-serier, Lejontyp i nyanser och tandningar    
etc.  o 800:-

1334 1860-1885. Alla olika, t.ex. F 4-9, 12-13c1, 15-16c1,    
18c1. Bra kval. F 4.700 kr (11)  o 700:-

1335A (86819) Samling/parti i album 1900–1970. Mest bra    
kval. (800)  xx/x 700:-

1336A (87390) Samling i album 1856-67. Bl.a. 10 kop,    
delvis blekt, ngt tunn. Mest 40-50-tal. Ngt blandad    
kval. (500)  xx/x/o 700:-

1337A (87392) Samling i album 1875-1962. Mest modernt    
ostämplat, också en del äldre bättre som en rubel    
med ringar. Mest bra kval. (500)  xx/x/o 700:-

1338A (87413) Samling i Visiralbum 1860-1960-tal. Välfylld    
med en del bättre och något ostämplat. Mest bra    
kval. (700)  o 700:-

1339A (87942) Samling i album utan fickor 1866–1978. Mest    
bra kval. F 7500,- (1983)  Mest o 700:-

1340 1860-1885. Alla olika, t.ex. F 4-6, 8-9, 12c1, 15-16c1,    
18, 24. Bra kval. F 4.875 kr (16)  o 650:-

1341A (86797) Samling i album 1870–1970-tal. Huvud-   
sakligen ostämplad samling med en del bättre äldre.    
Mest bra kval. (600)  xx/x/o 600:-

1342A (87393) Samling i album 1856-1964. En del bättre    
äldre, bl.a. 1 rubel mm med ringar. Ngt blandad    
kval. (400)  xx/x/o 600:-

1343 1889-1980. Alla olika, t.ex. F 28c1, 169, 173, 204,    
492, BF2-9. Bra kval. F 4.385 kr (Ca 30)  xx 550:-

1344 1866-1900. Alla olika, t.ex. F 5-6, 12c1, 16c1, 18,    
19c2, 33. Bra kval. F 4.025 kr (15)  o 500:-

1345 1866-1900. Alla olika, t.ex. F 6, 12c1, 16c1, 18,    
33-34. Bra kval. F 4.050 kr (14)  o 500:-

1346 1875-1891. Alla olika, t.ex. F 16c1, 24, 33-34,    
41-44. Bra kval. F 4.165 kr (18)  o 500:-

1347 1875-1930. Alla olika, t.ex. F 16c1, 24, 33, 40-41,    
43-44, 81, 107, 127C, 132 I. Bra kval. F 4.235 kr (19)  o 500:-

1348 1875-1932. Alla olika, t.ex. F 15c2, 41-43, 135-36,    
164, 169-72, 177-79. Bra kval. F 4.030 kr (27)  o 500:-

1349P (76098) I princip kpl samling 1950-75 på förtrycks-   
blad. Totalt ca 380 ex inkl även en del x märken.  xx/o 500:-

1350A (86251) Relativt välfylld samling 1885-2001 i    
Schaubek album med en del bättre märken såsom    
F162-64+166-79 etc.  o 500:-

1351A (86307) Album med 100-tals märken 1967-90 (en del    
äldre x) inkl flera häften och block, en del CEPT etc.  xx 500:-

1352A (87455) Samling/parti i 2 album 1880-1970-tal. Med    
dubletter. Bl a RK, utställningsmärken mm. Mest bra    
kval. (600)  o 500:-

1353K (60073) Parti 2001–2005 mest block och häftesblock,    
totalt 152 märken, bra katalogvärde. Bra kval.  o 400:-

1354K (60085) Parti 1901–54 mest litet äldre märken, alla    
kraftigt snedcentrerade, ovanligt material. Bra    
kval. (62)  o 400:-

1355A (87360) Samling i album 1960-90-tal. I 5 små    
presentböcker. instickbok och visirblad. Bra kval.  xx 400:-

1356 Lot 1866–1956. Alla olika bl.a. F 6, 7, 16c1, 81, 223,    
363. Bra kval. F 3.115 kr (20)  o 375:-

1357K (69261) Lot fyrtaliga, 15 märken som alla har ovanligt    
sned centrering. Bra kval.  o 350:-

1358A (86789) Samling/parti i album äldre–modernt. Bl.a.    
bruksmärken och några FDC. F cirka 5.000:-. Mest bra    
kval. (400)  xx/o 350:-

1359 1875-1931. Alla olika, t.ex. F 12c2, 33-34, 42-45.    
Bra kval. F 2.220 kr (10)  x 300:-

1360 Lot. Fyrtalig 20 p blå, fyra ex varav tre tn 11, stämplade    
ANK eller FRCO (ovanligt). Bra kval.  o 250:-

1361P (76114) Samling närmare 600 märken på Schaubek-   
blad ca 1900-1970. Ovärderad!  Mest o 250:-

1362K (60087) Parti om 147 by- och nummerstämplar, mest    
oläsliga, dessutom tre fyrblock. Mest bra kval. (150)  o 200:-

1363P (74273) Parti fyr- och tretaliga märken, med en hel    
del snygga stämplar. Bra kval. (112)  o 200:-

1364A (85461) Samling/parti i Visiralbum ca 1891–1970.  xx/x 200:-
1365A (86814) Samling i insticksbok äldre–modernt. Även    

några block häften. Mest bra kval. (200)  xx/x/o 200:-
1366L (93582) Årssatser samling i kartong 1980’s-90’s. 24    

årssatser och en årsbok, några dubbletter. Bra kval.  xx 600:-

Finland, brevsamlingar / Finland, cover collections
1367L (93897) FDC samling i kartong 1940-tal-2000. I 6    

visiralbum. Bra kval. Cirka 12 kg.   800:-
1368L (93583) FDC samling i kartong 1975-89. 228 brev och    

kort. Bra kval.   300:-
1369K (60022) Brev samling 1897-1906 brev och helsaker med    

trespråkiga stämplar WIBORG (numera Ryssland), bl.a.    
bruksbrev med tretalig 20 p stämplat 13/1 1901    
(sista tillåtna dagen). Bra kval.   600:-

1370K (60020) Brev samling 1897 Järnvägspost, 48 försän-   
delser utgörande ett intressant studiematerial,    
tyngdpunkt på ryska tiden. Bra kval.   500:-

1371K (60068) Brev lot 1889–1900 med tre olika frankerade    
brev till Tyskland, ett med trevlig reklam över hela    
baksidan. Bra kval.   500:-

1372K (60083) Brev parti om 55 brev med strip ur automat-   
häften och kombinationshäften, stämplar från många    
olika orter, mest 1969–72. Bra kval.   500:-

1373P (74272) Brev parti 1971–80 om 50 brev frankerade med    
strip och block ur automat- och kombinationshäften,    
många rek, bl.a. ett med av posten reparerat omslag.    
Bra kval.   500:-

1374K (60023) Brev samling 1897-1906 brev frankerade med    
övertrycksmärken m/17, 31 brev med olika stämplar.    
Bra kval.   450:-

1375K (60074) Brev parti 1924–38 om 22 olika frankeringar    
på försändelser till England. Brev, kort och brevframsidor    
(3), inkl. ovanliga singlefrankeringar. Bra kval.   450:-

1376K (69268) Brev samling 1897–1939 om 34 försändelser    
till Sverige från 34 olika orter. Mest olika frankeringar.    
Bra kval.   450:-

1377P (74267) Brev samling 1897–1900 brev frankerade med    
tretaliga m/95, tio korsbandsbanderoller, trycksaker,    
trevligt reklamtryck etc. Bra kval.   450:-

1378K (60018) Brev samling s.k. bystämplar, 19 brev och 21    
klipp/lösa märken, även tidiga från 1907 och framåt.    
Mest bra kval.   400:-

1379K (60072) Brev parti 1916–28 om 77 adresskort/   
postanvisningar, många olika frankeringar och    
stämplar. Bra kval.   400:-

1380P (74274) Brev parti 1895–1974 om 21 försändelser,    
alla litet speciella i något avseende. Bra kval.   400:-

1381K (60071) Brev parti 1928–51 om 41 brev med olika    
stämplar, många olika frankeringar. Delvis    
firmapost. Bra kval.   350:-

1382K (69272) Brev parti 1928–86 om 30 försändelser    
frankerade med jubileumsmärken, bl.a. tillsammans    
tre serier Postjubileet 1938. Bra kval.   350:-



28

1383A (87897) Brev parti 1914–28 om 126 adresskort etc. med    
olika avsändaradresser, delvis ofrankerad tjänstepost.   350:-

1384K (69265) Brev lot 1901. Fyra försändelser stämplade    
13/1 eller 14/1 1901, frimärken eller valörstämplar    
av tretalig typ, frbjudna inom Finland från den 14/1.    
Bra kval.   300:-

1385K (69271) Brev parti 1914–51 med 14 adresskort, med    
varianter bl.a. helt förskjutet baksidestryck. Bra kval.   300:-

1386A (87146) Brev parti 1931–41 om 110 affärsbrev från    
många olika orter frank. med m/30. Bra kval.   300:-

1387A (87898) Brev parti om 100 försändelser frank. med    
Lejontyp m/17, många olika frankeringar och    
stämplar. Bra kval.   300:-

1388K (60026) Brev samling brev frankerade med Lejontyp    
m/30, 57 affärsbrev från företag (tryckta avsändar-   
adresser). Bra kval.   250:-

1389K (60086) Brev parti om 35 bläck- eller datum-   
makulerade märken, därav 11 på försändelser,    
fyrtaliga till c:a 1930-talet. Mest bra kval.   250:-

1390K (60089) Brev parti om 27 försändelser med färgade    
stämplar, från 1883 och framåt. Bra kval.   250:-

1391K (60090) Brev parti 1893–1963 om 50 fribrevskort och    
-kuvert med olika officiella stämplar och tryck.   250:-

1392K (69269) Brev lot med fem brevkort eller vykort samt    
ett paketkortsklipp, alla med blandfrankering    
m/11–m/17. Olika stämpelorter. Bra kval.   250:-

1393K (69270) Brev parti med 18 postanvisningar, alla med    
blandfrankering m/17–m/30. Olika stämpelorter. Bra    
kval.   250:-

1394A (87147) Brev parti 1962–64 om 56 olika rekbrev, inga    
storformatiga, trevlig blandning. Bra kval.   250:-

1395L (93440) Brev parti moderna försändelser, intressant    
blandning. Mest bra kval. (202)   250:-

1396K (60075) Brev parti om 66 försändelser frankerade med    
m/17, många olika. Bra kval.   200:-

1397P (74275) Brev parti om 26 storformatiga    
expressförsändelser, från 1970-talet och framåt,    
alla med olika frankering. Bra kval.   200:-

1398A (87145) Brev parti 1973–75 om 60 dubbelanvända    
brevkuvert, mest från olika orter tillbaks till    
Pohja-koncernen. Mest bra kval.   200:-

1399K (60019) Båtpost samling om 27 försändelser, med    
båtstämplar, båtanteckningar etc. Bra kval.   450:-

1400P (74268) Flygpost samling 1938–74 om 47    
luftpostförsändelser, bl.a. 16 sända utomlands under    
poststrejken 1963. Bra kval.   500:-

1401A (87899) Flygpost parti om 73 försändelser från    
Utomeuropa till Finland, många olika länder, mest    
efter 1948. Bra kval.   300:-

1402K (60088) Helsaker parti 1884–1900 om 50 mest    
brevkort, affärskorrenspondens, bl.a. 9 från Wiborg    
(numera Ryssland). Bra kval.   350:-

1403K (60092) Helsaker lot 1883–1902 med 19 brevkort,    
innehåll betr. båtar och båtfrakt. Bra kval.   350:-

1404K (69266) Helsaker lot 1886–1907 med 20 brevkort, alla    
med tryckt innehåll. Bra kval.   300:-

1405K (69267) Helsaker lot 1892–1900 med 9 brevkort till    
Sverige, intressanta postalt eller innehållsmässigt.    
Bra kval.   250:-

1406P (74263) Övrigt samling 1937 Telegram, fem vanliga    
och tolv lyxtelegram till minister. Bra kval. (17)   500:-

Åland / The Åland Islands
1407K  (60081) Brev till Jacobstad med lätt låg fyr-   

 kantstämpel ECKERÖ 21 april 1866 (datum    
 står 2J), ank-stpl 1/5, ovanlig stämpel. (Färgfoto)   1.800:-

1408A  (87438) Samling i Leuchtturm-album med    
 fickor 1984-2000. Komplett med block. Ej    
 häften. Bra kval.  xx 500:-

1409P  (71585) Välfylld samling 1984-2003 på    
 Schaubek+Leuchtturm-blad samt d:o stämplad    
 samling 1984-2001.  xx 400:-

1410A  (87439) Samling i album med fickor    
 1984-2005. Även2 block. Mest bra kval. (180)  o 350:-

1411L  (93907) Samling/parti i kartong Modernt. På    
 klipp. Bra variation. Mest bra kval. (600)  o 350:-

1412P  (72025) Samling/parti på Visirblad 1984-   
 2005. Många praktstämplar. Bra kval. (115)  o 300:-

1413K  (69414) Brevstycken. 500 moderna klipp.   200:-
1414A  (87419) Samling i album 1984-93. Åland    

 frimärken 10 år med frimärken, FDC. Bra kval.  xx 200:-
1415A  (86249) Årssatser. 13 ex 1993-2003+ årsboken    

 1984-93, F 4250. Även årsböcker 2000/01,    
 2002/03 och 2004/05.  xx 600:-

1416L  (93666) Brev. Låda med moderna bruks-   
 försändelser. Eftersökt.   500:-

1417L  (93652) Övrigt lot. Samlarbilar nr 2, 4 och    
 10 i originalförpackningar.   400:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1418 1 1873 Skilding-valörer 2 sk blå perf 14 x 13½.    

 Två korta ht men fräsch. F 9500 (Färgfoto)  x 1.500:-
1419 2 1873 Skilding-valörer 4 sk röd tn 14 x 13½,    

 vackert ex i medelgod centrering och    
 med felfri tandning. F 3500 (Färgfoto)  xx 750:-

1420 3 1873 Skilding-valörer 8 sk brun tn. 14 x 13½.    
 Medelgod centrering. Kort hörntand. F 2800  x 450:-

1421 5 1873 Skilding-valörer 3 sk grå tn 12½.    
 Skada övre tandrad (“unhack”). Något ful    
 baksida. F 4200  x 400:-

1422P bKe6 (71413) 1901, 5-öres brevkort via Norge till    
 Tyskland, sänt från REYKJAVIK 3.9.01.    
 Transit TROON 15.9 och violett “Drucksache”.    
 Returnerad till Island enligt ank.stpl    
 8.10.01. (Foto)   500:-

1423 8b 1884 Aur-valörer 3 aur orangegul perf 14 x    
 13½. (Färgfoto)  o 700:-

1424 9 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13½,    
 litet riss. Ktt. F 7000  o 300:-

1425P 10, bKe4   (71412) 1890, 5-öres brevkort tilläggsfrank    
 med 5 aur (def) till Tyskland, stpl REYKJAVIK   
 20.3 och rektangulär “SHIP LETTER”.   250:-

1426 14, 16, 44   1876 Aur-valörer 20 och 40 aur 14 x 13½    
 och I GILDI på 100 aur (3). 40 aur med lite    
 svart punkt på framsidan. F 1650  x 400:-

1427 18 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå tandn 14 x    
 13½. Prakt. F 1400  x 200:-

1428 18-19 1892 Aur-valörer 50 och 100 aur tn 14 x 13½.    
 F 1550  x 350:-

1429 27 1897 Aur-valörer 16 aur brun tandn 12 3/4.    
 17 ex med defekter. F 25500  xx 1.300:-

1430 36 1897 Påtryck “þrir” 3 prir svart påtryck,    
 liten stil tn 12 3/4, veck och ngt tunn. F 6000  x 300:-

1431 37 1897 Påtryck “þrir” 3 þrir svart påtryck,    
 större stil tn 12 3/4. Stämpat REYKJAVIK    
 11.11.97. (Färgfoto)   1.000:-

1432 63 1902 Christian IX 3 aur orange som    
 tilläggsfrankering på brevkort 8 aur (F 20),    
 till Köpenhamn 1905 med ankomststpl på    
 frimärket (jämte en svagare Reykjavikstpl).   300:-

1433 63-75 1902 Christian IX SET (13). F 5500 (Färgfoto)  x 725:-
1434 65 1902 Christian IX 5 aur grön som tilläggs-   

 frankering på brevkort 5 aur (F 19), till    
 Köpenhamn 1905 med ankomststpl.   250:-

1435 66 1902 Christian IX 6 aur grå/brun, fint    
 fyrblock i god centrering. F 2000  xx 350:-

1436 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (15). De flesta    
 med praktcentrering. F 4500 (Färgfoto)  x 800:-

1437 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (15). 5 aur    
 klimatpåverkat gummi, 20 aur (x), 1 kr    
 postfriskt. (Färgfoto)  x 800:-

1438 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (15). F 4500    
 (Färgfoto)  x 725:-

1439 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (15). Mest fin    
 kvalitet. F 4500  x 700:-

1440 90 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona.    
 Nära sned centrering. F 4000 (Färgfoto)  xx 625:-

1441 90 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona.    
 Nära sned centrering. F 1700  x 350:-

1442 91-97 1913 Två kungar SET vm kors (7). 20 aur    
 snedcentrerat, 5 aur+20 aur sämre gummi.  x 300:-

1443 98-100 1921 Påtryck på Christian IX 5 aur + 20 på    
 25 aur + 20 på 40 aur. Alla i fyrblock. Två    
 st F 99 är x. F 1720  xx 300:-

1444 98-103 1921 Påtryck på Christian IX SET (6).    
 Medelgod centrering. F 1600  x 350:-

1445 114-15 1912 Frederik VIII 5 och 10 aur, fina och    
 fräscha ex. F 1400  xx 300:-

1446 114-19 1912 Frederik VIII 5 Aur – 2 Kr, fin och    
 fräsch serie. F 3810 (Färgfoto)  xx 750:-

1447 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). 20 aur rosa    
 pappersrest, 5 kr något stor fastsättare    
 annars bra kvalitet. F 2500  x 400:-

1448 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). God centr. F 2500  x 350:-
1449 118-19 1912 Frederik VIII 1 och 2 Kr, fina och    

 fräscha ex. F 1300  xx 250:-
1450 120 1912 Frederik VIII 5 Kr brun, praktfyrblock,    

 F 12.000,- +++. (Färgfoto)  xx 5.000:-



29

1451 123 1924 Påtryck 10Kr / 1Kr gul. Medelgod    
 centrering. F 3300 (Färgfoto)  x 700:-

1452 133 1920 Christian X 15 aur violett glesa linjer    
 i medaljongen. God centrering. F 1200  xx 250:-

1453 138-41 1920-22 Christian X: 30+40 lila + blå, samt    
 50 aur. (Foto)  x 600:-

1454 142-44 1920 Christian X 1, 2 och 5 Kr med glesa    
 linjer i medaljongen (3). F 3350  x 700:-

1455 145-57 1931 Christian X SET täta linjer i    
 medaljongen (13). 30 aur kort tand. Övrigt    
 bra kvalitet. F 7700 (Färgfoto)  x 1.400:-

1456 147 1932 Christian X 3 aur gulbrun täta linjer,    
 fint fyrblock i god centrering, obetydligt    
 ojämn tandning. F 1600  xx 250:-

1457 168-72 1925 Vyer och byggnader, kompl. serie (5),    
 20 aur xx, övriga ex. F 2550 (Foto)  xx/x 500:-

1458 173-87 1930 Alltinget SET (15) utom 10 aur Falk,    
 10kr postfrisk. F 3300 (Färgfoto)  x 750:-

1459 173-87 1930 Alltinget SET utom flygpost (15). 20    
 aur med liten gummiskada, 50 aur med två    
 fastsättare. F 2800 (Foto)  x 500:-

1460 173-88 1930 Alltinget SET (16). F 3000 (Foto)  x 375:-
1461 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5), 1 kr x,    

 övriga xx. F 3375  xx-x 600:-
1462 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 1700  x 400:-
1463K 251 (69273) 1948, 1943 Fiskar och Flagga 50 aur    

 blågrön på korsbandsomslag till Färöarna.    
 Ovanligt.   300:-

1464 299, 303, 305, 306 m.fl.   1950 Yrken och vyer 60 aur    
 grön, 1,25, 1,50, 2 och 5 Kr m.fl. Perfekt    
 centrering. F 1167  xx 200:-

1465 311 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. F 1600  xx 325:-
1466 327-29 1954 Hannes Hafstein, fint set i par, nedre    

 vänstra hörnen med arknummer “1”. F 900  xx 200:-
1467 10b, 11, 53   Tjänste, Vapentyp 3 aur xx och 4 aur x, samt    

 påtryck Þjonusta 2 kr xx.  xx-x 200:-
1468 Tj54 Tjänste, 1922 Påtryck på Frederik VIII 5 Kr    

 brun. Årtal syns ej. F 2200 (Foto sid. 30)  o 500:-
1469 Tj59-74 Tjänste, 1930 Övertryck SET (16). Fin serie,    

 1 Kr med några obetydligt korta tänder. F 6500    
 (Färgfoto)  x 800:-

1470 Tj59-74   Tjänste, 1930 Övertryck SET (16). Bra serie.    
 F 19000 (Färgfoto)  o 3.800:-

Island, försändelser / Iceland, covers
1471K 162, 164   (60123) Luftpost, Zeppelinbrev 1931 till Lorch i   

 Tyskland, med Zeppelinpåtryck 30 aur och 2 Kr (rätt   
 porto) och med den trekantiga Islandfahrt-stämpeln.  950:-

1472 162-64 Luftpost, Zeppelinbrev til Schweiz 1931 med komplett   
 serie Zeppelinpåtryck, grön trekantig Islandfahrt-  
 cachet samt transitstpl Friedrichshafen. (Foto)  1.200:-

1473 163-64 Luftpost 1931, Vykort fluget med Zeppelin till Wien,   
 med Zeppelinpåtryck 1 och 2 Kr, trekantig grön   
 Zeppelincachet-stämpel samt treradig cachet   
 Loftleidis med L. Z. 127. “Graf Zeppelin”. (Foto)  950:-

1474K 164 (60124) Luftpost, Zeppelinbrev 1931 till Lorch i   
 Tyskland, med Zeppelinpåtryck 2 Kr (rätt porto) och   
 med den trekantiga Islandfahrt-stämpeln.  900:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1475A (87426) Samling i Leuchtturm-album med fickor    

1873-2000. Välfylld med många bättre märken och    
serier. Bl.a. 8 st skillingar. de bästa påtrycks-   
märkena, Hopflug Italia (omgummerad), Alltinget    
med och utan påtryck. Från 1944 komplett.    
Mest bra kval. (Foto)  xx/x 15.000:-

1476A (88031) Samling i Leuchtturm-album med fickor    
1873-1994. 1873-1959 x/o, från 1960 troligen kpl xx    
med en del extra stpl i början. Bl.a. några halv-   
/heltaskiga skillingar, hygglig luckfyllare av 5ö    
blå tand 14x13,5, en del andra örevalörer, välfyllt    
äldre avsnitt i övrigt dock utand de dyraste (bl.a.    
dock Alltingsflygposten och Gullfoss x), bra    
tjänstedel etc. Mest bra kval. (700)  xx/x/o 6.500:-

1477A (87447) Samling/parti i insticksbok Klassiskt-1970.    
Rörig lagerbok med en hel del bättre, bl.a. bättre    
påtryck, zeppelin 30aur-2 kr stämplat, Alltinget 2,    
5 och 10 kr stämplade, flyg X mm. Blandad kval.    
(600)  xx/x/o 4.000:-

1478A (83426) Lagerpärm (SAFE) 1902–82 inkl. även en del    
tjänste samt mycket block 1982–93.  xx 2.000:-

1479A (89745) Samling/parti i insticksbok 1870–1950-tal.    
Lagerbok i bra variation. Mest stämplat och en del    
bättre. Mycket blandad kval. (1.000)  xx/x/o 2.000:-

1480A (87454) Samling i Estett-album 1876-1978. En del    
bättre äldre, Alltinget till 40 aur, från 1940    
välfylld. Mest bra kval. (500)  xx/x/o 1.400:-

1481K (66510) Samling/parti 1873–1950-talet i gammalt    
häfte. Många bättre märken. Katalogvärde enligt    
inlämnaren F 21000,-. Bra kval.  x/o 1.200:-

1482A (86238) Samling 1901-2003 i Schaubek album med en    
hel del bättre märken, nästan komplett 1941-99.  Mest o 1.200:-

1483A (87380) Samling i Estett-album med fickor 1876-1968.    
Med en del bättre 30-40-tal, Alltingshuset 1952 xx    
mm. Mest bra kval. (350)  xx/x/o 1.200:-

1484P (75906) Samling på Visirblad 1930–80-tal. Mest xx    
med en del dubbletter och block. Mest bra kval. (200)  xx/x 1.000:-

1485P (75912) Samling/parti på Visirblad 1925–50-tal.    
Bl.a. F 168-72 x, Yrken och vyer 1950 xx m.m. Mest    
bra kval. (80)  xx/x/o 1.000:-

1486P (70235) Samling på blad 1948–80 komplett under    
perioden, i början x, sedan xx. Bra kval.  xx/x 950:-

1422

1472

1473
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1487P (75911) Samling på Visirblad 1880–1980-tal.    
Inklusive en del dubbletter. Bra grundsamling,    
huvudsakligen ostämplat. Mest bra kval. (200)  xx/x/o 900:-

1488A (86223) Drygt 80 häften 1987-2005 inkl en del dubbl.    
F ca 9350.-.  xx 900:-

1489A (86280) Visirpärm med stämplat dubblettlager 1902-78    
inkl tjänste. Bra variation och mest god kval. Bl.a.    
10 st F373.  o 900:-

1490A (86310) Tre album med mängder av dubbl 1974-2003,    
t.ex. 17st F740. Högt katv!  o 900:-

1491A (88882) Samling i album 1870-tal–1934. Bra    
grundsamling med en hel del bättre. Mycket ostpl.    
Mest bra kval. (170)  xx/x/o 900:-

1492 Liten lot bättre märken inkl 5 Kr Christian IX,    
Zeppelin 1931 etc (13)   850:-

1493A (87404) Samling i 2 insticksböcker 1870-tal-1988.    
En del bättre äldre, Alltinget 1952 xx mm. Mest bra    
kval. (450)  xx/x/o 800:-

1494 Trevlig liten lot äldre märken, flera bättre (50).  xx/x 600:-
1495 Liten lot bättre äldre märken (22).  o 600:-
1496 Lot 1876–1908 Alla olika, bl.a. F 8, 11, 15, 28-29,    

44, 72, 83, 85-87, 89. Bra kval. F 4.775 kr (21)  o 600:-
1497 Lot. Alla olika bl.a. F 299, 311-14, 318, 328, Tj5,    

Tj8-11, Tj20, Tj25, Block 2.. Bra kval. F 4.740 kr (24)   600:-
1498K (68073) ca 1902–41. Urvalshäfte med flera bättre    

märken. Bra kval. (Ca 100)  x 500:-
1499P (70249) Samling 58 olika tjänstemärken 1876-1937.    

Högt katv!  x/o 500:-
1500A (86211) Samling 1981-2002 i Leuchtturm SF-album.    

F ca 4550.-.  xx 500:-
1501P (71588) Parti 100-tals märken på blad 1971-80, t.ex.    

ca 120st 4-block inkl CEPT xx 1975-80.  xx/o 400:-
1502A (86222) 38 olika stämplade häften 1992-2005. F 4160.  o 400:-
1503 Lot 1902–34. Alla olika bl.a. F 8, 11, 21, 111,    

114-16, 144, 159, 204-09. Bra kval. F 3.020 kr (23)  o 375:-
1504K (67861) Lot 1902–37. Blandad kval. F 6000 (32)  x 350:-
1505K (67862) Lot 1896–1945. F över 6000. Blandad kval. (65)  xx/x 350:-
1506K (67863) 1876–1937. Liten samling om ca 50 märken.    

F ca 5000.  o 350:-
1507 Lot 1902–48. Alla olika bl.a. F 73-74, 206, 208-09,    

256-58, 287, Tj18, Tj58, Tj61-62, Tj74. Bra kval.    
F 2.460kr (22)  x 300:-

1508 Samling. Sju olika: F nr 8, 10, 11, 14, 17, 19 och    
26. Flera omgummerade. men fräscha.  x 275:-

1509 Lot 1913–67. Alla olika bl.a. F 176, 286-87, 312-14,    
373. Bra kval. F 2.080 kr (16)  xx 250:-

1510K (60649) Lot Ca.1935-1952, med bl.a. F315-18 xx. (14)  xx/x 250:-
1511 Christian X med glesa linjer: 8 aur, 30 aur, 40 aur    

lila, 2 kr och 5 kr. F 3425 (5)  x 200:-
1512K (69275) Lot med bl.a. F 7 (efterstpl) och 16 (kt).    

Mest bra kval. (15)  o 200:-
1513A (87192) Fint SAFE-album, med plastfickor 1961-98, få    

märken.  o 200:-
1514L (93900) FDC samling i kartong 1970-tal-2000. I tre    

fina album. Bra kval.   600:-
1515L (92668) FDC. Drygt 200 FDC 1938-80 inkl dubbl. T.ex.    

17.11.41, 17.6.44, 1.9.52, 1.6.54, flera med 4-block etc.   450:-
1516K (69274) Brev lot. Två utlandsbrev 1948 och 1961, med    

F 251 resp. 361.   250:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
1517 2 1857 Oscar I 2 skilling orange, rättvänd nummer-   

 stämpel 169 (Langesund), F 1200,- + stpl. (Foto)  o 600:-
1518 2 1857 Oscar I 2 skilling orange. F 1200  o 250:-
1519 3 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila, gott ex    

 med kraftig färg. F 750  o 200:-
1520 4 1856 Oscar I 4 skilling blå, vackert och    

 välcentrerat men troligen omgummerat. F 2500  (x) 350:-
1521 4 1856 Oscar I 4 skilling blå, mörk färg,    

 nummerstämpel 74 (Fosnæs), gott ex. (Foto)  o 350:-
1522 4 1856 Oscar I 4 skilling blå, praktstämpel    

 LØITEN 16/3 1864. (Foto)  o 350:-
1523 4 1856 Oscar I 4 skilling blå, hel och    

 rättvänd stpl HURDAL. (Foto)  o 250:-

1524 4 1856 Oscar I 4 skilling blå, rättvänd stpl    
 INDERØEN.  o 200:-

1525 4 1856 Oscar I 4 skilling blå, en felande tand och    
 en vikt ht, praktstpl THRYGSTAD 23/7 1862.  o 200:-

1526 4b 1856 Oscar I 4 skilling grönblå, vackert och    
 välcentrerat ex, mycket ovanligt som post-   
 friskt, dock lodrätt veck. F 25000 (Färgfoto)  xx 2.000:-

1527 5 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin, fräscht    
 obeg. ex, dock troligen omgummerat. F 12000    
 (Färgfoto)  (x) 950:-

1528 5 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin, vacker    
 och rättvänd nummerstpl 42 (Christiania). (Foto)  o 250:-

1529 5b 1856 Oscar I 8 skilling vinröd, kraftig färg.    
 F 750  o 200:-

1530 6 1863 Vapentyp 2 skilling gul, vacker och    
 välcentrerat. (Foto)  o 600:-

1531 7 1863 Vapentyp 3 skilling lilagrå, sned    
 centrering men fin färg. F 4000 (Färgfoto)  o 850:-

1532 8 1863 Vapentyp 4 skilling blå, vackert ex med    
 nummerstpl 35 (Brevig).  o 200:-

1533 8 1863 Vapentyp 4 skilling blå, gott ex med    
 engelsk stpl 383 (Hull). (Foto)  o 200:-

1534 8A, B 1863 Vapentyp 4 Sk, alla åtta grundtyperna i    
 god kvalitet. F 3400  o 400:-

1535 12 1867 Vapentyp 2 skilling 2, vacker och    
 mycket klar stpl RINGSAGER 3/7 1868    
 (stämpeln kompletterad med bläck”. (Foto)  o 300:-

1536 12, 14 1867 Vapentyp 2 skilling 2 och 4 skilling 4,    
 båda med vackra bläckkompletterade stämplar    
 THOTEN.  o 350:-

1537 13 1868 Vapentyp 3 skilling gråviolett, vacker    
 stpl CHRISTIANIA 4/11 1872. F 1000 (Foto)  o 400:-

1538 13 1868 Vapentyp 3 skilling gråviolett, vackert    
 ex. F 1000 (Foto)  o 350:-

1539K 13a (65672) Trycksaksbanderoll med 3skill3, stpl    
 Christiania 15/12 1869, attest Aune.    
 Kvalitet 3 3 3 3.NK NOK 12000. (Färgfoto)   1.300:-

1540 14 1867 Vapentyp 4 skilling blå, omvänd hel    
 stpl ÖSTFINNMARKS DPSKB 11/6 186? (Foto)  o 400:-

1541 15 1867 Vapentyp 8 skilling karminrosa, vikt    
 ht, välcentr. och vackert ex med praktstpl    
 CHRISTIANIA 21/10 1871. (Foto)  o 450:-

1542 15 1867 Vapentyp 8 skilling karminrosa,    
 välcentr. och vackert ex. (Foto)  o 200:-

1543 16 1873 Skuggat posthorn 1-4 och 7 skilling (5).    
 1-3 skilling xx, de andra x. F 4100 (Färgfoto)  xx-x 1.100:-

1544K 16 (67758) 1873 Skuggat posthorn 1 skilling    
 gulgrön, tolv ex i olika typer (1-12).    
 Huvudsakligen xx. Ovanligt objekt.  xx-x 800:-

1545 16c, d, 17a, c, 19a, c, 21   Posthorn, sju skillingvalörer    
 i god kvalitet, bl.a. fin a-nyans av 4 sk. F 4600    
 (Färgfoto)  xx/x 1.700:-

1546 18 1871 Skuggat posthorn 3 skilling karmin,    
 komplett serie om 12 olika trycktyper, god    
 kvalitet.  o 500:-

1547 18 1871 Skuggat posthorn 3 skilling karmin,    
 vacker rättv. stpl SØNDRE UNDAL 25/6 1875.  o 200:-

1548 19 a, aa, ab, b, c   1872 Skuggat posthorn 4 skilling violett,    
 alla fem olika nyanser i goda ex, c-nyansen    
 med tvåringsstpl. F 6000 (Färgfoto)  o 1.800:-

1549 20 1875 Skuggat posthorn 6 skilling brun,    
 lyxstpl EGERSUND 16/5 1877. (Färgfoto)  o 750:-

1550 22-23, 26, 28   Skuggat posthorn, 4 valörer i fin kvalitet.    
 F 2870 (Färgfoto)  x 750:-

1551 22, 31 1871 Skuggat posthorn 1 och 35 ö, komplett    
 serie om vardera 6 olika trycktyper, god kvalitet.  o 400:-

1552 23 1877 Skuggat posthorn 3 öre gulorange,    
 lyxstämpel CHRISTIANIA 29/4 1880. (Foto)  o 350:-

1553 25 1879 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin, liten    
 siffra utan knopp, fint beg. ex. F 800 (Foto)  o 250:-

1554 25, 40Ba, b   1879 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin,    
 liten siffra utan knopp, fint ex, dessutom    
 två 10 ö. F 825  o 200:-
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1555 26 1877 Skuggat posthorn 10 öre karmin, etta med    
 utåtriktad fana, vacker stpl Ø THOTEN samt    
 1883 Posthorn 3 ö med vacker stpl (V) THOTEN.  o 200:-

1556 26 I-III, 27, 39A, B, 40A   Posthorn 10 ö. sju olika vackra    
 ex med rundstämplar. F 1200  o 400:-

1557 29 Skuggat posthorn 20 ö, fräscht och vackert    
 ex. F 2500 (Färgfoto)  x 850:-

1558 29, 54, 101   Posthorn, tre olika valörer, alla prakt-   
 stämplar FREDERIKSHALD. (Foto)  o 300:-

1559 30 1877 Skuggat posthorn 25 öre matt violett,    
 praktstpl JONDAL 20/2 1884. F 1200 (Färgfoto)  o 650:-

1560 32 Skuggat posthorn 50 ö, fräscht och vackert    
 ex. F 1500 (Foto)  xx 500:-

1561 34 1878 Oscar II 1 Kr grön, praktex, stpl    
 CHRISTIANIA 30/8 1902. (Foto)  o 350:-

1562 34 1878 Oscar II 1 Kr grön, praktstpl    
 CHRISTIANSSUND N 11/7 1880. (Foto)  o 250:-

1563 34-36 1878 Oscar II, fin serie, alla med    
 fyrkantiga paketstämplar, färgstarka och    
 goda ex, attest Ferchenbauer. F 725  o 200:-

1564 37 1883 Oskuggat posthorn 3 öre orangegul,    
 lyxstpl CHRISTIANIA 25/5 1886. (Foto)  o 200:-

1565 37-47 1888 Oskuggat posthorn, nästan komplett    
 serie med bl.a. fin 12 ö grågrön och 12 ö    
 gråakt. brun, även två 2/12 ö, genomgående    
 god kvalitet (15). (Färgfoto)  o 1.800:-

1566 40Ba, b Oskuggat posthorn 10 ö, två fräscha och vackra    
 ex med svaga fastsättarspår. F 2400 (Färgfoto)  x 650:-

1567 41 1883 Oskuggat posthorn 12 öre matt olivgrön,    
 praktstpl HOUGSUND 1/7 1884, tunna fläckar.    
 F 3000 (Foto)  o 300:-

1568 42a 1883 Oskuggat posthorn 12 öre gråaktigt    
 brun, vackert ex, stpl CHRISTIANIA 5/11    
 1884. (Foto)  o 250:-

1569 42a, c Oskuggat posthorn 12 ö gråaktigt brun resp.    
 orangebrun, båda i praktex. (Foto)  x 400:-

1570 44Ba 1883 Oskuggat posthorn 20 öre mattblå, ny    
 plåt, med punkt efter POSTFRIM, vm 2, dubbla    
 stämplar. F 1200  o 200:-

1571 51A 1886 Oskuggat posthorn 3 öre plåt I – IV,    
 åtta olika nyanser inkl. svåra IIB, god    
 kvalitet. F 3400 (Färgfoto)  o 1.100:-

1572 51B 1889-91 Posthorn 3 ö, rak 3:a, praktex av    
 plåt III och Iv, båda med Christianiastämplar.  o 200:-

1573 54II c, 62, 531   Posthorn, tre märken med praktstämplar    
 MOSS.  o 250:-

1574 55 1888 Oskuggat posthorn 25 öre violett, komplett    
 serie om 8 olika trycktyper, god kvalitet.  o 350:-

1575 56-58 1893-94 Posthorn 3, 10 och 20 ö, alla i    
 praktkvalitet.  o 300:-

1576 56-64 1893-94 Posthorn Centraltryckeriet, komplett    
 serie, 5 ö i båda typer, god kvalitet, dessutom    
 50 ö med stående vm, detta dock med veck.  o 700:-

1577 58 1893 Posthorn 20 öre tn 14½ x 12½, ultramarin,    
 fräscht och vackert ex. F 3000 (Färgfoto)  x 1.100:-

1578 61 1893 Posthorn 5 öre grön tn 13½ x 12½,    
 båda typer i praktstämplade ex.  o 250:-

1579 61, 64 1893 Posthorn 5 öre grön och 50 ö karminbrun    
 tn 13½ x 12½, goda ex, båda med    
 stående vm. F 1450 (Foto)  o 600:-

1580 62 1895 Posthorn 10 öre tn 13½ x 12½,    
 vackert ex. F 3000 (Färgfoto)  xx 800:-

1581 65-66, 67-72   Posthorn Knudsen tn 13½ x 12½, vacker    
 serie utan 5 ö, genongående bra tandning och    
 medelgod centrering. F 6100 (Färgfoto)  x 1.800:-

1582 66-72, 73-84   Posthorn, Knudsens tryckeri, komplett    
 utom 1 ö tn 12,5 x 13,5, god kvalitet, flera    
 praktstämplar.  o 550:-

1583 77vm 1898 Posthorn 10 öre tn 14½ x 13½, karmin,    
 stående vm, mycket vackert ex. (Foto)  xx 400:-

1584 78vm 1898 Posthorn 15 öre tn 14½ x 13½, brun,    
 stående vm, mycket vackert ex. (Färgfoto)  xx 1.200:-

1585 87 1906 Påtryck på Vapentyp 1 Kr / 2 skill    
 orange, grönt påtryck, praktstpl CHRISTIANIA.    
 (Foto)  o 300:-

1586 87-89 1906 Påtryck på Vapentyp, serie i god kvalitet,    
 alla med rundstämpat. F 1875 (Foto)  o 600:-

1587 87b 1906 Påtryck på Vapentyp 1 Kr / 2 skill    
 orange, olivgrönt påtryck, gott ex    
 (fyrkantstpl). F 900  o 200:-

1588 88b 1906 Påtryck på Vapentyp 1,50 Kr / 2 skill    
 orange, ultramarint påtryck. gott ex med rättv.    
 stpl BODØ 12/2 1914. F 1200 (Foto)  o 400:-

1589 90-92 1907 Haakon VII små pärlor, serie i god    
 kvalitet, alla med rundstämplar. F 2250    
 (Färgfoto)  o 750:-

1590 92 1907 Haakon VII profil I 2 Kr rosa.    
 4-kantstämpel. F 1200  o 250:-

1591 93-95 1909 Haakon VII stora pärlor, fin serie med    
 runda stämplar (3). F 4775 (Färgfoto)  o 1.600:-

1592 100-06, 108-11, 114, 176   Posthorn Antikva, nästan    
 kompl. serie, dessutom Vapentyp 14 ö/2 sk,    
 fin kvalitet. F 6100 (Färgfoto)  xx 850:-

1593 121 1910 Posthorn i antikvastil 60 öre blå. F 1000  xx 250:-
1594 126-29 1922 Lejontyp I, serie i praktkvalitet. (Färgfoto)  xx 900:-
1595 127 1924 Lejontyp I 20 öre rödviolett, lyxex. (Foto)  xx 400:-
1596 137 1926 Lejontyp II 20 öre rödviolett, fräscht    

 och vackert sexblock. F 6000 (Färgfoto)  xx 1.200:-
1597 148-50 1927 Påtryck på Lejon, serie i fin kvalitet. F 550  xx 250:-
1598 151-57 1925 Isbjörn och flyg, mycket fin serie. F 1400    

 (Foto)  xx 550:-
1599 151-57 1925 Isbjörn och flyg, fin serie (7). F 900  o 350:-
1600 158Ia, b, IIa, b   1927-41 Luftpost, alla fyra olika i fin    

 kvalitet. F 1435  xx 400:-
1601 181-83 1930 Nordkap I SET (3). F 1100  x 250:-
1602 181-83 1930 Nordkap I SET (3). F 1100  x 250:-
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1603 181-83 1930 Nordkap I SET (3). F 1200  o 250:-
1604 190-201 1932-35 Björnstierne Björnson, Holberg och    

 Nansen I, fina serier. F 1215  xx 400:-
1605 456-60 1959 Olav V 1, 1.50, 2, 5, 10 Kr på vanligt    

 papper, fin serie. F 696  xx 200:-
1606 Tj9-20 Tjänste, 1933 Offentlig sak I, serie i fin    

 kvalitet (12). F 3400 (Färgfoto)  xx 1.400:-
1607 Tj11 Tjänste, 1933 Offentlig sak I 7 öre gul.    

 praktstpl HERMANSVERK. (Foto sid. 31)  o 200:-
1608 L1-18 Lösen, 1889-1923 Lösen. helt komplett med    

 några extra nyanser, mest god kvalitet.    
 (Färgfoto)  o 950:-

1609 L1C, 3C, 10C   Lösen Centraltryckeriet 1 ö, 4 ö och    
 50 ö. F 2580 (Färgfoto)  xx 700:-

1610 L5 Lösen 10 ö (Centraltryckeriet), tre olika    
 nyanser, fin kvalitet. F 2100 (Färgfoto)  x 750:-

1611 L12 Lösen 20 ö (Knudsen) tn 13½ x 12½, praktex.    
 (Färgfoto)  x 750:-

1612 RM1 Returmärke, 1872 “Som ubesörget”, nära sned    
 centr., fin färg. F 4000 (Färgfoto)  o 1.100:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1613A (87428) Samling i 2 Leuchtturm-album med fickor    

1855-2000. Bl.a. 23 st skillingar, några ostämplade,    
mycket ostämplade posthornstyper, Londonserien    
med äkthetsstämpel på baksidan. Även många bättre    
serier. Från 1945 komplett. Mest bra kval. (Foto)  xx/x/o 17.000:-

1614A (87904) Samling i DAVO-album med fickor 1855–   
1999 med bra tidig del. Många vackra stämplar.    
Katalogvärde enligt inlämnaren F 54000,-. Bra    
kval.  Mest o 4.800:-

1615A (87938) Samling 1855–1944 i Normaalbum, med en    
hel del bättre, bl.a. bra skillingar och Posthorn,    
Universitet och Legion både x och beg., båda    
returmärkena x etc. Mest bra kval.  x/o 3.500:-

1616A (87379) Samling i Leuchtturm-album med fickor    
1855-1992. F 1,2,3, 13 mem flera bättre äldre. Även    
mycket ostämplat från 1945 och framåt. Mest bra kval.  xx/x/o 1.000:-

1617P (71909) Samling på Visirblad 1920-tal–modernt. Mest    
xx samling med bl.a. V-påtryck utan vm komplett xx,    
bra bruksmärken mm. Mest bra kval. (500)  xx/x 900:-

1618A (86212) Relativt välbesatt samling 1856-2003 i    
Schaubek album med flera bättre märken+tjänste,    
t.ex. F151-57.  o 900:-

1619A (80125) Samling i album 1909–1944. Huvudsakligen    
ostämplat 1938-44 och tjänste från 1926. Mest bra    
kval. (150)  x/o 850:-

1620 Lot med skillingar, bl.a. F 1 och 2. Ngt blandad    
kval. (22)  o 800:-

1621A (87290) Samling i album 1856-1971. En del bättre    
märken. Ngt blandad kval. (500)  o 800:-

1622A (87291) Samling i insticksbok 1906-79. En del bättre    
märken. Bra kval. (400)  xx/x 800:-

1623A (87398) Samling i insticksbok Klassiskt-modernt. 15    
st skill mm bättre äldre. Delvis stämplat och    
ostämplat. Mest bra kval. (900)  xx/x/o 800:-

1624 1856-1925. Alla olika, t.ex. F 3a, 5, 12, 23, 28,    
43-44, 153-57. Bra kval. F 4.745 kr (28)  o 600:-

1625 1856-1956. Alla olika, t.ex. F 12, 28, 184-85, 199,    
201, 271-72, 296(cancelled 194x), 426-28, L17-18.    
Bra kval. F 4.745 kr (28)  o 600:-

1626 1886-1960. Alla olika, t.ex. F 49, 169, 189, 198-201,    
296-97, 390, 426-28, 459. Bra kval. F 4.165 kr (Ca 30)  xx 600:-

1627P (72012) Samling på blad 1860-1980. På album och    
visirblad. Bl.a. 7 st skillingar, annat bättre    
äldre, från 1960 huvudsakligen xx med Lykkebrev    
mm. Mest bra kval. (500)  xx/x/o 600:-

1628 1856-1875. Alla olika, t.ex. F 3, 5, 9, 11, 12, 15,    
17, 21. Bra kval. F 4.265 kr (12)  o 575:-

1629 1867-1935. Alla olika, t.ex. F 12, 16-19, 42, 52, 54, 79,    
87-88, 137. Bra kval. F 4.340 kr (19)  x 550:-

1630A (86269) Album med dubbl mest 1970–80-tal (en del    
äldre x), nom ca 1060(tjänste oräknat). Även 100-tals    
stpl dubbl.  xx 550:-

1631 1856-1885. Alla olika, t.ex. F 3, 5, 12, 22-23, 28,    
34-36, 42-45. Bra kval. F 4.250 kr (22)  o 525:-

1632 1871-1946. Alla olika, t.ex. F 48, 79, 113, 118-20, 126-33,    
137, 151-57, 264-65. Bra kval. F 4.300 kr (Ca 30)  x 525:-

1633 Facit 9-13, 21 stämplade samt 55 ostämplade. F 4200  x/o 500:-
1634A (86273) Välfylld samling 1910-2000 i förtrycksalbum    

med en del lite bättre märken.  o 500:-
1635A (87905) Parti i insticksbok 1909–89 med tyngdpunkt    

efter 1970. Kat.värde enl. inlämnaren F 5600,-. Bra kval.  xx 500:-
1636P (72943) Dubblettpost ca 1940-70 på visirblad.    

Katalogvärde enligt inlämnaren. F ca 8000  o 400:-
1637 Lot med tre märken, alla med vackra stämplar    

FLEKKEFJORD, F 14, 28-29.  o 350:-
1638P (74327) Lot på två Visirblad Ca 1940-, flera vackra    

stämplar.  xx/o 350:-
1639 Lot. Tre praktstämplar från södra Lofoten:    

HENNINGSVÆR 1884, REINE 1901 samt    
SØRVÆRØY I LOFOTEN 1958.  o 300:-

1640K (68705) BYPOST. Lot 21 ex inkl Vardö, Vadsö,    
Levanger, Stenkjaer och Namsos.  xx/x 300:-

1641 Lot 1878–1997 med vackra stämplar på mest moderna    
märken, bl.a. Gloppen på 10 ö skuggat posthorn. Bra    
kval. (21)  o 275:-

1642 Oscar I: 3 skill, två ex med riss samt fint ex av 8    
skill stämplad Fredrikshald 1859.  o 250:-

1643P (72015) Samling på blad 1856-1963. Även något    
ostämplat. Mest bra kval. (350)  o 250:-

1644P (72028) Samling/parti på Visirblad 1934-2000.    
Dubbletter i bra variation. Mest bra kval. (1.000)  o 250:-

1645 Lot. om fyra märken med praktstämplar Trondheim (2),    
Dovrebanen resp. Nidaros.  o 200:-

1646L (93908) Samling/parti modernt i två kartonger, en    
med klipp, en med tvättade frimärken. Mest bra kval.  o 200:-

1647L (93902) FDC samling i kartong 1970-2000. I 3 fina    
album. Bra kval.   500:-

1648L (91075) Helsaker lot, obegagnade brevkort, kortbrev,    
tjenestebrevkort och aerogram samt några första    
flygsbrev, ett isländskt aerogram och femton finska    
helsaker och FDC. (Ca 63)   300:-

1649A (87917) Vykort parti 1900–50 om 93 topografiska    
kort, alla i gamla lilla formatet. Mest bra kval.   600:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1650A (86317) Samling 1856-1932 (ej Sverige) i    

förtrycksalbum, högst värde på Island och DK. (400)  Mest o 1.400:-
1651K (68701) Intressant post hundratals lokal- och    

välgörenhetsmärken, t.ex. mycket Danmark Bypost.  xx/x/o 1.000:-
1652A (87207) Huvudsakligen stämplat från Island med bl.a.    

Alltinget 1930 nästan kpl, Finland, Norge och    
Danmark. Högt katalogvärde.  xx/x/o 1.000:-

1653A (87414) Samling i 3 Visiralbum Klassiskt-1980. Bl.a.    
en del danska och norska skillingar, modernt xx mm.    
Mest bra kval. (2.500)  xx/x/o 800:-

1654A (87431) Samling i Visiralbum Äldre-modernt. Mest    
Finland och Island. Även flera häften. Mest bra    
kval. (600)  xx/x/o 800:-

1655L (92644) JULMÄRKEN. Stort parti i pärmar+löst inkl    
t.ex. många xx helark, mest DK+Sverige. Även en del    
övrigt. Cirka 13 kg.  Mest xx 700:-

1656L (92646) Sterbhuslåda innehållande 12 pärmar med    
bl.a. en del samlingar, även mynt 22 årsset Sverige    
1973. Lågt utrop! Cirka 18 kg.  xx/x/o 600:-

1657A (87125) Samling/parti i Visiralbum och insticksbok,    
bra material, delvis i fyrblock etc. Bra kval.  xx 500:-

1658L (91586) Samling i kartong 1970–90-tal. Svenska FDC,    
Färöarna xx, FDC. Bra kval.  xx/x 500:-

1659L (93687) Årsbok Åland 1998-99, 2000-01, 2002-03,    
Årssats Färöarna 2003, 2004 samt Sverige häftes-   
årssats och årssats 2003.  xx 500:-
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1660L (93254) Parti div. brev, klipp, gamla auktionsobjekt    
(mest vackra stämplar) etc.  xx/x/o 400:-

1661L (93891) Samling/parti i bananlåda äldre-modernt.    
Dubbletter, div. brev, kort i 3 album mm. Mest bra kval.  o 400:-

1662A (87440) Samling/parti i insticksbok 1980-tal-2003.    
Åland, Färöarna, Grönland, Island i god variation.    
Mest bra kval. (800)  o 350:-

1663L (92653) FDC. Låda med mängder av FDC mest    
1970-2000tal, t.ex. ca 300 ex Norge. Även en hel del    
Maxi-kort etc. Cirka 20 kg.   700:-

1664L (92643) FDC. Stor låda med mest FDC i pärmar+löst.    
Mest Danmark, Grönland+Färöar. Cirka 26 kg.   500:-

1665L (92666) FDC. Låda med 100-tals mest FDC DK, Sverige    
och Färöar, minnespoststplr Sve, en del xx Färöar    
etc. Cirka 24 kg.   400:-

1666A (87401) Brev samling i album 1850-1940-tal.    
Inklusive något europeisk förfiil. Mest bra kval. (60)   400:-

1667K (68014) Vykort samling i kuvert 1900-10. 16 norska,    
16 finska sekelskifteskort. Mest bra kval.   300:-

Onsdagen den 15 mars, tidigast kl. 19:00
Europasamlingar / European collections

1668A (87448) Collection in Schaubek Album without pockets    
Classic-1940. Including much Reich, Italy, Greece,    
others. Interesting. Mostly fine quality. (2.500)  x/o 3.000:-

1669L (93665) Accumulation in box. with France and BRD,    
mostly in glassine envelopes. Good material.  o 2.000:-

1670A (82061) Collection 1956–78. Five stockbooks. Fine    
quality. (800)  xx/x/o 1.400:-

1671A (86216) Album with mostly modern stamps incl e.g.    
England xx face value £ 110, lots of Scandinavia and    
some Switzerland etc.  xx/o 1.100:-

1672L (93875) Collection/accumulation in box Old-modern.    
In 11 stockbooks, including Luxembourg, Austria,    
France, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.000:-

1673K (64429) Collection in envelope classic–1950’s.    
Approval book with Germany, Spain, Austria, others.    
Mostly fine quality. (350)  x/o 900:-

1674A (84672) Collection in album of mostly thematic    
compl. long sets. Excellent quality. (420)  xx 900:-

1675A (85432) Accumulation in stockbook appr 1960–80.    
Mostly “western”-Europe. High nominal value. Fine    
quality. (800)  Mostly xx 900:-

1676A (86279) Collection/accumulation. Album with mostly    
xx long sets from e.g. Italy, Vatican City, Austria,    
Czechoslovakia, San Marino etc. (500)  xx/x 800:-

1677A (87937) Collection in Schaubek Album without    
pockets. Thick album until 1943, mostly used stamps    
incl. good Germany. Mostly fine quality.  x/o 800:-

1678L (92675) Box with 14 albums incl 7 with Germany,    
Switzerland used 1860:s-1969 in Kabe, Netherlands    
and Baltic states etc. Approx. 15 kg.  xx/x/o 800:-

1679L (93876) Collection/accumulation in box Old-modern.    
In 11 stockbooks, including Switzerland, Greece,    
others. Mostly fine quality.  xx/x/o 800:-

1680A (86288) Coll San Marino & Yugoslavia in 2 albums    
incl some dupl, Malta and Montenegro etc. Not    
valued.  xx/x/o 700:-

1681L (93867) Collection/accumulation in box Old-modern.    
In nine stockbooks, including some better and    
Scandinavia. Mostly fine quality.  xx/x/o 700:-

1682K (64808) Two circulation books with Italy, Austria,    
France and Vatican City. The large part are from    
1870-1930’s. Mostly fine quality. (330)  o 600:-

1683P (71831) Collection/accumulation on leaves    
1918–modern. Old Estonia, Faroes xx, some covers.    
Mostly fine quality. (160)  xx/x/o 450:-

1684L (93252) Mixed accumulation in banana box, with    
Sweden xx and FDC, Hungary etc. Fine quality.    
Approx. 13 kg.   350:-

1685L (93253) Accumulation in envelopes, incl. some    
Finland and Germany. Mostly fine quality.  Mostly o 350:-

1686F (98969) Accumulation of duplicates in seven albums.    
Mostly modern, some few better. Mostly fine quality.    
Approx. 12 kg.  o 350:-

1687A (84817) Collection in stockbook 1920’s–60’s. Mostly    
unexpensive stamps. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 300:-

1688A (86305) Covers. Album with 155 mainly used postal    
stationeries mostly 1880-1920, Germany, Switzerland,    
Austria/Hungary and Czechoslovakia.   1.900:-

1689L (98359) Cover collection/accumulation in box    
1930’s–modern. Mostly thematic cards, covers “postal    
forwarding”. Also some stamps. Interesting. Approx    
5,5 kilos. Mostly fine quality.   500:-

1690L (93251) Accum. mostly covers but also stamps xx and o    
etc., much Sweden and GDR/DDR. Fine quality.   400:-

1691L (93458) Cover accumulation of several hundred covers    
and some cards, non-Scandinavian material only, old    
or modern. Mostly fine quality.   400:-

1692L (93454) Cover accumulation 1900–75 of covers, cards    
etc., incl. some better items, Swedish and foreign.    
Mostly fine quality.   350:-

1693P (73999) Cover lot 1919-31 incl. Polish Post in    
Ukraine, Upper Silesia and Hungary. Sets cancelled    
to order. (5)   300:-

1694A (86964) Cover lot in album with pockets Approx.    
1925-1939. England and Germany. Inland and to Sweden.   300:-

1695L (93890) Cover collection/accumulation in box    
1950-70’s. Mostly Austria, including some complete    
sets. Many big envelopes. Mostly fine quality. (40)   250:-

1696L (93453) Postcards accumulation 1900–50 of about 280    
cards, incl. topographic cards from several    
countries, also greetings cards etc. (some by well-   
known artists). Many Swedish. Mostly fine quality.   800:-

1697L (93881) Postcards collection. Approx 200, including    
Bonzo, Walt Disney. Interesting. Mostly Sweden,    
Great Britain.   600:-

1698L (93242) Postcards collection of topographic cards,    
old or new, mostly from Germany, Britain and France,    
in total at least 2000 cards. Fine quality.   250:-

1699K (60119) Postcards lot 1900–60. 18 cards depicting    
boats, mostly Swedish. Mostly fine quality.   200:-

1700P (72547) Postcards. Twelve WW1 from Germany, incl.    
battleships + 45 modern cards. All with traces of    
mounting.   200:-

1701L (92680) Other. Box with e.g. Finland+Åland FDC’s in    
two albums, o/x/xx stamps in five albums incl many    
CEPT, 1000:s of French stamps etc.   500:-

1702A (87397) BALTIC STATES Collection in stockbook    
1919-modern. Mostly old. Mostly fine quality. (300)  xx/x/o 300:-

1703L (93585) EAST EUROPE Collection in box 1980’s-90’s.    
Russia, Poland, Baltic states, others in approx 50    
present packs. Fine quality.  xx 700:-

1704L (93870) EAST EUROPE Collection/accumulation in    
box Old-modern. In 10 stockbooks. Poland, Hungary,    
others. Mostly fine quality.  xx/x/o 700:-

1705A (87363) EAST EUROPE Collection in Visir Album    
1960’s-90’s. Bulgaria, Poland, others. Also 13    
souvenir sheets. Fine quality. (600)  xx 350:-

1706A (87362) EAST EUROPE Collection in three stockbooks    
1980’s-90’s. Poland, Yugoslavia, Romania. Also 23    
souvenir sheets. Fine quality. (350)  xx 300:-

Hela Världen-samlingar / Worldwide collections
1707A (88028) Collection/accum. in stockbook. Forgeries    

etc. A very comprehensive coll./acc. with many diffe-   
rent items from many countries, e.g France with    
imperf. proofs or the alike of expensive stamps from    
1920-1930´s, interesting forgeries of Mi 221 and 10fr    
Pasteur ovpt, also a very good section of similar    
material from French colonies, good Germany incl    
inflation and colonies, Iceland skilling issues,    
Russia etc, some are heavily duplicated (e.g. many    
German Reich Zeppelin ovpts) but still the variation    
is very good. Fine quality. (1500)  Mostly unused 12.000:-

1708L (94055) Accumulation mostly 1960’s. Comprehensive    
dealers stock from mostly Europe but also e.g.    
British Commonwealth and Suriname, very good    
variation; up to 10 of each of about 400 different    
sets incl many medium-priced or even better ones,    
e.g Greece, Portugal, Spain-three Velazques blocks,    
Great Britain incl sh sets, Belgium incl 10 Refugee    
year blocks etc. (thousands)  xx 10.000:-

1709P (73446) Mostly classics-1920´s. Interesting collection    
fiscals from many different countries in good    
variation, e.g. Latin America, the Philippines,    
Great Britain incl sh values on foreign bill, marine    
stamps, etc. many unusual items! Somewhat mixed    
quality. (800)  Mostly x 4.500:-

1710A (84001) Collection/accum. in stockbook old–1940’s.    
Mostly cinderellas, also some Vietnam, French    
colonies. Interesting. Mostly fine quality. (1.500)  xx/x/o 3.500:-

1711P (70975) LOCALS. A very interesting indeed little    
collection often extensively described/written up,    
covering around 20 special issues. E.g. 1895    
Clipperton Island, 1915 Bolivian Guayaquil,    
Phillipine Revolution set 1898, 1891 Zulia blocks of    
four, some more modern issues up to around 1980 etc.   2.300:-
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1712A (84674) Collection in album of long compl. sets,    
many thematic. Excellent quality. (1121)  Mostly xx 2.100:-

1713L (94005) Collection in banana box appr 1890-1980.    
Appr 22 collections in albums and stockbooks. Some    
better stamps and many a bit better. Mostly fine    
quality. (5000)  Mostly o 2.000:-

1714A (84357) Collection in stockbook 1920’s–modern.    
Mostly xx. Many nice thematics, Africa, Asia,    
others. Also 19 souvenir sheets. Mostly fine    
quality. (600)  xx/x/o 1.600:-

1715A (87370) Collection in Visir Album 1960’s-90’s.    
Approx 360 souvenir sheets, including some used    
and duplicates. Fine quality.  xx/o 1.600:-

1716A (84673) Collection in album of Air mail stamps,    
mostly in sets. Few duplicates. Excellent quality. (571)  xx 1.500:-

1717A (84465) Collection/accumulation in stockbook    
old–modern. Interesting stockbook, including    
Antarctic, Saudi Arabia, thematics, others. Also 20    
souvenir sheets. Catalogue value acc. to vendor SG    
£944. Mostly fine quality. (450)  xx/x/o 1.200:-

1718L (97239) Collection souvenir sheets from different    
countries, at least 200 different, different    
motives. Excellent quality.  xx/o 1.100:-

1719L (93693) Accumulation. Treasure box incl. “Sveriges    
frankotecken 1855-1963” incl. 1955, Swedish    
booklets, news from Åland and Färöarna.  xx/x/o 1.000:-

1720L (93995) Accumulation about 1900-75. Big carton only    
with stamps. No papercuts. Mostly from Sweden.    
(20000)  o 1.000:-

1721A (86299) Album with more than 500 copies mostly    
Malayan states, Burma & Straits Settlements etc.  o 900:-

1722L (93874) Collection/accumulation in box Old-modern.    
In 21 stockbooks, including Africa, Arab states,    
Europe, others. Mostly fine quality. Approx. 17 kg.  xx/x/o 900:-

1723K (68700) Interesting lot with mostly old stamps, e.g.    
Cinderella, Sweden incl some better. (135)  x/o 800:-

1724K (68703) Approx 95 copies mostly “Cinderella”    
old/semi modern incl many telegraph stamps.    
Interesting item.  xx/x/o 800:-

1725A (86799) Collection/accumulation in stockbook    
old–modern. Christmas seals, revenues including    
British colonies, USA, others. Somewhat mixed    
quality. (1.000)  xx/x/o 800:-

1726L (93247) Accumulation in nine stock-books etc.,    
thousands of stamps in good variation. Fine quality.  Mostly o 800:-

1727L (93868) Collection/accumulation in box Old-modern.    
In 19 stockbooks, including some better. Mostly fine    
quality. Approx. 12 kg.  xx/x/o 800:-

1728L (93869) Collection/accumulation in box Classic-   
modern. In 19 stockbooks, including much Asia.    
Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  xx/x/o 800:-

1729L (93887) Collection/accumulation in box Old-modern.    
In 18 stockbooks, visir albums. Mostly fine quality.    
Approx. 19 kg.  xx/x/o 800:-

1730L (91087) Lot in box, e.g. 20 albums (incl. one Walt    
Disney), folders. Several topics. Approx. 17 kg.  Mostly o 700:-

1731L (93690) Accumulation in box in transparent    
envelopes. Thousands of stamps.  o 700:-

1732L (98256) Collection in box modern. Including China,    
nice thematices. Mostly fine quality. (250)  xx/x/o 625:-

1733L (93245) Accumulation in box, incl. three stock-   
books, covers etc., much French colonies but also    
Australia etc. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

1734L (93256) Accumulation in seven stock-books, with    
Commonwealth, USA and Scandinavia, also some FDC    
from Liechtenstein. Mostly fine quality.  o 600:-

1735L (93872) Collection/accumulation in box Old-modern.    
In 13 stockbooks. Mostly fine quality.  o 600:-

1736L (94000) Accumulation Appr 1920-modern. Big carton    
with appr 1000 covers. Mostly Sweden starting from    
1891- . Box from Argentina with stamps sorted in    
envelopes. Appr 500 modern postcards from USA sorted    
per state. And more. Mostly fine quality.  o 600:-

1737A (86300) Album with mostly Cinderella and back of the    
book stamps, some forgeries etc. Interesting item.    
(260)  xx/x/o 500:-

1738L (92647) Big box with lots of stamps mostly in albums    
and envelopes etc. Also 8 empty albums. Approx. 27    
kg.  Mostly o 500:-

1739L (92661) Thematic collections incl Flowers in five    
albums, Diana in special album with cassette and    
WWF in special album with cassette.  xx/x/o 500:-

1740L (93135) Accumulation on 30 stock cards. Mostly    
modern. Fine quality.  xx 500:-

1741L (93248) Accumulation in six stock-books and one    
album., thousands of stamps in good variation. Fine    
quality.  Mostly o 500:-

1742L (93678) Accumulation in box. thousands of stamps,    
most topics.  o 500:-

1743L (93684) Accumulation in banana box. with albums and    
in bags. Thousands of stamps. Approx. 12 kg.  xx/x/o 500:-

1744L (93990) Accumulation 1920-modern. Large carton with    
letters mostly from Sweden. Some from 1920’s, but    
mostly modern. Mostly fine quality.  o 500:-

1745L (93991) Mostly modern. Big carton only with    
papercuts. Mostly Sweden, but also from other    
countries. (At least 10000)  o 500:-

1746L (93992) Mostly modern. Big carton only with papercuts.    
Much from Germany, Spain and Sweden. (At least 10000)  o 500:-

1747L (93993) Mostly modern. Big carton only with covers.    
Mostly from Sweden. (2000)  o 500:-

1748L (93994) Mostly modern. Big carton only with paper-   
cuts. (5000)  o 500:-

1749L (93996) Accumulation about 1925-90. Big carton only    
covers. Mostly from Sweden. (2000)  o 500:-

1750L (93998) Accumulation Oscar to modern. Big carton    
with papercuts. Mostly Sweden. (3000)  o 500:-

1751L (94004) Accumulation in banana box appr 1900-80.    
Some collections from Scandinavia. Many from Britain    
and Germany sorted in envelopes. Mostly fine    
quality. (5000)  Mostly o 500:-

1752A (87366) Collection/accumulation in album 1930’s-   
modern. France, USA, UN in 4 stockbooks. Mostly fine    
quality.  xx/x 400:-

1753A (87369) Collection in Schaubek Album without pockets    
1900-modern. Including Poland, Asia, others. Mostly    
fine quality. (2.500)  x/o 400:-

1754A (87417) Collection in Visir Album Classic-modern.    
Australia, China, others. Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 400:-

1755L (91090) Lot in box old-modern, four albums and one box.  o 400:-
1756L (92652) Box with 10000:s of stamps in envelopes,    

mixtures and some covers etc. Mostly Europe and USA.    
Approx. 28 kg.  o 400:-

1757L (92660) Box with 10000’s of stamps in envelopes+   
album incl e.g. Britain and USA, lots of FDC’s and    
covers etc. Approx. 14 kg.  Mostly o 400:-

1758L (93590) Collection/accumulation in box Old-modern.    
Britain, Netherlands, Sweden, others in 4 stockbooks,    
stock cards, others. Mostly fine quality.  o 400:-

1759L (93903) Collection/accumulation in box 1920’s-   
modern. FDC’s, some stamps, others. Mostly fine    
quality.  x/o 400:-

1760 Four stamps with PAQUEBOT cancel. South Africa,    
Iceland and two from China.  o 300:-

1761P (74332) Lot. South Africa, People’s Republic of    
China and Equador. Mostly duplicates.  Mostly o 300:-

1762A (86905) Accumulation in stockbook approx. 1910-70.    
Mostly topics, e.g. animals.  x 300:-

1763A (86969) Collection/accumulation in album. Britain    
with colonies, France, USA etc.  Mostly o 300:-

1764L (92681) Big box with mostly covers and mixtures etc,    
large part Sweden. Approx. 19 kg.  o 300:-

1765L (93429) Accumulation in albums, boxes and envelopes,    
many stamps in good variation.  o 300:-

1766L (93432) Accumulation in big box, lots of stamps,   
cut pieces and cover, in album, boxes and plastic bags.  o 300:-

1767L (93588) Collection/accumulation in box old-modern.    
Remainders in four albums. Mostly Europe. Mostly    
fine quality.  o 300:-

1768L (93688) Accumulation. Many albums in a big box.    
Approx. 14 kg.  o 300:-

1769L (93692) Accumulation in boxes. Thousands of stamps.    
Approx. 12 kg.  o 300:-

1770L (93886) Collection/accumulation in box older-modern.    
In small boxes. Also some covers. Mostly fine quality.  o 300:-

1771L (93999) Accumulation Mostly modern. Postcards sorted    
in a big carton. Three albums and seven big boxes.    
(5000)  Mostly unused 300:-

1772A (87913) Accumulation in stockbook incl.    
Commonwealth, USA, Faroe Islands. Fine quality.  xx/x/o 200:-

1773L (93405) Collection in two albums without pockets,    
mostly older stamps but also more modern, also some    
matchbox labels etc. Mostly fine quality.  x/o 200:-

1774L (93669) Lot in glassine envelopes in box, mostly    
Switzerland, Italy and USA.  o 200:-

1775 Revenues lot. e.g. Canada, Austria and Sweden.   230:-
1776L (93899) FDC collection in box Modern. All with coins    

in sterling silver. Fine quality. (80)   800:-
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1777A (83754) Cover collection in stockbook classics–about    
1950. A really interesting lot with emphasis on    
covers and cards from Austria and Germany, but also    
other areas. E.g. air mail covers with interesting    
frankings, propaganda cards, interesting    
cancellations, some Judaica material from other    
countries, should be of great interest to the postal    
history collector. In total almost 150 items. Please    
inspect. Mostly fine quality.   6.000:-

1778L (93878) Cover collection in box Classic-1950’s.    
Interesting lot in three albums, including Sweden,    
British colonies, others. Mostly fine quality.   700:-

1779L (91073) Cover lot 1933-62 incl. Japan Air Lines 1962    
first flights (16). (32) + envelope with xx sets,    
mostly from Indonesia and the Philippines. (32)   300:-

1780L (93463) Cover accumulation of at least 200 postal    
stationeries, old or modern. Fine quality.   250:-

1781L (93598) Cover collection in box Old-modern. Approx    
70 Swedish FDCs, some covers from China, Soviet,    
others. Mostly fine quality.   250:-

1782L (93596) Postcards collection in box Old-modern. Much    
old sorted in countries. Albania to Norway.    
Interesting. Mostly fine quality. (600)   500:-

1783L (93597) Postcards collection in box Old-modern. Much    
old sorted in countries. Poland to USA. Interesting.    
Mostly fine quality. (600)   500:-

1784L (93882) Postcards collection in box Old-modern.    
Approx 500 in good variation. Mostly fine quality.   400:-

1785L (93123) Postcards collection. of some hundreds    
mostly topographic cards, in albums also souvenir    
booklets etc. Mostly fine quality.   350:-

1786L (93433) Postcards accumulation of partly topographic    
picture post-cards, Swedish and foreign, mostly    
modern. Fine quality. Approx. 11 kg. (2400)   350:-

1787A (87411) Postcards collection in album Old-modern.    
Europe, USA, others. Mostly fine quality. (100)   300:-

1788L (93434) Postcards accumulation of partly topographic    
picture post-cards, Swedish and foreign, mostly    
modern. Fine quality. (2200)   300:-

1789L (93447) Postcards accumulation 1910–30 mostly    
topographic cards, mainly central Europe. Fine    
quality. (110)   300:-

1790L (93448) Postcards accumulation of several hundreds    
of picture postcards, mostly modern but some older    
included. Fine quality.   250:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
1791L (93587) AFRICA Collection in box 1980-90’s. In 21    

gift packs/small stockbooks. Fine quality.  xx 500:-
1792A (86904) AFRICA Approx 1950. Morocco, two    

presentation folders from 1952 resp. 1957 + Egypt,    
presentation folder from 1952. All three including    
singles, sets and blocks.  xx 300:-

1793L (93466) AFRICA Cover accumulation of covers and    
picture post-cards in shoe-box. Fine quality.   400:-

1794L (93873) AMERICA Collection/accumulation in box Old-   
modern. In 6 stockbooks, including USA, Cuba,    
Argentina. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

1795L (93439) AMERICA Postcards accumulation of about 750    
topographic picture post-cards, mostly USA but also    
Latin America, old or modern.   350:-

1796A (84023) ASIA Collection in stockbook 1950’s–modern.    
Many unused stamps sticked to paper. Somewhat mixed    
quality. (350)  x/o 675:-

1797A (87368) ASIA Collection/accumulation in album old-   
modern. Macau, China, others in four stockbooks.    
Including some better. Mostly fine quality. (600)  x/o 500:-

1798A (88027) ASIA Collection in album Appr 1900-70.    
Hong Kong and much from India and states. Some    
a bit better stamps. Mostly fine quality. (400)  Mostly o 500:-

1799L (93584) LATIN AMERICA Collection in box Modern.    
24 gift packs and one stockbook. Chile, Argentina,    
others. Fine quality.  xx 500:-

1800L (93468) LATIN AMERICA Cover accumulation in    
shoebox, some hundred covers and picture post-cards,    
old and modern. Fine quality.   500:-

1801L (93469) NORTH AMERICA Cover accumulation in    
shoebox, some hundred covers and picture post-cards,    
old and modern. Fine quality.   350:-

1802A (87180) SOUTH AMERICA Nice Schaubek album from    
1930 with some countries from South America, Latin    
America and Mexico.  x/o 1.000:-

Motivsamlingar / Thematic collections
1803A (87118) Animals. Collection of sets and souv. sheets    

from many countries (no Europe, no Arab states, no    
West Indies), mammals only. Excellent quality. Mi € 460  xx 850:-

1804K (69259) Animals. Collection of sets from many countries    
(no Europe, no Arab states, no West Indies), all with    
whales, dolphins or seals. Excellent quality. Mi € 250,-  xx 425:-

1805A (87121) Animals and Flowers Collection in stockbook,    
mostly animals, mostly modern sets and souv. sheets.    
Fine quality. (450)  xx 1.000:-

1806A (87119) Birds. Collection of sets and souv. sheets    
from many countries (no Europe, no Arab states, no    
West Indies). Excellent quality. Mi € 1256,-  xx 2.100:-

1807A (88018) Birds and Flowers. Covers. 63 postal    
stationary cards and covers from Ukraina and USSR    
with Flowers and medicinal plants. Also 33 with    
birds and nature conversation. All in fine condition    
used and unused.   600:-

1808K (69297) Chess. Ten different stamps and cancels from    
General government, Poland, Bulgaria and Hungary.  xx/x/o 200:-

1809K (60737) Cocks. Postcards. 13 unused (one used but    
unfranked) colored post cards with cocks, most if    
not all from Germany, from the beginning of the 20th    
century.   400:-

1810L (92651) Drottning Margrethe Special collection in 4    
album with cassettes, mostly jubilée 1997 and    
60-years day but also prince wedding 2004.    
Containing xx stamps, souvenir cards and covers with    
coins incl e.g. 200-kr 1997 and 2004.  xx 900:-

1811K (69298) Field post. Covers. 14 lots from Germany,    
Austria, Polen, Bulgaria and Hungary. Both WW1 and    
WW2.   600:-

1812K (69063) Fire brigades. Covers. 35 postal stationary    
cards and covers from USSR with Fire brigades,    
transports, towers, aero-space monitoring etc.    
Mostly unused and some with special cancels. All in    
fine condition.   275:-

1813L (92650) Football (Soccer). Collection in five    
exclusive albums with cassettes World Championships    
1998+2002 and European Championships 1996-2004.    
Containing e.g. many mini sheets and also FDCs with    
coins. Approx. 12 kg.  xx 800:-

1814L (90999) Hammarskjöld (Åke). Cover collection    
1903–13. Interesting historical correspondance    
concerning Dag Hammarskjöld’s brother, in three    
albums and some loose. More than 300 covers/cards    
1903–19 including many post cards sent to and from    
Sweden. E.g. two cards from Dag H., censor, cancel-   
lations etc. Also some telegrams etc. Unique offer!   4.500:-

1815K (60457) Judaica. Other lot. Five invitation cards    
and new years cards from Estonia 1920’s.   200:-

1816A (88024) Militaria. Covers. 135 postal stationary    
cards and covers from USSR with Victory arms, war    
heroes, medals, orders, Red Army and more. Unused    
and with special cancels. All in fine condition.   550:-

1817A (84698) Olympics. FDC collection in album 1965–80 of    
33 FDCs and 8 FDC-cards, all signed by engravers,    
also a engraved essay depicting Franz Schubert and    
signed by engraver G Wimmer. Fine quality.   350:-

1818K (69062) Olympics. Covers. 27 postal stationary cards    
and covers from USSR with 22nd Summer Games in    
Moscow, unused and used. All in fine condition.   275:-

1819A (88021) Polar. Covers. 71 postal stationary cards    
and covers from USSR with North and South Pole    
Expeditions, scientists air flights. Unused and with    
special cancels. All in fine condition.   600:-

1820K (69299) Red Cross. Mixed. 20 lots from e.g. Hungary,    
Russia, Sweden, Poland, Thailand. War issues    
Hellbrunn, Woldenburg and rare documents from the    
center of War Prisoners in Geneva 1944.   675:-

1821 Rocket post. Italy 1934, three triangular poster stamps    
from experimental flight in October. 5 L used and    
mint, 7.70 L used. Scarce.  x/o 250:-

1822K (60382) Rocket post. Mi 178 postal Rocket Mail 1962,    
ZR 122, franked with 0,50 Fr and bearing rocket    
cachet, vignette and signature by the constructor,    
Gerhard Zucker.   200:-

1823P (74233) Rocket post. Covers. 1934-73, Canada, Italy,    
Germany, etc, interesting collection with 17 covers,    
two cuts and two sheets of labels (11 items are    
flown), including Austria test rocket R1 (Sieger    
1971, DM 80), autographs by Nebel, Zucker and    
cosmonaut Sevastianov.   625:-
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1824K (60733) Romance. Postcards. Two series of 6 of post    
cards from Germany, all from the beginning of the    
20th Century with romantic thematics.   500:-

1825K (60734) Romance. Postcards. One set of 6 of post    
cards from Germany all from the beginning of the    
20th Century with romantic thematics, all used and    
four with stamps. The cards in the set “belong    
together”.   400:-

1826K (69064) Scouting. Covers. 32 postal stationary cards    
and covers from USSR with boy and girl scout and    
guides activity. Mostly unused and some with special    
cancels. All in fine condition.   300:-

1827L (93884) Ships. Postcards collection in box 1920-60’s.    
Approx 60 in good variation. Mostly fine quality.   300:-

1828A (88019) Ships and Space. Covers. 36 postal    
stationary cards and covers from Ukraina and USSR    
with ships, sailors and captains. Also 27 with joint    
space flights with Afghanistan, Bulgaria, Japan and    
Syria. All in fine condition used and unused.   500:-

1829A (88020) Shurches and Music. Covers. 59 postal    
stationary cards and covers from Ukraina and USSR    
with churches, monesteries and religious topics.    
Also 66 with musicians, composers and instruments.    
All in fine condition used and unused.   600:-

1830 Slania. (x). Birthday 1981 in grey colour mounted on    
a piece of paper with Slania ś signature.   300:-

1831K (60730) Soldiers. Postcards. Two set of 6 of post    
cards from Germany all from the time of WW2 with a    
soldier and his sweetheart (one set is named    
“Kriegers Heimkehr, all used as fieldpost) and the    
other one “Treue Liebe”, unused.   600:-

1832K (60735) Soldiers. Postcards. One set of 6 of post    
cards from Germany all from the beginning of the    
20th Century (WW1?) with two soldiers from two    
different countries togetheter, all used as field post,    
interesting. The cards in the set “belong together”.   400:-

1833K (60381) Space. Neil Armstrong autograph on m/sheet    
from Togo, Apollo 11, commemorating the flight. (Photo)  xx 500:-

1834K (69061) Space. Spaceship board cancellation 26.11.1988    
Mir Space Station, Joint USSR-France manned space    
flight. (Project “ARAGATS”) With additional    
pictorial stamp - superb condition.   300:-

1835P (72546) Space. Ten autographs on photos of Soviet    
cosmonauts: Riumin and Kovalionok (two times Heroes    
of USSR mear Moskov Kremlin), Beregovoi, German    
Titov (cosmonaut no 2), Nikolaev, Sebastianov and    
Mongolian and Hungarian cosmonauts.   550:-

1836A (85433) Space. Collection in Visir Album. Fine    
quality. (300)  Mostly o 300:-

1837P (74232) Space. Covers. Nine covers with autographs    
by nine deceased cosmonauts. List enclosed.   550:-

1838A (86313) Sport. Collection 1951-57 in 2 special EKO-   
albums incl also better priced issues, e.g. Yugoslavia    
Mi 667. (380)  xx 700:-

1839A (87201) Sport. Accumulation in two stockbooks    
1863-1960:th. Fine quality.  o 400:-

1840P (72945) Sport. Other. Hungary FDC, World Champion-   
ships from 1979 and 1984, 34 autographs incl Sven    
Thofeld, and some chess incl Kuperman and some    
blocks, cards, stamps.   200:-

1841A (88022) Trains and Bridges. Covers. 30 postal    
stationary cards and covers from USSR with Trains,    
undergrounds and stations. Also 36 with Bridges,    
embarkments and canals. Unused and with special    
cancels and a few FDC. All in fine condition.   500:-

1842A (80074) U.P.U. Collection in album 1949. Good    
collection, including better sets and some s/s. Also    
some older. Fine quality. (350)   1.000:-

1843A (87361) U.P.U. Collection in album 1974. Nice    
collection. Fine quality.  xx 600:-

1844A (87120) WWF. Collection of sets from many countries    
(no Europe, no Arab states, no West Indies), mammals    
and birds. Excellent quality. Mi € 495,-  xx 900:-

Onsdagen den 15 mars, tidigast kl. 19:15
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning
Albania

1845K 96-103 (69074) 1924 Different Designs with Red    
 Cross overpr. (I+II) SETS (4-4). Mounted on    
 original Red Cross document. EUR 200  xx 400:-

1846K 368-74 (69075) 1945 Republic overprint FDC. On    
 illustrated cover - unusual.   300:-

1847 375-78, 385-90   1945 Red Cross overprint SET (4) and    
 1946 Red Cross Congress SET (6). EUR 195  xx 400:-

1848K 385-90 (69066) 1946 Red Cross Congress FDC (6).    
 Unaddressed. Unusual.   400:-

1849 418-25, 448-55   1947 Durres-Elbasan railway line SET (8)    
 and 1948 Railway line Durrës-Tirana SET (8).    
 EUR 210  xx 400:-

1850 642-44, 647-49   1962 Wostok 1 SET (3) and 1962 POSTA    
 AJORE overprint SET violet o.p. (3). EUR 105  xx 230:-

1851 650-53 1962 Malaria SET perf and imperf, and s/s 7    
 A/B (8+2). EUR 88  xx 200:-

1852K 663-66 (69067) 1962 Space Research FDC, incl. the two    
 s/s 9 and 10 (3 covers). Unaddressed. Unusual.   400:-

1853K 673-76 (69069) 1962 World Football Champ FDC and    
 s/s 7-8 (3 covers). Unaddressed. Unusual.   275:-

1854K 727-33 (69068) 1963 Wostok 3 FDC perf and imperf,    
 and s/s 17-18 (4 covers). Unaddressed. Unusual.   375:-

1855K 747-51 (69071) 1963 Olympic Games in Tokyo FDC perf    
 and imperf including s/s 19 (4 covers).    
 Unaddressed. Unusual.   250:-

1856K 823-26, 28-31   (69073) 1964 Olympic Games in Tokyo    
 FDC including imperfs and s/s 22-23 (4 covers).    
 Unaddressed. Unusual.   250:-

1857K 859-68 (69072) 1964 Olympic Games in Tokyo FDC    
 including imperfs and s/s 26 (6 covers).    
 Unaddressed. Unusual.   250:-

1858K 2423-26 (69076) 1990 WWF SET block of 4. Also a    
 complete sheet of 40 of 10 q with six copies    
 of the extra “ge” variety (2423 I). EUR 156  xx 350:-

1859K 35-39 (69070) Postage due, 1940 Coat-of-arms FCD    
 (1 cover). Unaddressed. Unusual - only 20 000   
 sets issued. (Photo)   600:-

1860 1 Semi-postal, 1947 Red Cross 1 L. EUR 300    
 (Photo page 31)  xx 500:-

1861K  (66234) More than 400 copies incl better and    
 old ones, containing also many xx issues.  Mostly o 500:-

Andorra – Australia
1862 15-22, 24B   Andorra (ES) 1929 Different designs SET with    

 control no. on back side, perf 11½ (9). EUR    
 400 if xx.  x 200:-

1863P  (72317) Angola Collection on leaves 1870–   
 1963. Almost complete, not many empty    
 holes - most of them in the latest period.    
 Somewhat mixed quality. (500-600)  Mostly o 3.800:-

1864P  (71903) Antigua (& Barbuda) Collection on    
 Visir leaves appr 1960–83. Also Anguilla.    
 Mostly different. Some sets and duplicates.    
 Fine quality. (200)  xx/x/o 400:-

1865P  (72958) Argentina Collection/accumulation on    
 leaves Classics- about 1940. Fiscals, very    
 unusual offer wth emphasis on older material    
 incl better/higher values, something for the    
 specialist! Mostly fine quality. (300-400)  Mostly o 2.800:-

1866A  (87211) Argentina Collection 1858-1965 on    
 Leuchtturm leaves from 1945. Fine quality.  x/o 400:-

1867P  (79488) Ascension Collection 130 copies    
 1934-83 incl e.g. Mi29 and also some xx.  Mostly x 250:-

1868K 640, 672, 753   (66218) Australia 1984 Australian Paintings    
 SET overprinted SPECIMEN in red, in a    
 special folder for AUSIPEX’84. 5 copies.  xx 300:-

1869K 640, 672, 753   (66219) Australia 1984 Australian Paintings    
 SET overprinted SPECIMEN in red, in a    
 special folder for AUSIPEX’84. 5 copies.  xx 300:-

1870K 640, 672, 753   (66220) Australia 1984 Australian Paintings    
 SET overprinted SPECIMEN in red, in a    
 special folder for AUSIPEX’84. 5 copies.  xx 300:-

1871K 640, 672, 753   (66221) Australia 1984 Australian Paintings    
 SET overprinted SPECIMEN in red, in a    
 special folder for AUSIPEX’84. 5 copies.  xx 300:-

1872K  (64317) Australia Accumulation in two    
 approval booklets with a lot of good    
 material left, including states, service and    
 postage due stamps. Mostly fine quality.  x/o 1.400:-

1873K  (64316) Australia Accumulation 1930–48, in    
 approval booklet with a lot of good material    
 left. Mostly fine quality.  x/o 750:-

1874 18a Australia New South Wales 1854 Victoria    
 Eight pence, watermark 7 instead of 1. Nearly    
 cut in picture. EUR 1400 (Colour photo)  o 2.800:-

1875K  (66480) Australia Zeppelin. Cover lot    
 1891–1966 mostly older, also early states.    
 Some sent to Sweden. Mostly fine quality. (20)   500:-
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1876K  (64315) Australia States Accumulation, in    
 two approval booklets with a lot of good    
 material left. Mostly fine quality.   1.700:-

Austria
1877K 956, 985-86   (66175) SAS first flight EUROPA-NORDPOL-   

 LOS ANGELES 1954 cover franked with 2, 3 and    
 5 S Bird (Mi 956, 985 and 986). (Photo)   1.000:-

1878K 460, 472, 477, 483   (69157) Air mail cover, Zeppelin card    
 sent to Jaffa in Palestine with Orientfahrt 1929    
 from Vienna, vith circular red cachet. (Photo)   450:-

1879P  (71915) Collection on leaves 1850–appr 1925.    
 Some a bit better stamps. Also Bosnia.    
 Mostly fine quality. (500)  x/o 500:-

1880A  (87289) in album 1850-1960. Also Bosnia.    
 Mostly fine quality. (500)  x/o 500:-

1881P  (71692) Collection on five stock leaves,    
 incl. related areas, only older material. Mi    
 about € 1000,-. Mostly fine quality.  Mostly o 350:-

1882A  (85933) Accumulation 1918–70. Colletion    
 1918–68 in Schaubek album used/x and appr.    
 100 xx stamps 1945–70, many sets. Also appr    
 20 FDCs and covers. Fine quality.  xx/x/o 250:-

1883A  (87901) Cover accumulation of 82 covers and    
 cards, various periods, also 9 letter    
 pieces, interesting lot. Fine quality.   400:-

1884L  (93889) Cover collection/accumulation in box    
 1940’s-50’s. Including complete sets. Mostly    
 fine quality. (30)   400:-

1885A  (87143) Postcards accumulation 1920–37 of    
 100 topographic cards. Fine quality.   400:-

1886A  (87144) Postcards accumulation 1920–37 of    
 100 mostly topographic cards. Fine quality.   350:-

1887 1-9 II Bosnia-Herzegovina 1879 Double-eagle SET    
 (9). EUR 140  x 250:-

Bahrain – Belgian Congo
1888P  (79484) Bahrain Collection 100 copies    

 1938-64 on leaves+ 90 copies Kuwait 1948-61,    
 mostly x. Fine quality.  x/o 400:-

1889K  (64279) Barbados Accumulation in two    
 approval booklets, with a lot of good    
 material left. Mostly fine quality.  x/o 1.300:-

1890P  (79483) Barbados Collection on leaves    
 classic–1984. Used and x. Mostly fine    
 quality. (250)  x/o 800:-

1891P  (71906) Barbados Collection on Visir leaves    
 appr 1960–85. Also some from Bermuda.    
 Some sets. Fine quality. (300)  xx/x 500:-

1892P  (79494) Basutoland Collection with about 185    
 copies 1933-81 incl some dupl. and also xx/o    
 copies. Fine quality.  Mostly x 350:-

1893  Belgian Congo Postal stationary 15 c green    
 sent to Papua British New Guinea 1926 with    
 additional franking at front with 10, 15 and    
 20 c stamps tied by KASONGO cds 14.6.26.    
 Absolutely a rare destination and seldom    
 offered! (Photo)  vykort 1.200:-

1894  Belgian Congo 1886-1898. All different, e.g.    
 Mi 5, 13, 18-19, 25. Fine quality. Mi € 286 (10)  x/o 400:-

Belgium
1895 21C 1866 Coat-of-arms 2 c blue perf 15. EUR 150  o 250:-
1896 46 1884 King Leopold 1 Fr brown. Mi € 750 if x.    

 (Photo page 31)  (x) 500:-
1897A  (80722) Collection in Visir Album 1849–1986.    

 Duplicates in 2 album. Some a little bit    
 better. Many sets. Also “back-of-the-book”.    
 Fine quality. (800)  o 1.400:-

1898P  (70950) Collection on Visir leaves classic–   
 1940’s. Also 2 souvenir sheets. Catalogue    
 value acc. to vendor 900€. Mostly fine    
 quality. (60)  o 900:-

1899P  (70951) Collection on Visir leaves 1920’s–40    
 Catalogue value acc. to vendor 900€. Mostly    
 fine quality. (80)  xx/x 800:-

1900A  (86278) Mostly used collection 1849-1950’s    
 incl porto and railway stamps. (950)  xx/x/o 800:-

1901  Lot 1849–1928. All different e.g. Mi 1-2, 5B,    
 9, 17, 57-59, 106. Fine quality. Mi € 636 (18)  o 750:-

1902  Lot 1849–1914. All different e.g. Mi 1-2,    
 5B, 9, 10C, 13B-C, 99, 106. Fine quality. Mi    
 € 616 (18)  o 700:-

1903  Lot 1849–1939. All different e.g. Mi 1-2,    
 5B, 99, 526-27, Railway Mi 14. Fine quality.    
 Mi € 499 (16)  o 600:-

1904P  (76075) Collection on leaves classic–appr    
 1963. Some a bit better stamps. Fine    
 quality. (500)  x/o 600:-

1905P  (77066) Collection/accumulation on leaves    
 without pockets 1865–1969. Actually three    
 collections. Many a bit better stamps, but    
 often with miscoloured gum. Mostly fine    
 quality. (600)  x/o 600:-

1906  Lot 1849–1929. All different e.g. Mi 1-2, 5B,    
 99, 265, 370-71. Fine quality. Mi € 470 (19)  o 550:-

1907  Lot 1849–. All different e.g. Mi 1-2, 5B,    
 Railway Mi 14. Fine quality. Mi € appr 400 (8)  o 400:-
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1908  Lot 1869–1939. All different e.g. Mi 30,    
 106, 111-12, 125, 346, 506-13. Fine quality.    
 Mi € appr 305 (18)  x 375:-

1909P  (73728) Classic mostly used collection on old    
 leaves including 14 perf and imperf Leopold I    
 stamps and some other better stamps (200).   600:-

1910L  (93888) Cover collection/accumulation in box    
 1950’s-70’s. Including post cards, complete    
 sets. Also some Luxemburg andstamps. Mostly    
 fine quality. (80)   400:-

Bolivia
1911P  (78578) Collection 1916-44 on leaves. Not    

 valued. (150)  x/o 400:-

Brazil
1912 1 1843 Bull’s eyes 30 R black. Good copy, only    

 minor cut in one frame. (Colour photo)  o 675:-
1913 2 1843 Bulls eyes 60 R black. 2 copies with    

 small damages. EUR 640 (Photo)  o 600:-
1914 3 1843 Bulls eyes 90 R black. Thin. EUR 1700    

 (Colour photo)  o 800:-
1915 9 1844 Goat eyes 300 R black. Stained on both    

 front and reverse. Minor near cut. EUR 15000    
 (Colour photo)  (x) 850:-

1916 12 1849 Cat eyes 20 R black. EUR 140  o 275:-
1917 18 1850 Cat eyes 600 R black. EUR 130  o 250:-
1918 65 1888 Numerals 700 R grey-green. EUR 140  o 275:-
1919 65 1888 Numerals 700 R grey-green. EUR 140  o 275:-
1920 65 1888 Numerals 700 R grey-green. EUR 140  o 275:-
1921K  (67751) Lot 1930’s–1950’s. About 30 PROOFS    

 of different stamps in imperforated pairs,    
 high catalogue value, all different. These    
 have previously been offered as individual    
 auction lots with a total reserve price of    
 about SEK 5500-6000, hence offered for a low    
 reserve price.  xx 2.000:-

1922A  (86303) Collection 1910:s-60:s incl also    
 many xx stamps, lots of dupl and many    
 medium issues. Not valued. (100:s)  Mostly o 1.200:-

1923  Lot 1844–1877. All different e.g. Mi 4-6,    
 11, 12 (cut in picture), 20, 29, 31, 33,    
 36-37, 43. Fine quality. Mi € 675 (19)  o 800:-

1924  Lot 1866–1894. All different e.g. Mi 15, 29,    
 31, 33, 36-37, 43-44, 47, 49, 63, 114. Fine    
 quality. Mi € 539 (18)  o 600:-

1925  Lot 1866–1899. All different e.g. Mi 33,    
 36-37, 43-44, 114, 122-23, 128-29. Fine    
 quality. Mi € 444 (22)  o 500:-

1926  Lot 1866–1935. All different e.g. Mi 23, 41,    
 124, 169, 173-74, 178, 245-48. Fine quality.    
 Mi € 323 (16)  x 400:-

1927P  (76605) More than 100 copies mostly 1940’s-   
 90’s incl also some mini sheets and    
 booklets.  Mostly xx 350:-

Britain
1928 1 1840 Queen Victoria 1d black, good centering.    

 Wide margins. EUR 180 (Photo)  o 250:-
1929 20 1862 Queen Victoria new types 6d lilac, wmk 5,    

 somewhat uneven perfration, else fine copy.    
 EUR 850 (Photo)  x 425:-

1930 33 1867 Queen Victoria wmk Spray of Rose 1s.    
 green. (Photo)  (x) 300:-

1931 40x 1877, 1875 Queen Victoria wmk Small Anchor    
 2½ d rosy mauve, white ppr, on cover to Lands-   
 krona in Sweden, Swedish arr, canc. PKXP N:r 11    
 UPP and LANDSKRONA, text about delivery    
 by ship to England.   250:-

1932 72-81 1883 Victoria SET (10). EUR 1100 (Colour photo)  o 1.100:-

1933 76, 79 1883 Queen Victoria, Postage and revenue 3    
 and 6 d in fine copies. EUR 230  o 200:-

1934 77 1883 Queen Victoria 4p green, vmk 11. EUR 150  o 250:-
1935 78 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5d    

 green. EUR 150  o 250:-
1936 79 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 6d    

 green. EUR 150  o 300:-
1937 174 1929 9th UPU Congress £1 black (surface mark).    

 (Photo)  o 300:-
1938 251-54 1951 King George VI high values SET (4). EUR    

 100  xx 250:-
1939 278-81 I 1955 Castles, Waterlow printing, compl. set (4)    

 in fine quality, Mi € 300,- if xx.  x 250:-
1940 1-6, 8-9, 12   Telegraph, 1876-80 Queen Victoria short    

 set, all overprinted SPECIMEN (10). No £1 or    
 £5. 3d soiled, a couple with straight edges or    
 missing perfs. Includes both 1/-, the    
 orange-brown is plate 10, the green is plate 8.    
 Also the scarce 4 d sage green and 3/- slate,    
 as well as the 5/- and 10/- perf 15 x 15½.    
 Very difficult to assemble. (Colour photo)  x 2.200:-

1941L  (93452) Accumulation in seven stockbooks,    
 from Victoria time to modern. In the    
 beginning mixed quality, later fine. Mi €    
 14000,-  o 1.200:-

1942A  (82065) Collection in album 1840–1981. Some    
 better stamps and high values. Many modern    
 xx. Also “back of the book”. Fine quality.    
 (600)  xx/x/o 1.000:-

1943  Lot 1841–1900. All different e.g. Mi 24, 28,    
 30, 47, 73-76, 82-83, 92, 95-97, 101. Fine    
 quality. Mi € 793 (23)  o 900:-

1944  Lot 1883–1913. All different e.g. Mi 73-76,    
 82, 92, 95-97, 101, 112-13, 115-16. Fine    
 quality. Mi € 812 (25)  o 900:-

1945  Lot 1883–1918. All different e.g. Mi 73-76,    
 82, 92, 95-97, 101, 115-16, 141-42 III. Fine    
 quality. Mi € 870 (28)  o 900:-

1946  Lot 1883–1925. All different e.g. Mi 73-76,    
 92, 95-97, 101, 112-13, 115, 142 III, 169.    
 Fine quality. Mi € 820 (31)  o 900:-

1947A  (86235) 400 first-class stamps mostly in    
 booklets+ 148 second-class stamps.  xx 900:-

1948A  (86290) Collection 1872-1944 in Schaubek    
 album incl e.g. Mi529-39, General    
 Government etc. (900)  x/o 900:-

1949A  (87405) Collection in two stockbooks 1840-   
 modern. Including interesting Victoria    
 part. Also channel Islands an Ireland.    
 Mostly fine quality. (1.800)  xx/x/o 900:-

1950  Lot 1841–1887. All different e.g. Mi 24, 28,    
 30, 47, 73-76, 82, 83 (colour spot), 92,    
 95-97. Fine quality. Mi € 693 (22)  o 800:-

1951  Lot 1841–1883. All different e.g. Mi 24, 30,    
 46-47, 57-58, 62-64, 73-74. Fine quality. Mi    
 € 559 (18)  o 650:-

1952A  (86239) Album with modern booklets. Face    
 value approx £ 97.  xx 650:-

1953  Lot 1841–1876. All different e.g. Mi 5, 13z,    
 20, 24-25, 30, 37-38, 40, 44, 46-47. Fine    
 quality. Mi € 528 (18)  o 600:-

1954  Lot 1841–1881. All different e.g. Mi 5,    
 24-25, 30, 46-47, 57-58, 60-62. Fine quality.    
 Mi € 526 (18)  o 600:-

1955  Lot 1841–1881. All different e.g. Mi 5, 20,    
 24-25, 30, 37-38, 46-47, 57-58. Fine quality.    
 Mi € 489 (18)  o 575:-

1956  Lot 1887–1925. All different e.g. Mi 88, 91,    
 101, 105-11, 113-14, 168-69. Fine quality.    
 Mi € 403 (19)  x 550:-
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1957  Lot 1918–59. All different e.g. Mi 142 III,    
 164, 169, 186-87, 214, 254, 281. Fine quality.    
 Mi € 447 (20)  o 500:-

1958A  (86289) Album with more than 500 stamps    
 1920:s-70 incl some dupl, e.g. many with    
 phosphor.  xx/x 500:-

1959L  (93685) Collection 1880-1997 in six albums    
 incl 1 £ 1948 Royal silver wedding x and    
 canc. Mostly fine quality.  o 500:-

1960A  (87912) Collection plate numbers on Victoria    
 1 d (127) and 2 d (6), Mi 16-17, mostly    
 different plate numbers. Mostly fine    
 quality. (133)  o 250:-

1961A  (87903) Cover accumulation 1968–93 of 50    
 registered covers with many better    
 frankings. Fine quality.   550:-

1962K  (60103) Cover accumulation 1877 – about 1940    
 of 42 covers and cards, many sent abroad,    
 interesting lot. Fine quality.   250:-

1963A  (87902) Cover accumulation 1969–83 of 57    
 covers with different frankings, all sent    
 abroad. Fine quality.   250:-

1964L  (93438) Postcards accumulation of about 750    
 topographic picture post-cards, mostly    
 England, old or modern.   350:-

1965K  (64351) P.O. in Morocco    
 Collection/accumulation in envelope    
 old–1950’s. Morocco Agencies, Tanger in two    
 approval books. Mostly fine quality. (100)  x/o 950:-

1966A  (87444) Jersey Collection in Schaubek Album    
 with pockets 1958-99. Complete, including    
 souvenir sheets. Fine quality.  xx 900:-

1967A  (86316) Channel Islands Stockbook with 100:s    
 of stamps 1958-80:s, large part xx incl lots    
 of early issues and postage due stamps etc.  xx/o 1.900:-

1968A  (86301) Channel Islands Album with hundreds    
 of stamps 1940’s-80’s incl many postage due    
 stamps and e.g. occupation Jersey 1943 Mi    
 3-8 with gutter pairs. High value.  xx 1.000:-

British Colonies
1969K 45-59 (60439) 1973, Ships and aeroplanes, SET (15).  xx 230:-
1970L  (90161) Collection in box modern. Mostly    

 West Indies (e.g. Antigua,    
 Grenada/Grenadines and Barbuda) incl. sets    
 and souvenir sheets, some other countries as    
 well. Good variation and high value. Fine    
 quality. (1000)  xx 2.400:-

1971A  (87375) Collection in stockbook Old -modern.    
 Mostly after 1950. Much xx, complete sets,    
 high values. Mostly fine quality. (1.200)  xx/x 1.600:-

1972P  (70114) Collection on leaves 1880’s–modern.    
 Nyasaland, Sierra Leone, Burma, others.    
 Including better. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 1.200:-

1973L  (93877) Collection/accumulation in box Old-   
 modern. In 10 stockbooks. Interesting.    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 900:-

1974L  (93691) Asia. In transparent envelopes.    
 Thousands of stamps.  o 800:-

1975K  (60079) Cover lot 1937 with 17 covers    
 franked with Coronation sets, from Falkland    
 Islands, Grenada and Morocco. Fine quality.   250:-

1976K  (60104) Cover accumulation 1968–93 of 50    
 registered covers with many better    
 frankings. Fine quality.   250:-

Bulgaria – Croatia
1977 2 Bulgaria 1879 Heraldic Lion 10 c black/green.    

 25 c thin. EUR 1100 (Colour photo)  x 675:-
1978 21-24 Bulgaria 1884 Overprint SET (4). 50/1 Fr on    

 piece with blue cancel. EUR 750 (Colour photo)  o 775:-
1979A  (88030) Bulgaria Accumulation in stockbook    

 Classics-1960´s. Comprehensive item with    
 main value on the early issues incl about 50    
 stamps (somewhat varying quality here) of    
 the first two sets, 9 lower values of first    
 ovpt set, later medium-priced copies, and    
 good back-of the book incl Thrazia. Fine    
 quality. (2000)  x/o 5.000:-

1980A  (82619) Bulgaria Collection in two Visir    
 albums 1970’s–80’s. Mostly xx collection.    
 Also approx 170 souvenir sheets, used and/or    
 xx. Many nice thematics. Fine quality. (650)  xx/x/o 1.000:-

1981A  (87371) Bulgaria Collection in stockbook    
 Classic-1971. Including some better old,    
 nice thematics. Much unused. Mostly fine    
 quality. (1.600)  xx/x/o 800:-

1982A  (80744) Bulgaria Collection/accumulation in    
 two stockbooks 1881–1945. Some a bit better    
 stamps. Many sets. Mostly fine quality. (800)  x/o 750:-

1983A  (86912) Bulgaria Collection in two Visir    
 albums 1881-1999.  xx/x/o 750:-

1984P  (77072) Bulgaria Accumulation on leaves    
 1882–1941. Two collections. Some a bit    
 better stamps. Fine quality. (400)  x/o 500:-

1985P  (74331) Burma Collection on ten leaves    
 Approx. 1930- + Japan, small collection on    
 leaves.  xx/o 400:-

1986P  (79469) Burundi Selection with mostly cpl    
 sets 1960’s-70’s. Approx 230 copies.  o 250:-

1987 97 Canada 1911 King George 10c brown. EUR 140  x 275:-
1988A  (86796) Canada Collection in album    

 1897–1950’s. Including perf varietes,    
 Postage Due, others. Much x/xx. Mostly fine    
 quality. (500)  xx/x/o 2.400:-

1989K  (64325) Canada Accumulation in two approval    
 booklets, a lot of good material remaining,    
 mostly somewhat older. Mostly fine quality.   1.700:-

1990K  (64324) Canada Accumulation in three    
 approval booklets, a lot of good material    
 remaining. Mostly fine quality.  x/o 1.500:-

1991A  (82921) Canada Collection in stockbook    
 1880’s–1970’s. Including better 1897, 1908 x    
 or no gum. A few modern xx. Mostly fine    
 quality. (90)  xx/x 900:-

1992P  (70115) Canada Approx 250 copies on leaves    
 1880’s-1970’s incl dupl, some medium priced    
 issues.  xx/x/o 600:-

1993L  (93586) Canada Year books collection in box    
 1960’s-1994. 14 year books, on visir pages,    
 three gift packs. High face value. Fine quality.  xx 800:-

1994P  (72994) Cape of Good Hope Collection on    
 leaves 1864-1909. Fiscals/revenues, incl £20    
 stationery cut 1891, Victoria issues to £4,    
 revenues 1sh+£1 on trade mark registration    
 1885, penalty stamp 10sh 1903, some duties,    
 Griqualand incl overprint inverted and four    
 stamps to £1 1879, also small section seals    
 from Bechuanaland from WW2. Mostly fine    
 quality. (80)  Mostly o 4.500:-

1995K  (64296) Ceylon Accumulation in two approval    
 booklets, with a lot of good material left.    
 Mostly fine quality.  x/o 1.500:-

1996K 5-7 (68659) China 1949 Congress. 100+300+500$ on    
 cover to Shanghai. (Photo page 37)   500:-

1997 736-38 China 1963 Giant Panda SET (3). EUR 95  xx 250:-
1998 903-13 China 1965 National Games SET (11). EUR 250  xx 500:-
1999 987-89, 1055-56   China Lot 5 VF copies. Mi 123 Euro.  xx 300:-
2000A  (87406) China Collection in stockbook    

 1902-87. Including some better xx sets and 3    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (1.200)  xx/x/o 900:-

2001A  (87365) China Collection/accumulation in two    
 stockbooks Old-modern. Mostly 1970’s-90’s,    
 including better and some souvenir sheets.    
 Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 500:-

2002P  (71596) China Collection more than 300    
 copies on leaves mostly 1920’s-1950 incl    
 also some occupation etc.  x/o 250:-

2003A  (86348) China Other. Selection with about    
 360 xx/(x) copies and 7 mini sheets 1950-95    
 in album. Mi 260 Euro.   500:-

2004 576-87 Colombia SCADTA 1923 SPAIN machine over-   
 print SET (12). EUR 655 if x. (Colour photo)  xx 900:-

2005P 158-60 (73384) Croatia 1944 Croatia 3 years-SET.    
 Sheet of 20 of the 3 stamps. Not in Michel.  x 500:-

2006 36 Croatia Postage due, 1918 SHS-surcharge on    
 stamp from Hungary 50 f black/green on    
 papercut and with label of recommendation.    
 EUR 600 (Colour photo)  o 1.000:-

2007P  (73385) Croatia Collection on leaves 1942-44.    
 Many minisheets. Sometimes with bad    
 gum. Mixed quality. (150)  x 500:-

Cyprus
2008 1 1880 Victoria ½ p with surcharge. EUR 140  o 275:-
2009 7 II 1880 Victoria ½ p on 1 p brown-rose type II, weak    

 cancel, paper remains on backside. EUR 170  x 300:-
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2010 22 II 1882 Victoria 12 Pia red-brown type II, some    
 dirt on frontside. EUR 170  x 250:-

2011 44 1903 Edward 18 Pia grey/brown watermark 2.    
 EUR 100  x 250:-

2012 57 1904 Edward 45 Pia lilac/blue watermark 3.    
 EUR 110  x 250:-

2013 215-17 1963 Europa CEPT SET (3) overprinted    
 “SPECIMEN”. Rare. (Photo)  xx 250:-

2014K  (60256) Lot 1974. Mi 409-11, 412-14, Refugee    
 1, 415-18 and 419-21 overprinted “SPECIMEN”.  xx 500:-

2015K  (60252) Lot 1963. Mi 218-19, 220-22 and    
 223-24 overprinted “SPECIMEN”.  xx 400:-

2016K  (60253) Lot 1964. Mi 233-36 and 237-39    
 overprinted “SPECIMEN”.  xx 300:-

2017K  (60254) Lot 1964. Mi 240-42 CEPT and 243-46    
 overprinted “SPECIMEN”.  xx 300:-

2018K  (60255) Lot 1968. Mi 305-06, 307-09 CEPT and    
 310-11 overprinted “SPECIMEN”.  xx 300:-

2019K  (60257) Lot 1968,1974. Mi 312-14 and 405-08    
 and overprinted “SPECIMEN”.  xx 250:-

Czechoslovakia
2020L  (90993) Accumulation 1918–1990. Compre-   

 hensive and very interesting accumulation    
 in box; about twelve albums, many loose    
 leaves, circulation booklets and some cut    
 pieces. Including better stamps and fairly    
 specialized sections, great opportunities!    
 Thousands of stamps. Approx. 25 kg.  x/o 7.500:-

2021A  (85874) Collection in Scott album 1918–1972.    
 E.g. some good souvenir sheets, air mail    
 sets and Posta Ceskoslovenska overprints,    
 many of the better stamps/blocks are unused,    
 but most stamps in general are used. Fine    
 quality. (1000-1200)  x/o 2.500:-

2022P  (71710) Accumulation 1971–92 of full sheets.    
 Mi about € 2640,-. Excellent quality.  xx 2.200:-

2023P  (71711) Accumulation 1971–92 of full sheets.    
 Mi about € 2640,-. Excellent quality.  xx 2.200:-

2024L  (97471) Collection/accumulation in box 1970.    
 Approx 580 xx souvenir sheets (six    
 different) and 100 used. Catalogue value    
 acc. to vendor 6.200 €. Fine quality.  xx/o 1.600:-

2025P  (75910) Collection/accumulation on leaves    
 1980’s. Approx. 100 souvenir sheets. Duplicate    
 lot with very high cat.value. Fine quality.  xx 900:-

2026A  (86296) Collection 1918-60 in 2 albums incl    
 e.g. many mini sheets. Not valued. (1200)  o 700:-

2027A  (86959) Collection in two Visir albums    
 1877-approx.1999.  Mostly o 500:-

2028P  (71700) Collection of souv. sheets and mini-   
 sheets, 32 diff. Fine quality. Mi € 480,-  xx 250:-

2029L  (98714) Cover collection/accumulation in box    
 1930’s–70’s. Covers, FDCs in good variation.    
 Mostly fine quality. (600)   1.000:-

Dutch Colonies – Fiji
2030P  (79540) Dutch Colonies Approx 500 copies    

 incl dupl on 9 Visir pages, e.g. Jawa,    
 Curacao & Antillen.  Mostly o 400:-

2031K 171, 180 (69160) Dutch Indies Air mail cover, FFC    
 1931 Java-Australien, with the special Air    
 Mail stamp, sent to Sydney, interesting    
 cancellations. Some creases over the cover    
 does not affect the stamps.   275:-

2032P  (74144) Ecuador Collection on leaves 1868-   
 1956. Also some Ecuador. Fine quality. (350)  x/o 250:-

2033K 178, 225 (67958) Egypt Air mail cover, Air Mail cover    
 from Alexandria to Rotterdam 1940, with    
 interesting censor marks and censor label,    
 on reverse Dutch Postage due stamps 43 C.   325:-

2034P  (74303) Egypt Collection/accumulation on    
 leaves 1867– appr 1965. Mostly different    
 stamps. Fine quality. (500)  x/o 500:-

2035A  (85390) Egypt Collection/accumulation    
 classic–modern. Duplicates. Some classics,    
 45 Suez etc. Catalogue value acc. to vendor    
 SG £ 550. (600)  Mostly o 350:-

2036 44Aa Estonia 1923 Doublestamp 20 M on 5 M,    
 thin in margin. EUR 175  x 300:-

2037  Estonia 1921-38. All different, e.g. Mi    
 33-39B, 41-42, 54, 83-86, 126, Reval 4(xx).    
 Fine quality. Mi € 449 (Approx. 25)  x 500:-

2038 5Xb Falkland Islands 1891 1/- (SG 35a) bisected    
 on piece, together with two normal 1 d’s.    
 Certificate BPA. EUR 3400 (Colour photo)  o 1.500:-

2039K  (64310) Fiji Accumulation, in approval    
 booklet, with a lot of good material left.    
 Mostly fine quality.  x/o 650:-

France and colonies
2040 10a 1860 Emperor Napoleon III 1 c olive-green on    

 bluish paper, nearly cut. EUR 100  o 250:-
2041 11a 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on    

 greenish paper. EUR 100  o 250:-
2042 36 1870 Ceres Head 1 c olive imperf. EUR 100  o 250:-
2043 48a 1872 Ceres Head 5 c green. Creased. EUR 170  x 250:-
2044 64 II 1881 Allegories 30 c brown type II. Creased.    

 EUR 200  xx 250:-
2045 65 II 1876 Allegori 40 cents orange type II. EUR 110  x 250:-
2046 65 II 1876 Allegori 40 cents orange type II. EUR 110  x 250:-
2047 151 1922 War stamps with surcharge 1 Fr on 5 Fr.    

 EUR 130  x 250:-
2048 183 1925 Allegorie 20 Fr, thin spot. EUR 200  x 250:-
2049K 251 (65939) Cover sent to Portuguise India 1933.    

 Forwarded to Bombay and then back to sender.    
 Many cancels, intesting item.   200:-

2050 255 1930 Air mail 1,50 Fr blue, sheet of four.    
 EUR 140  xx 250:-

2051 311a 1936 Aircraft 50 Fr yellow-green. EUR 320    
 (Photo)  o 600:-

2052 327 1936 Aircraft 10 Fr green. EUR 110  o 250:-
2053K 353-56 (60408) 1937 PEXIP Exhibition souv. sheet 3.    

 Minor crease, the stamps fine xx. EUR 350    
 (Photo page 37)  o 500:-

2054 359-60 1937 National Museum SET (2). Crease visible    
 from backside. EUR 150  x 300:-

2055 359-60 1937 National Museum SET (2). EUR 150  x 250:-
2056 728a VIa-f   1944 Marianne never issued set with R and    

 F, with and without “France” (3+3). EUR 800    
 (Colour photo)  xx 1.800:-

2057 861-65 1949 Air Mail SET (5). EUR 120  x 250:-
2058P 1467-70, 1480   (71707) 1964 PHILATEC, sheet of 20    

 stamps (May 1964), also eight copies of the 1.00    
 Fr with tabs (June 1964). EUR 167  xx 300:-

2059P 1480 (71705) 1964 PHILATEC, miniature sheet with    
 8 stamps, fine quality. EUR 160  xx 300:-

2060P 1480 (71706) 1964 PHILATEC, miniature sheet with    
 8 stamps, fine quality. EUR 160  xx 300:-

2061K 797 (67957) Air mail cover, Balloon flight    
 LeMans–Paris 9/6 1947.   200:-

2062A  (87292) Collection 1900-89. Tre stockbooks.    
 Many a bit better stamps. Many sets. Fine    
 quality. (1500)  xx/x 2.000:-

2063A  (87293) Collection 1853-2001. Four stock-   
 books. Many a bit better stamps. Many sets.    
 Fine quality. (1500)  o 1.500:-

2064A  (86308) Collection more than 1200 copies    
 1850-1971 in Schaubek album incl medium- and    
 also better issues. Mi acc. to vendor 4200 DM.  x/o 1.400:-

2065A  (82945) Collection in Visir Album    
 1930’s–50’s. Including better sets and a few    
 used stamps. Mostly fine quality. (800)  xx/x 1.000:-

2066A  (86309) Collection 1853-1980:s in album incl    
 some better early issues, varieties and some    
 intern. issues etc.  x/o 1.000:-

2067P  (71911) Collection on leaves 1853–1906. Some    
 better stamps. Many classics. Mostly fine    
 quality. (200)  o 800:-

2068L  (90075) Collection/accumulation in box    
 classic–1960’s. Mostly before 1940 in three    
 stockbooks. Interesting old part. Somewhat    
 mixed quality.  o 800:-

2069A  (82606) Collection in stockbook classic–   
 1950’s. Better stamps, including air and    
 some locals, others. Mostly fine quality. (80)  xx/x/o 750:-

2070A  (80795) Collection in album 1853–1959. Many    
 a bit better. Many sets. Fine quality. (600)  x/o 700:-

2071  Lot 1876–1930. All different e.g. Mi 73, 80,    
 122, 139, 148-50, 172, 212-13, 248. Fine    
 quality. Mi € 561 (20)  x 650:-

2072A  (82151) Collection in Visir Album    
 1850’s–1940’s. Starter’s collection,    
 including some interesting classic. Mostly    
 fine quality. (600)  o 625:-
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2073  Collection 1914-69. All different, e.g. Mi    
 126, 171, 194, 251, 885-90 and 9 copies of    
 booklets Red Cross 1956-69. Fine quality. Mi    
 € 491 (14)  xx 600:-

2074  Lot 1849–1900. All different, e.g. Mi 4, 16,    
 47, 70, 58 I, 65 I, 66 II, 76, 85, 99. Mi €    
 637 (19)  o 600:-

2075  Lot 1876–1938. All different e.g. Mi 80,    
 172, 213, 263, 293, 304, 415. Fine quality.    
 Mi € 519 (20)  x 600:-

2076P  (76077) Collection on leaves classic–appr    
 1963. Some a bit better stamps. Also    
 Morocco. Fine quality. (600)  x/o 600:-

2077A  (84783) Collection/accumulation in stockbook    
 1900–60’s. Precancellations, air, others.    
 Interesting lot. Mostly fine quality. (400)  xx/x/o 600:-

2078  Collection 1849-1862. All different, e.g. Mi    
 3, 4, 10(nearly cut), 16, 18-19, 23, 25-26.    
 Fine quality. Mi € 464 (15)  o 525:-

2079  Collection 1849-1875. All different, e.g. Mi    
 4, 16, 29-31, 40-41, 45-47. Fine quality. Mi    
 € 393 (22)  o 500:-

2080  Collection 1849-1900. All different, e.g. Mi    
 4, 16, 31, 41, 47, 74, 82, 85, 99. Fine quality.    
 Mi € 447 (24)  o 500:-

2081  Collection 1877-. All different, e.g. Mi 82,    
 85, 99, 213, 242, 310, 415, 865, postage due    
 2, 5, 20. Fine quality. Mi € 461 (21)  o 500:-

2082  Collection 1876-1930. All different, e.g. Mi    
 56 I (x), 59 II, 73, 80, 91, 105 (x), 126,    
 139, 140Vb, 171-72, 212. Fine quality. Mi €    
 436 (14)  x 500:-

2083  Collection 1876-1949. All different, e.g. Mi    
 59 II, 80, 172, 233-34, 495, 589-93, 851,    
 postage due 2, 3. Fine quality. Mi € 411 (24)  x 500:-

2084  Lot 1871–1877. All different e.g. Mi 47, 56 I,    
 58 I, 66 II, 70, 75. Fine quality. Mi € 450 (18)  o 500:-

2085  Lot 1871–1919. All different e.g. Mi 47, 62    
 I, 66 II, 75, 82, 85, 99, 130. Fine quality.    
 Mi € 411 (17)  o 500:-

2086  Lot 1924–49. All different e.g. Mi 172, 360,    
 495, 589-93, 782, Porto 12. Fine quality. Mi    
 € 407 (25)  x 500:-

2087A  (84824) Collection/accumulation in stockbook    
 classic. Including some colony stamps. Mixed    
 quality. (150)  o 500:-

2088  Lot 1870–1934. All different e.g. Mi 47, 62    
 I, 82, 85, 99, 183, 213, 245. Fine quality.    
 Mi € 369 (18)  o 400:-

2089  Lot 1900–56. All different e.g. Mi 99, 183,    
 310, 415, 425, 782. Fine quality. Mi € 349 (17)  o 400:-

2090A  (87928) Collection in Schaubek Album with    
 pockets 1960–70, also some older sets, Mi €    
 410,-. Fine quality.  Mostly xx 300:-

2091K  (68503) Lot mostly 1940–60. Many sets with    
 personalities. Fine quality. (Appr 75)  xx/x/o 250:-

2092K  (68060) Lot classic–appr. 1925. Some a bit    
 better stamps. Fine quality. (Appr 50)  xx/x/o 200:-

2093A  (87409) Postcards collection in album    
 1920’s-40’s. Approx 200, mostly city views.    
 Mostly fine quality.   250:-

2094K  (60106) Postcards collection of 54 picture    
 post-cards, depicting art in Musée du    
 Luxembourg, about 1915. Fine quality.   200:-

2095L  (93441) Postcards collection of 205 modern    
 cards, partly topographic. Fine quality.   200:-

2096K  (60668) P.O. in China Covers. 5 C on wrapper    
 for printed circular to Switzerland, canc.    
 SHANG-HAI 27 AOUT 87 + three domestic    
 French covers 1838-1865.   300:-

French Polynesia
2097 42 1965 Underwater Hunting 50 F. EUR 120  xx 250:-

Germany
Old States

2098 22 Baden 1862 Coat-of-arms 30 Kr orange, white    
 background. Repaired tear in upper marginal.    
 EUR 2000 (Colour photo)  o 775:-

2099P  (79040) Baden Collection on leaves. Seems to    
 be complete with all difficult stamps mostly    
 used, in slightly mixed quality. No modern    
 certificates or signs, recommended.   2.000:-

2100  Bavaria Postal stationery, Post-card 5 pf,    
 wrongly cut, interesting.   275:-

2101K  (60101) Bavaria Telegram 1912, sent by mail    
 within Munich, scarce cancellation, also    
 interesting telegraph seal.   450:-

2102P  (71698) Bavaria Accumulation on three stock    
 leaves, with some better. Mostly fine quality.    
 (210)  x/o 250:-

2103 3 Bergedorf 1861 Coat-of-arms 1 1\2 S black    
 on olive-yellow paper. Close cut copy signed    
 Peinelt. Small tear in top margin and a thin    
 spot. EUR 1500 (Colour photo)  o 625:-

2104 10-12 Braunschweig 1863 Coat-of-arms. ½gr    
 closely cut corner, 1sgr on piece, 3sgr    
 closely cut bottom margin. (Photo)  used 600:-

2105 1 Bremen 1855 Coat-of-arms 3 Gr black on blue-   
 gray paper type III. Repaired.  (x) 250:-

2106K  (69276) Bremen Lot with three better stamps,    
 Mi 3, 12, 14, in hardly acceptable condition.    
 Mostly fine quality. Mi € 2700,- (3)  o 300:-

2107 1 Hamburg 1859 Coat-of-arms ½ Sh black    
 watermark 1. EUR 750 (Colour photo)  o 850:-

2108 20 Hannover 1863 Numeral in Oval 3 pf green.    
 Thin and with tear in upper margin. EUR 1200  o 400:-

2109 25x Hannover 1864 King Georg V 3 Gr brown perf    
 16, rose gum. EUR 1500 (Colour photo)  x 2.100:-

2110 1 I Helgoland 1867 Queen Victoria ½ S    
 green/carmine, head type I. Nice copy    
 without gum. EUR 320  (x) 350:-

2111 1 II Helgoland 1868 Queen Victoria ½ S    
 green/carmine, head type II. Not signed. EUR    
 2000 (Photo)  o 500:-

2112 2 Helgoland 1867 Queen Victoria 1 S rose-   
 carmine/green, head type I. EUR 250 (Photo)  o 400:-

2113 4 Helgoland 1867 Queen Victoria 3 S    
 green/lilac-rose, head type I. With owner’s    
 mark on back side. EUR 320 (Photo)  o 400:-

2114 7x Helgoland 1869 Queen Victoria 1 S    
 carmine/green perf 13 1/4 x 14 1/4 on    
 ordinary paper, head type III. Creased,    
 short perf. EUR 350  o 350:-

2115 8 Helgoland 1873 Queen Victoria 1/4 S    
 carmine/green. Short perf and not signed.    
 EUR 2800 (Photo)  o 400:-

2116 8-10 Helgoland 1873 Queen Victoria SET (3). EUR 130  x 250:-
2117P 11 (71432) Helgoland 1875 Queen Victoria 1 F    

 lilac-carmine/green, two xx full sheets with    
 margins all around = 100 stamps. Scarce.  xx 800:-

2118 4 Lübeck 1859 Coat of Arms 2½ Sch rose, water-   
 mark 1, small margins. EUR 1000 (Colour photo)  o 1.000:-

2119 5a Lübeck 1859 Coat-of-Arms 4 Sch dark green,    
 signed W. Engel. Cancelled by heavy ink    
 line. EUR 750 (Colour photo)  o 775:-

2120 6 Lübeck 1862 Coat-of-Arms ½ Sch lilac. Signed    
 Drahn, but discoloured. EUR 2000 (Photo page 42)  o 400:-

2121 13 Lübeck 1864 Coat-of-Arms 1 1/4 Sch brown.    
 Nice copy.  o 250:-

2122 1a Mecklenburg - Strelitz 1864 Coat-of-Arms 1/4    
 Sgr red-orange. Missing corner and thin -    
 but nice apperance. EUR 3000 (Colour photo)  o 800:-

2123P 1 (74269) Mecklenburg-Schwerin 1856 Coat-of-   
 Arms 2/4 Sh red imperf pair on printed matter    
 1863, cancelled HAMBURG 25/3. (Photo page 37)  850:-
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2124 7 Oldenburg 1859 Coat-of-Arms 2 Gr black on    
 rose paper. Signed Pfenniger, near cut. EUR    
 750 (Colour photo)  o 700:-

2125 8 Oldenburg 1859 Coat-of-Arms 3 Gr black on    
 yellow paper. Two small thin sports and near    
 cut. Signed Bühler. (Photo)  o 600:-

2126 9-14 Oldenburg 1861 Coat-of-Arms SET (6). Mixed    
 quality, Mi 9-10 spacefillers. Some signed.    
 EUR 7550  o 2.700:-

2127 15B Oldenburg 1867 Coat-of-Arms in oval 1/3 Gr    
 olive-green perf 10 sign Wengel and Krüger.    
 Some black ink spots on back side. EUR 700    
 (Colour photo)  o 775:-

2128 2 Prussia 1850 King Friedrich Wilhelm IV 1 Sgr    
 black on red paper. Fine. EUR 100  x 250:-

2129 5 Prussia 1856 King Friedrich Wilhelm IV 4 Pf    
 green. Small dirt spot in margin. EUR 140  x 250:-

2130 6-8 Prussia 1857 King Friedrich Wilhelm IV 1-3    
 Sgr carmine. 1 and 3 Sgr on piece, fine    
 cancellations. EUR 195 (Photo)  o 400:-

2131 13 Prussia 1859 King Friedrich Wilhelm IV ½    
 Pf red-orange. Near cut at one side. EUR 200  o 300:-

2132 22-26 Prussia 1867 Eagle SET perf 16 (5). 3 sgr    
 thin. EUR 295  o 400:-

2133P  (78128) Prussia Collection on leaves mostly    
 used in slightly mixed quality. DM 2700 acc    
 to vendor (20).   775:-

2134 2-11 Saxony 1851-55 (10). Mainly good quality.    
 EUR 289  o 350:-

2135 12-13 Saxony 1856 King Johann I SET (2). 10 Ngr    
 close cut. EUR 350  o 250:-

2136 5 II Schleswig-Holstein 1850 Coat-of-arms 1 1/4 S    
 blue type II sign Brettl. Minor thin spot,    
 minor coloured spot at front. EUR 4000    
 (Colour photo)  o 2.300:-

2137 8-12 Schleswig-Holstein 1865 Numerals SET (5).    
 Mixed quality. EUR 2111  o 800:-

2138 1 Thurn and Taxis 1852 Numeral type 1st issue    
 Taler currency (6). 1/4 Gr thin, othwerwise    
 mainly fine. 2 Gr on piece. EUR 447 (Photo)  o 500:-

2139 8 Thurn and Taxis 1852 Numeral type 1st issue    
 3 Kr black on blue. Thin and near cut. EUR    
 700  x 250:-

2140 13-19 Thurn and Taxis 1861 Numeral type Taler    
 currency SET (7). Mixed quality - 5 and 10    
 Gr spacefillers. EUR 1385  o 800:-

2141 20-25 Thurn and Taxis 1861 Numeral type Gulden    
 currency SET (6). Mixed quality. EUR 1385    
 (Colour photo)  o 900:-

2142 26 Thurn and Taxis 1862 Numeral type Taler    
 currency SET (6). Unusually good quality    
 with only minor faults. EUR 463 (Colour photo)  o 900:-

2143 36 Thurn and Taxis 1865 Numeral type 4th issue    
 1/3 Gr green. Small damage on left side. EUR    
 350 (Photo)  o 450:-

2144 50 Thurn and Taxis 1866 Numeral type 5th issue    
 3 Gr brown. Nice copy on piece. EUR 250 (Photo)  o 400:-

2145  Thurn and Taxis Lot. All different, e.g. Mi    
 3, 5, 6, 10, 13, 15, 21, 28. Fine quality.    
 Mi € 575 (18)  o 650:-

2146  Thurn and Taxis Small lot in slightly mixed    
 quality. All different (13). Mi 663 €  o 500:-

2147P  (71697) Thurn and Taxis Lot on stock leaf,    
 Mi € 340,-. Mostly fine quality. (21)  Mostly o 250:-

2148 1c Württemberg 1851 Numerals 1 Kr black on    
 yellow paper sign Thoma. EUR 600 (Colour    
 photo)  o 775:-

2149 20Y Württemberg 1862 Coat-of-arms 18 Kr blue    
 thin paper perf 13½. Fine copy. EUR 1600    
 (Colour photo)  o 2.200:-

2150 20y Württemberg 1862 Coat-of-arms 18 Kr blue    
 thin paper perf 13½. EUR 1600 (Colour photo)  o 1.400:-

2151 20y Württemberg 1862 Coat-of-arms 18 Kr blue    
 thin paper perf 13½. A few slightly short    
 perfs. EUR 1600 (Colour photo)  o 1.000:-

2152 34 Württemberg 1865 18 Kr orange HEILBRONN    
 16.11(4), pencil marks on back (probably    
 removable), small and hardly visible thin    
 spots. EUR 1300 (Colour photo)  o 1.300:-

2153K  (68517) Württemberg Lot a bit better stamps    
 including a few varieties. Value according    
 to vendor Mi 2200 €. (120)  xx/x/o 800:-

2154  Württemberg Lot. All different, e.g. Mi 3-4,    
 6, 8-9, 22, 27-28, 32. Fine quality. Mi €    
 610 (15)  o 625:-

Collections German States
2155K  (60100) Cover 1697 from Schmeidenberg, full    

 content.   300:-
2156K  (69277) Accumulation of 49 reprints in small    

 stockbook. Mostly fine quality.  xx/x 900:-
2157P  (70087) Collection on Visir leaves    

 classic–1920. Baden, Bavaria, Prussia,    
 others. Fair collection. Mostly fine    
 quality. (300)  x/o 900:-

Reich
2158K 379, A379, 381   (69260) Air mail cover, Catapult letter    

 to USA, franked with Air Mail stamps 10 pf, 15    
 pf and pair 50 pf (one with creases), green    
 cachet DEUTSHER SCHLEUDERFLUG/D.    
 “BREMEN”-NEW YORK 5/9 1931 and two    
 others. Small tears in cover. else fine. (Photo    
 page 37)   300:-

2159L  (95414) Specialized collection Field Post    
 from WW2, e.g. Submarine “753”, POW post    
 (German prisoners), commercial cards,    
 “Volksturmsausweis “GAU7””, pictures of    
 famous Nazis etc, demanded material, in    
 three albums, nearly 200 items.   6.000:-

2160P  (72611) Lot on leaves 1872–1889. Only stamps    
 with coat of arms eagle or crown. All with    
 attest BPP. Fine quality. (18)  o 1.500:-

2161A  (87210) Collection in Leuchtturm Album    
 with pockets incl. Bohemia and Moravia.    
 Fine quality.  xx/x/o 800:-

2162A  (87445) Collection in two albums 1915-23.    
 Probably complete infla on album pages and    
 in Leuchtturm album with pockets. Fine    
 quality.  xx 800:-

2163  Lot 1872–1932. All different e.g. Mi 3, 5,    
 14, 17, 29, 367, 383, 405, 455, 461, 481.    
 Fine quality. Mi € 472 (16)  o 600:-

2164K  (68064) Accumulation. Twelve bundles of    
 hundred: Mi 55, 56, 57, 79-72. Catalogue    
 value acc. to vendor € 1.290. Fine quality.    
 (1200)  o 550:-

2165P  (77068) Collection on leaves 1872–1943. Some    
 a bit better stamps. Mostly fine quality. (400)  x/o 500:-

2166A  (86298) Album with 100:s of dupl mostly    
 1915-20:s incl many ovpts and official    
 stamps etc.  Mostly x 500:-

2167  Lot 1872–1934. All different e.g. Mi 3, 17,    
 29, 481, 506, 538-39, 543. Fine quality. Mi    
 € 341 (10)  o 400:-

2168K  (60121) Lot 1934–36 with 10 diff. stamps.    
 Mi € 650,-. Fine quality.  xx 400:-

2169L  (91091) Lot in box and album.  Mostly o 400:-
2170P  (71701) Lot with three souv. sheets:    

 Olympics (2) and Kulturspende. Fine quality.    
 Mi € 120,-  x 200:-
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2171K  (60006) Cover collection Inflation period,    
 23 covers from 1/9–19/9 1923. Many different    
 frankings, all with overprinted stamps    
 incl. two with many stamps. Fine quality.   500:-

2172K  (60010) Cover collection Inflation period,    
 24 covers from 20/10–30/10 1923, partly    
 franked with overprints. Fine quality.   500:-

2173K  (60017) Cover collection Inflation period,    
 51 covers incl. 3 from Dec. 1923, else    
 mainly from 1922 and some earlier, also    
 stationeries. Fine quality.   450:-

2174K  (60001) Cover collection Inflation period, seven    
 covers from 6/1 until 23/2 1923, 30 covers    
 from March to June 1923. Many different    
 frankings. Fine quality.   400:-

2175K  (60005) Cover collection Inflation period,    
 29 covers from August 1923. Many different    
 frankings. Fine quality.   400:-

2176K  (60009) Cover collection Inflation period,    
 18 covers from 10/10–19/10 1923, partly    
 franked with overprints. Fine quality.   400:-

2177K  (60012) Cover collection Inflation period,    
 15 covers from 12/11–19/11 1923. Fine quality.   400:-

2178K  (60014) Cover collection Inflation period,    
 18 covers from 20/11–25/11 1923. Fine quality.   400:-

2179K  (60015) Cover collection Inflation period,    
 18 covers from 26/11–30/11 1923. Fine quality.   400:-

2180K  (69279) Cover accumulation before 1920 of 14    
 covers sent abroad, all with Germania    
 frankings, also 5 dispatch-notes to Turkey.    
 Fine quality.   400:-

2181K  (60008) Cover collection Inflation period,    
 18 covers from 1/10–9/10 1923, all franked    
 with overprints. Fine quality.   350:-

2182K  (60011) Cover collection Inflation period,    
 17 covers from 5/11–11/11 1923. Fine quality.   350:-

2183K  (60002) Cover collection Inflation period,    
 22 covers from January to June 1923. Many    
 different frankings. Fine quality.   300:-

2184K  (60016) Cover collection Inflation period,    
 12 covers from 26/11–30/11 1923. Fine quality.   300:-

2185K  (60266) Cover lot 1931-36, card “Mit Graf    
 Zeppelin durch Europa” Ungarnfahrt 1931,    
 “Hindenburg”, two covers to North America    
 and one card “Olympiafahrt 1936”. (4)   300:-

2186K  (60267) Cover lot 1902-47 including two    
 airmail covers to Argentina 1937-38. (8)   300:-

2187K  (69278) Cover accumulation of 28 covers    
 before 1945, all with different frankings.    
 Fine quality.   300:-

2188K  (60003) Cover collection Inflation period,    
 18 covers from July 1923. Many different    
 frankings. Fine quality.   250:-

2189K  (60004) Cover collection Inflation period,    
 23 covers from August 1923. Many different    
 frankings. Fine quality.   250:-

2190K  (60007) Cover collection Inflation period, 9    
 covers from 20/9–30/9 1923, all franked with    
 overprints. Fine quality.   250:-

2191K  (60013) Cover collection Inflation period,    
 11 covers from 20/11–25/11 1923. Fine quality.   250:-

2192K  (60077) Cover collection 1924–30 of 20    
 covers sent abroad, with different franking    
 etc. Fine quality.   250:-

2193K  (60076) Military mail collection 1916-17 of    
 21 prisoner-of-war covers to Copenhagen,    
 from Gütersloh, Villingen, Döbeln and    
 Vienna. Fine quality.   550:-

2194K  (69280) Postal stationery accumulation    
 1904–27. of 30 used stationery cards, all    
 with additional franking. Fine quality.   350:-

2195A  (87140) Postcards collection 1900–35 of 132    
 topographical post-cards in album. Fine quality.   400:-

Associated areas
2196P  (70086) Danzig Collection 1920-27 incl e.g.    

 Mi50-62 used and postage due stamps etc. (190)  x/o 500:-
2197A  (86291) Occupied areas Collection approx 550    

 copies Occupation WW2 1939-44 incl some    
 dupl, mostly General Gov., Bohemia/Moravia,    
 Ostland etc.  Mostly x 500:-

2198 1-21 Albania 1943-44 both sets. Mi 18 with    
 damage, other fine. EUR 235  xx 500:-

2199P 1-21 (72957) Albania 1943-44 both sets. Canelled    
 to order on paper. A few with small damages.    
 EUR 560  o 1.000:-

2200 2 VII, 11 III   Albania 1943 Overprint 2 q with open 9    
 variety and 1 Fr with 1944 instead of 1943    
 variety. Both signed KRISCHKE. EUR 700    
 (Colour photo)  xx 1.000:-

2201 12 Albania 1943 Overprint 2 Fr brown-carmine    
 with inverted overprint in pair. Unusual,    
 but not signed. (Colour photo)  xx 1.000:-

2202 12 Albania 1943 Overprint 2 Fr brown-carmine    
 with inverted overprint. Unusual, but not    
 signed. (Photo page 44)  xx 500:-

2203 1-9, 20-28, 33-35   Montenegro 3 good sets (30). Mi 33-35    
 in block of 4 (One stamp short perf). Mi 27    
 with damage. EUR 820 (Colour photo)  xx 1.500:-

German Democratic Republic (DDR)
2204 22xX Official, 20 Pf olive. Small stains in upper    

 margin and minor short corner perf. Signed    
 Zierer. EUR 700 (Colour photo)  xx 675:-

2205 29-33y Official, 1956 Coat-of-arms SET book    
 printing on paper with silk threads (5). EUR    
 2600 if xx. (Colour photo)  x 1.200:-

2206A  (89646) Collection in album 1949–57. Good    
 collection, including better sets and some    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (300)  x 1.000:-

2207L  (91554) Collection/accumulation In 2 big    
 stockbooks 1963–70’s. Very good variation,    
 high cat. value. Fine quality.  xx/o 1.000:-

2208P  (78808) Collection on leaves 1960’s Sheet    
 MHB 8. Catalogue value acc. to vendor 380 €.    
 Fine quality.  o 725:-

2209A  (85270) Collection in KABE Album without    
 pockets 1949–72. Including some better as    
 271-72 souvenir sheet. Also some zone.    
 Mostly fine quality. (800)  o 700:-

2210P  (76482) Collection on leaves 1950–60. Fair    
 collection, including souvenir sheets, e.g.    
 Debria and Science academy. Fine quality. (200)  x/o 600:-

2211A  (86963) Collection in three Visir albums    
 1949–approx.1990.  o 600:-

2212A  (86962) Collection in two Visir albums    
 1949–approx.1990.  xx/x 500:-

2213L  (93250) Collection mostly 1972–87 in three    
 albums. Very low limit. Excellent quality.  Mostly xx 500:-

2214A  (86697) Collection/accumulation in stockbook    
 1948–71, with some better. Fine quality.  xx/o 275:-

2215P  (79310) About 40 copies 1949-50’s incl e.g.    
 Mi 504-09, BL11, some ZKD etc.  o 250:-

2216A  (87372) Collection in album 1950-67.    
 Starter’s collection. Mostly fine quality. (600)  o 250:-

Berlin
2217 21-34 1949 Red overprint BERLIN SET (14). 2 Mk    

 with two cancels. EUR 1000 (Colour photo)  o 1.000:-
2218 34 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-   

 brown. EUR 300  o 250:-
2219 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 450    

 (Colour photo)  o 800:-
2220 40 1949 75th Anniv of UPU 1 DM grey-olive,    

 cancelled 194x. EUR 190  o 350:-
2221 68 1949 Currency 10+5 Pf green. EUR 220 (Photo)  o 400:-
2222 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    

 EUR 180  xx 400:-
2223 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    

 EUR 160  o 300:-
2224 75-79 1951 Liberty Bell SET (5). EUR 200  o 400:-
2225 82-86 1951 Liberty Bell SET to the right (5). EUR 110  o 250:-
2226 109 1953 Reconstruction 30+15 Pf black-blue. EUR 140  o 275:-
2227A  (86287) Collection 1948-86 in Schaubek album    

 incl very good ovpts and Mi35-67, 71-72,    
 75-78 and 80-106. (700)  o 1.800:-

2228  Lot 1948–56. All different e.g. Mi 15,    
 38-39, 77, 87, 104-05, 108, 111. Fine    
 quality. Mi € 663 (27)  o 750:-

2229  Lot 1948–51. All different, e.g. Mi 6, 13,    
 15, 27, 36-38, 63, 66-67, 71, 74, 85. Fine    
 quality. Mi € 652 (16)  o 725:-

2230  Lot 1948–52. All different, e.g. Mi 15, 27,    
 38-39, 66-67, 80-81, 84-86, 89-90. Fine    
 quality. Mi € 560 (17)  o 625:-

2231  Lot 1948–56. All different e.g. Mi 29, 38-39,    
 87, 96, 108, 111. Fine quality. Mi € 495 (21)  o 600:-
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2232  Lot 1951–55. All different e.g. Mi 74 (x+xx),    
 78, 81, 100. Fine quality. Mi € 241 (10)  xx/x 300:-

2233A  (87141) Collection/accumulation in stockbook    
 1948–87 incl. some better early. Fine quality.  xx/o 300:-

2234A  (87906) Accumulation in stockbook with good    
 sets. Catalogue value acc. to vendor SEK    
 1550,-. Fine quality.  xx 200:-

2235K  (69158) Cover lot 1961–64. Three covers    
 franked with false stamps (pictures from    
 stamp collectors magazines). Interesting    
 lot. Fine quality.   200:-

German Federal Republic (BRD)
2236 113-15 1949 Stamp Centenary SET (3). EUR 120  xx 250:-
2237 113-15 1949 Stamp Centenary SET (3). EUR 150  o 300:-
2238 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140  o 275:-
2239 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140  o 275:-
2240 123-38 Fair centering. EUR 750 (Colour photo)  x 800:-
2241 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary ś Church SET    

 (2). Fair centering. (Photo)  xx 300:-
2242 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET    

 (2). EUR 190 (Photo)  o 400:-
2243 139-40 1951, Sent to Sweden 30.9.51. EUR 190  vykort 250:-
2244 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  o 300:-
2245 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  o 300:-
2246 146 1951 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140  o 275:-
2247 159 1952 Charity 30+10 Pf. EUR 100  o 200:-
2248 173-76 1953 Charity SET (4). EUR 125  o 250:-
2249 177-96 1954 Heuss SET (20). Fair centering.  xx 400:-
2250K 554-57 (67619) 1968 Dr. Konrad Adenauer Souvenir    

 sheet 4. With interesting printing error    
 “CHURCHILL WITH NECKLAKE”. Rarely    
 offered. (Photo page 37)  xx 500:-

2251A  (87446) Collection in two Leuchtturm albums    
 1949-1999. From 1953 (except Mi 177-96)    
 complete. Also 6 better sets 1949-52. Fine quality.  xx 1.700:-

2252P  (78840) Collection on leaves 1949–1958.    
 Almost complete collection, e.g. Bach, NBA,    
 Charity 1951-1953, Ifraba and many other    
 good stamps. Fine quality.  o 1.300:-

2253A  (87399) Collection in stockbook 1949-modern.    
 Incl. better 1949-50’s. Mostly fine quality. (1.000)  o 800:-

2254  Lot 1949–55. All different e.g. Mi 111-12,    
 116, 147, 150-51, 153-54, 161, 163, 166,    
 170-72, 203. Fine quality. Mi € 671 (Appr 40)  o 750:-

2255A  (80742) Collection in album without pockets    
 1947–91 incl Bi-zone. Mostly used incl. some    
 a bit better stamps. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 750:-

2256P  (78114) Collection on leaves 1949–60. Fair    
 starter’s collection, including some better    
 high values 1949-50. Mostly fine quality. (130)  o 725:-

2257A  (89929) Collection in fine album without    
 pockets 1949–79. Leuchtturm-album and some    
 better stamps. Mostly fine quality. (500)  o 625:-

2258P  (77752) Collection on leaves 1950–72. Fair    
 collection, including better 1950’s. Mostly    
 fine quality. (450)  xx/x/o 600:-

2259  Small lot with better early stamps, e.g.Mi    
 122, 139-42, 143-46, 176. St. Mary’s Church    
 10+5 with round corner.  o 500:-

2260A  (86654) Accumulation in stockbook 1980–2000.    
 about 445 diff. Mi 1600 € (2630)  o 400:-

2261A  (87929) Collection 1951–2004, in album, also    
 some GDR/DDR, Mi € 1015,-. Fine quality.  xx/x/o 350:-

2262L  (93124) Cover accumulation, also some    
 Berlin, all franked with souv. sheets. Fine    
 quality. Mi € 1787,-   800:-

2263P  (74264) Cover accumulation of 19 modern    
 covers with good frankings. Catalogue value    
 acc. to vendor € 240,-. Fine quality.   250:-

2264P  (74265) Cover accum. of 42 modern air mail    
 covers, all with different franking. Fine quality.   200:-

2265L  (91089) Postcards lot in box, unused modern,    
 sorted in alphabetical order A-J.   250:-

General German collections
2266A  (88032) Collection in two Lindner albums with    

 pockets 1875-1944. Nice collection with also    
 many xx stamps, e.g. Bavaria 1911-1920, a    
 good section Danzig incl better sets, Reich to    
 1922 incl inflation and air mail and a few better    
 early ones, good occupied areas incl Croatia,    
 with Storm division set x and souvenir sheets,    
 Bohemia/Moravia first set, good Gen. Govern-   
 incl the good sets xx except 3z ovpt, some occ.    
 of Lithuania, Slovakia incl first set x,    
 etc. Fine quality. (1200-1400)  Mostly unused 5.000:-

2267A  (86315) Collection classic-1945 in Schaubek    
 album. Containg Old states, Memel,    
 Occupation WW2, better Danzig, colonies    
 etc. (900)  x/o 2.000:-

2268L  (93595) Collection in box 1920-modern. Very    
 interesting. Including associated areas,    
 General Governement nearly complete, Danzig,    
 better 1940’s-50’s and so on. In stockbook,    
 on album pages. Much xx. Mostly fine    
 quality. (2.000)  xx/x/o 1.800:-

2269A  (87374) Collection in stockbook Classic-   
 1945. States, colonies, Reich, including    
 better. Interesting even it’s not always    
 good quality. Somewhat mixed quality.    
 (1.300)  xx/x/o 1.700:-

2270P  (78413) Collection on leaves 1945–1951.    
 Interesting, mostly x collection, including    
 zones, early GFR, Berlin, GDR, including    
 better sets and stamps. Fine quality. (300)  x/o 1.600:-

2271A  (87394) Collection in stockbook Classic-   
 1950’s. Mostly old. States, Reich, Danzig,    
 Saar. Interesting. Mixed quality. (1.400)  xx/x/o 1.200:-

2272A  (87396) Collection in stockbook 1940’s-80.    
 Mostly Berlin, including better, not always    
 in good quality. Somewhat mixed quality.    
 (1.000)  xx/x/o 1.200:-

2273A  (83561) Collection classic–1980’s incl. many    
 different areas, high value on e.g. BRD,    
 Berlin and DDR.  o 900:-

2274A  (87373) Collection in Schaubek Album without    
 pockets Classic-1940’s. States, Danzig,    
 Saar, others, including better. Mostly fine    
 quality. (1.400)  x/o 900:-

2275A  (84805) Collection in album 1945’s–70.    
 Zones, GRF, Berlin, including some better.    
 Mostly fine quality. (400)  x/o 800:-

2276A  (86907) Collection in four stockbooks    
 1866-1990. Mostly BDR and DDR with Zones +    
 Berlin, including better stamps, beautiful    
 cancellations and several topics. Low    
 estimate. Fine quality. (4494)  xx/x/o 800:-

2277A  (80265) Collection in album 1949–1970’s.    
 Fair collection including better GFR    
 1949-50’s and Berlin. Mostly fine quality.    
 (700)  x/o 725:-

2278P  (72707) Collection. Saar, Danzig and Memel,    
 small collection with some better. Mostly    
 fine quality. Mi € 1342,- (92)  x/o 700:-
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2279P  (72708) Collection 1920–50. Danzig, Memel,    
 Locals, Zones etc., small vollection with    
 some better. Mostly fine quality. Mi €    
 1226,- (104)  xx/x/o 700:-

2280A  (87395) Collection in three stockbooks    
 1940’s-80. Mostly GDR. Also zones, some    
 GFR. Mostly fine quality. (1.600)  xx/x/o 700:-

2281A  (86911) Collection in two stockbooks    
 1875-1987, mostly BDR and DDR. Better    
 stamps, e.g. Mao set and many topics    
 included. Fine quality. (2473)  xx/x/o 600:-

2282K  (68702) Interesting lot with more than 200    
 mostly locals incl many early town local    
 stamps.  x/o 500:-

2283A  (80761) Collection/accumulation in Visir    
 Album appr 1950–75. Only Berlin and BRD.    
 Many different stamps and some a bit better.    
 Fine quality. (500)  xx/x 500:-

2284K  (68067) 29 copies incl e.g. BRD Mi139 xx,    
 Reich Charity and occup Estonia-41 etc.    
 Mi > 600 Euro.  xx/x 400:-

2285K  (67817) Cover accumulation. Approximately 40    
 covers 1946-51. Several with Esperanto, e.g. from    
 Sowjetische zon to Sweden. Interesting lot.   500:-

2286P  (72442) Cover accumulation 1935–50 of mostly    
 better covers, good variation. Fine quality. (26)   250:-

2287L  (90000) Postcards collection mostly    
 1910’s–1940. Very comprehensive collection    
 with many postcards depicting mountain    
 landscapes, cabins, skiing/mountaineering    
 etc. E.g. small villages, also some from    
 e.g. Poland, Czechoslovakia etc. Some    
 cinderella material is also included. Mostly    
 franked cards, including inflation and Third    
 Reich stamps. Interesting and unusual offer.    
 in five albums Approx. 10 kg. (many hundreds)   5.000:-

Gibraltar – Hong Kong
2288 12 Gibraltar 1887 Queen Victoria 4 p brown-   

 orange. EUR 100  x 250:-
2289 33-36 Gibraltar 1898 Queen Victoria SET (4). EUR 160  x 300:-
2290 63 Gibraltar 1907 King Edward VII 4 Sh    

 black/red watermark 2. EUR 150  x 300:-
2291  Gibraltar 1886-1949. All different, e.g. Mi    

 30, 41, 51, 61, 72, 94, 115, 124. Fine quality.    
 Mi € 351 (16)  xx/x/o 500:-

2292  Gibraltar Lot 1886–1953. All different e.g.    
 Mi 1, 8-10, 24, 47-48, 51, 70y, 72-73, 84,    
 147. Fine quality. Mi € 391 (Approx. 20)  x 500:-

2293 315-16 Greece 1929 FFC Greece – Karachi (India),    
 three diff. cachets, arrival cancellation.   325:-

2294K 328-29, 334, 336   (69164) Greece Ship-letter 1930,    
 cancelled with round cachet “S/S Bashid”,    
 arrival cancellation ALEXANDRIA, decorative    
 lot.   200:-

2295A  (86790) Greece Collection in album classic–   
 1947. Including approx 80 Hermes, some    
 Greek occupation. Mostly fine quality. (300)  o 1.200:-

2296P  (75923) Greece Collection/accumulation on    
 leaves classic–1950’s. Including some better.    
 Mostly fine quality. (450)  x/o 800:-

2297K  (64288) Grenada Accumulation in two approval    
 booklets, with a lot of good material left.    
 Mostly fine quality.  x/o 950:-

2298P  (73382) Haiti 1881-1960. Two collections on    
 leaves. Mostly fine quality. (400)  Mostly o 600:-

2299P  (73381) Haiti 1881-1935. Two collections on    
 leaves. Mostly fine quality. (300)  Mostly o 500:-

2300P 645-48 (71708) Hong Kong 1992 Olympic Games two    
 sets of full sheets = 100 complete sets.    
 Very fine quality. EUR 650  xx 1.300:-

2301K 142 (66985) Hong Kong Air mail cover, FFC Hong    
 Kong – Sydney 19/3 1949, on arrival franked    
 also with Australia Mi 166, 2 ½ d. Printed    
 poster stamp and pilot’s signature. Very    
 unusual cover. (Photo page 37)   375:-

2302A  (87367) Hong Kong Collection/accumulation in    
 Visir Album Classic-modern. Also some    
 covers, souvenir sheets. Somewhat mixed    
 quality. (750)  xx/x/o 800:-

2303A  (86252) Hong Kong Collection 1997-2003 in    
 two special albums with cassette. Containing    
 more than 300 stamps, 90 souvenir sheets and    
 some booklets etc.  xx 600:-

2304A  (86972) Hong Kong Collection in stockbook    
 1935-.  o 300:-

Hungary
2305P  (73451) Collection 187-1938. Very nice old    

 collection mostly used but from about 1910    
 also unused. E.g 1a+b, 2-6 (EUR 2870 for    
 these only and they are in overall good    
 quality), and better later stamps/sets. .    
 Fine quality.  x/o 4.500:-

2306P  (75909) Collection/accumulation in envelope    
 1980’s. Approx 25 souvenir sheets, parts of    
 sheets. Nice thematics. Catalogue value acc.    
 to vendor 5.000 DEM. Fine quality.  xx 900:-

2307L  (93581) Collection in box 1980’s-90’s.    
 Approx 27 present Books/packs and some    
 visir pages. Fine quality.  xx 800:-

2308A  (81355) Collection in album classic–1960’s.    
 Starter’s collection including some better    
 classic and sets. Mostly fine quality. (1.000)  x/o 750:-

2309A  (87933) Collection 1872–1978. many better    
 sets etc. Fine quality.  xx/x/o 700:-

2310A  (86958) Collection in three Visir albums    
 1877-approx.1999.  Mostly o 600:-

2311  1871–1913. All different e.g. Mi 3, 7a, 9,    
 11-13, 143. Fine quality. Mi € 379 (8)  o 450:-

2312A  (87934) Collection 1940–89 of souv. sheets,    
 164 different. Mi € 1125,-. Fine quality.  xx 450:-

2313A  (87218) Lot. 95 st diff. blocks from    
 1950-60’s.  xx 400:-

2314P  (71693) Collection on two stock leaves, incl.    
 Mi145-61, 403-10, Mi € 360,-. Fine quality.  xx 250:-

2315K  (69040) Four covers/postcards, nice lot.   275:-

India – Ireland
2316K  (60080) India Cover lot with 4 letters, all    

 franked with Victoria ½ A (Mi 31). Fine    
 quality.   300:-

2317K  (69281) India Cover accumulation 1973–75 of    
 17 aerograms sent to Finland, good    
 frankings. Fine quality.   200:-

2318P  (72326) India (PT) Collection on leaves    
 1871–1958. Not complete, but with several    
 long sets and high values and many better    
 stamps. Somewhat mixed quality. (400)  x/o 6.300:-

2319 40-42 Iran 1882 The sun SET (3). EUR 200  x 350:-
2320 828-29, 831   Iran 1950 Resa Pahlewi 75D+1R+5R.    

 EUR 116  xx 250:-
2321P  (79492) Ireland Collection more than 200    

 copies 1922-75 incl some dupl, e.g. ovpts    
 1922, Mi262-64 xx etc.  xx/x/o 450:-

Israel
2322 10-14Zf 1948 New year SET with tabs. EUR 200 (Photo)  xx 400:-
2323 14 1948 New year 65 M with half tab.  xx 250:-
2324 30-31Zf 1950 Independence SET with half tab (2). if    

 full tab 260€.  o 250:-
2325 66zf 1952 Coat-of-arms SET with tab. EUR 400    

 (Colour photo)  xx 700:-
2326 66Zf 1952 Coat-of-arms SET with half tab. € 400    

 if full tab.  xx 300:-
2327A  (80888) 160 mini sheets 1973-90 in visir    

 album (80 pages), e.g. Mi 897-916 (15), Bl    
 25 (11), Bl 27 (6) etc, also a few used,    
 very good quality.  xx 1.000:-

2328A  (80772) Collection in two stockbooks    
 1955–86. Mostly with tabs. Fine quality. (600)  xx 700:-

2329P  (74310) Collection/accumulation on leaves    
 appr 1948–70. Also in envelope. Some a bit    
 better stamps. Fine quality. (250)  o 400:-

2330L  (97517) Collection/accumulation in box    
 1950’s–modern. Covers, FDCs, stamps in    
 envelopes. Mostly fine quality.  xx/x/o 250:-

2331K  (69162) Forerunners Map of Israel, set of    
 three stamps in half sheets (10) with plate    
 numbers. Scarce. (Photo page 37)  xx 525:-

Italy
2332K 1-5 (69046) Campione Rec to Vuaden, canc.    

 Campione D’Italia 15.7.44.   275:-
2333 3II Modena 1859, 15 C on cover, canc. 26.MARZO    

 59. Canc. on back “ARR DI NOTTE” (Arr.    
 during night). (Photo page 47)   700:-

2334 1-9 Pontificial States 1852 Pope’s coat-of-arms    
 SET (9). EUR 270 (Photo)  o 450:-
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2335 11c Sardinia King Emanuel II, 10c brown-grey.    
 cancelled FIRENZE Aug 61, Signed Richter.    
 EUR 250 (Photo)  o 450:-

2336 14a Sardinia King Emanuel II, 80c yellow. Near    
 cut at one side. EUR 300 (Photo)  o 400:-

2337 2b Sicily 1859, 1 Gr (folded).  o 230:-
2338 5x Tuscany 1851 Lion 2 Cr bluish paper,    

 watermark 1, 3 copies with different colours.    
 EUR 450  o 500:-

2339 6 x Tuscany 1851 Lion 4 CR blue-green, bluish    
 paper, waterrmark 1. EUR 200  o 350:-

2340 21 Tuscany 1857 Coat-of-Arms 40c carmine    
 watermark 2, nearly cut in picture. EUR 200  o 250:-

2341 5d 1861 Viktor Emanuel II 5 Gr red. EUR 150  x 275:-
2342 9b 1862 Viktor Emanuel II 10 c yellow-brown. On    

 papercut. EUR 260  o 500:-
2343 11 1862 Viktor Emanuel II 40 c carmine. On    

 papercut. EUR 140  o 275:-
2344 13a 1862 Viktor Emanuel II 2 c olive-yellow i    

 pair. One stamp with needlehole. EUR 180  o 250:-
2345 61-66 1890 Overprint on parcel stamps SET (6). EUR    

 140  o 250:-
2346 79 1901 Coat-of-arms and Victor Emanuel II 25 c    

 blue. Good - fair centering. EUR 100  x 250:-
2347 702 1945 Democracy 30 Lire blue.  (x) 250:-
2348 797 1950 Radio Conference 55 L blue. EUR 170  o 300:-
2349 1-8 Official, 1875 SET darklilac-red (8). EUR    

 250 (Photo)  x 400:-
2350 1 Parcel, 1884 King Umberto I 10 c gray-green.    

 EUR 150  x 250:-
2351  Lot 1863–1950. All different e.g. Mi 14, 65,    

 76, 85, 148, 157-59, 172, 183-85, 243, 352,    
 552, 804, 824. Fine quality. Mi € 741 (29)  x 800:-

2352A  (86302) Coll classic-1949 incl also better    
 issues, e.g. some old states, post abroad    
 and some colonies etc. (460)  o 800:-

2353  Lot 1921–52. All different e.g. Mi 141-43,    
 744-45, 774-76, 804, 827, 838, 840, 869.    
 Fine quality. Mi € 592 (25)  o 750:-

2354  Lot 1863–1949. All different e.g. Mi 22, 57,    
 743, 759, 775, Postage Due 2, 11-17. Fine    
 quality. Mi € 550 (28)  o 650:-

2355  Lot 1861–1926. All different e.g. Mi 2, 49,    
 77, 95-96, 101-03, 180-82. Fine quality. Mi    
 € 495 (16)  x 600:-

2356  Lot 1861–1948. All different e.g. Mi 3 (x),    
 8, 100-03, 760, Postage Due 1 (x). Fine    
 quality. Mi € 510 (11)  x 600:-

2357  Lot 1863–. All different e.g. Mi 22, 57,    
 804, 827, 838, Postage Due 2, 11-17, Parcel    
 3-5. Fine quality. Mi € 485 (19)  o 550:-

2358P  (72294) Collection/accumulation on Visir    
 leaves before appr 1960. Many better stamps.    
 Also from “areas” including Fiume. Mostly    
 fine quality. (200)  Mostly o 550:-

2359  Lot 1861–1910. All different e.g. Mi 3 (x),    
 4, 8, 14, 63, 65, 76-77, 95-96. Fine quality.    
 Mi € 688 (11)  x 500:-

2360P  (73383) Collection on leaves 1915-44. Many    
 beeter sets and stamps, but almost all of    
 them damaged on the backside. Inferior    
 quality. (250)  x 500:-

2361  Lot 1861–1911. All different e.g. Mi 10, 14,    
 22, 29-30, 57, 101-03. Fine quality. Mi €    
 400 (16)  o 450:-

2362K  (60383) Accumulation in glassine envelopes.    
 Fiume, Trieste (Zone A), Vatican.  xx/x/o 300:-

2363K  (60384) Accumulation in glassine envelopes.    
 Libya, Eritrea, Somalia etc.  xx/x/o 300:-

2364P  (71913) Collection on leaves 1863–appr 1920.    
 Some a bit better stamps. Mostly fine    
 quality. (100)  x/o 300:-

2365 6-7 Trentino Postage due, 1918 50 c + 1 Lire.    
 EUR 260  x 450:-

Jamaica – Malta
2366P  (79491) Jamaica Collection 1860-1979 on    

 leaves, totally approx 350 copies. Not valued.  x/o 500:-
2367A  (87407) Japan Collection in stockbook    

 1876-1971. Including some better sets.    
 Mostly used. Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 700:-

2368K  (69083) Japan Small lot. One gift booklet    
 with mint stamps, e.g. Mi 475 Flying Geese    
 and s/s 36 1951. Also an xx s/s 40 (National    
 Park 1951).  xx/x 300:-

2369  Japan Lot. Three blocks of four: Mi 384-87    
 xx, 423-26 xx/x and 471-74 used.  xx 200:-

2370A  (82755) Japan Postcards collection in    
 stockbook 1900–1960’s. Collection of unused    
 picture postcards, black & white, colored    
 and hand-colored, some are real photos,    
 mostly from the turn of the century. About    
 150 items incl. a few from Korea and    
 Okinawa, interesting lot for the postcard    
 collector. Mostly fine quality.   3.200:-

2371K 3, 6-7 (67951) Japan Occupation of The Philippines    
 FDC 1943, Fine cover, censored by the    
 Japanese Military Police. (Photo)   450:-

2372P  (79490) Kenya Collection 1896-1968 on leaves    
 incl some a bit better stamps. (300)  x/o 450:-

2373P  (73334) Korea Collection on eleven Visir    
 leaves. South and North Korea. Catalogue    
 value acc. to vendor DEM approx. 650.  Mostly o 350:-

2374A  (86667) Korea Souveniralbum, very nice,    
 commemorating the centenary of the Korean    
 postal administration, 1884-1984.  xx 200:-

2375P  (70112) Latvia Collection 1918-40 incl many    
 medium issues. Not valued. (220)  x/o 450:-

2376P  (79466) Liberia Collection 1880-1995,    
 totally approx 370 copies incl some a bit    
 better. Fine quality.  xx/x/o 350:-

2377 71 Liechtenstein 1925 Different designs 1½    
 Fr black-ultramarine, fine copy, Mi € 260,-    
 (if xx).  x 200:-

2378 78-81 Liechtenstein 1928 High Water Aid SET (4),    
 fine quality. Mi € 260,- (if xx). EUR 260  x 200:-

2379 102C Liechtenstein 1930 Different designs 50 Rp    
 black-brown perf 11½ x 10½, fine copy,    
 Mi € 280,- (if xx).  x 250:-

2380 103A Liechtenstein 1930 Different designs 60 Rp    
 dark grey-green perf 10½, fine copy, Mi €    
 260,- (if xx).  x 250:-

2381 104B Liechtenstein 1930 Different designs 90 Rp    
 dark brown lilac perf 11½, fine copy, Mi    
 € 340,- (if xx).  x 200:-

2382 141 Liechtenstein 1933 Franz I 3 FR, very fine    
 copy, Mi € 240,- (if xx).  x 325:-

2383 183-85, 256   Liechtenstein 1939 Heraldics and Royalties    
 SET (3) with corner margins + 2 Fr Princess    
 Elsa.  xx 250:-

2384P  (78955) Liechtenstein Collection almost 200    
 copies 1912-80:s on leaves incl some postage    
 due stamps.  x/o 250:-

2385K  (69295) Lithuania Covers. Lot of old covers,    
 postal stationaries, post cards and    
 “POCZTOWYJ WAGON”. Also Dagestan and    
 Kazachstan (23).   525:-

2386 39A Luxembourg 1880 Coat-of Arms 5 c. yellow    
 perf 13½. Minor thin spot. EUR 250  x 250:-
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2387 10 II Luxembourg Official, 1875 Coat-of Arms 1 c    
 brown narrow type Round corner. EUR 1200  o 300:-

2388 23 I Luxembourg Official, 1881 Coat-of Arms 4 c    
 green narrow type. EUR 220  x 350:-

2389 27-34 II Luxembourg Official, 1882 S.P. wide type    
 (SET). All signed (!). A few with some short    
 perfs. Although the cat.value is for (x),    
 2c, 5c and 30c are x. EUR 750 (Colour photo)  x 900:-

2390  Luxembourg Lot 1865–1937. All different e.g.    
 Mi 13, 21, 25, 30, 42, 180-81, 211-12,    
 306-08. Fine quality. Mi € 466 (16)  o 550:-

2391P  (77073) Luxembourg Collection 1859–1966.    
 Some better stamps. Mostly fine quality. (300)  x/o 400:-

2392  Luxembourg Lot 1865–1947. All different e.g.    
 Mi 13, 16, 254, 313-14, 422, Official 33 I.    
 Fine quality. Mi € 261 (11)  x 300:-

2393P  (78938) Luxembourg Collection official    
 stamps 1880:s-1935 incl e.g. Mi46. Totally    
 135 copies incl 22 postage due stamps.  o 250:-

2394K  (60095) Luxembourg Cover accumulation    
 1890–1959 of 12 different covers and cards    
 sent abroad, incl. Mi 290-95 on    
 remboursement cover to Switzerland.   250:-

2395A  (86910) Malawi Collection in album with    
 pockets, also covers, e.g. FDC. Approx. € 400  xx/o 600:-

2396L  (90195) Malta Collection in box 1943–95. Nice    
 album with supplements. Mostly xx with many    
 better stamps and sets. Fine quality. (400)  xx/x 2.300:-

2397  Malta Lot 1882–1938. All different e.g. Mi 3    
 (o + x), 12-13, 20, 190. Fine quality. Mi €    
 297 (21)  xx/x/o 350:-

Monaco
2398K  (60375) Blackprint and offsetprint 1878 (x),    

 1988, Painting, 6,00 Fr, blackprint and    
 offsetprint signed by engraver Slania. (Photo)  (x) 1.500:-

2399K  (60376) Blackprint and offsetprint 1879 (x),    
 1988, Painting, 8,00 Fr, blackprint and    
 offsetprint signed by engraver Slania. (Photo)  (x) 1.500:-

2400K  (60370) Blackprint 1635 (x), 1984 Painting    
 0,10 Fr, blackprint signed by engraver    
 Slania. (Photo)  (x) 1.000:-

2401K  (60372) Blackprint 1636 (x), 1984 Painting    
 0,15 Fr, blackprint signed by engraver    
 Slania. (Photo)  (x) 1.000:-

2402K  (60373) Blackprint 1734 (x), 1986 Painting    
 0,80 Fr, blackprint signed by engraver    
 Slania. (Photo)  (x) 1.000:-

2403K  (60374) Blackprint 1822 (x), 1986 Prince    
 Louis II, 4,00 Fr, blackprint signed by    
 engraver Slania. (Photo)  (x) 1.000:-

2404K  (60377) Blackprint, 2003 (x), 1991,    
 Painting, 0,20 Fr, blackprint signed by    
 engraver Slania. (Photo)  (x) 1.000:-

2405K  (60378) Blackprint, 2158 (x), 1994, Cactus,    
 0,20 Fr, blackprint signed by engraver    
 Slania. (Photo)  (x) 1.000:-

2406 6 1885 Charles III 25c blue-green. EUR 750    
 (Colour photo)  x 750:-

2407K 1421-22 (60379) 1980 Europa CEPT Souvenir sheet 16.    
 10 sheets. EUR 220  xx 600:-

2408K 1936-37 (60380) 1989 Foudation of Princess Grace    
 Souvenir sheet 46. 100 sheets. EUR 900  xx 3.200:-

2409K  (64432) Collection in envelope classic–1950’s.   
 Old approval book with some better old, air,    
 others. Mostly fine quality. (250)  x/o 1.000:-

2410K  (64428) Collection in envelope classic–1950’s.    
 In approval book, including better classic and    
 sets. Mostly fine quality. (200)  x 900:-

2411K  (64433) Collection in envelope classic–1940’s.    
 Remainders in old approval book, including    
 better. Mostly fine quality. (150)  x/o 700:-

2412  Collection on leaves 1885–1951. All    
 different e.g. Mi 3-6, 16, 19, 103, 179,    
 182, 187-88. Fine quality. Mi € 459 (21)  o 500:-

2413P  (74314) Collection on leaves 1891–1971. Two    
 collections, rather well-filled. Fine quality. (400)  o 500:-

Montserrat – Paraguay
2414A  (84344) Montserrat Collection in stockbook    

 1953–99. Nice collection including many    
 “specimen” overprints. Also souvenir sheets.    
 Fine quality. (500)  xx 2.400:-

2415P  (72322) Mozambique Collection on leaves    
 1877–1963. Almost complete, not many empty    
 holes. Several complete long sets and high    
 values. Somewhat mixed quality. (600)  xx/o 3.000:-

2416P  (72998) Natal Collection on leaves    
 1881-1910. Very interesting lot with    
 TELEGRAPH STAMPS to 5sh, fiscals incl higher    
 values to 10 pounds etc. High value. Mostly    
 fine quality. (40)  xx/o 2.400:-

2417 29A Netherlands 1872 Willem III, 2,50 Gulden    
 rose/blue. EUR 130  o 250:-

2418  Netherlands Lot on leaves 1852–1936. All    
 different e.g. Mi 14A, 18B, 20D, 86-88,    
 233-35, 280. Fine quality. Mi € 409 (21)  o 500:-

2419P  (73998) Netherlands Lot Approx. 1961-62.    
 Presentation album with block of four xx and    
 used + 68 xx postal stationeries and Dutch    
 New Guinea, presentation folder from 1952    
 with ordinary sets xx .  xx/o 350:-

2420K  (65772) Netherlands Cover accumulation of 22    
 covers incl. air mail 1929, stationery card    
 from Suriname to Sweden 1903, better    
 frankings etc, also a mint set Mi 636-40.    
 Mostly fine quality.   600:-

2421P  (72990) New Zealand Collection Mostly    
 classics. Very interesting back-of the book    
 material incl Gibbons F1 in near spacfiller    
 quality, Land deed stamps 1sh-10sh, Land    
 courts 1+5sh, some life-insurance / social    
 security, stamp duty 1867 to £1, fiscals    
 1880/82 to £5 (21 stamps, £3 cut downwards),    
 the 1867 inperforated issue etc, high value    
 indeed! . Somewhat mixed quality. (125)  o 3.800:-

2422K  (64322) New Zealand Accumulation in three    
 approval booklets, a lot of good material    
 remaining. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.600:-

2423P  (79507) New Zealand Collection on leaves    
 1870–1970. Mostly fine quality. (350)  o 1.200:-

2371
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2424K  (64321) New Zealand Accumulation in two    
 approval booklets, a lot of good material    
 remaining, mainly modern stamps and back-of-   
 the-book material, also some Falkland    
 Islands. Mostly fine quality.  xx/x/o 950:-

2425K  (64319) New Zealand Accumulation, in two    
 approval booklets with a lot of good    
 material left, modern stamps and old back-   
 of-the-book issues. Mostly fine quality.  xx/x/o 850:-

2426K  (64320) New Zealand Accumulation in three    
 approval booklets, a lot of good material    
 remaining. Mostly fine quality.  xx/x/o 850:-

2427 113 I, IIa   Newfoundland 1919 35 c Red Air. The regular    
 stamp and the variety with dot after “1921”    
 (plate 4). Scot C3, b. EUR 290  x 900:-

2428 1 Newscotland 1851, Queen Victoria One penny    
 (Small thin spot in right margin). (Photo page 46)  o 500:-

2429P  (74270) Nigeria Cover accumulation 1937–80    
 of 49 covers, mostly registered, mostly    
 after 1957. Fine quality.   250:-

2430P  (71905) Niue Collection on Visir leaves appr    
 1960–85. Mostly different. Some sets. Fine    
 quality. (150)   300:-

2431P  (71904) Norfolk Island Collection on Visir    
 leaves appr 1950–83. Mostly different. Some    
 sets. Fine quality. (150)  xx/x/o 400:-

2432A  (83690) Paraguay Collection/accumulation in    
 Visir Album 1884–1965. Fine quality. (500)  xx/x/o 675:-

Poland
2433 327-28 1938 Exhibition in Warsaw Souvenir sheet    

 5A/B perf and imperf. EUR 300 (Photo)  xx 700:-
2434 386-88, 390 I-X, 399-402   Three sets 1944-45 in good    

 quality (17).  xx 200:-
2435K  (69291) Reg letter to Polish Mission of    

 Supervising Commission of Neutral Countries    
 in Panmundion in North Korea 1953.    
 Interesting content in Polish.   200:-

2436K  (69289) Very early message about internation    
 from OFLAG VII A sent to Warshaw 18 okt    
 1939.   200:-

2437L  (98674) Collection/accumulation in box    
 1919–79. Duplicates in very good variation    
 in 5 visir albums, including many complete    
 sets. Mostly fine quality.  o 1.000:-

2438A  (86960) Collection in four Visir albums    
 1918--approx.1999.  xx/x/o 750:-

2439A  (86481) Collection 1960–80 also “back-of-   
 the-book” from 1919 and onwards. In thick    
 binder. Fine quality.  Mostly o 200:-

2440 1-7, 9, 11-12   P.O. in Levant 1919 SET without 1+2 M.    
 (10). EUR 850 (Colour photo)  x 1.500:-

2441  Local Post 1915-19 Plebiscit Slask    
 Cieszynski - 9 stamps.  xx/x 350:-

2442  Kingdom of Poland 1918 Essays (8). Project    
 of Ludwik Sokolowski.  (x) 250:-

Portugal
2443 681-88 1945 Carmona SET (8). EUR 100  x 250:-
2444 693-700 1946 Castles SET (8). EUR 95  x 250:-
2445 706-13 1947 Folklore, fine set. EUR 110  xx 200:-
2446K 706-13 (69018) 1947 Folklore Souvenir sheet 13 (Two    

 bent corners). EUR 400  xx 200:-
2447 735-37 1949 Dynasty Avis 1,75+2,0+3,50 E. EUR 135  xx 250:-
2448 831-34 1954 Sao Paolo, fine set (4), Mi € 170 if xx.  x 200:-
2449P  (72924) Collection on leaves without pockets    

 1853-about 1940. Very comprehensive and    
 good incl good imperforated and ealy over-   
 print stamps, high values on later issues,    
 Mi 440-454 x, 456-71 x, 606-13 x, many good    
 Ceres stamps from the 1920´s onward incl x    
 ones, block 4 used, block 2-3 used but    
 unfortunately with hole-punched margin,    
 etc, also a section colonies. Mostly fine    
 quality. (700) (Colour photo)  x/o 6.000:-

2450K  (66231) Accumulation on six stock cards    
 1853–93. Includes early imperfs cut to    
 shape, also fine used. Good run with    
 apparently complete sets, small faults,    
 short perfs to the 1893 Provisorio over-   
 prints. SCOTT Cat. value over USD 5000    
 acc. to vendor. (100)  o 3.800:-

2451A  (86804) Collection/accumulation in album    
 classic–1940’s. With duplicates. Mostly old    
 stamps. Mostly fine quality. (1.500)  xx/x/o 1.100:-

2452A  (87403) Collection in two stockbooks    
 Classic-1990. Including some interesting    
 classic, xx Acores, some colonies. Mostly    
 fine quality. (1.200)  xx/x/o 800:-

2453A  (87437) Collection in Visir Album 1980-2000.    
 Madeira end Acores complete, including    
 souvenir sheets. Fine quality.  xx 700:-

2454 232-33, 236   Azores 1923 Ceres 2,40+3+10E. EUR 240  x 400:-
2455P  (72318) Azores Collection on leaves 1868–   

 1930. Almost complete, not many empty    
 holes with many difficult and expensive    
 stamps. Somewhat mixed quality. (350)  x/o 6.800:-

2456L  (91574) Portuguese Colonies Collection in    
 box 1900–1920’s. Interesting lot on stock    
 cards. Mostly fine quality. (800)  xx/x 1.100:-

2457L  (91575) Portuguese Colonies Collection in    
 box 1900–1920’s. Interesting lot on stock    
 cards. Mostly fine quality. (450)  xx/x/o 800:-

Reunion – Romania
2458K  (68614) Reunion Cover lot with three covers    

 to France from St. Denis 1855, 1864 (paid    
 unfranked covers) and 1938, also one    
 cancelled Pointe des Galets 1901 and a    
 registered cover to Denmark 1920. Fine    
 quality.   275:-

2459 159-160   Romania 1903 New Postbuilding 2 + 5 LEI.    
 EUR 310 (Photo page 46)  x 500:-

2460P  (79458) Romania Collection on leaves    
 1865–1928. Some classics. Catalogue value    
 acc. to vendor SG £ 510. Mostly fine    
 quality. (200)  x/o 1.500:-

2461P  (75908) Romania Collection/accumulation in    
 envelope 1980’s. Approx 60 souvenir sheets,    
 parts of sheets. Nice thematics. Fine quality.  xx 800:-

2462A  (86956) Romania Collection in three Visir    
 albums 1858-2002.  xx/x/o 800:-

2463K  (60094) Romania Cover lot 1891–1937 of 4    
 different covers and cards, all franked with    
 stamps where the perforation is mixed.   400:-

2464K  (60093) Romania Cover accumulation 1891–1937    
 of 27 different covers, incl. 7 registered covers    
 sent abroad.   350:-

2465 9 I xb Romania Tarnów 1862 Ox-head 6 Par. EUR 110  x 250:-

Russia
2466 99B 1914 War aid 1k overprint SPECIMEN in pair.    

 Signed “AR”.  xx 200:-
2467P  (73386) Collection/accumulation on leaves    

 Appr 1886-1938. Some sets. Mostly fine    
 quality. (200)  x/o 500:-

2468K  (60105) Cover accumulation of 50 covers,    
 stationeries etc. from czar time and early    
 revolutionary time. Fine quality.   250:-

2469A  (82042) Mixed Collection 1864–1990. Very    
 comprehensive. Many sets. Fine quality. (2000)  o 1.900:-

2470A  (87400) Mixed Collection in stockbook    
 Classic-1964. Incl. some associated areas.    
 Interesting. Mostly fine quality. (1.400)  xx/x/o 800:-

2471A  (86297) Mixed Album with approx 230 copies    
 mostly early 1900 incl Post abroad and    
 Ukraine etc.  Mostly x 600:-

Soviet Union
2472P  (71709) Accumulation 1971–90 of full sheets.    

 Mi about € 945,-. Excellent quality.  xx 1.400:-
2473A  (82036) Collection/accumulation in Visir    

 Album appr 1960–90. Mostly xx. Many    
 minisheets. Fine quality. (600)  xx/x/o 800:-

2474A  (86957) Collection in three Visir albums    
 1923-approx.1992.  Mostly o 600:-

2475A  (86693) Collection in stockbook 1960–90.    
 Fine quality. (About 700)  xx/x/o 350:-

Saint Helena – Sudan
2476K  (64333) Saint Helena Accumulation in two    

 approval booklets, a lot of good material    
 remaining. Mostly fine quality.   1.300:-

2477K  (64334) Saint Helena Accumulation in    
 approval booklet, a lot of good material    
 remaining. Mostly fine quality.  x/o 850:-

2478K  (60098) San Marino Cover accumulation    
 1950–67 of 15 covers, mostly sent to USA.    
 Fine quality.   200:-
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2479K  (69060) Singapore sent to Ukraine 1997    
 franked with never issued $1 stamp (American    
 Lung Association). Arr cds on back side.    
 Fine and unusual.   300:-

2480A  (88029) South Africa Collection in stockbook    
 1923-1949. Comprehensive and partly    
 specialized incl varieties etc, e.g many    
 pair combinations and also some blocks of    
 four, 1931 landscapes cpl in x/xx pairs    
 (e.g. 10+20sh xx) to 20sh+air mail and the    
 airmail in extra used pairs, later SWA ovpt    
 sets x, 1927 ovpts to 10h cpl in pairs, 1927    
 SWA set cpl in pairs x, very good back of    
 the book section incl varieties, unusually    
 good item from this area! Fine quality.    
 (600)  Mostly unused 12.000:-

2481P  (72995) South Africa Collection on leaves    
 1913-1970´s. Very interesting collection    
 revenues, incl many good early ones to £10,    
 incl a property deed with 6 stamps, etc,    
 also Customs Duty surcharges on stamps,    
 good revenues from around 1945 to £5,    
 later issues to £215 etc, also some seals    
 incl world war labels etc. Mostly fine    
 quality. (200)  Mostly o 3.000:-

2482L  (93866) Spain Collection in box Classic-   
 1994. In 5 stock boooks. Including some    
 better and some modern xx. Mostly fine    
 quality.  xx/x/o 900:-

2483P  (72013) Spain Collection on leaves Classic-   
 1960. Mostly before 1950. Also 9 old covers    
 and some colonies. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 700:-

2484K  (60258) St. Vincent Lot 2000. Two sets,    
 including Elvis, and three blocks overprinted    
 “SPECIMEN”.  xx 300:-

2485P  (71840) Straits Settlements Collection on    
 leaves classic–modern. Also Singapore,    
 Kelantan, others. Mostly fine quality. (250)  x/o 700:-

2486P  (78932) Straits Settlements Collection    
 1870:s-1955 on leaves incl e.g. Kelantan,    
 Perak & Selangor. (230)  Mostly o 350:-

2487K  (64340) Sudan Collection in envelope    
 old–1950’s. Interesting lot in approval    
 book, including high values. Mostly fine    
 quality. (110)  x/o 800:-

2488P  (71938) Sudan Accumulation on leaves    
 1897–1912. Two collections. Some a bit    
 better camels. Catalogue value acc. to    
 vendor SG £ 515. Fine quality. (100)  x/o 250:-

Switzerland
2489 15 II ByF   1854 15 Rappen rose with red thread instead    

 of green. EUR 500 (Colour photo)  o 625:-
2490 19 1862 Sitting Helvetia 2 Rp grey thick paper.    

 Thin and near cut. EUR 480  o 250:-
2491 21 Helvetia 3 C black, 5 copies mnh, very fine    

 quality.  xx 200:-
2492 50-55, 57 Y   1882 Numeral type, compl. set in fine    

 quality, Mi € 100,-.  x 200:-
2493 56Xc 1882 Numeral Type 15C orange yellow, very    

 fine copy, Mi € 460,- (if xx).  x 350:-
2494 57X 1882 Numeral type 15C brown lilac, very    

 fraiche copy, Mi € 460,- (if xx).  x 350:-
2495 58Y C Standing Helvetia 20 C orange, very fine    

 copy, Mi € 100,-.  x 200:-
2496 59X Ab Standing Helvetia 25 C blueish green, fine    

 copy, Mi € 300 (if xx).  x 200:-
2497 59X C Standing Helvetia 25 C green, very fine    

 copy, Mi € 480,- (if xx).  x 350:-
2498 61X Ab Standing Helvetia 40 C light grey, fine    

 copy, Mi € 200,-.  x 275:-

2499 61Y Cc Standing Helvetia 40 C grey, very fine copy,    
 Mi € 85,-.  x 200:-

2500 62X Ab Standing Helvetia 50 C blue, printing    
 variety on the left side, without gum, Mi €    
 220,- (if x).  (x) 200:-

2501 62Y C Standing Helvetia 50 C blue, very fine and    
 well-centered copy, Mi € 90,-.  x 200:-

2502 63X Ab Standing Helvetia 1 Fr pale lilac, fine    
 copy, Mi € 350,-. (Photo page 46)  x 425:-

2503 64X Ab Standing Helvetia 3 Fr light olive brown,    
 very fine copy, Mi € 240,-. (Photo page 46)  x 550:-

2504 74-80 1905 Standing Helvetia, very fine set, Mi €    
 420,-. EUR 420 (Colour photo)  x 1.100:-

2505 79C b 1905 Standing Helvetia 1 Fr carmine rose,    
 very well-centered and fine copy. Mi € 500,-    
 (if xx). (Photo page 46)  x 425:-

2506 79D 1905 Standing Helvetia 1 Fr carmine perf 11½    
 x 12, fine copy in fraiche colour. EUR 120  x 200:-

2507 80D 1905 Standing Helvetia 3 Fr light yellow-   
 brown perf 11½ x 12 wmk, fine copy. EUR    
 280 (Photo page 50)  x 625:-

2508 81A 1906 Standing Helvetia 25 C blue new plate    
 perf 11 3/4, fine copy.  x 275:-

2509 81A 1906 Standing Helvetia 25 C blue new plate    
 perf 11 3/4, fine and well-centered copy.    
 EUR 100  x 200:-

2510 101X 1908 Standing Helvetia 40 C, very fine    
 cancelled and well-centered copy (which is    
 rarely seen). EUR 100  o 200:-

2511 101X 1908 Standing Helvetia 40 C, very fine    
 cancelled and well-centered copy (which is    
 rarely seen). EUR 100  o 200:-

2512 105, 107, 109, 140-41 z   Definitives, late printings on    
 laid paper. EUR 52  x 200:-

2513 108X 1908 Standing Helvetia 70 C, very fine-   
 centered copy (which is rarely seen). EUR 65  x 200:-

2514 122-23 1914 Landscapes 5 and 10 Fr, fine copies.    
 EUR 160 (Photo page 50)  x 425:-

2515 129 1915 Pro Juventute 10 C, fine copy. EUR 110  x 200:-
2516 130-32 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150  o 275:-
2517 130-32 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150  o 275:-
2518 142 1918 Landscape 3 Fr brown-carmine, fine    

 copy. EUR 100  x 200:-
2519 191x 1924 Air Mail 1 Fr, ordinary paper, fine    

 copy, Mi about € 65,-.  x 200:-
2520 194-97 x   1924 Coat-of-arms on ordinary paper, fine    

 set, Mi € 419 (if xx).  x 275:-
2521 194-97 z   1924 Coat-of-arms on laid paper, fine set,    

 Mi € 380 (if xx).  x 275:-
2522 195y 1924 Coat-of-arms 1,20 Fr, fine copy, signed    

 by Liniger. EUR 90  o 200:-
2523 227 1928 Landscapes 5 Fr blue, fine copy, Mi €    

 400,- (if xx).  x 350:-
2524 228 1928 Landscapes 10 Fr gray-green, fine copy,    

 Mi € 550,- (if xx). (Colour photo)  x 700:-
2525 369-72 1940 Pro Patria Block souv. sheet 5. Minor    

 gum disturbance. EUR 400 (Colour photo)  xx 700:-
2526 417-18 1943 Stamp Centenary Souvenir sheet 8. Also    

 a used copy. EUR 165  xx 250:-
2527 445 1945 Charity Souvenir sheet 11. EUR 220  xx 500:-
2528 446 1945 The Basel Dove souv. sheet 12. EUR 160  xx 350:-
2529 454, 56, 58   1945 PAX 80 c, 2 and 5 Fr (3). 5 Fr creased.    

 EUR 660  o 500:-
2530 459 1945 PAX 10 Fr. Fine copy. EUR 150  o 300:-
2531 560 1951 LUNABA Exhibition Souvenir sheet 14.    

 EUR 280 (Photo)  xx 600:-
2532K 294-96 (68013) 1936 Pro Patria Souvenir sheet 2,    

 FDC, Good centering. EUR 900   1.100:-
2533 234z Air Mail cover Lausanne – England 36.   200:-

2433

2531

2721 2815 (40 %)
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2534A  (87452) Collection in Lindner Album with    
 pockets 1850´s-1945. Often xx and used,    
 including better old, much Pro Juventute,    
 air. Also some souvenir sheets. Mostly fine    
 quality. (800)  xx/x/o 4.000:-

2535A  (87449) Collection in Lindner Album with    
 pockets 1938-53. from 1948 m often xx and    
 used, including xx souvenir sheets 13, 15,    
 air and back of the book from 1938. Fine    
 quality.  xx/o 2.500:-

2536A  (84025) Collection in album 1938–73.    
 Basically complete, excluding Pax, better    
 s/s and a few others. Very good quality.    
 Fine quality.  xx 2.300:-

2537A  (87451) Collection in two albums 1860 ś-   
 1981. Partly used and unused, including    
 better. Mostly fine quality. (1.200)  xx/x/o 1.700:-

2538A  (86268) Collection 1970-93, face value    
 approx 310 SFR. Also used coll 1970-89.  xx 900:-

2539A  (86237) Collection 1854-1971 in 2 Lindner    
 Falzlos albums incl e.g. all early Pro    
 Juventute sets, international issues etx.    
 Mostly U/M 1963-71. (1150)  Mostly o 750:-

2540  Lot 1854–1908. All different e.g. Mi 14-15    
 II, 17 II, 48, 64, 83, 87, 90, 94, 101. Fine    
 quality. Mi € 590 (18)  o 700:-

2541  Collection 1854–1900. All different, e.g. Mi    
 13-17 II, 25, 31, 35, 47, 56, 64, 68. Fine    
 quality. Mi € 558 (18)  o 625:-

2542A  (87045) Collection in stockbook 1939–49.    
 Specialised collection, including 30    
 covers/postcards/postal stationery. Fine    
 quality. (350)  o 625:-

2543  Lot 1926–54. All different e.g. Mi 309, 324,    
 330v, 394, 548, 558-59, 564-65, 583-84. Fine    
 quality. Mi € 582 (Appr 40)  o 600:-

2544  Collection 1938–51. All different, e.g. Mi    
 324, 330v, 394, 434, 451-52, 463, 470. Fine    
 quality. Mi € 541 (Appr 40)  o 600:-

2545  Collection 1928–52. All different, e.g. Mi    
 228, 249, 296, 309, 324, 330v, 394, 434,    
 452-53, 553-54. Fine quality. Mi € 562 (Appr 40)  o 600:-

2546  Collection 1936–54. All different, e.g. Mi    
 309, 324, 330v, 394, 548-49, 553-54, 558-59,    
 583-84. Fine quality. Mi € 571 (Appr 40)  o 600:-

2547A  (86254) Collection. Lot 1999-2000 on    
 Leuchtturm pages and album with booklets    
 etc. Face value approx 338 SFR.  xx 600:-

2548  Lot 1926–56. All different e.g. Mi 309, 324,    
 394, 558-59, 564-65, 573-74, 583-84, 591-92.    
 Fine quality. Mi € 449 (Appr 40)  o 500:-

2549  Lot 1882–1932. All different e.g. Mi 62, 64,    
 108, 127, 143, 149-50, 249, 254-55. Fine    
 quality. Mi € 334 (23)  o 400:-

2550  Lot. All different e.g. Mi Postage Due 3-9,    
 Bit 3, 20, SDN 20, 29, 36. Fine quality. Mi    
 € 325 (16)  o 400:-

2551P  (71699) Accumulation 1923–86 of Pro    
 Juventute and Pro Patria, on 10 stock    
 leaves. Fine quality. Mi € 900,-  o 400:-

2552P  (74329) Lot Approx. 1881-1930. (41)  xx/x/o 350:-
2553  Lot 1867–1961. All different e.g. Mi 43-44,    

 143-44, 181-82, 258, 518, 738-41. Fine    
 quality. Mi € 233 (17)  xx/x 275:-

2554K  (69156) Accumulation 1931–76 of mainly pair    
 combinations incl. gutter pairs, also one    
 cover 1931. Fine quality.  Mostly o 200:-

2555A  (86478) FDC collection in album 1970–86.    
 Excellent quality. Mi € 380 (97)   250:-

2556A  (87418) Cover collection in album 1940’s-   
 50’s. Including souvenir sheets 9 and 12.    
 Also some stamps. Mostly fine quality. (40)   600:-

2557K  (60099) Air mail accumulation 1961–62 of 20    
 air mail dispatch notes, all sent to    
 Belgium, high postage rates anfd thus good    
 frankings. Fine quality.   300:-

Syria – Transvaal
2558P  (78957) Syria Coll with about 320 copies on    

 leaves 1920-73. Mostly fine quality.  Mostly o 250:-
2559K 128-31A   (69082) Taiwan 1951 Self-Government in    

 Taiwan Province SET (4). Mounted on a gift    
 sheet, without gum as issued. EUR 150  (x) 300:-

2560A  (86349) Taiwan Collection 1981-86 incl e.g.    
 11 mini sheets. Mi approx 650 Euro.  xx 1.000:-

2561A  (86902) Taiwan Collection in stockbook    
 Cat. value acc. to vendor DEM approx. 350.  Mostly o 250:-

2562L  (94002) Thailand Accumulation 1960. First    
 flight letters from Thai Airways appr 200    
 copies. Mostly with the same stamps. Fine    
 quality.  o 300:-

2563P  (72999) Thailand Revenues. Collection 1883 -    
 approx. 1960 with a fantastic array of over    
 850 stamps on various usages of 80 documents.    
 Many multiples and large blocks with various    
 issues - many rare and seldom offered.   2.000:-

2564P  (73000) Thailand Revenues. Collection    
 miscellanous approx. 1930-55 including e.g.    
 xx Medicine stamp 1930 in block of 4, 1943    
 official seal label in full sheet of 20, Army    
 postal labels in 3 different full sheets of    
 10 and more. Also 3 stampless military    
 censored covers. Interesting and very    
 unusual lot! (78 stamps, 3 covers).   1.200:-

2565P  (72996) The Orange Free State Lot on leaves    
 1878-1900. Fiscals, incl many good ones and    
 high values to £5 incl V.R.I. overprints.    
 Mostly fine quality. (50)  x/o 1.700:-

2566P  (72328) Timor Collection on leaves 1885–   
 1962. Almost complete with several long    
 sets and high values and many better stamps.    
 Somewhat mixed quality. (350)  x/o 4.000:-

2567P  (72997) Transvaal (GB) Lot 1878-1902. Small    
 lot FISCALS/REVENUES, incl better and higher    
 values, unusual material, includes is one    
 stamp with Railway ovpt and three with    
 cusoms duty. Somewhat mixed quality. (43)  o 1.700:-

Turkey
2568 169-74 1909 Small Matuba overprint SET (7).    

 Incl. both the blue and ultramarine shade.    
 5 Pia and 10 Pa with short perfs. EUR 350  o 275:-

2569 221 1913 50 Pia red-brown. EUR 180  o 200:-
2570 297, 299   1908 2 and 5 Pia (2).  o 200:-
2571 335 1915 Overprint on 1908 issue 10 Pia blue-   

 green. EUR 600 (Colour photo)  x 750:-
2572 372C 1916 Overprint on 1919-11 issue 10 Pia red.    

 EUR 300 (Photo)  x 500:-
2573 372C 1909 10 Pia red perf 12. EUR 300  x 275:-
2574 472-75 1916 Overprint on due stamps SET (4). EUR    

 300 (Photo)  o 500:-
2575 640-52 1919 Armistice, fine set (13). EUR 900    

 (Colour photo)  x 1.600:-
2576 779-86 1924 Adana overprint on Mosque SET (8). EUR    

 300  x 350:-
2577 856 1926 Different Designs 200 Ghr.  x 200:-
2578K 913-34 (69258) 1930 Ankara - Sivas Line, fine set    

 (22), Mi (if xx) €1200,-. (Colour photo)  x 900:-
2579K 1360, 1172   (68976) 1945 Sencus and 1953 Istanbul    

 Festival Souvenir sheet 3 and 5. EUR 260  xx 500:-
2580A  (86304) Collection classic-1961 in album    

 incl also better issues. Totally approx 1000    
 copies incl dupl.  Mostly o 1.300:-



51

2581  Small lot of better stamps: Mi 450 x. 451 xx    
 and o, 454 x, 455 x and o, 456-58 x . Fine    
 quality (9). € 675.  xx/x/o 1.000:-

2582  Small lot of better stamps: Mi 297 o, 299 x,    
 314 x, 513 x, 448 xx, 440 x and o, 442 x,    
 445 o, 446 x and 472-74 x. Fine quality    
 (13). € 1020.  x/o 1.000:-

2583A  (80736) Collection in small album without    
 pockets 1876–appr 1960. Some a bit better    
 stamps. Fine quality. (500)  x/o 600:-

2584P  (74266) Mixed collection of covers, dispatch    
 notes, remainder collection etc. Mostly fine    
 quality.   350:-

2585A  (85979) Collection 1931–89 incl. e.g. Mi    
 1281+1283. Mi approx 730 €.  xx 350:-

2586K  (60268) Lot Approx.1948. Five folders from    
 the printer, Courvoisier S.A., with six sets    
 overprinted “Specimen”, e.g. Mi 1225-30.  x 250:-

2587  Six stamps of the first issue and the first    
 due issue in somewhat mixed quality.  x/o 200:-

2588K  (69285) Covers. Lot cards and covers from    
 German, Austrian and Italian P.O. in    
 Constantinopel.   700:-

U.N.
2589L  (93594) Mixed Collection in box 1950’s-   

 modern. In 3 visir albums, including    
 souvenir sheet 1, blocks of 4. Fine quality.  xx 900:-

2590A  (87436) Mixed Collection in Visir Album    
 1970’s-2000. Very well filled, including    
 souvenir sheets, flag sheets. Fine quality.  xx 800:-

2591L  (93896) Mixed FDC collection in box 1950’s-   
 2000. I 7 album och löst. Även maxikort.    
 Fine quality. Approx. 17 kg.   600:-

USA
2592 17 1863 Presidents 2 c black without grill.    

 Off-centered and without gum. EUR 175  (x) 400:-
2593 22 1861 Presidents 15 c black without grill.    

 Off-centered. EUR 120  o 250:-
2594 27 1869 Different designs 2 c brown. Without    

 gum. EUR 325 (Photo)  (x) 600:-
2595 27 1869 Different designs 2 c brown. Without    

 gum. EUR 325 (Photo)  (x) 600:-
2596 32 I 1869 Different designs 15 c red-brown/blue    

 type I. Off-centered, light cancel. EUR 600    
 (Colour photo)  o 1.000:-

2597 42 1870 Presidents 12 c violet without grill,    
 imperforated on left side. Without gum. EUR    
 900 (Colour photo)  (x) 1.400:-

2598 73-82 1893 Columbus 1 - 30 cent. EUR 233  o 500:-
2599 80 1893 Columbus 10 c brown. Weak, climate    

 affected gum. EUR 140  x 250:-
2600 205C 1913 Pacific Exhibition 5 c blue perf. 10.    

 EUR 160  x 300:-
2601L  (93689) Collection 1870-1996 in eight albums    

 incl Canal zone, Philippine Islands and two    
 albums with accumulation. Approx. 14 kg.  o 800:-

2602  Lot 1867–1913. All different e.g. Mi 20, 15,    
 43, 78, 81, 120, 121-22, 156-57, 161, 206.    
 Fine quality. Mi € 545 (21)  o 700:-

2603  Lot 1851–1890. All different, e.g. Mi 11, 17, 20,    
 23, 27, 42, 45, 69. Fine quality. Mi € 598 (18)  o 675:-

2604  Collection 1851–1890. All different, e.g. Mi    
 8, 17, 20, 23, 27, 40, 52, 55, 69. Fine quality.    
 Mi € 600 (16)  o 650:-

2605  Lot 1870–1954. All different e.g. Mi 45, 78,    
 120-22, 161, 206, 248, 295. Fine quality. Mi    
 € 451 (19)  o 500:-

2606  Lot 1870–1954. All different e.g. Mi 36 (x),    
 118, 204C, 257. Fine quality. Mi € 212 (8)  xx/x 300:-

2607K  (69283) Cover accumulation of 7 covers with    
 classic frankings. Mixed quality.   650:-

2608K  (69282) Cover accumulation 1900–42 of 24    
 covers to Finland from different towns. Fine    
 quality.   350:-

2609K  (60269) Air mail lot 1927-41. Mostly first    
 flights. (14)   300:-

2610K  (69284) Postal stationery accumulation    
 1900–01 of 15 stationery covers, mostly with    
 additional franking, all wrongly addressed    
 to Finland, Russia. Fine quality.   500:-

2611A  (87410) Postcards collection in album Old-   
 modern. Including 3 fire 1910, others.    
 Mostly fine quality. (84)   250:-

2612K  (68704) Confederated States Nice lot with    
 about 75 forgeries incl e.g. 6 used Pony    
 Express.  Mostly unused 500:-

Uruguay – Vietnam
2613A  (82577) Uruguay Collection in album    

 classic–1947. Interesting classic part. Also    
 air, back of the book. Mostly fine quality.    
 (600)  xx/x/o 1.400:-

2614A  (85025) Uzbekistan Accumulation in two sheet    
 books 1993–99. Large accumulation of new    
 issue material in sets and souvenir sheets,    
 somewhat heavily duplicated but many    
 different are represented, high catalogue    
 value and unusual offer. Good dealer’s    
 material. Good thematics. Excellent quality.    
 (Thousands)  xx 1.500:-

2615A  (84840) Vatican Collection/accumulation in    
 album with pockets 1929–73. Including better    
 early sets and duplicates. Mostly fine    
 quality. (500)  xx/x/o 1.600:-

2616 1-2 Western Ukraine Kolomea issue (2). 200 € if x.  xx 200:-
2617P  (78959) Vietnam Collection with about 700    

 copies south/north 1945-84 on leaves. Not    
 valued.  Mostly o 600:-

2618P  (72877) Vietnam More than 3000 stamps in    
 sheets and part of sheets 1970-85.  o 250:-

Yugoslavia
2619 A19 II 1918 Invalids (Bosnia with surcharge 5+2 H    

 green, and A20, both no sign. EUR 570  xx 250:-
2620 A20 I 1918 Invalids (Bosnia with surcharge 10+ 2 H    

 lilac-red. Signed BOREK. EUR 260  xx 400:-
2621 41 1919 stamps from Bosnia with surcharge 50 H    

 darkblue. Signed Shenk. EUR 100  x 250:-
2622 64-65 1918 SHS-surcharge on 10+15 f, both on    

 papercut. EUR 240  o 400:-
2623 176-85, 188-211   1926 King Alexander 3 different sets (34).    

 EUR 200  x 400:-
2624 212-21 1928 XXXX Op on King Alexander SET (10).    

 EUR 220  x 400:-
2625 587 1949 Avionska Posta minisheet. EUR 400    

 (Colour photo)  xx 675:-
2626A  (83727) Collection in Schaubek Album without    

 pockets 1918–1972. Including better sets and    
 s/s, e.g. perf Train s/s x. Mostly fine    
 quality. (1500)  xx/x/o 1.700:-

2627A  (84682) Accumulation in stockbook 1969–89,    
 stock with high catalogue value acc. to    
 vendor. Fine quality.  xx 1.500:-

2628A  (84364) Collection/accumulation in Visir    
 Album 1918–40’s. Many complete sets in good    
 variation. Mostly fine quality. (1.200)  xx/x 1.000:-

2629A  (82667) Collection/accumulation in Visir    
 Album 1972–80. Very good variation of mostly    
 complete sets. Fine quality. (2.000)  xx 800:-

2630A  (89857) Collection in album 1918–1980’s. Fair    
 starter’s collection. Mostly fine quality. (1.200)  x/o 725:-

2631A  (89865) Collection in two stockbooks    
 1970–86. Complete xx collection. Fine quality.  xx 725:-

2632L  (90336) Collection 1986–91 in two albums    
 incl. also 140 illustrated FDCs.  xx 700:-

2633  1918-52. All different, e.g. Mi 19 I, 54,    
 247-54, 586, 616-20, 666-67, 698-703. Fine    
 quality. Mi € 501 (30)  xx/x 600:-

2634A  (83491) Album with hundreds of Red Cross    
 issues mostly 1950-70’s incl. duplicates.  xx 350:-

2635K  (60097) Cover accumulation 1920–22 of 10    
 parcel dispatch notes, mostly with postage    
 due stamps. Fine quality.   500:-

2636K  (60096) Cover accumulation 1930–38 of 14    
 parcel dispatch notes, incl. air mail, insured    
 parcels, special delivery etc. Fine quality.   450:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

2637L (93445) Facit Sverige, 1992–2005, åtta olika = alla som   
utkommit. Nyskick  800:-

2638L (93134) Auktionskataloger, mest Köhler, c:a 35 st varav 10   
olika från Köhlers Boker-auktioner (5-9, 12-16), dessa är   
eftersökta. Cirka 15 kg.  250:-

2639L (93459) Parti med årgångar av Nordisk Filateli 1996–2004   
samt auktionskataloger från främst Kihlströms och Philea.   
Måste avhämtas på grund av vikten. Cirka 25 kg.  250:-

2640A (87908) Facit 2006, i originalförpackning, nyskick  200:-
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2641F (90269) Stor låda med mest inbundna postcirkulär   
1970–80-tal, Internationella Postföredrag UPU 1947,   
Postgirot 1925–49 + ngt övrigt. Måste avhämtas. Cirka 42 kg.  200:-

2642 Litet häfte med snöre och text samt foton “Der Führer macht   
Geschichte 1935, DIE SAAR IST FREI”.  200:-

2643F (91200) Stor låda med bl.a. Från Fjäderbrev till flygpost,   
diverse av Tullberg, Post i Norr, Minnesskrift invigningen   
av Posthuset 1903 del I-III, Frimärkets bok m.m. Måste   
hämtas! Cirka 29 kg.  350:-

2644L (91094) Kartong med mestadels frimärksauktionskataloger från   
mitten av 1970-talet.  230:-

Tillbehör / Utensils
2645L (91079) Klämfjäderpärmar, bruna, tre st. från 1940-talet.   

Sverige förtryckt fram till 1942 med alla avarter! Inter-  
folierad med beskrivande text av alla märken! Fint skick.  600:-

2646L (93909) 120 svarta, 130 vita visirblad mest 7-8:or och låda   
med 530 pergamynkuvert.  300:-

2647F (91167) Kartong med knappt 20 tomma pärmar och album.   
Cirka 14 kg.  200:-

2648A (87212) The Work of Jean de Sperati, second edition 1956.   
Excellent quality.  250:-

2649L (93679) 11 st 16 sidiga varav 9 st röda DAVO-böcker,   
flertalet oanvända.  200:-

2650A (87209) Tomt fint Leuchtturmalbum med fickor 1849-1969 i   
kassett.  200:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
2651L (93456) Sverige Märkes- och reklametiketter i tre album och   

tre häften samt låda med plån, totalt c:a 4500 – 5000 st  1.000:-
2652A (87919) Sverige Reklametiketter och -plån 1900–60 i två   

pärmar, även några märkesetiketter och -serier. Toatalt   
minst c:a 1300 etiketter  1.000:-

2653A (87918) Sverige Sex tändstickskapslar, bl.a. två Lidköpings   
Fosfor-Tändstickor (Tejder 8) och en Loversholm, dessutom en   
“INVEX” evighetssticka med ask.  300:-

Autografer / Autographs
2654K (60262) DAG HAMMARSKJÖLD (1905-1961), FN:s   

Generalsekreterare 1953-1961. Egenhändig namnteckning på   
framsidan av häfte “Convention de Coopération Économique   
Européenne” Paris 1948, vid vilken DH var svensk   
chefsdelegat och förhandlade fram många av texterna.  500:-

2655P (74283) Delvis handskrivet brev 1847 från Oscar I till “Oss   
Älskelig, vår Troman ... Carl Ludvig von Hohenhausen.   
Nådeligen.”, med Stockholms fyrkantiga fribrevsstämpel samt   
ovanligt välbevarat kungligt lacksigill. Brevet undertecknat   
av kungen.  300:-

2656L (93662) ERNST MANKER, egenh. tillskrift och namnteckning i   
“På tredje botten”, häftad originalutgåva från 1967.  230:-

2657L (93660) FOLKE MELLVIG, egenh. tillskrift i “13”, häftad   
originalutgåva från 1966.  230:-

2658L (93661) STIEG TRENTER, egenhändig namnteckning i “Tiga är   
silver”, häftad originalutgåva från 1955.  230:-

2659L (93659) ULF LUNDELL, egenhändig tillskrift och namnteckning   
i “Kyssen”, inb. originalutgåva från 1981.  230:-

2660K (60663) ACKE (AXEL) GRÖNBERG, OS-guld i brottning 1948   
och 1952. Egenh. autograf på meddelandekort.  200:-

2661K (60662) ALF KJELLIN, filmskådespelare. Egenh. autograf på   
korrespondenskort.  200:-

2662P (72252) ANDERS FRANZÉN, lyckades 1956 lokalisera   
regalskeppet Wasa på botten av Stockholms ström. Egenhändig   
namnteckning i bok som tillhört honom: “Järtecken över   
Svitjod” av EWK 1958, ill. Autografen är mycket sällsynt.  200:-

642K (68000) Intressant brev där nazistledaren i Sverige G.A.   
Oredsson beklagar sig över förföljelser.  200:-

2663 NAIMA WIFSTRAND (skådespelerska). Två olika signerade   
vykort (1921).  200:-

2664K (60665) OLLE TANDBERG, boxare. Egenh. autograf på   
korrespondenskort.  200:-

2665K (68019) Olof Palmes autograf på flygblad med bild.  200:-
2666K (69012) SELMA LAGERLÖF (1858-1940), författare och   

nobelpristagare. Stencilerat tackbrev från sjuttioårsdagen   
1928 med egenhändig namnteckning.  200:-

2667K (60263) Statsministrarna Olof Palme, Ingvar Carlsson och   
Carl Bildt samt politikerna/partiledarna Mona Sahlin, Alf   
Svensson och Bengt Westerberg. Samtliga egenh. skrivna inför   
valet 1994, förutom Palmes som skrevs på flygblad 1984.  400:-

2668K (60661) Charlie Norman, Carin Swensson, Eva Prytz, Carla   
Karlsson och Kai Gullmar. Egenhändiga autografer.  275:-

2669K (60656) Henry “Garvis” Carlsson, Anja Pärson + tre övriga.   
Samtliga fem egenh. autografer.  250:-

2670L (94010) Gunde Svan, egenh. autograf i boken “Var går gränsen”   
+ Carl Svensson, bok om minnen + “Fotbolls-VM genom tiderna”.  200:-

2671P (74330) Kurt “Kurre” Hamrin, Ove Kindvall, Gustav “Husum”   
Jonsson, Magda Julin + fem övriga. Samtliga egenh. autografer.  200:-

2672L (94011) SIGVARD BERNADOTTE, egenh. autograf i memoar-  
boken “Krona eller klave” + tysk fågelbok från 1921 med 442   
bilder. Ostpl häfte “Ostindiefararen” nom. 51 kr ingår.  200:-

2673L (93698) Thomas Rundqvist. Signerad ishockey-puck  200:-
2674P (72020) Umberto Nobile. Signerat brev till sverige.  200:-
2675K (68627) HUSSEIN (1935–99), kung av Jordanien, autograf på   

färgfoto.  200:-
2676K (60667) JIMMY CARTER (1924-), USA:s 39:e president. Egenh.   

autograf, dat. 10/12/02, på korrespondenskort, skriven vid   
mottagandet av Nobels Fredspris i Oslo.  600:-

2677K (60666) BB KING, jazz-bluessångare. Egenh. autograf skriven   
på styvt papper mellan 3-6/7 1994.  575:-

2678K (69051) DALAI LAMA, (eg. Tenzin Gyatso),(1935-). His   
Holiness. Den 14:de D L, Tibets statschef i exil, Nobels   
Fredspris 1989. Egenhändig autograf på korrespondenskort.   
Enl uppg. skriven 1992. Bild av Tibets statsvapen medföljer.  275:-

2679K (69049) CARL LEWIS, (1961-). Amerikansk friidrottare, 10 OS-  
medaljer, 10 VM-medaljer. Egenhändigt signerat färgfoto-  
kort, 19x15 cm.  200:-

2680K (69045) Fyra autografer: Max Hansen (1897-1961), dansk   
operettsångare och filmskådespelare, bl.a. i “Vita Hästen”   
och filmen “Gröna Hissen”) + Thomas Wassberg, tre OS-guld   
1980, Thomas Ravelli, VM-brons fotboll 1994. Anja Pärson, VM   
samt tre färgreklamkort: Kajsa Bergqvist, Susanna Kallur och   
Carolina Klüft, den senare med facsimilautograf.  200:-

2681 LINUS PAULING, (1901-94), am. kemist, fick 1954 Nobelpriset   
i kemi och 1963 Nobels fredspris 1962. Förespråkare för   
avskaffande av kärnvapen. Egenhändig autograf skriven och   
daterad 12 juni 1986.  200:-

2682 NILS POPPE, (1908-2000). Teaterdirektör, folkkär   
skådespelare, egenhändig autograf på korrespondenskort. Enl   
uppgift skriven i september 1983, Helsingborg.  200:-

2683P (74235) PEKKA (Per-Olof) LANGER, (1919-96). Radio och TV-  
artist mm. Egenhändigt skrivet brev, 13 rader, daterat   
konserthuset (24.1.-55).  200:-

2684 Sixten Ehrling, (1918-2005), Maestro, dirigent, pianist och   
professor. Egenhändig autograf på korrespondenskort, skriven   
och daterad 23.IX.84 vid besök i Stockholm.  200:-

2685 VICTOR BORGE, (1909-2000). Dansk pianist och underhållare,   
egenhändig autograf på korrespondenskort, daterad Stockholm   
22.2.89.  200:-

2686K (69054) Fyra autografer på korrespondenskort: HASSE EKMAN,   
(1915-2004), son till Gösta Ekman d.ä., skådespelare och senare   
regissör för många av de stora filmerna på 1940-50-talen.   
Egenhändig autograf dat 2-9-85. STIG RAMEL, (1927-). Nobel-  
stiftelsens VD 1972-92, författare. KERSTIN THORVALL   
(1925-). Författare. LYGIA BOJUNGA. Författare, 2004 års   
pristagare av litteraturpriset till Astrid Lindgrens minne.  200:-

2687K (69053) DEBORAH KERR, (1921-). Brittisk skådespelerska,   
verksam i Hollywood, bl.a. i filmen “Härifrån till   
evigheten” (med Burt Lancaster). Egenhändig autograf på   
korrespondenskort, skrivet 1995, “Regards, Deborah Kerr”.   
LUIGI CARRARA. Italiensk operasångare, egenhändig autograf   
(1955 enl ant) + bild med facsimilautograf . KRISTINA   
SÖDERBAUM, (1912-2001). Upptäckt av den tyske regissören   
Veit Harlan och spelat i hans filmer, de flesta på   
1940-talet, bl.a. “Den gyllene staden” och “Näckrosen”.  200:-

2688K (69050) Tre autografer: SIGVARD BERNADOTTE, (1907-2002).   
Prins, förutv arvfurste, formgivare. LASSE PÖYSTI, (1927-).   
Tidigare Dramatenchef, skådespelare “Mumintrollet” och OLOF   
WIDGREN, (1907-99). Dramatenskådespelare, även huvudroller i   
många filmer. Alla skrivna på korrespondenskort.  200:-

2689P (72746) Alexander, exkronprins av Jugoslavien. Egenh. sign.   
färgfoto, 250x200 mm + tre övriga, samtl. egenh.  200:-

2690P (72509) A. LIPMANN, Nobelpristagare, delade 1953 priset i   
fysiologi och medicin med HANS A. KREBS. Båda egenh.   
autograferna på samma papper + ROBERT (M) SOLOW,   
Nobelpristagare 1987 i ekonomi. Egenh. autograf på korre-  
spondenskort, dat. 11/12/01 + DARIO FO, Nobelpristagare   
i litteratur 1997. Egenhändig autograf på korrespondenskort,   
dat. 1997.  200:-

2691K (67936) Olympiader, lot med tre German Förderungs-Zertifikat   
1972, frankerade med olympiska märken, med totalt 51   
autografer av tyska idrottsstjärnor.  350:-

Handlingar / Documents
2692K (69013) Tryck (fuktfläck) “Hymn i anledning af Sverges (!)   

och Norges Konung Oscar den förstes uppstigande på thronen.”   
Vid studentfesten i Lund den 5 december 1844. Första gången   
kungssången framfördes offentligt! Intressant och ovanligt   
objekt.  200:-
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2693L (93430) Bunt om något hundratal handlingar rörande Aska By i   
Östergötland. Med bystämmeprotokoll, lantmätarförättningar   
etc. c:a 1760 till 1850-talet. Mycket på stämpelpapper, en   
del också som handbrev etc. Lokalhistoriskt mycket   
intressant material, i denna riklighet möjligen unikt.  1.100:-

Smycken / Jewellery
2694 Armband med estniska 1 sents-mynt från 1929. Försilvrat.  200:-

Kungörelser / Proclamations
2695L (90263) 1856, 1864, Nils Liebman Postilla 1743, div.   

cirkulär etc mest med anknytning till Lund. En del   
kungörelser har varit distribuerade med kronopost.  250:-

Böcker / Books
2696P (73996) Glokar Well, “Olympiaden 1936 i text och bild”.   

Intressant presentation.  250:-
2697A (86474) Andreas Lindblom: En bok om Skansen (Stockholm   

1933), vackert inbunden i läderband med guldsnitt, nr 109 av   
1000.  200:-

2698P (71979) SVEN HEDIN (1865-1952), upptäcktsresande,   
författare. Boken “Utan uppdrag i Berlin” utkom 1949, 291   
sidor. Här skildras samtal med Adolf Hitler, Göring samt   
personligt brev från Hitler. Eftersökt och sällsynt.  200:-

2699A (87909) Carl-Emil Englund: Vid nattens tröskel,   
Litteraturfrämjandet 1983, bibliofilupplaga med signerad   
originaletsning av Gunnar Brusewitz, nr 42/300  350:-

2700L (93905) Program till Stockholms-olympiaden, diverse aktier,   
handlingar med stämpelmärken mm.  300:-

2701L (93658) Sjutton st. JULSKRIFTER, bl.a. Julstämning, med   
illustrationer av John Bauer, Bruno Liljefors, Carl Larsson   
m fl., Barnens Stora Julkalender, Julkvällen.  300:-

2702L (93670) Låda med huvudsakligen konstböcker. Cirka 30 kg.  250:-
2703P (73450) Samlarbilder “Stjärnparaden Allers Filmalbum” 2   

album, ej kompletta, dock ingår Kalle Anka och Musse Pigg.  250:-
2704P (73449) Samlarbilder utgivna av Hemmets veckotidning/journal,   

4 st varav 2 kompletta.  250:-
2705P (73968) Tidningen “Se”, fyra nummer, 1959-1963, angående   

Ingemar Johansson + Tidningen “Rekord” juni 1960 med VM-  
special Ingemar-Floyd + nio andra tidningar med varierande   
innehåll.  200:-

2706L (93663) Riket Tre konstböcker från 1938-40 utgivna av   
Cigaretten-Bilderdienst Altona. Mängder av vackra färgbilder!  250:-

Sigill / Seals
2707L (93664) Regementen, 41 vackra avtryck.  250:-

Nålmärken / Pins
2708L (91088) Sverige 1023 st. (436 oika).  1.000:-
2709L (90541) HV International cooperation. Lions, approx. 100   

pins on orange waistcoat from 52nd Lions convention in Tokyo   
1969.  500:-

Antikviteter / Antiques
2710L (93435) Postkarta över Sverige 1891, Norra delen.  250:-
2711L (94012) Tennljusstakar (par) i Gustaviansk stil, höjd 15,5   

cm, modern tillv. i Gränna.  300:-
2712L (94009) Kuriosalot med bl.a. liten dekorativ silverpokal   

“Hästtäflan 1911” + Stora Riksvapnet, emaljerat silvermärke   
+ Monogram i mässing, trol. använt för inpressning i   
linnetyg + 11 st. nyårskort utgivna av Stockholms Telegraf-  
station mellan 1893-1915.  300:-

2713L (94013) Danmark Den Kongelige Porcelainsfabrik: Tre   
tallrikar utg. 1974,76 och 77. Felfria med upphängnings-  
anordn.  200:-

2714L (93371) Egypten Figurin i sandsten. Höjd 13 cm.  200:-
2715L (99722) Kina Box with set of four glass snuff bottles with   

beautiful inside paintings of flowerings plants. Height 8   
cm. The perfect gift.  250:-

2716L (99723) Kina Box with set of four glass snuff bottles with   
beautiful inside paintings of village/city. Height 9 cm. The   
perfect gift.  250:-

Konst / Art
2717P (73331) “Originaletsning av E.Hällgren, Hammarby kvarn”,   

17,5x24 cm. Obetydl. fuktfläck. Vacker färglagd etsning.  200:-
2718P (73330) “Originaletsning av E.Hällgren, Lutternsgatan”,   

17,5x24 cm. Obetydl. fuktfläck. Vacker färglagd etsning.  200:-
2719P (73332) Originaletsning av Theddy.Skog, “Kattgränd,   

Sockholm”, 23x30 cm. Vacker färglagd etsning med Stadshuset   
i bakgrunden.  200:-

Fotografier / Photographs
2720L (93677) Riket Ca 60 kabinettsfotografier från 1890-talet av   

personer och landskap, bl.a. drottning Viktoria som flicka,   
bilder från Sassnitz, Rügen, Anderney, Helgoland, dessutom   
40 foton o.dyl. bl.a. stereoskopkort.  200:-

Diverse / Miscellaneous
2721K (60114) Sverige Dansk passagerarbiljett 1844 för diligens-  

trafik mellan Köpenhamn och Roskilde, format 150 x 117   
mm (Foto sid. 49)  500:-

2722P (74333) Sverige FRIMÄRKSFÖRSLAG. 1978. Norrpil 10 Kr,   
Facit 1054. Sex fotografiska förlagor i frimärksstorlek, två   
större montage med olika valörer mm. Intressant och unikt   
material.  275:-

2723 Sverige Två bärnstenar från Östersjön. Vackert slipade bitar   
med geting resp fröer o.dyl  275:-

2724 Sverige Bärnsten från Östersjön. Vacker slipad bit med 3   
myror och frö/delar av vattenväxter.  200:-

2725 Sverige Bärnsten från Östersjön. Vacker slipad bit med en   
Harkrank (R) och två små flugor.  200:-

2726 Sverige Bärnsten från Östersjön. Vacker slipad bit med larv.  200:-
2727 Sverige Bärnsten från Östersjön. Vacker slipad bit med myra,   

skalbagge och två flugor  200:-
2728A (86295) Sverige Stockholms Dagligt Allehanda 1826, inbunden.   

Till synes komplett med tidningsstämplar.  500:-
2729F (99123) Sverige ALMANACKOR. Ca 180 ex 1885–modernt+div.   

tabeller, ngr äldre veckotidningar etc. Cirka 10 kg.  350:-
2730P (74334) Sverige FRIMÄRKSFÖRSLAG. 1978. Björn 1.15 Kr,   

Stockholms Universitet 2.50 Kr samt Arosenius 4.50 Kr, Facit   
1038, 1050 och 1053. Fotografiska förlagor i frimärksstorlek   
och annan bakgrundsinformation. Intressant och unikt   
material.  300:-

2731P (74335) Sverige FRIMÄRKSFÖRSLAG. 1978. Linnés resor,   
Facit 1039-44. Fotografiska förlagor inklistrade i två   
häftesomslag samt andra foton och bakgrundsinformation.   
Intressant och unikt material.  275:-

2732K (60669) Sverige FRIMÄRKSFÖRSLAG. 1978. Linnés resor,   
Facit 1039-44. Fotografiska förlagor inklistrade i två   
häftesinlagor. Märkena har ett tillägg på 20 öre till WWF.  250:-

2733K (60670) Sverige FRIMÄRKSFÖRSLAG. 1978. Linnés resor,   
Facit 1039-44. Fotografiska förlagor inklistrade i två   
häftesinlagor. Märkena har ett tillägg på 20 öre till WWF.  250:-

2734K (60652) Sverige Hallandspostens Sparmannsflygning (1919),   
inträdesbiljett “Obs ! Denna biljett måste bäras synlig å   
bröstet” + Säsongkort till Hantverksutst. i Halmstad 1912 +   
Fyradagarskort till Baltiska Utst. i Malmö 1914.  250:-

2735K (60650) Sverige Olympiska Spelen 1912. Nyårskort från   
Telegrafverket med bild av Stadion i Stockholm + häfte   
“Olympiska Förspelen, Lunds Studentkårs Karneval 21 maj   
1912”. Två ovanliga objekt!  250:-

2736K (60651) Sverige Olympiska Spelen 1912. Två biljetter med   
originalfodral till Hästtävlingarna tisdagen den 16 Juli   
1912, platserna 579 och 580.  250:-

2737K (60115) Tyskland Riket “Skladanowsky’s Lebende Photo-  
graphien”, 4 “blädderfilmrullar” från omkring 1900 med olika   
situationer. Föregångare till rörliga filmen. Mycket ovanliga!  300:-

2738L (93350) Taklampa av koppar och glas från ca 1920-talet.  500:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Adolf Fredrik (1751-1771)

2739K SM 162 F (69004) 1 Daler silvermynt 1752 Plåtmynt,    
 Carlsbergsbolaget, krönt C. Gjuten kopia.  (1+) 275:-

Gustav III (1771-1792)
2740 SM 73 1/3 Riksdaler 1789 Plantsrispor.  1+ 250:-

Oskar II (1872-1907)
2741 SMF 14a 20 Kronor 1878 (Färgfoto)  1+/01 1.000:-
2742 SMF 36a 10 Kronor 1883 (Färgfoto)  1+ 500:-

Gustav V (1907-1950)
2743 SMF 8 2 kr 1912  1+ 250:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
2744  1991 10 kr. FALSK.  1+ 250:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
2745A (85783) Album med silver, koppar och bronsmynt, bl.a.    

2 Öre SM F I - AF (25), 2 Kr O II - G VI A, 2 Öre K XV,    
1 Öre K XV och O II (äldre typ med bild). Även litet    
utlandet. VK.   1.800:-

2746L (91098) 2 Kr 40%, mest G VI A, (230 st.), v.k.   1.300:-
2747A (86970) Tre album O II - C XVI G, silver och nickelmynt,    

v.k.   1.200:-
2748L (93675) Låda med 3 album samt lösa mynt, bl.a. 80 % 1 kr    

28 st, 2 kr 13 st och 40 % 1 kr 155 st, 2 kr 66 st och 12 st    
jub och 5 kr i silver, några ovikta sedlar samt 5 moderna    
silvermedaljer.   1.000:-

2749L (91100) 10 Kr (30 st.), 5 Kr (18 st.), 2 Kr 80% (9 st.),    
1 Kr 80% (9 st.), v.k.   700:-

2750L (93648) 1 Kr 40% G V (125), G VI A (59), 80% (16). v.k.   600:-
2751L (91099) 1 Kr 40%, (180 st.) + 50 öre (30 st.), v.k.   550:-
2752L (91103) Ask med silvermynt, 2 Kr 80% (elva st.), 2 Kr    

40% (åtta st.), 1 Kr 80% (elva st.) mm., v.k.   400:-
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2753L (93361) Nordiska jubileumsmynt med flera, bl.a. Stockholms    
slott 200 Kr 2004 och Finland Lahti 25 Markkaa 1978. Totalt    
åtta mynt.    350:-

2754 Lot. 1 Öre 1637, 4 Öre 1668, 5 Öre 1711, 1722 och 1/24 Rd    
1810 samt tre besittningsmynt, v.k.   300:-

2755L (91097) Lot med bl.a. 10 Kr (tre), 5 Kr (åtta) samt andra    
silver och brons/järnmynt, v.k.   300:-

2756L (91102) Kartong med div. mynt av lägre valörer, utländska    
turistmynt mm., v.k. Cirka 10 kg.   300:-

2757 Lot. 2/3 Riksdaler 1778, 1779, 1/6 Riksdaler 1778 och 1784    
samt 5 Öre 1694, v.k.   250:-

2759L (91076) Lot kopparmynt mellan 1718-1824, ca. 40 st., v.k.   250:-
2760L (93249) Litet parti jubileumsmynt samt några d:o sedlar och    

medaljer.   250:-
2761L (93655) 5 Kr jub 1935 (två), 2 Kr 1907 jub (två), 1921 jub    

(fyra), 1932 jub (tre), 1938 jub (två) m.fl. silvermynt, v.k.   250:-
2762L (91096) Kartong med mest lägre valörer. Även några    

utländska sedlar och turistmynt, v.k.   230:-
2763K (60365) 10 kopparmynt från 1700-1800-talen.  1? 200:-
2764A (88443) O II - C XVI G. Album med silver, nickel, brons    

och järnmynt. VK.   200:-
2765A (88444) Album med mest 5 Öre O II - G VI A. Även en    

del äldre. VK.   200:-
2766F (90769) 5, 2 och 1 öre, ca 14 kg, 1900-. Brons och järn.    

VK. Cirka 16 kg.   200:-
2767L (93686) Lembit box med 80 %: 1 kr sju ex och 2 kr    

fyra ex, 40 % 1 kr tretton ex, 2 kr tio ex. De flesta i    
hög kvalitet.  01 200:-

2768 SMF 266c, 267   1910 1 öre, 1909 med litet kors och    
bred öretext samt en 1910  Goda 1+ 200:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
2769 Danmark SMF 12, 10 Kronor 1900 (Färgfoto)  1+-01/01 550:-
2770 Finland 1 penni 1869  1+ 250:-
2771P (71998) Finland 113 st mynt, 1 penni - 1 mark,    

koppar och silver. Många mynt före 1919 bl.a.    
1 penni 1865.  1?-01 500:-

2772L (93654) Finland Lot. 50 Penniä 1890 1?-1, 1914,    
1916 (13), 1917 (17) 01 + 25 Penniä 1917 (33) 01 +    
tre äldre.   275:-

2773 Finland, tre st 1 penni: 1866, 1869 och 1871.  1-1+ 250:-
2774L (93382) Island 874 - 1974, lyxförpackat set med    

500 och 100 Kronur i silver. Proof.   200:-
2775K (60433) Albanien Lot. 2 Franga 1935,1937, 1    

Franga 1935, 1937 (two).  1+ 250:-
2776 Frankrike 20 Francs 1867 (Colour photo)  1+-01/01 600:-
2777L (93649) Grekland Stater Aspendos.  1?/1 400:-
2778K (69097) Guadeloupe Provmyntset Euro 2005 1c-   

2 euro. 0.   325:-
2779L (93384) Israel Myntset 1966, 67, 68, 69 och 70 +    

silvermynt Ben Gurion 1974. 01-0.    200:-
2780 Litauen ½ gr 1561, 1562 (Gum. 598, 602). Två    

mycket vackra mynt.  1+ 500:-
2781K (69406) Litauen Sigismund Vasa (1588-1632),    

9 schilling coins, 1610s-20s.  1 - 1+ 200:-
2782 Polen Gdansk, Ort 1596 and Riga, 3 gr 1596.  1+ 450:-
2783 Polen 6gr 1682 and 1683. Gum no 2003 and 2007.  1 300:-
2784 Ryssland 5 Rubler 1900 Repor.  (1+) 400:-
2785L (93381) Seychellerna 1976 Djur. Lyxförpackat    

set med 50 och 100 Rupees i silver. 0.   275:-
2786 Storbritannien Sovereign 1891  1-1+/1+ 500:-
2787L (93376) Storbritannien Proofset 1970 och 1971 +    

Cook Islands 50 Dollars i silver 1989. 0.   250:-
2788K (69009) Tonga Proofset 1968, Kung Tupou IV,    

1,2,5,10,20 och 50 cent samt 1 och 2 paanga.    
Eftertraktat set. 0.  0 375:-

2789 Tyskland Preussen 1 Thaler 1814 Friedrich    
Wilhelm III  1-1+ 200:-

2790K (69007) Tyskland Berlin Tre minneskassetter    
med itusågad 1 Mark, öst- och väst, förgylld.   200:-

2791L (93383) Tyskland Berlin Minneskassett med    
itusågad 1 Mark + murbit med gummistämpel.   200:-

2792L (93364) Tyskland Blandat Album med mynt 1910-1991,    
mestadels småmynt i brons men några markmynt etc.    
ingår. Totalt 108 mynt. VK.    275:-

2793 USA ½ Dollar 1877 Omgjord till brosch.    200:-

2794K (69402) USA Lot with e.g. 1 Dollar 1879, 1891, 1922,    
½ Dollar Columbus 1893, 1908, 1 Cent 1854 and    
1862. Mixed quality.   300:-

2795K (68440) Vatikanstaten Paulus VI (1963-1978).    
Årsset 1963 1 Lira-500 Lire. Låg upplaga.  01-0 250:-

2796K (68164) Vatikanstaten Proofset Euro 2005    
Benedictus XVI 1c-2 euro. Fantasy coins. 0.   400:-

2797K (68165) Vatikanstaten Proofset Euro 2005    
Benedictus XVI 1c-2 euro. Fantasy coins. 0.   400:-

2798K (69099) Vatikanstaten Årsset 1962 Konciliet samt    
1963. Eftertraktade set. 01-0.   250:-

2799A (86971) EUROPA Two albums with mostly modern    
coins from e.g. England, France, BRD, v.k.   200:-

2800A (86901) HV Three albums with different countries,    
approx. 750 coins. Mixed quality.   500:-

2801L (93656) HV Lot. Switzerland 5 Fr 1932, 1939, Denmark    
2 Kr jub 1953, older Sweden, Chinese cash coins etc.    
Mixed quality.   300:-

2802L (93369) HV Mynt med djurmotiv. Nepal, Bahamas,    
m fl. Totalt 17 mynt. VK.   275:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
2803  1937 Femkronorssedlar, fyra st varav tre i    

 nummerföljd. Kval. 0   300:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
2804  Norge 10 kr 1932  god 1 250:-
2805 SS 152 Norge 10 kr 1916 Dd 52266.  1+ 250:-
2806P  (73995) Norge 100 Kr 1944, 10 Kr 1943 och    

 1948 samt 5 Kr 1943 + Sverige, moderna 5 Kr,    
 v.k.   250:-

Medaljer / Medals
2807L (91101) Gustav V. Kungliga Patriotiska Sällskapet,    

“För långvarig trogen tjänst” i guld, 35 mm, ca. 30    
gr., med band och i originaletui + guldplomb, 2 gr.   2.300:-

2808L (93386) Guldmedalj, “För nit och redlighet i rikets    
tjänst”, diam 32 mm, ca 32 gr.   1.900:-

2809 Miniatymedaljer av Nordstjärneordern och Vasaordern    
(emaljskada).   500:-

2810 Carl Jacob Lundström 1801.  1+ 230:-
2811L (91086) Marcus Wallenberg 1899-1982. Bronsmedalj i    

etui, utdelad vid Saab-Scanias bolagsstämma 1983.   230:-
2812L (93699) 13 motorklubbs-medaljer, flertalet med    

bilmotiv. Trevlig post.   400:-
2813L (93704) 33 medaljer/plaketter, huvudsakligen ang    

idrott.   250:-
2814L (93697) Gjutjärnsmedalj “Sällskap Östergötlands    

Flyghistoriska” samt bronsmedalj “Fredrik Henrik af    
Chapman” av Erik Lundberg.   200:-

2815K (69006) Kina Empire Stor (80 mm) lyckoamulett i    
brons. Ovanligt objekt! (Photo page 49)   500:-

2816L (93380) USA Martin Luther King 1968 i silver och    
brons. I elegant etui, nr 336 av 500. Ovanliga. 0.   350:-

2817K (60459) HV Tre medaljer från Finland, Norge och    
USA/Storbritannien   250:-

Polletter / Tokens
2818P (74280) Sverige från Borgviks Järnbruk, använda vid    

kolleveranser, 23 st av zink med olika sifferkombinationer.    
Stiernstedt nr 28, Ehnbom nr 79. Prissatta av Ehnbom till    
150,- /st   850:-

2819K (60113) Sverige Kungl. Livreg. Husarer, 6 olika av mässing   200:-
2820 Irland Curragh Camp, Kildare. Krigsfångelägermynt    

från 1940 i valörerna 1d, 6d, 1/- och 2/-.    
Sällsynta!   1.400:-

Aktiebrev / Stock certificates
2821P (72745) Sverige STOCKHOLMS ENSKILDA BANK,   

aktiebrev å 1000 kronor (Tio stamaktier) år 1946.   
Originalnamnteckningar av Josef Sachs, NK:s grundare   
samt A (Axel) Wallenberg, far till teatermannen Gustav   
Wally. Vackert brev i utmärkt skick.  200:-

Tillbehör / Utensils
2822L (94008) Bracelet with seven silver coins in different   

values, e.g. 1 Rubel, from the reign of Tsar Alexander III.  300:-
2823K (60653) Brooch with four stones and a Lira coin. Nice   

filigree work.  250:-


